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003657

議員が選挙区を選ぶ : 18世紀イギリスの議会政治 / 青木
康著

東京 : 山川出版社 , 1997.1

260, 18p : 挿図, 肖像, 地図 ; 20cm

(歴史のフロンティア)

  /314/A53     10964781  

003658

身分制議会の起源と発展 / O. ヒンツェ著 ; 成瀬治訳

東京 : 創文社 , 1975.9

1, 1, 186, 11p ; 20cm

(歴史学叢書)

  /314.3/H61     10977139  

003659

戦後日本共産党私記 / 安東仁兵衛著

東京 : 現代の理論社 , 1976-1980

2冊 ; 20cm

[正]  /315/A47     10959677  

続  /315/A47     10965110  

003660

日本にかんするテーゼ集 / コミンテルン著 ; 石堂清倫,山辺
健太郎編

初版

東京 : 青木書店 , 1961.2

257p ; 16cm

(青木文庫 ; 315)

  /315/C85     70128718  

003661

日本共産党 / 筆坂秀世著

東京 : 新潮社 , 2006.4

191p ; 18cm

(新潮新書 ; 164)

  /315/F52     70129019  

003662

日本共産党綱領と歴史の検証 / 不破哲三著

東京 : 新日本出版社 , 1991.11

230p ; 20cm

  /315/F98     10965133  

003663

現代共産党論 : 高度資本主義国共産党の変容と展開 / 
小山弘健, 海原峻編著

東京 : 柘植書房 , 1977.4

301p ; 19cm

  /315/G34     10972873  

003664

『リンチ共産党事件』の思い出 : 資料袴田里見訊問・公判
調書 / 平野謙著

東京 : 三一書房 , 1976.6

356p ; 20cm

  /315/H66     10959662  

003665

第一次共産党史の研究 : 増補日本共産党の創立 / 犬
丸義一著

東京 : 青木書店 , 1993.3

x, 517p : 挿図 ; 20cm

  /315/I59     10960153  

003666

自由黨史 / [自由黨史編纂局編] ; 遠山茂樹, 佐藤誠朗
校訂

東京 : 岩波書店 , 1957.3-1958.12

3冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 青-補-33, 白-147-149, 5695-5697, 5698-
5701, 5702-5703b, 青(33)-105-1-3)

上  /315/J55     70130709  

中  /315/J55     70130710  

下  /315/J55     70130711  

003667

モスクワで粛清された日本人 : 30年代共産党と国崎定洞・
山本懸蔵の悲劇 / 加藤哲郎著

東京 : 青木書店 , 1994.6

358,xvp ; 20cm

  /315/Ka86     10965123  

003668

綱領問題資料集 / コミンテルン編 ; 吉田繁之譯

東京 : イスクラ閣 , 1929.3

4, 2, 232p ; 20cm

  /315/Ko64     10972752  

003669

無産政党の研究 : 戦前日本の社会民主主義 / 増島宏, 
高橋彦博, 大野節子著

東京 : 法政大学出版局 , 1969.3

vi, 477p ; 22cm

  /315/Ma67     10972825  

003670

人生・政治・文学 : 宮本顕治対談集 / 宮本顕治著

東京 : 新日本出版社 , 1977.3

254p : 肖像 ; 18cm

  /315/Mi77     70130972  
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003671

日本共産党の歩みその45年 : 1922-1967 : 写真集 / 日
本共産党中央委員会宣伝部編集

[東京] : 日本共産党中央委員会出版部

東京 : 日本共産党中央委員会機関紙経営局(発売) , 
1967.10

121p ; 27cm

  /315/N71     10972659  

003672

この五十年をふりかえって / 野坂参三著

東京 : 新日本出版社 , 1972.9

219p ; 18cm

(新日本新書 ; 159)

  /315/N97     70129692  

003673

日本社会主義政党論史序説 / 岡本宏著

京都 : 法律文化社 , 1968.11

3, 4, 293, 9p ; 22cm

  /315/O42     10960138  

003674

資料集・初期日本共産党とコミンテルン / 村田陽一編訳

東京 : 大月書店 , 1993.2

xiii, 384p ; 22cm

  /315/Sh89     10966600  

003675

日本の赤い旗 : 日本共産党三十年史 1915-1952年 / R.
スウェアリンゲン, P.ランガー共著 ;  吉田東祐訳

東京 : コスモポリタン社

[東京] : 民衆評論社 (発売) , 1953.5

367p ; 19cm

  /315/Sw4     10960323  

003676

日本共産党創立史話 / 高瀬清著

東京 : 青木書店 , 1978.6

v, 228p ; 20cm

  /315/Ta53     10959660  

003677

日本共産党と渡辺政之輔 / 恒川信之著

東京 : 三一書房 , 1971.1

368p ; 20cm

  /315/Ts77     10959676  

003678

私はなぜ共産黨に入ったか / 土橋一吉, 岩間正男編

東京 : 解放社 , 1949.4

4, 3, 202p ; 18cm

  /315/W47     10971850  

003679

中国共産党史 / B.I.シュウォルツ著 ; 石川忠雄,小田英郎
訳

東京 : 慶応通信 , 1964.1

17, 283p ; 22cm

  /315.22 /Sc8     10960547  

003680

毛沢東と中国共産党 / 竹内実著

東京 : 中央公論社 , 1972.4

262p ; 18cm

(中公新書 ; 282)

  /315.22/Ta67     70130648  

003681

中国共産党史序説 / 宇野重昭著

東京 : 日本放送出版協会 , 1973.5-1974.7

2冊 ; 19cm

(NHKブックス ; 180, 211)

上  /315.22/U77     70130597  

下  /315.22/U77     70128959  

003682

暴力なき革命 : イギリス労働党の歩み / K.H.アプスハーゲン
著 ; 中原栄一訳

東京 : 同光社磯部書房 , 1953.10

242, 6p : 図版 ; 19cm

  /315.33/A14     10965092  

003683

英国労働党 : 社会民主主義を越えて / 吉瀬征輔著

東京 : 窓社 , 1997.2

xviii, 204p ; 20cm

  /315.33/Ki11     10972719  

003684

英国労働党 / 木村健康著

東京 : 弘文堂 , 1949.3

59p ; 15cm

(アテネ文庫 ; 51)

  /315.33/Ki39     70130630  
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003685

イギリス労働党の歴史 / ペリング著 ; 小川喜一訳

東京 : 日本評論社 , 1967.4

232, 20p ; 19cm

  /315.33/P36     10968245  

003686

イギリス労働党史 / 関嘉彦著

東京 : 社会思想社 , 1969.2

412, vip ; 22cm

  /315.33/Se24     10971814  

003687

ドイツ社会民主党小史 : その変質過程 / W.アーベントロー
ト著 ; 広田司朗, 山口和男訳

京都 : ミネルヴァ書房 , 1969.9

12, 246p, 図版 [1] 枚 ; 19cm

(社会科学選書 ; 63)

  /315.34/A13     10972704  

003688

ドイツ共産党三十五年 / ドイツ社会統一党編 ; 佐藤経明
訳

東京 : 国民文庫社 , 1954.11

108p ; 15cm

(国民文庫 ; 413)

  /315.34/D83     70130853  

003689

ヴァイマル共和国時代のドイツ共産党 / オシップ・K・フレヒト
ハイム著 ; 足利末男訳

東京 : 東邦出版 , 1971.1

467, 5p ; 22cm

  /315.34/F32     10960358  

003690

ドイツ共産党史 : 西欧共産主義の運命 / 猪木正道著

東京 : 弘文堂 , 1950.1

164p ; 19cm

(アテネ新書 ; 4)

  /315.34/I56     10972756  

003691

獨逸社會民主黨史論 / 河合榮治郎著

東京 : 日本評論社 , 1950.9

5, 7, 452p ; 19cm

(河合榮治郎選集 ; 第10卷)

  /315.34/Ka93     10966706  

003692

獨逸社會民主黨 : 全 / 煙山專太郎編著

東京 : 外交時報社出版部 , 1919.12

1, 12, 451p ; 23cm

(通俗國際文庫 ; 第2巻)

  /315.34/Ke39     10960350  

003693

ドイツ社会民主主義の研究 : その伝統は如何にして形成さ
れたか / 木村眞樹男著

福岡 : 九州大学出版会 , 1998.7

246p ; 22cm

  /315.34/Ki39     10960338  

003694

ドイツ社会民主党の戦後史 : 国民政党の実践と課題 / 
ペーター・レッシェ, フランツ・ヴァルター著 ; 岡田浩平訳

東京 : 三元社 , 1996.3

526p ; 22cm

  /315.34/L89     10960341  

003695

ドイツ社会民主党 : その発展と本質 / W・マトゥール著 ; 中
村菊男, 田中次郎共訳

東京 : 論争社 , 1960.11

161, 13p, 図版[6]p ; 19cm

(論争叢書)

  /315.34/Ma94     10972754  

003696

徳国社会民主党史 / 弗・梅林著 ; 青载繁译

北京 : 生活・读书・新知三联书店 , 1963-1966

冊 ; 21cm

第1巻  /315.34/Me21/1     10966707  

第2巻  /315.34/Me21/2     10966708  

第3巻  /315.34/Me21/3     10966709  

第4巻  /315.34/Me21/4     10966710  

003697

獨逸社會民主黨史 / メーリング著 ; 米田幸雄譯

東京 : 春秋社 , 1931-

冊 ; 20cm

(世界大思想全集 ; 第2期 17-20)

1  /315.34/Me21/1     10964893  

2  /315.34/Me21/2     10964894  

3  /315.34/Me21/3     10964895  

4  /315.34/Me21/4     10964896  
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003698

最近ドイツ社會黨史の一齣 / 森戸辰男著

東京 : 同人社書房 , 1925.7

4, 9, 426p ; 20cm

  /315.34/Mo68     10965434  

003699

ドイツ社会民主党と地方の論理 : バイエルン社会民主党
1890〜1906 / 鍋谷郁太郎著

東京 : 東海大学出版会 , 2003.3

xii, 287p ; 22cm

  /315.34/N11     10965585  

003700

西ドイツの社会民主主義 / 仲井斌著

東京 : 岩波書店 , 1979.12

vi, 195, 3p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 105)

  /315.34/N34     70130449  

003701

ドイツ革命と統一戦線 / 近江谷左馬之介著

東京 : 社会主義協会出版局 , 1975

v, 355p ; 19cm

  /315.34/O62     10960334  

003702

ドイツ共産党の歴史 / ウィルヘルム・ピーク著 ; 大木理人譯

東京 : 青木書店 , 1954.10

248p ; 16cm

(青木文庫 ; 201)

  /315.34/P61     70130854  

003703

戦後ドイツ社会民主党史 : 政権への歩み / 佐瀬昌盛著

東京 : 富士社会教育センター出版局 , 1975.4

ii, 341p ; 19cm

(富士双書 ; No.2)

  /315.34/Sa81     10965442  

003704

ヴァイマル共和国初期のドイツ共産党 : 中部ドイツでの1921
年「3月行動」の研究 / 篠塚敏生著

東京 : 多賀出版 , 2008.2

xi, 799p : 挿図 ; 23cm

  /315.34/Sh69     10966244  

003705

社会主義とドイツ社会民主党 : 第一次世界大戦前のドイ
ツ社会民主党のイデオロギー / ハンス=ヨーゼフ・シュタインベ
ルク著 ; 時永淑, 堀川哲訳

東京 : 御茶の水書房 , 1983.10

27, 304, 34p ; 22cm

  /315.34/St3     10971842  

003706

ドイツ社会主義運動史 / 須藤博忠著

東京 : 日刊労働通信社 , 1968.12

1018p ; 22cm

  /315.34/Su14     10960360  

003707

社会民主主義の百年 : ドイツ社民党の歩み / 高倉英二
著

東京 : 日刊労働通信社 , 1970.4

170p ; 19cm

  /315.34/Ta38     10965440  

003708

社会民主主義の諸課題 : ドイツ社会民主党史素描 /  田
中重之著

東京 : 社会運動研究会 , 1961.6

310p ; 18cm

  /315.34/Ta84     10965428  

003709

ヴァイマル共和国初期のドイツ共産党 / 山田徹著

東京 : 御茶の水書房 , 1997.12

iv, 389, 5p ; 22cm

(神奈川大学法学研究所研究叢書 ; 12)

  /315.34/Y19     10972710  

003710

ドイツ社会民主党とカウツキー / 山本佐門著

札幌 : 北海道大学図書刊行会 , 1981.1

360, 27p ; 22cm

  /315.34/Y31     10962700  

003711

ドイツ社会民主党日常活動史 / 山本佐門著

札幌 : 北海道大学図書刊行会 , 1995.2

vi, 318, xp, 図版 [40] p ; 22cm

  /315.34/Y31     10960331  

003712

ドイツ社会民主党史序説 : 創立からワイマール共和国成立
期まで / 安世舟著

東京 : 御茶の水書房 , 1973.8

10, 372p ; 22cm

  /315.34/Y62     10965194  
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003713

戦後ドイツ社会民主党史研究序説 : 組織改革とゴーデス
ベルク綱領への道 / 安野正明著

京都 : ミネルヴァ書房 , 2004.2

ix, 363, 31p : 挿図 ; 22cm

(Minerva人文・社会科学叢書 ; 90)

  /315.34/Y65     10965529  

003714

共産党のなかでこれ以上続いてはならないこと / L.アルチュ
セール [著] ; 加藤晴久訳

東京 : 新評論 , 1979.5

230p ; 20cm

  /315.35/A41     10971834  

003715

フランスの急進主義 : 大革命精神の系譜 / クロード・ニコレ
著 ; 白井成雄, 千葉通夫共訳

東京 : 白水社 , 1975.4

177, iiip ; 18cm

(文庫クセジュ ; 575)

  /315.35/N71     70131039  

003716

人民戰線とその勝利 / [モーリス・トレーズ著] ; フランス現代
史研究会訳

東京 : 未来社 , 1955.6

423p, 図版[4]p : 肖像, 地図 ; 18cm

(トレーズ政治報告集 / モーリス・トレーズ著 ; フランス現代
史研究会訳 ; 第1巻)

  /315.35/Th8/1     10960031  

003717

レジスタンスとフランスの解放 / [モーリス・トレーズ著] ; フラン
ス現代史研究会訳

東京 : 未來社 , 1955.9

396p, 図版[2]p : 肖像, 地図 ; 18cm

(トレーズ政治報告集 / モーリス・トレーズ著 ; フランス現代
史研究会訳 ; 第2巻)

  /315.35/Th8/2     10960311  

003718

平和と獨立のための鬪い / [モーリス・トレーズ著] ; フランス
現代史研究会訳

東京 : 未來社 , 1956.2

345p, 図版 [2] p ; 18cm

(トレーズ政治報告集 / モーリス・トレーズ著 ; フランス現代
史研究会訳 ; 第3巻)

  /315.35/Th8/3     10960312  

003719

フランス國民の團結と前進 / [モーリス・トレーズ著] ; フランス
現代史研究会訳

東京 : 未来社 , 1956.6

414p, 図版 [1] 枚 ; 18cm

(トレーズ政治報告集 / モーリス・トレーズ著 ; フランス現代
史研究会訳 ; 第4巻)

  /315.35/Th8/4     10960313  

003720

フランス共産党史 / 海原峻著

東京 : 現代の理論社

[東京] : 河出書房新社(発売) , 1967.6

279p ; 22cm

  /315.35/U74     10967893  

003721

フランス社会党小史 / 海原峻著

東京 : 新泉社 , 1979.6

277p ; 19cm

  /315.35/U74     10960333  

003722

イタリア社会党 : その歴史と役割-- / レリオ・バッソ著 ; 社
会党中央党学校訳

東京 : 日本社会党機関紙局 , 1962.7

265p ; 19cm

  /315.37/B26     10960080  

003723

トリアッティとイタリアの道 / ルチアーノ・グルッピ著 ; 大津真作
訳

東京 : 合同出版 , 1978.6

274p ; 20cm

(合同叢書)

  /315.37/G89     10963418  

003724

イタリア共産党史 : 1921-1943 ファシズムとコミンテルンのは
ざまで / 河野穣著

東京 : 新評論 , 1980.6

332p, 図版 [4] p ; 20cm

  /315.37/Ko76     10960336  

003725

イタリア共産党との対話 / G.ナポリターノ, E.J.ホブズボーム
著 ; 山崎功訳

東京 : 岩波書店 , 1976.10

i, 206p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 980)

  /315.37/N49     70130566  
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003726

ロシヤ社会民主労働党(ボ)第七回(四月)全ロシヤ協議会
議事録 / 議事録翻訳委員会訳

東京 : 十月書房 , 1978.5

402,12p ; 22cm

  /315.38/R73     10965605  

003727

ソヴエト同盟共産黨(ボルシエヴイキ)歴史 : 小教程 / ソ同
盟共産黨(ボルシエヴイキ)中央委員會所屬特別委員会編
集

モスクワ : 外國語圖書出版所 , 1950

575p ; 23cm

  /315.38/So19     10960052  

003728

ソヴェト連邦共産党史 / ベ・エヌ・ポノマリョフ [ほか] 編 ; 早
川徹訳

東京 : 読売新聞社 , 1971.6-1972.2

2冊 ; 22cm

上巻  /315.38/So91     10965401  

下巻  /315.38/So91     10965402  

003729

ソ同盟共産党第十五回大会政治報告 / スターリン著 ; ス
ターリン全集刊行会訳

東京 : 国民文庫社 , 1954.5

117,9p ; 15cm

(国民文庫 ; 215)

  /315.38/St1     70130535  

003730

第十四回協議会と大会の報告 / スターリン著 ; 萩原秀夫
訳

東京 : 国民文庫社 , 1953.2

210,11p ; 15cm

(国民文庫 ; 204)

  /315.38/St1     70129747  

003731

党と文化問題 / ジダーノフ著 ; 除村吉太郎, 蔵原惟人, 山
辺健太郎訳

東京 : 国民文庫社 , 1954.2

258p ; 15cm

(国民文庫 ; 402)

  /315.38/Z3     70129733  

003732

言語としての民族 : カウツキーと民族問題 / 相田愼一著

東京 : 御茶の水書房 , 2002.2

viii, 600, 12p ; 23cm

  /316/A24     10960186  

003733

アメリカの多民族体制 : 「民族」の創出 / 五十嵐武士編

東京 : 東京大学出版会 , 2000.1

vi, 342, 6p ; 22cm

  /316/A44     10965014  

003734

イェルサレムのアイヒマン : 悪の陳腐さについての報告 / ハン
ナ・アーレント著 ; 大久保和郎訳

東京 : みすず書房 , 1969.9

239,18p ; 21cm

  /316/A68     10966652  

003735

ふたつのナショナリズム : ユダヤ系フランス人の「近代」 / 有田
英也 [著]

東京 : みすず書房 , 2000.12

426, 10p ; 22cm

  /316/A77     10968199  

003736

日本のユダヤ人政策 1931-1945 : 外交史料館文書「ユダ
ヤ人問題」から / 阪東宏著

東京 : 未來社 , 2002.5

413p ; 20cm

  /316/B18     10960452  

003737

歴史の方法と民族 / 阪東宏著

東京 : 青木書店 , 1985.5

238p ; 20cm

  /316/B18     10965162  

003738

ホロコースト全史 / マイケル・ベーレンバウム著 ; [石川順子, 
高橋宏訳]

大阪 : 創元社 , 1996.8

510p, 図版 [4] p ; 20cm

  /316/B38     10967809  

003739

ファシズム時代のシオニズム / レニ・ブレンナー [著] ; 芝健介
訳

東京 : 法政大学出版局 , 2001.7

v, 422, 48p ; 20cm

(叢書・ウニベルシタス ; 705)

  /316/B72     10965038  
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003740

分裂するソ連 : なぜ民族の反乱が起こったか / 山内昌之
[ほか]著

東京 : 日本放送出版協会 , 1990.9

250p ; 19cm

(NHKブックス ; 601)

  /316/B89     70130693  

003741

パレスチナ問題とは何か / 中東の平和をもとめる市民会議
編

東京 : 未来社 , 1982.11

213,4p ; 22cm

  /316/C68     10964998  

003742

大英帝国の階級・人種・性 : W・ホガースにみる黒人の図像
学 / デイヴィッド・ダビディーン著 ; 松村高夫, 市橋秀夫訳

東京 : 同文舘出版 , 1992.7

vii, 254p ; 22cm

  /316/D11     10968197  

003743

革命と反革命 / アンドレ・ドクフレ著 ; 野沢協訳

東京 : 白水社 , 1969.10

150p ; 18cm

(文庫クセジュ ; 460)

  /316/D52     70130479  

003744

ジューイッシュ・ワールド / ニコラス・デ・ランジュ著 ; 長沼宗昭
訳

東京 : 朝倉書店 , 1996.4

251p ; 31cm

(図説世界文化地理大百科)

  /316/D55     10973406  

003745

星をつけた子供たち : ナチ支配下のユダヤの子供たち / デボ
ラ・ドワーク著 ; 甲斐明子訳

大阪 : 創元社 , 1999.8

ix, 400p ; 20cm

  /316/D99     10960467  

003746

ポストモダニズムとホロコーストの否定 / ロバート・イーグルスト
ン著 ; 増田珠子訳

東京 : 岩波書店 , 2004.9

vii, 106p ; 18cm

(ポストモダン・ブックス)

  /316/E11     10968194  

003747

越境する文化と国民統合 / 増谷英樹, 伊藤定良編

東京 : 東京大学出版会 , 1998.5

iv, 225p ; 22cm

  /316/E42     10965562  

003748

現代世界と民族 / 江口朴郎編

東京 : 山川出版社 , 1987.8

xii, 506, 35p ; 20cm

(民族の世界史 ; 15)

  /316/G34     10963512  

003749

葛藤の一世紀 : ロシア・ユダヤ人の運命 / ツヴィ・ギテルマン
著 ; 池田智訳

東京 : サイマル出版 , 1997.4

10, 359p, 図版 [10] p ; 20cm

  /316/G47     10961027  

003750

黄禍論とは何か / ハインツ・ゴルヴィツァー著 ; 瀬野文教訳

東京 : 草思社 , 1999.8

261p ; 20cm

  /316/G61     10965497  

003751

統合ヨーロッパの民族問題 / 羽場久浘子著

東京 : 講談社 , 1994.9

250p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 1218)

  /316/H11     70129021  

003752

白人とは何か? : ホワイトネス・スタディーズ入門 / 藤川隆男
編

東京 : 刀水書房 , 2005.10

viii, 257, 3, 10p : 挿図, 地図 ; 20cm

(刀水歴史全書 ; 73)

  /316/H19     10963457  

003753

ヨーロッパ・ユダヤ人の絶滅 / ラウル・ヒルバーグ著 ; 望田幸
男, 原田一美, 井上茂子訳

東京 : 柏書房 , 1997.11

2冊 ; 22cm

上巻  /316/H58     10967805  

下巻  /316/H58     10967806  
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003754

アメリカ黒人の歴史 / 本田創造著

東京 : 岩波書店 , 1964.8

iii, 194p : 地図 ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 532)

  /316/H84     70130514  

003755

私のなかの朝鮮人 / 本田靖春著

東京 : 文藝春秋 , 1984.10

242p ; 16cm

(文春文庫)

  /316/H84     70128968  

003756

民族はなぜ殺し合うのか : 新ナショナリズム6つの旅 / マイケ
ル・イグナティエフ著 ; 幸田敦子訳

東京 : 河出書房新社 , 1996.3

363p : 挿図 ; 20cm

  /316/I24     10965261  

003757

いま、なぜ民族か / 蓮實重彦, 山内昌之編

東京 : 東京大学出版会 , 1994.4

ii, 233p : 挿図 ; 19cm

(UP選書 ; 268)

  /316/I45     10960211  

003758

人権宣言集 / 高木八尺, 末延三次, 宮沢俊義編

東京 : 岩波書店 , 1957.3

408, 16p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-1-1,白-151,5741-5744,白(34)-001-1)

  /316/J52     70130397  

  /316/J52     70129763  

003759

人権は「普遍」なのか : 世界人権宣言の50年とこれから / 
小林善彦, 樋口陽一編

東京 : 岩波書店 , 1999.5

56p ; 21cm

(岩波ブックレット ; No.480)

  /316/J52     70131099  

003760

階級闘争史研究の課題と方法 / 階級闘争史研究会編

東京 : 青木書店 , 1981.3

x, 245p ; 21cm

(階級闘争の歴史と理論 / 階級闘争史研究会編 ; 第1
巻)

  /316/Ka21/1     10966431  

003761

近現代社会における階級闘争 / 階級闘争史研究会編

東京 : 青木書店 , 1980.11

viii, 223p ; 21cm

(階級闘争の歴史と理論 / 階級闘争史研究会編 ; 第3
巻)

  /316/Ka21/3     10966432  

003762

エスニシティと社会変動 / 梶田孝道著

東京 : 有信堂高文社 , 1988.7

xiii, 320, ixp ; 22cm

  /316/Ka23     10963490  

003763

革命の研究 / 林健太郎編

東京 : 高木書房 , 1978.4

329p ; 20cm

  /316/Ka28     10966395  

003764

政治的自由の獲得 / 片山哲著

東京 : 青雲閣書房 , 1928.10

2, 4, 122p, 図版1p ; 18cm

(民衆政治講座 ; 第2巻)

  /316/Ka84     10960164  

003765

市民革命論 / 河野健二著

大阪 : 創元社 , 1956.4

4, 193p, 図版[1]枚 ; 18cm

(創元歴史選書)

  /316/Ka96     10971878  

003766

人間変革の論理と実験 / 菊地昌典著

東京 : 筑摩書房 , 1971.1

306p ; 20cm

  /316/Ki24     10966341  

003767

スターリン民族政策の研究 / 木村英亮著

東京 : 有信堂高文社 , 1993.2

xi, 353, xxp : 挿図, 地図 ; 22cm

  /316/Ki39     10967892  

003768

コミンテルンと朝鮮共産党 / 高峻石著

東京 : 社会評論社 , 1983.2

294p ; 19cm

(朝鮮革命運動史 / 高峻石著 ; 第2巻)

  /316/Ko11     10959664  
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003769

日本の侵略と民族解放闘争 / 高峻石著

東京 : 社会評論社 , 1983.1

282p ; 19cm

(朝鮮革命運動史 / 高峻石著 ; 第1巻)

  /316/Ko11     10959663  

003770

離散するユダヤ人 : イスラエルへの旅から / 小岸昭著

東京 : 岩波書店 , 1997.2

xii, 216, 5p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 489)

  /316/Ko26     70129669  

003771

労働者に檄す / ラッサルレ著 ; 岡田忠一訳

東京 : 白揚書館 , 1928.9

81p ; 19cm

(革命家演説集 ; 3)

  /316/L33     10963452  

003772

民族問題ノート / レーニン著 ; 村田陽一, 坂井信義訳

東京 : 大月書店 , 1977.5

380p ; 20cm

  /316/L54     10965603  

003773

ホロコーストの真実 : 大量虐殺否定者たちの嘘ともくろみ / 
デボラ・E・リップシュタット著 ; 滝川義人訳

東京 : 恒友出版 , 1995.11

2冊 ; 20cm

上  /316/L67     10967807  

下  /316/L67     10967808  

003774

マルクス主義と民族問題 / ローザ・ルクセンブルク著 ; 丸山
敬一訳

東京 : 福村出版 , 1974.12

237p ; 20cm

  /316/L97     10968084  

003775

民族問題と自治 / ローザ・ルクセンブルク著 ; 加藤一夫, 川
名隆史訳

東京 : 論創社 , 1984.10

375, 8p ; 20cm

  /316/L97     10968099  

003776

대중파업론 / 로자 룩셈부르크 지음 ; 최규진 옮김

서울 : 풀무질 , 1995.7

140p ; 23cm

(풀무질 신서 ; 4)

  /316/L97     10974685  

003777

コソボ紛争 : 冷戦後の国際秩序の危機 / 町田幸彦 [著]

東京 : 岩波書店 , 1999.8

60p ; 21cm

(岩波ブックレット ; No.487)

  /316/Ma16     70131115  

003778

マイノリティと近代史 / 下村由一, 南塚信吾共編

東京 : 彩流社 , 1996.4

323p ; 22cm

  /316/Ma31     10966339  

003779

クーデターの技術 / クルツィオ・マラパルテ著 ; 海原峻,真崎
隆治訳

東京 : 東邦出版社 , 1972.1

238p, 図版 [5] p : 肖像 ; 19cm

  /316/Ma39     10960696  

003780

マルクス主義と民族自決権 / 丸山敬一著

東京 : 信山社出版

東京 : 大学図書 (発売) , 1989.11

xiv,267,25p ; 23cm

(研究叢書)

  /316/Ma59     10960340  

003781

占領下の言論弾圧 / 松浦総三著

東京 : 現代ジャーナリズム出版会 , 1969.4

321p ; 20cm

  /316/Ma89     10967860  

003782

ユダヤ問題と裏返して見た日本歴史 / 三村三郎著

大阪 : 日猶関係研究会 , 1953.8

5, 6, 307p ; 22cm

  /316/Mi34     10971722  
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003783

南アジアの民族運動と日本 / 長崎暢子編

東京 : アジア経済研究所 , 1980.3

229p ; 25cm

(研究参考資料 ; no.288)

  /316/Mi37     10966353  

003784

苦悶するデモクラシー / 美濃部亮吉著

[新版]

東京 : 文藝春秋 , [1968]

264p ; 20cm

  /316/Mi45     10963475  

003785

民族問題 : 現代のアポリア / 丸山敬一編

京都 : ナカニシヤ出版 , 1997.4

ix, 294p ; 22cm

  /316/Mi47     10968093  

003786

民族 / 大津留厚 [ほか] 著

京都 : ミネルヴァ書房 , 2003.11

ix, 323, 17p, 図版2枚 ; 22cm

(近代ヨーロッパの探究 / 望田幸男, 村岡健次監修 ; 10)

  /316/Mi47     10966393  

003787

ユダヤ人の「ドイツ」 : 宗教と民族をこえて / ジョージ・L・モッ
セ著 ; 三宅昭良訳

東京 : 講談社 , 1996.6

236p ; 19cm

(講談社選書メチエ ; 78)

  /316/Mo81     10960469  

003788

ソヴェト民族政策史 : ウクライナ1917〜1945 / 中井和夫著

東京 : 御茶の水書房 , 1988.9

vii, 401, 5p ; 22cm

  /316/N34     10965390  

003789

革命の哲学 / G・A・ナセル [著] ; 西野照太郎訳

東京 : 平凡社 , 1956.9

iiii, 232p, 図版 [2] p ; 17cm

(へいぼんぶっくす)

  /316/N55     70130346  

003790

イディッシュのウィーン / メンデル・ノイグレッシェル著 ; 野村真
理訳解説

京都 : 松籟社 , 1997.10

121p ; 21cm

  /316/N67     10960456  

003791

ウィーンのユダヤ人 : 一九世紀末からホロコースト前夜まで 
/ 野村真理著

東京 : 御茶の水書房 , 1999.12

xvi, 409, 46p ; 22cm

  /316/N95     10960427  

003792

西欧とユダヤのはざま : 近代ドイツ・ユダヤ人問題 / 野村真
理著

東京 : 南窓社 , 1992.11

227p ; 22cm

  /316/N95     10966777  

003793

「民族」で読むアメリカ / 野村達朗著

東京 : 講談社 , 1992.5

241p : 挿図 ; 18cm

(講談社現代新書 ; 1099)

  /316/N95     70129666  

003794

「表現の自由」を求めて : アメリカにおける権利獲得の軌跡 
/ 奥平康弘著

東京 : 岩波書店 , 1999.12

xvii, 348, 13p ; 22cm

  /316/O54     10959882  

003795

表現の自由とはなにか / 奥平康弘著

東京 : 中央公論社 , 1970.2

iii, 220p ; 18cm

(中公新書 ; 209)

  /316/O54     70129816  

003796

クーデター : その成功と失敗の分析 / 尾鍋輝彦著

東京 : 中央公論社 , 1964.10

260p ; 18cm

(中公新書 ; 55)

  /316/O65     70129817  
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003797

ドイツ問題と民族問題 / 大野英二著

東京 : 未來社 , 1994.12

259, ixp ; 20cm

  /316/O67     10960448  

003798

ナチズムと「ユダヤ人問題」 / 大野英二著

東京 : リブロポート , 1988.10

308, xp ; 20cm

  /316/O67     10966649  

003799

人間の権利 / トマス・ペイン著 ; 西川正身訳

東京 : 岩波書店 , 1971.5

432p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-191,106-2,6897-6900,白(34)-106-2)

  /316/P16     70129756  

  /316/P16     70130668  

003800

インド先住民解放の道 : ワールリーの闘いの記録 / ゴーダー
ワリー・パルレーカル著 ; 内藤雅雄訳

東京 : 明石書店 , 1997.9

337p ; 20cm

(インド : 解放の思想と文学 ; 第9巻)

  /316/P25     10960451  

003801

奴隷制の記憶 : サマセットへの里帰り / ドロシー・スプルー
ル・レッドフォード著 ; 樋口映美訳

東京 : 彩流社 , 2002.6

314p ; 20cm

  /316/R22     10963466  

003802

国民国家を問う / 歴史学研究会編

東京 : 青木書店 , 1994.5

x, 241p ; 20cm

  /316/R25     10972690  

003803

自決とは何か : ナショナリズムからエスニック紛争へ / ダヴ・
ローネン著 ; 浦野起央, 信夫隆司訳

東京 : 刀水書房 , 1988.6

xxxii, 318p ; 20cm

(刀水歴史全書 ; 27)

  /316/R66     10968198  

003804

戦争とプロパガンダ / E. W. サイード [著] ; 中野真紀子, 早
尾貴紀共訳

東京 : みすず書房 , 2002.2-

冊 ; 20cm

[1]  /316/Sa17/[1]     10965307  

003805

言論統制 : 情報官・鈴木庫三と教育の国防国家 / 佐藤
卓己著

東京 : 中央公論新社 , 2004.8

437p : 挿図 ; 18cm

(中公新書 ; 1759)

  /316/Sa85     70129973  

003806

市民革命の研究 / 林健太郎[ほか]著

京都 : 三一書房 , 1948.12

180p ; 19cm

  /316/Sh48     10972694  

003807

マルクス主義と民族問題 : 他十篇 / スターリン著 ; 平沢三
郎 [ほか] 訳

東京 : 国民文庫社 , 1953.1

220, 14p ; 15cm

(国民文庫 ; 203)

  /316/St1     70129708  

003808

左翼エス・エル戦闘史 : マリア・スピリドーノワ 1905-1935 / 
スタインベルグ著 ; 蒼野和人, 久坂翠訳

東京 : 鹿砦社 , 1970.11

318p ; 20cm

  /316/St3     10960000  

003809

スペインにおける国家と地域 : ナショナリズムの相克 / 立石
博高, 中塚次郎編

東京 : 国際書院 , 2002.6

294p ; 21cm

  /316/Su75     10966585  

003810

民主主義革命 / 鈴木正四著

東京 : 岩波書店 , 1948.9

1, 1, 91p ; 19cm

(新しき歩みのために ; VI)

  /316/Su96     10977178  
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003811

民族の問題とペレストロイカ / 高橋清治著

東京 : 平凡社 , 1990.8

374p ; 20cm

  /316/Ta33     10968192  

003812

民族と階級 : 現代ナショナリズム批判の展開 / 高島善哉
著

東京 : 現代評論社 , 1970.9

397p ; 20cm

  /316/Ta54     10963494  

003813

「民が代」斉唱 : アイデンティティ・国民国家・ジェンダー / 鄭
暎惠著

東京 : 岩波書店 , 2003.8

vi, 306p ; 20cm

  /316/Te21     10966288  

003814

ヴェニスのゲットーにて : 反ユダヤ主義思想史への旅 / 徳永
恂著

東京 : みすず書房 , 1997.6

iv, 426p ; 19cm

(みすずライブラリー)

  /316/To41     10966253  

003815

基本的人権の研究 / 東京大学社会科学研究所編

東京 : 東京大学社会科学研究所 , 1968.3-1969.3

5冊 ; 22cm

1 総論  /316/To46/1     10960900  

2 歴史1  /316/To46/2     10960901  

3 歴史2  /316/To46/3     10960902  

4 各論1  /316/To46/4     10960903  

5 各論2  /316/To46/5     10960904  

003816

知識人と革命 : 歴史意識とはなにか / 津田道夫著

東京 : 三省堂 , 1969.7

195p ; 18cm

(三省堂新書 ; 58)

  /316/Ts34     70129947  

003817

現代アメリカの政治文化 : 多文化主義とポストコロニアリズ
ムの交錯 / 辻内鏡人著

京都 : ミネルヴァ書房 , 2001.12

vii, 219p ; 22cm

(Minerva人文・社会科学叢書 ; 54)

  /316/Ts49     10960676  

003818

外国人襲撃と統一ドイツ / 山本知佳子 [著]

東京 : 岩波書店 , 1993.12

62p ; 21cm

(岩波ブックレット ; no.324)

  /316/Y31     70131095  

003819

瀕死のリヴァイアサン : ペレストロイカと民族問題 / 山内昌
之著

東京 : TBSブリタニカ , 1990.2

381p ; 20cm

  /316/Y39     10965001  

003820

統一戦線の理論 : イタリアの道 / 山崎功著

東京 : 青木書店 , 1976.9

iii, 216p ; 20cm

  /316/Y48     10965430  

003821

民族問題の史的構造 : 国民的生産力批判序説 / 湯浅
赳男著

東京 : 現代評論社 , 1973.8

418p ; 19cm

  /316/Y96     10963493  

003822

人権を考える : 宇都宮大学教育学部「人権教育」講義録
 / 横島章, 中村清編 ; 金田耕一[ほか]執筆

宇都宮 : 随想舎 , 1997.12

286p ; 20cm

  /316.1/J52     10965022  

003823

民族と民族問題の社会思想史 : オットー・バウアー民族理
論の再評価 / 上条勇著

松戸 : 梓出版社 , 1994.10

8, 389p ; 22cm

  /316.8/Ka37     10972640  

003824

獨裁と祕密警察 : 恐怖による支配の技術 / ブラムシュテッ
ト [著] ; 陸井三郎訳

東京 : みすず書房 , 1951.10

312p ; 19cm

  /317.7/B71     10966575  
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003825

戦後日本の警察 / 広中俊雄著

東京 : 岩波書店 , 1968.7

vi, 208p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版-684)

  /317.7/H71     70130671  

003826

警察の社会史 / 大日方純夫著

東京 : 岩波書店 , 1993.3

iii, 230p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 271)

  /317.7/O14     70129658  

003827

特高の回想 : ある時代の証言 / 宮下弘[ほか]編著

東京 : 田畑書店 , 1978.6

329p ; 20cm

  /317.7/To33     10963498  

003828

ドイツと植民地問題 / 外務省調査部第二課編

[東京] : 外務省調査部 , 1941.12

2, 7, 198p : 地図 ; 22cm

(調 ; 第225号)

  /317.8/G15     10963651  

003829

英国紳士の植民地統治 : インド高等文官への道 / 浜渦
哲雄著

東京 : 中央公論社 , 1991.5

vi,184p ; 18cm

(中公新書 ; 1022)

  /317.8/H26     70130423  

003830

地方制度 / 福島正夫著 ; 大島美津子編

東京 : 勁草書房 , 1996.8

xv,657p ; 22cm

(福島正夫著作集 / 福島正夫著 ; 吉井蒼生夫 [ほか] 編
 ; 第9巻)

  /318/F84     10966360  

003831

歴史的条件‐現代の闘争 / 羽仁五郎著

東京 : 勁草書房 , 1968.7

xi, 627p ; 20cm

(都市の論理 / 羽仁五郎著)

: [ハードカバー版]  /318/H29     10971773  

003832

明治国家と地域社会 / 大島美津子著

東京 : 岩波書店 , 1994.4

xx,318p ; 22cm

  /318/O77     10964988  

003833

市民参加 / 篠原一著

東京 : 岩波書店 , 1977.4

vi, 247p : 挿図 ; 19cm

(現代都市政策叢書)

  /318/Sh67     10960016  

003834

平和の歴史 / 荒井信一著

東京 : 福村書店 , 1951.6

3, 101p ; 19cm

(中学生歴史文庫 . 世界史 ; 6)

  /319/A62     70130744  

003835

アイデンティティの国際政治学 / 馬場伸也著

東京 : 東京大学出版会 , 1980.12

viii, 292p ; 20cm

  /319/B16     10973015  

003836

世界のなかの日本・ポーランド関係 : 1931-1945 / 阪東宏
著

東京 : 大月書店 , 2004.11

xvii, 385p, 図版 [8] p : 挿図, 地図 ; 22cm

  /319/B18     10959993  

003837

明治・思想の実像 / 坂野潤治著

東京 : 創文社 , 1977.10

2, 188p ; 20cm

(叢書身体の思想 ; 8)

  /319/B19     10967880  

003838

平和のための戦い / ウィリー・ブラント著 ; 直井武夫訳

東京 : 読売新聞社 , 1973.3

278p, 図版 [16] p ; 20cm

  /319/B71     10966527  

003839

独ソ・日米開戦と五十年後 : 日・米・独・ソ国際シンポジウ
ム / 中井晶夫, 三輪公忠,蝋山道雄共編

東京 : 南窓社 , 1993.2

230p ; 22cm

  /319/D83     10961029  
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003840

國際關係の史的分析 / 江口朴郎 [ほか] 共著

東京 : 御茶の水書房 , 1949.11

6, 339p ; 21cm

  /319/E33     10965227  

003841

ファン・ティ・マイ遺稿集 : 焼身したベトナムの少女 / 近藤昇
訳

東京 : [グエン・ホアン] , 1971.5

60p ; 15cm

  /319/F14     70131139  

003842

戦争を記憶する : 広島・ホロコーストと現在 / 藤原帰一著

東京 : 講談社 , 2001.2

204p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 1540)

  /319/F68     70129976  

003843

冷戦後 : 同時代の現場で考える / 船橋洋一著

東京 : 岩波書店 , 1991.5

iii, 228p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 170)

  /319/F88     70129937  

003844

現代史における戦争責任 : 現代史シンポジウム / 藤原彰, 
荒井信一編

東京 : 青木書店 , 1990.7

266p ; 20cm

  /319/G34     10971750  

003845

グローバリゼーション・スタディーズ : 国際学の視座 / 戸田三
三冬, 藤巻光浩編著

東京 : 創成社 , 2005.5

xvi, 249p ; 21cm

入門編  /319/G95     10966940  

003846

グローバリゼーションと欧州拡大 : ナショナリズム・地域の成長
か / 羽場久浘子著

東京 : 御茶の水書房 , 2002.2

63p ; 21cm

(神奈川大学評論ブックレット / 神奈川大学評論編集専
門委員会編 ; 19)

  /319/H11     10960559  

003847

帝国主義の運命 / G.W.F.ハルガルテン著 ; 熊谷一男 [ほ
か] 訳

東京 : 法政大学出版局 , 1973.12

11, 227, 23p ; 20cm

(りぶらりあ選書)

  /319/H21     10968240  

003848

平和学の現在 / 岡本三夫, 横山正樹編 ; 河辺一郎 [ほ
か著]

京都 : 法律文化社 , 1999.6

xiii, 269, xiip ; 21cm

  /319/H51     10966584  

003849

平和とは : いま、あなたに問う

[東京] : 東京大学消費生活協同組合 , 1986.3

40p : 挿図, 肖像 ; 26cm

5  /319/H51/5     10991770  

003850

条約改正 : 明治の民族問題 / 井上清著

東京 : 岩波書店 , 1955.5

ix, 235p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-203)

  /319/I57     70130845  

003851

日本の外交 : 明治維新から現代まで / 入江昭著

東京 : 中央公論社 , 1966.9

v, 187p : 挿図, 肖像 ; 18cm

(中公新書 ; 113)

  /319/I64     70130312  

003852

日本・ベルギー関係史 / 磯見辰典, 黒沢文貴, 櫻井良樹
著

東京 : 白水社 , 1989.9

448p : 図版2枚 ; 20cm

  /319/I85     10968062  

003853

メガ帝国主義の出現とイスラーム・グローバル現象 : イラク戦
争後の世界 / 板垣雄三, マフディ・エルマンジュラ共著 ; 仲
正昌樹編輯

東京 : 世界書院 , 2004.5

189p ; 19cm

  /319/I86     10965267  
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003854

反戦平和のために / 片山潜著

東京 : 国民文庫社 , 1954.12

166p ; 15cm

(国民文庫 ; 414)

  /319/Ka84     70130347  

003855

國際關係概論 / 川田侃著

東京 : 東京大学出版会 , 1958.10

305,13p ; 22cm

  /319/Ka98     10966370  

003856

帝国主義と権力政治 / 川田侃著

東京 : 東京大学出版会 , 1963.11

3, 294p ; 22cm

(東大社会科学研究叢書 ; 11)

  /319/Ka98     10966347  

003857

国際体制の展開 / 木畑洋一著

東京 : 山川出版社 , 1997.10

74p ; 21cm

(世界史リブレット ; 54)

  /319/Ki11     70131117  

003858

危機の時代の平和学 / 木村朗著

京都 : 法律文化社 , 2006.6

xiii, 295, 7p ; 19cm

  /319/Ki39     10960072  

003859

近代日中関係史年表 : 1799-1949 / 近代日中関係史年
表編集委員会編集

東京 : 岩波書店 , 2006.1

vi, 809p ; 27cm

  /319/Ki42     10965420  

003860

近代日本外交思想史入門 : 原典で学ぶ17の思想 / 関静
雄編著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1999.5

x, 310, 11p ; 21cm

  /319/Ki42     10962670  

003861

教科書検定と朝鮮 / 神戸学生・青年センター出版部編

神戸 : 神戸学生・青年センター出版部 , 1982.9

148p ; 26cm

  /319/Ko13     10973308  

003862

聲なき民のこえ / 清水幾太郎編

東京 : 要書房 , 1951.10

4, 114p ; 19cm

  /319/Ko22     10977124  

003863

国家を超える視角 : 次世代の平和 / 太田一男編

京都 : 法律文化社 , 1997.6

ix, 210p ; 21cm

  /319/Ko43     10965017  

003864

国際関係論入門 / 斉藤孝編

東京 : 有斐閣 , 1966.10

3, 5, 191p ; 19cm

(有斐閣双書 ; 入門・基礎知識編)

  /319/Ko51     10965181  

003865

国際政治 : 恐怖と希望 / 高坂正堯著

東京 : 中央公論社 , 1966.2

v, 205p : 挿図 ; 18cm

(中公新書 ; 108)

  /319/Ko82     70131038  

003866

九人の語る戦争と人間 / 三宅明正 [ほか] 著 ; 三宅明正,
 若桑みどり編

東京 : 大月書店 , 1991.1

332p : 挿図 ; 20cm

  /319/Ku45     10972921  

003867

現代世界の戦争と平和 / 栗原優著

京都 : ミネルヴァ書房 , 2007.6

iv, 276, 6p : 挿図 ; 22cm

  /319/Ku61     10966256  

003868

共生から敵対へ : 第4回日中関係史国際シンポジウム論文
集 / 衞藤瀋吉編

東京 : 東方書店 , 2000.8

x, 644p ; 22cm

  /319/Ky5     10962675  

003869

反戰運動史 / 松下芳男著

東京 : 元々社 , 1954.12

4,2,226p : 図版1枚 ; 18cm

(民族教養新書 ; 21)

  /319/Ma88     70129931  
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003870

非暴力で平和をもとめる人たち / 目良誠二郎文 ; 石井勉
絵

東京 : 大月書店 , 2003.2

37p ; 21×22cm

(平和と戦争の絵本 ; 4)

  /319/Me61     10973411  

003871

日独政治外交史研究 / 三宅正樹著

東京 : 河出書房新社 , 1996.3

339p ; 22cm

  /319/Mi76     10960424  

003872

ユーラシア外交史研究 / 三宅正樹著

東京 : 河出書房新社 , 2000.3

295p ; 22cm

(明治大学社会科学研究所叢書)

  /319/Mi76     10966336  

003873

国際関係学 / 百瀬宏著

東京 : 東京大学出版会 , 1993.10

v, 299, 14p ; 19cm

  /319/Mo27     10963527  

003874

小国 : 歴史にみる理念と現実 / 百瀬宏著

東京 : 岩波書店 , 1988.11

ix, 356, 25p ; 19cm

  /319/Mo27     10967933  

003875

ナガサキの平和学 / 長崎総合科学大学長崎平和文化研
究所編

東京 : 八朔社 , 1996.3

323p ; 22cm

  /319/N21     10966386  

003876

国際関係論 : 同時代史への羅針盤 / 中嶋嶺雄著

東京 : 中央公論社 , 1992.12

238p ; 18cm

(中公新書 ; 1106)

  /319/N34     70131057  

003877

近代日本の朝鮮認識 / 中塚明著

東京 : 研文出版 , 1993.2

252p ; 20cm

(研文選書 ; 52)

  /319/N43     10971859  

003878

外交 / H.ニコルソン著 ; 斎藤真, 深谷満雄訳

東京 : 東京大学出版会 , 1965.10

268,5p ; 19cm

  /319/N71     10965539  

003879

日本再登場 / 杉捷夫等訳

東京 : 月曜書房 , 1952.5

220p(地図共) ; 19cm

  /319/N71     10963519  

003880

日本とインド / 大形孝平編

東京 : 三省堂 , 1978.5

228p : 挿図, 地図 ; 19cm

(三省堂選書 ; 42)

  /319/N71     70128797  

003881

日本とインド交流の歴史 / 山崎利男, 高橋満編

東京 : 三省堂 , 1993.2

271p ; 19cm

(三省堂選書 ; 173)

  /319/N71     10960579  

003882

日本と東欧諸国の文化交流に関する基礎的研究 : 1981
年9月国際シンポジウムの報告集 / 日本東欧関係研究会
編

小平 : 日本東欧関係研究会 , 1982.4

438p ; 26cm

(トヨタ財団助成研究報告書)

  /319/N71     10973043  

003883

国際政治の理論と思想 / 日本国際政治学会編

東京 : 日本国際政治学会 , 1962.10

143p ; 21cm

(国際政治 ; 1961 no.4 [20号])

  /319/N71     10991736  
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003884

国際政治学の体系 / 日本国際政治学会編

東京 : 日本国際政治学会

東京 : 有斐閣 (発売) , 1959.6

171, 7p ; 21cm

(国際政治 ; 1959 no. 1 [9号])

  /319/N71     10991737  

003885

第一次世界大戦 / 日本国際政治学会編

東京 : 日本国際政治学会 , 1963.10

96, 89p ; 21cm

(国際政治 ; 1962 no.3.4 [23号] . 日本外交史研究)

  /319/N71     10965584  

003886

21世紀国際社会への招待 / 羽場久浘子, 増田正人編

東京 : 有斐閣 , 2003.6

xi, 246p : 挿図 ; 22cm

(有斐閣ブックス ; [678])

  /319/N73     10966593  

003887

回想の日本外交 / 西春彦著

東京 : 岩波書店 , 1965.2

iii, 229p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版-550)

  /319/N81     70128747  

003888

あのころの日本と中国 : 外交官特派員の回想 / 王泰平著
 ; 仁子真裕美訳

川口 : 日本僑報社 , 2004.12

136, 90p : 挿図 ; 20cm

  /319/O11     10965269  

003889

國際政治史 / 岡義武著

東京 : 岩波書店 , 1955.11

8, 374, 5p ; 18cm

(岩波全書 ; 205)

  /319/O36     10977117  

003890

歴史の壁を超えて : 和解と共生の平和学 / 内海愛子, 山
脇啓造編

京都 : 法律文化社 , 2004.7

x, 314p ; 19cm

(グローバル時代の平和学 ; 3)

  /319/R25     10963465  

003891

冷戦後の国際社会とアフリカ / 林晃史編

東京 : アジア経済研究所

東京 : アジア経済出版会 (発売) , 1996.3

ix, 254p ; 21cm

(研究双書 / アジア経済研究所 [編] ; No.457)

  /319/R25     10967755  

003892

平和的共存 / A.ロスシュタイン著 ; 内山敏訳

東京 : 岩波書店 , 1955.12

viii, 259p ; 19cm

(時代の窓)

  /319/R74     10965084  

003893

帝国を壊すために : 戦争と正義をめぐるエッセイ / アルンダ
ティ・ロイ著 ; 本橋哲也訳

東京 : 岩波書店 , 2003.9

217, 16p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 852)

  /319/R79     70129914  

003894

国際問題 / 蠟山芳郎編

東京 : 岩波書店 , 1956.5

222p ; 18cm

(岩波小辞典)

  /319/R79     10977127  

003895

現代の国際政治 : 民族と平和 / 斎藤孝著

東京 : 現代史資料センター出版会 , 1973.5

294p ; 19cm

  /319/Sa25     10965533  

003896

戦間期国際政治史 / 斉藤孝著

東京 : 岩波書店 , 1978.5

vii, 321, 22p ; 19cm

(岩波全書 ; 305)

  /319/Sa25     10964915  

003897

日米同盟の絆 : 安保条約と相互性の模索 / 坂元一哉著

東京 : 有斐閣 , 2000.5

vii, 316p : 挿図 ; 20cm

  /319/Sa32     10965319  
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003898

相対化の時代 / 坂本義和著

東京 : 岩波書店 , 1997.10

xii, 223p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 525)

  /319/Sa32     70129830  

003899

地球時代に生きる日本 : 憲法と「国際貢献」 / 坂本義和 
[著] ; 安江良介(ききて)

東京 : 岩波書店 , 1991.9

62p ; 21cm

(岩波ブックレット ; No.219)

  /319/Sa32     70131105  

003900

新安保体制下の日米関係 / 佐々木隆爾著

東京 : 山川出版社 , 2007.7

107p ; 21cm

(日本史リブレット ; 67)

  /319/Sa75     70131129  

003901

サンフランシスコ講和 / 佐々木隆爾[著]

東京 : 岩波書店 , 1988.9

63p ; 21cm

(岩波ブックレット . シリーズ昭和史 ; No.11)

  /319/Sa75     70131086  

003902

政治・外交 / 木畑洋一 [ほか] 編

東京 : 東京大学出版会 , 2000.3-2000.5

2冊 ; 22cm

(日英交流史 : 1600-2000 / 細谷千博, イアン・ニッシュ監
修 ; 1-2)

2  /319/Se17/2     10966741  

003903

1960年5月19日 / 日高六郎編

東京 : 岩波書店 , 1960.10

279p, 図版4p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 395)

  /319/Se69     70130751  

003904

戦争と平和 : なぜ戦争は起こるのか

東京 : 練馬区教育委員会社会教育課 , 1991.12

135p ; 26cm

  /319/Se73     10991754  

003905

戦争と平和 / 井上晴丸, 細野武男編

京都 : 雄渾社 , 1968.6

4, 6, 378p ; 19cm

(戦争と平和 / 末川博編 ; 1)

  /319/Se73/1     10966633  

003906

戦争と政治 / 前芝確三, 田畑茂二郎編

京都 : 雄渾社 , 1968.6

320p ; 19cm

(戦争と平和 / 末川博編 ; 2)

  /319/Se73/2     10966188  

003907

近代中国と日本 : 提携と敵対の半世紀 / 曽田三郎編著

東京 : 御茶の水書房 , 2001.3

ix, 333p : 挿図 ; 22cm

  /319/So15     10967821  

003908

太平洋地域の日本とアメリカ

東京 : アメリカ大使館広報文化局報道出版部 , 1970.7

14, 12p ; 18cm

(1970年アメリカ資料シリーズ ; No.5)

  /319/Ta22     10991745  

003909

ナチズム外交と「満洲国」 / 田嶋信雄著

東京 : 千倉書房 , 1992.11

4, 2, 2, 246, 6, 14, 5p ; 22cm

(成城大学法学部研究叢書 ; 4)

  /319/Ta26     10966797  

003910

袋だたきの日本 : 甘くない平和国家の道 / 武山泰雄著

東京 : サイマル出版会 , 1972

289p ; 19cm

  /319/Ta68     10966900  
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003911

特命全権大使米欧回覧実記 / 久米邦武編 ; 田中彰校
注

東京 : 岩波書店 , 1977.9-1982.5

5冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 青(33)-141-1-5)

1  /319/To38/1     70130793  

1  /319/To38/1     70130792  

2  /319/To38/2     70130794  

3  /319/To38/3     70130795  

4  /319/To38/4     70130796  

5  /319/To38/5     70130797  

003912

安保条約の成立 : 吉田外交と天皇外交 / 豊下楢彦著

東京 : 岩波書店 , 1996.12

x, 242, 3p : 肖像 ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 478)

  /319/To92     70129916  

003913

日米安保解消への道 / 都留重人著

東京 : 岩波書店 , 1996.12

iv, 210p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 476)

  /319/Ts84     70129831  

003914

わだつみ不戦の誓い / 大南正瑛, 加藤周一編著

東京 : 岩波書店 , 1994.3

59p ; 21cm

(岩波ブックレット ; no.339)

  /319/W12     70131097  

003915

荒れ野の40年 : ヴァイツゼッカー大統領演説全文 : 1985年
5月8日 / ヴァイツゼッカー[述] ; 永井清彦[訳]

東京 : 岩波書店 , 1986.2

55p ; 21cm

(岩波ブックレット ; no.55)

  /319/W55     70131094  

003916

東京・ワシントン : 日本の経済外交 / 山本進著

東京 : 岩波書店 , 1961.9

vii, 201, 13p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-429)

  /319/Y31     70130515  

003917

思想課題としてのアジア : 基軸・連鎖・投企 / 山室信一著

東京 : 岩波書店 , 2001.12

xiv, 798, 34p ; 22cm

  /319/Y32     10966175  

003918

広島 : 記憶のポリティクス / 米山リサ著 ; 小沢弘明, 小澤
祥子, 小田島勝浩訳

東京 : 岩波書店 , 2005.7

xxvii, 302p ; 20cm

  /319/Y84     10965131  

003919

ヨーロッパ外交史教材 : 英文資料選 / 斎藤孝編

東京 : 東京大学出版会 , 1971

xi, 226p ; 21cm

  /319/Y84     10966354  

003920

環日本海地域社会の変容 : 「満蒙」・「間島」と「裏日本」 
/ 芳井研一著

東京 : 青木書店 , 2000.6

315, ixp ; 22cm

  /319/Y88     10966712  

003921

国際関係史 / 義井博著

東京 : 南窓社 , 1971.12

215,5p ; 22cm

  /319/Y88     10966412  

003922

国際関係史 : 1871-1941年 / 義井博著

名古屋 : 名古屋市立大学教養部歴史学研究室 , 1967.4

338p ; 19cm

  /319/Y88     10966375  

003923

21世紀の世界を生きるために : 地上の平和と天上の平和 
/ 弓削達著

貝塚市 : SCM研究会 , 1998.2

84p ; 19cm

(SCM叢書 ; 7)

  /319/Y96     10973364  

003924

平和ならしむる者 : 憲法第九条と日本と世界 / 弓削達著

貝塚市 : SCM研究会 , 1997.4

92p ; 19cm

(SCM叢書 ; 6)

  /319/Y96     10973365  
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003925

『米欧回覧実記』の学際的研究 / 田中彰, 高田誠二編
著

札幌 : 北海道大学図書刊行会 , 1993.3

x, 364, 168p, 図版 [4] p ; 27cm

  /319.1/B32     10971748  

003926

日露戦争以後 : 東アジアをめぐる帝国主義の国際関係 / 
中山治一著

大阪 : 創元社 , 1957.12

199p, 図版[2]p : 挿図 ; 18cm

(創元歴史選書)

  /319.2/N45     70129932  

003927

中国外交と国連の成立 / 西村成雄編

京都 : 法律文化社 , 2004.7

vi, 271, 9p : 挿図, 肖像 ; 22cm

  /319.22/C62     10963480  

003928

友谊铸春秋 : 为新中国做出贡献的日本人 / 中国中日
关系史学会编
北京 : 新华出版社 , 2002.9-2005.8

2册 : 挿図, 肖像 ; 21cm

卷2  /319.22/C62/2     10968143  

003929

中印境界問題 / [外文出版社編]

北京 : 外文出版社 , 1962.11

160p, 図版13枚 : 地図 ; 20cm

  /319.22/G14     10966195  

003930

中国近代外交の形成 / 川島真著

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 2004.2

x, 661, 32p ; 22cm

  /319.22/Ka97     10966586  

003931

中国人の歴史観 / 劉傑著

東京 : 文藝春秋 , 1999.12

230p ; 18cm

(文春新書 ; 077)

  /319.22/R98     70129974  

003932

战略的嬗变 : 美国对华政策与美国有限战争战略理论
的形成 = The transformation of the strategy / 杨彪著

广州 : 花城出版社 , 1999.12

300p ; 21cm

  /319.22/Y72     10974677  

003933

80年代中東の挑戦 : イランの次に火を噴くのはどこか / 森
詠著

東京 : 祥伝社 , 1980.6

223p ; 18cm

(ノン・ブック ; 知的サラリーマン・シリーズ 6)

  /319.26/Mo45     70128731  

003934

中東湾岸戦争と日本 : 中東研究者の提言 / 板垣雄三編

東京 : 第三書館 , 1991.2

xvi, 294p ; 19cm

  /319.27/C68     10966164  

003935

石の叫びに耳を澄ます : 中東和平の探索 / 板垣雄三著

東京 : 平凡社 , 1992.7

443p ; 20cm

  /319.27/I86     10966179  

003936

イスラーム誤認 : 衝突から対話へ / 板垣雄三著

東京 : 岩波書店 , 2003.9

xiii, 288p ; 19cm

  /319.27/I86     10960077  

003937

岐路に立つ世界を語る : 9・11以後の危機と希望 / 松原
正毅,小杉泰,臼杵陽編

東京 : 平凡社 , 2002.8

276p ; 20cm

  /319.27/Ki54     10965259  

003938

アメリカの正義病・イスラムの原理病 : 一神教の病理を読み
解く / 岸田秀, 小滝透著

東京 : 春秋社 , 2002.3

262p ; 20cm

  /319.27/Ki57     10963420  

003939

「クウェート危機」を読み解く : イラクの動向と日本の視点 / 
板垣雄三編

東京 : 第三書館 , 1990.10

3, 3, 223p : 図版 ; 19cm

  /319.27/Ku18     10966165  

003940

イスラームと国際政治 : 歴史から読む / 山内昌之著

東京 : 岩波書店 , 1998.10

iv, 230p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 583)

  /319.27/Y46     70129829  
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003941

歐洲最近外交史 / 林毅陸著

東京 : 慶應出版社 , 1947.6

3, 17, 687p ; 22cm

  /319.3/H48     10960425  

003942

ヨーロッパの苦悩 : 東西兵力引離しの構想 / ハワード[ほか]
著 ; 小幡操,湯浅義正訳

東京 : 岩波書店 , 1959.7

197p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-352)

  /319.3/H96     70130993  

003943

国民国家と国家連邦 : 欧州国際統合の将来 / 宮本光雄
著

東京 : 国際書院 , 2002.7

360p ; 21cm

  /319.3/Mi77     10963431  

003944

環バルト海 : 地域協力のゆくえ / 百瀬宏, 志摩園子, 大島
美穂著

東京 : 岩波書店 , 1995.9

viii, 228p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 408)

  /319.3/Mo27     70131049  

003945

欧州統合の研究 / 日本国際政治学会編

東京 : 日本国際政治学会

東京 : 有斐閣 (発売) , 1964.12

125, 30p ; 21cm

(国際政治 ; 1964 no.1 [27号])

  /319.3/N71     10991735  

003946

反ソ秘密戰爭 : 大陰謀 / マイケル・セイヤーズ, アルバート・
イー・カーン共著 ; 大木貞夫訳

東京 : 富士出版社 , 1953.1

445p ; 19cm

  /319.3/Sa99     10972633  

003947

現代ヨーロッパ : 冷戦から共存へ / 嬉野満洲雄著

東京 : 岩波書店 , 1962.3

ix, 230p, 図版 [2] p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-448)

  /319.3/U86     70130994  

003948

帝国のたそがれ : 冷戦下のイギリスとアジア / 木畑洋一著

東京 : 東京大学出版会 , 1996.12

iv, 276, 25p ; 22cm

  /319.33/Ki11     10968193  

003949

独ソ関係史 : 世界革命とファシズム / E.H.カー著 ; 富永幸
生訳

東京 : サイマル出版会 , 1972

12, 171p : 肖像, 地図 ; 19cm

  /319.34/C22     10960045  

003950

近代ヨーロッパ史論 : 現代世界の展開とドイツ=ロシア関係 
/ W.コンツェ著 ; 富永幸生訳

東京 : 南窓社 , 1973.4

132p ; 20cm

  /319.34/C86     10967058  

003951

現代独仏関係の展開 / 村瀬興雄編

東京 : 日本国際問題研究所 , 1970.3

vi, 237p ; 22cm

(国際研究叢書 ; 13)

  /319.34/G34     10963684  

003952

ヒトラーとスターリン : 死の抱擁の瞬間 / アンソニー・リード, 
デーヴィッド・フィッシャー [著] ; 根岸隆夫訳

東京 : みすず書房 , 2001.6

2冊 ; 22cm

上  /319.34/R21     10963435  

下  /319.34/R21     10965563  

003953

独ソ不可侵条約 : ソ連外交秘史 / 斎藤治子著

東京 : 新樹社 , 1995.5

346p ; 20cm

  /319.34/Sa25     10966569  

003954

ボンとモスクワの間 : 戦後のドイツ問題 / パウル・ゼーテ著 ; 
朝広正利訳

東京 : 岩波書店 , 1959.1

iv, 228p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-336)

  /319.34/Se92     70130756  
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003955

オリエントへの道 : ドイツ帝国主義の社会史 / 杉原達著

東京 : 藤原書店 , 1990.9

375p : 挿図, 地図 ; 20cm

  /319.34/Su34     10966808  

003956

ナチズム極東戦略 : 日独防共協定を巡る諜報戦 / 田嶋
信雄著

東京 : 講談社 , 1997.2

254p ; 19cm

(講談社選書メチエ ; 96)

  /319.34/Ta26     10966644  

003957

ドイツ賠償問題の史的展開 : 国際紛争および連繋政治の
視角から / 高橋進著

東京 : 岩波書店 , 1983.5

xiii, 364, 28p ; 22cm

  /319.34/Ta33     10965583  

003958

徳国的分裂、统一与国际关系 / 萧汉森, 黄正柏主编

武汉 : 华中师范大学出版社 , 1998

5, 3, 485p ; 20cm

(華中師範大学出版基金叢書)

  /319.34/To37     10966726  

003959

独ソ関係の史的分析 : 1917-1925 / 富永幸生著

東京 : 岩波書店 , 1979.3

vi, 354, 27p ; 22cm

  /319.34/To55     10965553  

  /319.34/To55     10960136  

003960

ホロコーストの罪と罰 : ドイツ・イスラエル関係史 / ミヒャエル・
ヴォルフゾーン著 ; 雪山伸一訳

東京 : 講談社 , 1995.9

286p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 1271)

  /319.34/W84     70130695  

003961

チェコとドイツ : 愛と憎しみの関係 / 大鷹節子著

東京 : 読売新聞社 , 1998.4

254p, 図版 [4] p ; 20cm

  /319.348/O82     10960443  

003962

ソヴエトの外交 / 畑中政春著

東京 : 岩波書店 , 1952.10

vi, 197p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-113)

  /319.38/H42     70129005  

003963

東・北欧外交史序説 : ソ連=フィンランド関係の研究 / 百
瀬宏著

東京 : 福村出版 , 1970.12

iv, 340, 25p ; 22cm

  /319.38/Mo27     10967068  

003964

ソビエト連邦と現代の世界 / 百瀬宏著

東京 : 岩波書店 , 1979.3

282, 7p ; 19cm

(世界歴史叢書)

  /319.38/Mo27     10973479  

003965

ソ連外交の三十年 : その今日への發展 / 尾形昭二著

東京 : 風土社 , 1949.6

3, 9, 277p : 図版4枚 ; 19cm

  /319.38/O23     10966380  

003966

ソヴィエトの外交政策 : その理論と発展 / 尾上正男著

東京 : 創元社 , 1952.9

3, 8, 391, 6p ; 19cm

  /319.38/O67     10967063  

003967

冷戦 : 回顧と展望 / F.L.シューマン著 ; 宮地健次郎訳

東京 : 岩波書店 , 1963.7

xiii,162,4p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-494)

  /319.38/Sc8     70130767  

003968

モスクワ日記 : 1956〜1958 / ヴェリコ・ミチューノヴィチ著 ; 
山崎那美子訳

東京 : 恒文社 , 1980.12

444, xviiip, 図版 [16] p ; 21cm

  /319.393/Mi13     10967934  

003969

朝鮮白書 / アメリカ国務省著 ; 朝日新聞社訳

東京 : 朝日新聞社 , 1950.9

9, 143p ; 18cm

  /319.53/A44     11029447  
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003970

セオドア・ルーズベルトと韓国 : 韓国保護国化と米国 / 長
田彰文著

東京 : 未来社 , 1992.10

243p ; 19cm

(朝鮮近代史研究双書 ; 11)

  /319.53/N23     10971825  

003971

戦後アメリカ外交史 / 佐々木卓也編

東京 : 有斐閣 , 2002.10

xiv, 319p : 挿図, 肖像 ; 19cm

(有斐閣アルマ ; Specialized)

  /319.53/Se64     10965113  

003972

「帝国」の国際政治学 : 冷戦後の国際システムとアメリカ / 
山本吉宣著

東京 : 東信堂 , 2006.10

viii, 441p : 挿図 ; 22cm

  /319.53/Y31     10959817  

003973

法の常識 / 渡辺洋三編

東京 : 有斐閣 , 1967.2

2, 8, 247, 7p ; 19cm

(有斐閣双書 ; 入門・基礎知識編)

  /320/H85     10960698  

003974

有閑法學 / 穗積重遠著

東京 : 日本評論社 , 1934.5-1940.6

2冊 ; 19cm

續  /320/H97     10961036  

003975

法学文献の調べ方 / 板寺一太郎著

東京 : 東京大学出版会 , 1978.8

ix, 465p ; 22cm

  /320/I86     10960101  

003976

憲法の眼 / 奥平康弘著

東京 : 悠々社 , 1998.7

iii, 351p ; 20cm

  /320/O54     10963610  

003977

同時代への発言 : 一憲法学徒として / 奥平康弘著

東京 : 東京大学出版会 , 1979.6

2冊 ; 19cm

上  /320/O54     10963608  

下  /320/O54     10963609  

003978

六法全書 / 我妻栄, 宮沢俊義編

東京 : 有斐閣 , 1948.6-

冊 ; 16-22cm

昭和32年版  /320/R69/1957     10965277  

003979

法というものの考え方 / 渡辺洋三著

東京 : 岩波書店 , 1959.9

viii, 221p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版-357)

  /320/W46     70130585  

003980

法哲学概論 / 碧海純一著

第3版

東京 : 弘文堂 , 1961

285,5,6p ; 22cm

(法律学講座叢書)

  /321/A54     10966479  

003981

ソビエト法理論史研究 1917ー1938 : ロシア革命とマルクス
主義法学方法論 / 藤田勇著

東京 : 岩波書店 , 1968.3

xvi, 435, 32p ; 22cm

(東京大學社會科學研究所研究叢書 ; 第27冊)

  /321/F67     10967018  

003982

マルクス主義法学の成立と発展 / 稲子恒夫 [ほか] 執筆

東京 : 日本評論社 , 1976-1978

2冊 ; 22cm

(マルクス主義法学講座 / 天野和夫 [ほか] 編集 ; 1-2)

外国  /321/Ma54     10960301  

003983

法の精神 / モンテスキュー著 ; 野田良之 [ほか] 訳

東京 : 岩波書店 , 1989.8-1989.10

3冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 白5-1, 5-2, 5-3, 白(34)-005-1-3)

上  /321/Mo38     70130806  

中  /321/Mo38     70130807  

下  /321/Mo38     70130808  
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003984

ドイツの近代法学 / 村上淳一著

東京 : 東京大学出版会 , 1964.2

248p ; 22cm

(東大社会科学研究叢書 ; 12)

  /321/Mu43     10963665  

003985

法学講義 / アダム・スミス著 ; 水田洋訳

東京 : 岩波書店 , 2005.5

522p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白(34)-105-8)

  /321/Sm5     70130726  

003986

ラートブルッフ / 常盤敏太著

東京 : 鳳舎 , 1967.10

301p, 図版 [2] p ; 19cm

  /321/To33     10960001  

003987

法における常識 / P.G.ヴィノグラドフ [著] ; 末延三次, 伊藤
正己譯

東京 : 岩波書店 , 1951.9

6, 256, 11p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /321/V77     10972637  

003988

中世の罪と罰 / 網野善彦 [ほか] 著

東京 : 東京大学出版会 , 1983.11

iv, 239p : 挿図 ; 20cm

  /322.1/C67     10966941  

003989

日本人の国家生活 / 石井紫郎著

東京 : 東京大学出版会 , 1986.11

iii, 385, 11p ; 22cm

(日本国制史研究 / 石井紫郎著 ; 2)

  /322.1/I75     10965023  

003990

徳政令 : 中世の法と慣習 / 笠松宏至著

東京 : 岩波書店 , 1983.1

iv, 213p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-218)

  /322.1/Ka72     70131050  

003991

主張する「愚民」たち : 伝統中国の紛争と解決法 / 大澤
正昭著

東京 : 角川書店 , 1996.9

237p ; 20cm

  /322.2/O74     10960471  

003992

刑吏の社会史 : 中世ヨーロッパの庶民生活 / 阿部謹也著

東京 : 中央公論社 , 1978.10

200p : 挿図 ; 18cm

(中公新書 ; 518)

  /322.3/A12     70131021  

003993

中世イギリスの法と社会 : J=C=ホウルト歴史学論集 / 
J=C=ホウルト著 ; 城戸毅監訳

東京 : 刀水書房 , 1993.8

xi, 248p ; 22cm

  /322.33/H83     10967044  

003994

イギリス初期労働立法の歴史的展開 : 賃労働史序説 / 
岡田与好著

増補版

東京 : 御茶の水書房 , 1970.8

12, 298, xp ; 22cm

  /322.33/O38     10965056  

003995

ドイツ法制史概説 / ハインリッヒ・ミッタイス著 ; 世良晃志郎
譯

東京 : 創文社 , 1954.5

9, 378, 48p ; 22cm

  /322.34/Mi66     10966189  

003996

概観ドイツ法 / 鈴木禄弥, 五十嵐清, 村上淳一編

東京 : 東京大学出版会 , 1971.9

315p ; 22cm

  /322.9/G14     10966819  

003997

外国法 : イギリス・ドイツの社会と法 / 戒能通厚, 広渡清
吾著

東京 : 岩波書店 , 1991.9

viii, 325p ; 22cm

(法律学への第一歩 ; 5)

  /322.9/Ka21     10966778  
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003998

近代国民国家の憲法構造 / 樋口陽一著

東京 : 東京大学出版会 , 1994.3

ix, 193p ; 20cm

  /323/H56     10960639  

003999

自由と国家 : いま「憲法」のもつ意味 / 樋口陽一著

東京 : 岩波書店 , 1989.11

iv, 216p : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 93)

  /323/H56     70129659  

  /323/H56     70129970  

004000

「萬世一系」の研究 : 「皇室典範的なるもの」への視座 / 
奥平康弘著

東京 : 岩波書店 , 2005.3

vii, 402, 2p ; 22cm

  /323/O54     10968158  

004001

知る権利 / 奥平康弘著

東京 : 岩波書店 , 1979.3

ix, 377p ; 19cm

(現代法叢書)

  /323/O54     10973490  

004002

大嘗祭に対する国費支出は憲法違反 / 「即・大」いけん訴
訟団編

東京 : 明石書店 , 1990.10

119p ; 21cm

  /323/So32     10967994  

004003

憲法原論 / 田上穰治著

改訂

東京 : 春秋社 , 1953.4

2, 4, 225p ; 22cm

  /323/Ta17     10966470  

004004

日本国憲法体制の形成 / 高橋彦博著

東京 : 青木書店 , 1997.9

274p ; 22cm

  /323/Ta33     10960613  

004005

マグナ・カルタ / G.R.C.デーヴィス著 ; 城戸毅訳

東京 : ほるぷ総連合ほるぷ教育開発研究所 , 1990.10

40p ; 24cm

  /323.33/D46     10973310  

004006

ドイツ憲法の発展と特質 / 清宮四郎著

東京 : 日本評論社 , 1953

99p ; 21cm

(法律學体系 ; 第2部 法学理論篇 ; 33)

  /323.34/Ki87     10991744  

004007

ドイツ初期立憲主義の研究 : バーデンにおける憲法生活を
中心として / 栗城寿夫著

東京 : 有斐閣 , 1965.3

4, 6, 325, 9p ; 22cm

(大阪市立大学法学叢書 / 大阪市立大学法学会編 ; 
24)

  /323.34/Ku62     10966821  

004008

大統領の独裁 : 「付」憲法の番人(1929年版) / C. シュミッ
ト [著] ; 田中浩, 原田武雄訳

東京 : 未来社 , 1974.4

262p ; 19cm

  /323.34/Sc5     10966792  

004009

近代相続法の研究 : フランスにおけるその歴史的展開 / 稲
本洋之助著

東京 : 岩波書店 , 1968.3

xiv, 401, 22p ; 22cm

(東京大學社會科學研究所研究叢書 ; 第26冊)

  /324.9/I53     10967069  

004010

ドイツ市民法史 / 村上淳一著

東京 : 東京大学出版会 , 1985.1

ii, 365, 7p ; 19cm

  /324.9/Mu43     10960619  

004011

三鷹事件公判記録 / 日本評論編集部編

東京 : 日本評論社 , 1950.2

4, 130p ; 19cm

(日本評論 ; 2月號別冊附録)

  /326.2/N71     10977177  
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004012

現代史と「国家秘密法」 / 藤原彰, 雨宮昭一編

東京 : 未来社 , 1985.11

173p ; 20cm

  /326.8/G34     10971745  

004013

破壊活動防止法 : 逐条解説と総批判

東京 : 日本評論新社 , 1952.8

238p ; 22cm

(法律時報 ; 別冊)

  /326.8/N71     10967801  

004014

治安維持法小史 / 奥平康弘著

東京 : 筑摩書房 , 1977.10

x, 272p, 図版 [2] p ; 19cm

  /326.8/O54     10972567  

004015

歴史のなかの犯罪 : 日常からのドイツ社会史 / ディルク・ブ
ラジウス著 ; 矢野久, 矢野裕美訳

東京 : 同文舘出版 , 1990.6

204p : 挿図 ; 22cm

  /326.9/B55     10966541  

004016

監獄の時代 : 近代フランスにおける犯罪の歴史と懲治監獄
体制の起源に関する試論 / ピエール・デイヨン著 ; 福井憲
彦訳

東京 : 新評論 , 1982.5

298p ; 20cm

  /326.9/D69     10965160  

004017

危機にたつ司法 / 宮本康昭著

東京 : 汐文社 , 1978.10

293p ; 20cm

(同時代叢書)

  /327/Mi77     10965064  

004018

法律家 / 潮見俊隆著

東京 : 岩波書店 , 1970.5

v, 214p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-751)

  /327/U94     70130587  

004019

日本の刑事裁判 : 冤罪を生む構造 / 青木英五郎著

東京 : 岩波書店 , 1979.5

v, 221p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 83)

  /327.6/A53     70130575  

004020

供述の心理 : 真実と虚偽のあいだ / 植松正著

東京 : 日本評論社 , 1964.6

v, 260p ; 19cm

  /327.6/U41     10967777  

004021

ファシズムへの道 : ワイマール裁判物語 / 清水誠編

東京 : 日本評論社 , 1978.12

2, 281, 6p : 図版2枚 ; 19cm

(日評選書)

  /327.9/F15     10960059  

004022

日独伊三国同盟の研究 / 三宅正樹著

東京 : 南窓社 , 1975.6

734p ; 22cm

  /329/Mi76     10965572  

004023

国際人権条約・宣言集 / 田畑茂二郎 [ほか] 編集

東京 : 東信堂 , 1990.10

ix, 374p ; 20cm

  /329.2/Ko51     10960109  

004024

国際連合 / 明石康著

東京 : 岩波書店 , 1965.3

iv, 238p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-553)

  /329.3/A32     70128745  

004025

EC経済統合とヨーロッパ政治の変容 : 21世紀に向けたエコ
ロジー戦略の可能性 / 住沢博紀 [ほか] 編著

名古屋 : 河合文化教育研究所

東京 : 河合出版 (発売) , 1992.8

462p ; 22cm

  /329.3/E19     10968065  
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004026

PKO : その創造的可能性 / 前田哲男 [著]

東京 : 岩波書店 , 1991.10

63p ; 21cm

(岩波ブックレット ; No.221)

  /329.5/Ma26     70131116  

004027

東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著

東京 : ニュース社 , 1946-1949

9冊 ; 19cm

第8輯  /329.6/A82/8     10973384  

004028

東條尋問録 : 戰爭責任者の告白 / 朝日新聞法廷記者
團著

東京 : ニュース社 , 1948.2

259p, 図版1枚 ; 19cm

(東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 特輯)

  /329.6/A82     10973385  

004029

軍閥大陸へ侵攻す / 朝日新聞法廷記者團著

東京 : ニュース社 , 1946.10

3, 6, 306p ; 19cm

(東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第1輯)

  /329.6/A82/1     10973377  

004030

附木戸日記 / 朝日新聞法廷記者團著

東京 : ニュース社 , 1947.6

2, 346, 8p ; 19cm

(東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第2輯)

  /329.6/A82/2     10973378  

004031

被告日本の抗辯 / 朝日新聞社法廷記者團著

東京 : ニュース社 , 1948.1

4, 4, 384p ; 19cm

(東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第3輯)

  /329.6/A82/3     10973379  

004032

木戸外十一被告尋問 / 朝日新聞社法廷記者団著

東京 : ニュース社 , 1948.5

2, 4, 345p ; 19cm

(東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第4輯)

  /329.6/A82/4     10973380  

004033

嶋田外十二被告尋問 / 朝日新聞社法廷記者団著

東京 : ニュース社 , 1948.5

2, 4, 302p ; 19cm

(東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第5輯)

  /329.6/A82/5     10973381  

004034

最終論告・弁論 / 朝日新聞社法廷記者団著

東京 : ニュース社 , 1948.7-8

2冊 ; 19cm

(東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第6-7輯)

総論  /329.6/A82/6     10973382  

各論  /329.6/A82/7     10973383  

004035

東京裁判論 / 粟屋憲太郎著

東京 : 大月書店 , 1989.7

334p ; 20cm

  /329.6/A97     10960560  

004036

東京裁判への道 / 粟屋憲太郎著

東京 : 講談社 , 2006.7-2006.8

2冊 : 挿図, 肖像 ; 19cm

(講談社選書メチエ ; 367-368)

上  /329.6/A97     10972855  

下  /329.6/A97     10972856  

004037

戦争犯罪とは何か / 藤田久一著

東京 : 岩波書店 , 1995.3

viii, 228p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 380)

  /329.6/F67     70129811  

004038

魂鎮への道 : 無意味な死から問う戦争責任 / 飯田進著

東京 : 不二出版 , 1997.4

317p ; 20cm

  /329.6/I26     10960369  

004039

孤島の土となるとも : BC級戦犯裁判 / 岩川隆著

東京 : 講談社 , 1995.6

830p ; 20cm

  /329.6/I93     10960370  
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004040

忘れられた戦争責任 : カーニコバル島事件と台湾人軍属 
/ 木村宏一郎著

東京 : 青木書店 , 2001.12

ix, 343p ; 20cm

  /329.6/Ki39     10965109  

004041

東京裁判 / 児島襄著

東京 : 中央公論社 , 1971.3-1971.4

2冊 ; 18cm

(中公新書 ; 244,248)

上  /329.6/Ko39     70130273  

下  /329.6/Ko39     70130274  

004042

戦犯裁判と性暴力 / 内海愛子, 高橋哲哉責任編集

東京 : 緑風出版 , 2000.5

332p ; 20cm

(日本軍性奴隷制を裁く : 2000年女性国際戦犯法廷の記
録 / VAWW-NET Japan(バウネット・ジャパン)編 ; 第1巻)

  /329.6/N71/1     10965479  

004043

「慰安婦」・戦時性暴力の実態 / 金富子, 宋連玉責任編
集

東京 : 緑風出版 , 2000.11-2000.12

2冊 ; 20cm

(日本軍性奴隷制を裁く : 2000年女性国際戦犯法廷の記
録 / VAWW-NET Japan(バウネット・ジャパン)編 ; 第3巻-
第4巻)

2  /329.6/N71/4     10965478  

004044

異なる悲劇日本とドイツ / 西尾幹二著

東京 : 文藝春秋 , 1994.10

285p ; 20cm

  /329.6/N86     10971749  

004045

ナチス裁判 / 野村二郎著

東京 : 講談社 , 1993.1

238p : 挿図, 肖像, 地図 ; 18cm

(講談社現代新書 ; 1132)

  /329.6/N95     70130429  

004046

東京裁判とオランダ / L・ファン・プールヘースト著 ; 水島治
郎, 塚原東吾訳

東京 : みすず書房 , 1997.5

ix, 219, xxvip, 図版 [4] p ; 20cm

  /329.6/P76     10960637  

004047

裁かれざるナチス : ニュルンベルク裁判とその後 / ペーター・プ
シビルスキ著 ; 宮野悦義, 稲野強訳

東京 : 大月書店 , 1981.4

213p ; 20cm

  /329.6/P95     10960014  

004048

戦争責任・戦後責任 : 日本とドイツはどう違うか / 粟屋憲
太郎 [ほか] 著

東京 : 朝日新聞社 , 1994.7

272p ; 19cm

(朝日選書 ; 506)

  /329.6/Se73     70128795  

004049

東京裁判 / スミルノーフ,ザイツェフ著 ; 川上洸, 直野敦訳 ; 
粟屋憲太郎解説

東京 : 大月書店 , 1980.8

518p ; 20cm

  /329.6/Sm4     10964985  

004050

東京裁判ハンドブック / 東京裁判ハンドブック編集委員会
編

東京 : 青木書店 , 1989.8

xiv, 293p ; 22cm

  /329.6/To46     10964973  

004051

東京裁判を問う : 国際シンポジウム / 細谷千博 [ほか] 編

東京 : 講談社 , 1989.8

406p ; 15cm

(講談社学術文庫 ; [888])

  /329.6/To46     70130736  

004052

経済学史学会三〇年史 / 経済学史学会編

静岡 : 経済学史学会 , 1980.11

ii, 91p ; 21cm

  /330/Ke29     10966511  

004053

経済を動かすもの / 都留重人著

東京 : 岩波書店 , 1959.9

vii,194p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-359)

  /330/Ts84     70130542  
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004054

経済用語 / 脇村義太郎, 堀江薫雄編

改訂版

東京 : 岩波書店 , 1963.6

218p ; 18cm

(岩波小辞典)

  /330/W33     10966732  

004055

封鎖商業國家論 / フイヒテ著 ; 出口勇蔵譯

東京 : 日本評論社 , 1949.7

242, 15p ; 15cm

(世界古典文庫 ; 117)

  /331/F24     70130036  

004056

現代経済学入門 / 大石泰彦編

東京 : 有斐閣 , 1964.3

8,227p ; 19cm

  /331/G34     10972859  

004057

マイノリティからの展望 / 慶應義塾大学経済学部編

東京 : 弘文堂 , 2000.5

ix, 239p ; 22cm

(市民的共生の経済学 ; 2)

  /331/Ke26     10966725  

004058

経済学 / 宇野弘蔵編

東京 : 角川書店 , 1956.3-1956.4

2冊 ; 18cm

(角川全書 ; 24-25)

上巻  /331/Ke29     10959718  

下巻  /331/Ke29     70129933  

004059

経済原論 / 宇野弘蔵編

東京 : 青林書院 , 1955.4

2, 436p ; 22cm

(経済学演習講座)

  /331/Ke29     10966230  

004060

古典學派の批判 / 末永茂喜編

東京 : 河出書房 , 1955.9

310p ; 22cm

(經濟學説全集 ; 第4卷)

  /331/Ke29/4     10961003  

004061

歴史學派の形成と展開 / 大河内一男編

東京 : 河出書房 , 1956.6

2, 313p ; 22cm

(經濟學説全集 ; 第5卷)

  /331/Ke29/5     10961004  

004062

歴史学派の批判的展開 / 出口勇藏編

東京 : 河出書房 , 1956.1

3, 329p ; 22cm

(經濟學説全集 ; 第6卷)

  /331/Ke29/6     10966224  

004063

マルクス経済学の発展 / 相原茂編

東京 : 河出書房 , 1956.11

3, 318p ; 22cm

(經濟學説全集 ; 第8卷)

  /331/Ke29/8     10966225  

004064

經濟學ノート / 木村健康著

東京 : 河出書房 , 1955.6

259p ; 15cm

(河出文庫 ; 2034)

  /331/Ki39     70129729  

004065

大野英二教授記念論文集 / 京都大学経済学会編

京都 : 京都大学経済学会 , 1985.10

182p : 図版 ; 22cm

(經濟論叢 ; 第136巻第4号)

  /331/Ky6     10960195  

004066

ウェーバーとマルクス / カール・レヴィット [著] ; 柴田治三郎, 
脇圭平, 安藤英治譯

東京 : 弘文堂 , 1949.11

1, 2, 158p ; 19cm

(アテネ新書 ; 3)

  /331/L95     10971734  

004067

スミスとリスト / 大河内一男著

全訂版

東京 : 弘文堂 , 1954

8, 2, 385p ; 22cm

  /331/O53     10964885  
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004068

国民経済 : その歴史的考察 / 大塚久雄著

東京 : 弘文堂 , 1965.4

3, 188p ; 18cm

(フロンティア・ブックス)

  /331/O88     70130974  

004069

経済学五十年 / 大内兵衛著

東京 : 東京大学出版会 , 1959.5-6

2冊 : 挿図 ; 19cm

上  /331/O91     10959686  

下  /331/O91     10959680  

004070

經濟學 / 大内兵衞著

東京 : 岩波書店 , 1951.6

24, 313, 23p ; 18cm

(岩波全書 ; 138)

  /331/O91     10977115  

004071

経済学とは何だろうか / 佐和隆光著

東京 : 岩波書店 , 1982.2

iv, 214p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 182)

  /331/Sa93     70128757  

004072

現代経済入門 : 資本主義はどう変りつつあるか / 玉野井
芳郎, 中村隆英著

東京 : 筑摩書房 , 1962.11

248p ; 18cm

(グリーンベルト・シリーズ ; 3)

  /331/Ta78     70130570  

004073

近代経済学の群像 : 人とその学説 / 都留重人著

東京 : 日本経済新聞社 , 1964.9

245p ; 18cm

(日経新書 ; 1)

  /331/Ts84     70129946  

004074

經濟原論 / 宇野弘藏著

東京 : 岩波書店 , 1950.12-1952.3

2冊 ; 22cm

上  /331/U77     10960994  

下  /331/U77     10960995  

004075

経済学方法論 / 宇野弘蔵著

東京 : 東京大学出版会 , 1962.2

4, 323p ; 22cm

(経済学大系 ; 1)

  /331/U77     10960991  

004076

ウェーバーとシュムペーター : 歴史家の眼・理論家の眼 / 吉
田昇三著

東京 : 筑摩書房 , 1974.10

vii, 241p ; 19cm

  /331/Y86     10966691  

004077

競争秩序のポリティクス : ドイツ経済政策思想の源流 / 雨
宮昭彦著

東京 : 東京大学出版会 , 2005.4

xii, 342p : 挿図 ; 22cm

  /331.2/A44     10966406  

004078

アプレ・フォーディスムの時代とグラムシ / いいだもも著

東京 : 御茶の水書房 , 1991.12

vii, 471p ; 21cm

  /331.2/I26     10966180  

004079

グローバリズムの幻影 : 市場崇拝と格差社会の経済学批
判 / 上条勇著

松戸 : 梓出版社 , 2006.10

xi, 174p ; 19cm

  /331.2/Ka37     10966274  

004080

近代日本経済思想史 / 長幸男, 住谷一彦編集

東京 : 有斐閣 , 1969.12-1971.3

2冊 ; 22cm

(近代日本思想史大系 ; 5-6)

1  /331.2/Ki42/1     10960296  

2  /331.2/Ki42/2     10960297  

004081

經濟學史研究序説 : スミスとリスト / 小林昇著

東京 : 未来社 , 1957.9

352p ; 22cm

  /331.2/Ko12     10959712  
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004082

經濟學史 / 久留間鮫造, 玉野井芳郎著

東京 : 岩波書店 , 1954.9

7, 367p ; 18cm

(岩波全書 ; 197)

  /331.2/Ku79     10977111  

004083

戦後の論争 / 小山弘健編

東京 : 青木書店 , 1963.7

313, 41p ; 16cm

(青木文庫 ; 118 . 日本資本主義論争史 / 小山弘健編 ; 
下)

  /331.2/N71     70129757  

004084

戦前の論争 / 小山弘健編

東京 : 青木書店 , 1953.2

219, 18p ; 16cm

(青木文庫 ; 93 . 日本資本主義論争史 / 小山弘健編 ; 
上)

  /331.2/N71     70129728  

004085

經濟學史 / ローゼンベルグ, ブリューミン著 ; 廣島定吉, 橋
本弘毅訳

東京 : 青木書店 , 1954

3冊 ; 16cm

(青木文庫 ; 162, 170, 174)

下巻  /331.2/R79     70130360  

004086

近代經濟學史 / 杉本榮一著

第四刷

東京 : 岩波書店 , [1954追記]

17, 328, 10p ; 18cm

(岩波全書 ; 175)

  /331.2/Su38     10977112  

004087

日本經濟學史 / 住谷悦治著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1958.1

9, 440p : 挿図, 肖像 ; 22cm

  /331.2/Su67     11029467  

004088

ロシア経済思想史の研究 : プレハーノフとロシア資本主義論
史 / 田中真晴著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1967.8

17, 465, 26p ; 22cm

  /331.2/Ta84     10967017  

004089

日本資本主義の思想像 / 内田義彦著

東京 : 岩波書店 , 1967.10

iii, 368p ; 19cm

  /331.2/U14     10960583  

004090

経済思想 / 八木紀一郎著

東京 : 日本経済新聞社 , 1993.5

194p ; 18cm

(日経文庫 ; 475)

  /331.2/Y15     70129936  

004091

重商主義解体期の研究 / 小林昇著

東京 : 未来社 , 1955.3

3, 343, 6p ; 22cm

  /331.3/Ko12     10959693  

004092

ウィリアム・ペティ : その政治算術=解剖の生成に関する一研
究 / 松川七郎著

増補版

東京 : 岩波書店 , 1967.12

490,32p ; 22cm

  /331.3/Ma79     10959717  

004093

政治算術 / ペティ著 ; 大内兵衞, 松川七郎譯

東京 : 岩波書店 , 1955.3

220, 31p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-135, 5347-5348, 34-101-2)

  /331.3/P47     70130540  

004094

資本主義發展の研究 / M.ドッブ [著] ; 京大近代史研究
會譯

東京 : 岩波書店 , 1954.8-1955.4

2冊 ; 19cm

(岩波現代叢書)

1  /331.34/D81/1     10967032  

004095

アダム・スミスを語る / 水田洋, 杉山忠平編

京都 : ミネルヴァ書房 , 1993.11

6, 259, 7p ; 20cm

(Minerva21世紀ライブラリー ; 7)

  /331.4/A16     10966309  
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004096

リカアド価値論の批判 / サミュエル・ベイリー著 ; 鈴木鴻一
郎訳

東京 : 日本評論社 , 1947.9

268p ; 15cm

(世界古典文庫 ; 9)

  /331.4/B14     70129737  

004097

「J.S.ミル經濟學原理」への評解 / チェルヌイシェフスキー著 
; 西澤富夫譯

東京 : 岩波書店 , 1951.10

351p ; 15cm

(岩波文庫 ; 4413-4416)

上  /331.4/C39     70130665  

004098

經濟學原理 / マルサス [著] ; 吉田秀夫譯

東京 : 岩波書店 , 1937.9

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 1499-1504)

下卷  /331.4/Ma39     70130850  

004099

經濟學原理 / J.S.ミル著 ; 末永茂喜譯

東京 : 日本評論社 , 1949.9-1950.12

2冊 ; 15cm

(世界古典文庫 ; 133,134)

1  /331.4/Mi27/1     70130391  

2  /331.4/Mi27/2     70130392  

004100

リカアドオのトラワアへの手紙 / [ディヴィッド・リカアドオ著] ; 
中野正譯

東京 : 岩波書店 , 1955.8

393p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-139,5463-5466)

  /331.4/R33     70130359  

004101

國富論草稿 / スミス著 ; [スコット編] ; 水田洋譯

東京 : 日本評論社 , 1948.11

151, 39p ; 15cm

(世界古典文庫 ; 86)

  /331.4/Sm5     70130679  

004102

アダム・スミス / 高島善哉著

東京 : 岩波書店 , 1968.3

vi, 212p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-674)

  /331.4/Ta54     70130469  

004103

アダム・スミスの市民社会体系 / 高島善哉著

東京 : 河出書房 , 1955.11

263p ; 15cm

(河出文庫 ; 2031B)

  /331.4/Ta54     70130823  

004104

マックス・ヴェーバーの犯罪 : 『倫理』論文における資料操作
の詐術と「知的誠実性」の崩壊 / 羽入辰郎著

京都 : ミネルヴァ書房 , 2002.9

x, 300, 10p ; 22cm

(Minerva人文・社会科学叢書 ; 70)

  /331.5/H29     10968216  

004105

近代世界の変容 : ヴェーバー・ドイツ・日本 / 田中豊治 [ほ
か] 編

東京 : リブロポート , 1991.9

311p ; 22cm

(住谷一彦先生記念論集 ; 1)

  /331.5/Ki42     10966517  

004106

フリードリッヒ・リスト論考 / 小林昇著

東京 : 未来社 , 1966.9

xii, 419, xp ; 22cm

  /331.5/Ko12     10959688  

004107

政治経済学の国民的体系 : 国際貿易・貿易政策およびド
イツ関税同盟 / フリードリッヒ・リスト 著 ; 正木一夫訳

東京 : 勁草書房 , 1965-1966

2冊 ; 19cm

上  /331.5/L69     10960122  

下  /331.5/L69     10960123  

004108

マックス・ヴェーバー研究 : 生誕百年記念シンポジウム / 大
塚久雄編

東京 : 東京大学出版会 , 1965.11

xii, 383, xvp ; 22cm

  /331.5/Ma38     10963636  

004109

マックス・ヴェーバー研究 / 中村貞二著

東京 : 未来社 , 1972.6

444, vip ; 22cm

  /331.5/N37     10963657  
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004110

学問の未来 : ヴェーバー学における末人跳梁批判 / 折原
浩著

東京 : 未來社 , 2005.8

444p ; 22cm

  /331.5/O71     10968176  

004111

プロテスタンティズムの倫理と資本主義の《精神》 / マックス・
ウェーバー著 ; 梶山力訳 ; 安藤英治編

東京 : 未來社 , 1994.11

405p, 図版 [2] p ; 22cm

  /331.5/W51     10963635  

004112

プロテスタンティズムの倫理と資本主義の精神 / マックス・
ウェーバー著 ; 梶山力, 大塚久雄譯

東京 : 岩波書店 , 1955.3-1962.8

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 5392-5393, 5394-5396, 白-133, 134, 34-
209-3, 209-4, 白(34)-209-3, 209-4)

上巻  /331.5/W51     70129703  

下巻  /331.5/W51     70129713  

004113

プロテスタンティズムの倫理と資本主義の精神 / ウェーバー 
[著] ; 阿部行藏訳

東京 : 河出書房 , 1955.4

269p, 図版 [1] 枚 ; 15cm

(河出文庫 ; 2036B)

  /331.5/W51     70129704  

004114

政治經濟學と資本主義 / M.ドッブ [著] ; 岡稔譯

東京 : 岩波書店 , 1952.12

x, 356, 30p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /331.6/D81     10967031  

004115

経済理論と社会主義 / M.ドッブ著, 都留重人 [ほか] 訳

東京 : 岩波書店 , 1958-1959

冊 ; 19cm

(岩波現代叢書)

2  /331.6/D81/2     10967033  

004116

エンゲルスのカウツキーへの手紙 / 岡崎次郎譯

東京 : 岩波書店 , 1950.2

382, 8p ; 15cm

(岩波文庫 ; 3988ー3991)

  /331.6/E61     70130422  

004117

『資本論』綱要 : 他五篇 / エンゲルス著 ; 中内通明[ほか]
訳

東京 : 国民文庫社 , 1953.11

184,14p ; 15cm

(国民文庫 ; 8)

  /331.6/E61     70130378  

004118

ヒルファディング : 帝国主義とドイツ・マルクス主義 / W.ゴット
シャルヒ著 ; 保住敏彦, 西尾共子訳

京都 : ミネルヴァ書房 , 1973.10

10, 315, 22p ; 19cm

  /331.6/G72     10960070  

004119

資本論索引 / 長谷部文雄,鬼塚安雄編

東京 : 青木書店 , 1954.8

259p ; 15cm

(青木文庫 ; 194)

  /331.6/H35     70128814  

004120

金融資本論 / ヒルファディング著 ; 岡崎次郎譯

東京 : 岩波書店 , 1955.4-1956.5

3冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-136-138, 139-1,5404-5405, 5406-5407)

上  /331.6/H58     70130384  

中  /331.6/H58     70130385  

下  /331.6/H58     70130386  

004121

労働価値説の擁護 / ヒルフアデイング著 ; 塚本三吉訳

東京 : 改造社 , 1930.1

199p ; 16cm

(改造文庫 ; 第1部 第65篇)

  /331.6/H58     70130837  

004122

ヒルファディング金融資本論入門 / 飯田裕康 [ほか] 著

東京 : 有斐閣 , 1977.11

201, 4p ; 18cm

(有斐閣新書 ; D-5)

  /331.6/H75     70130292  

004123

社会科学と自然科学の方法 : 『資本論』の方法をめぐって 
/ 井尻正二, 工藤晃著

東京 : 大月書店 , 1977.11

188, 7p ; 20cm

  /331.6/I29     10960464  
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004124

いまマルクスが面白い : 現代を読み解く事典 / いいだもも 
[ほか] 編

東京 : 有斐閣 , 1988.3

11, 272p ; 18cm

(有斐閣新書 ; [B-76])

  /331.6/I44     70129911  

004125

一般的危機とファシズム / 宮川実編

東京 : 青木書店 , 1951.8

244p ; 16cm

(青木文庫 ; 14 . 経済学講座 ; 第7巻)

  /331.6/I62     70130821  

004126

ヒルファディングと現代資本主義 : 社会化・組織資本主義・
ファシズム / 上条勇著

松戸 : 梓出版社 , 1987.11

322p ; 22cm

  /331.6/Ka37     10965608  

004127

資本論入門 / 河上肇著

東京 : 世界評論社 , 1946.9-1949.7

5冊 ; 19cm

第1分册  /331.6/Ka94/1     10964921  

第2分册  /331.6/Ka94/2     10964922  

第3分册  /331.6/Ka94/3     10964923  

第4分册  /331.6/Ka94/4     10964924  

第5分册  /331.6/Ka94/5     10964925  

004128

ヒルファディングの経済政策思想 / 河野裕康著

東京 : 法政大学出版局 , 1993.2

x, 243, 20p ; 22cm

  /331.6/Ka96     10966798  

004129

金融資本論の成立 : ヒルファディングと帝国主義論史 / 倉
田稔著

東京 : 青木書店 , 1975.7

vii, 192, iiip ; 22cm

  /331.6/Ku56     10966537  

004130

帝国主義論 / ニコライ・レーニン著 ; 青野季吉譯

2版

東京 : 社会書房 , 1947.4

178p ; 19cm

  /331.6/L54     10972750  

004131

いわゆる市場問題について : 他三編 / レーニン著 ; 飯田貫
一訳

東京 : 国民文庫社 , 1953.10

135,12p ; 15cm

(国民文庫 ; 第114)

  /331.6/L54     70129755  

004132

經濟學入門 / ローザ・ルクセンブルグ著 ; 佐野文夫譯

普及版

東京 : 叢文閣 , 1927.11

3, 8, 462p ; 20cm

  /331.6/L97     10977156  

004133

経済学入門 / ローザ・ルクセンブルク [著] ; 岡崎次郎, 時
永淑訳

東京 : 岩波書店 , 1978.5

461, 49p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白(34)-140-2)

  /331.6/L97     70130368  

004134

經濟學入門 / ローザ・ルクセンブルグ [著] ; 佐野文夫譯

東京 : 岩波書店 , 1933.2

374p ; 16cm

(岩波文庫 ; 875-877,875-877a)

  /331.6/L97     70130369  

004135

資本蓄積論 : 帝国主義の経済的説明への一寄与 / ロー
ザ・ルクセンブルグ著 ; 長谷部文雄訳

東京 : 岩波書店 , 1934.7-1934.10

3冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 34-140-4,5,6)

上巻  /331.6/L97     70130365  

中巻  /331.6/L97     70130366  

下巻  /331.6/L97     70130367  

004136

ローザ・ルクセンブルグの手紙 : カール及びルイゼ・カウツキー
への : (1896年-1918年) / ルイゼ・カウツキー編 ; 松井圭子
訳

東京 : 岩波書店 , 1932.5

14,248p ; 15cm

(岩波文庫 ; 821-822)

  /331.6/L97     70130374  
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004137

資本蓄積論 / ローザ・ルクセンブルグ著 ; 長谷部文雄譯

東京 : 青木書店 , 1952.12-1955.2

3冊 ; 16cm

(青木文庫 ; 86,123,215)

上  /331.6/L97     70130355  

中  /331.6/L97     70130356  

下  /331.6/L97     70130357  

004138

ローザ・ルクセンブルクの手紙 : ゾフィー・リープクネヒトへ / 
[ローザ・ルクセンブルク著] ; 北郷隆五訳 ; 大内兵衛解説

東京 : 青木書店 , 1952.12

122p 図版 ; 15cm

(青木文庫 ; 第81)

  /331.6/L97     70130372  

004139

カウツキー夫妻への手紙 / ローザ・ ルクセンブルグ著 ; 浅野
正一訳

東京 : 改造社 , 1934.8

358p ; 16cm

(改造文庫 ; 第1部 第56篇)

  /331.6/L97     70130371  

004140

經濟學入門 / ローザ・ルクセンブルグ著 ; 高山洋吉訳

東京 : 三笠書房 , 1953.5

351p ; 16cm

(三笠文庫 ; 第128)

  /331.6/L97     70130370  

004141

カール・マルクス : 「経哲草稿」から「資本論」へ / エルネス
ト・マンデル [著] ; 山内昶, 表三郎訳

東京 : 河出書房新社 , 1971.1

328p ; 20cm

(bibliotheca sine titulo)

  /331.6/Ma43     10960042  

004142

マルクス経済学講義 / 鈴木鴻一郎編

東京 : 青林書院新社 , 1972.9

8, 419, 9p ; 22cm

(青林講義シリーズ)

  /331.6/Ma54     10960422  

004143

段階論・現状分析 / 玉城肇, 末永茂喜, 鈴木鴻一郎編

東京 : 岩波書店 , 1957.10

iii, 586p ; 22cm

(マルクス経済学体系 : 宇野弘蔵先生還暦記念論文集 / 
玉城肇, 末永茂喜, 鈴木鴻一郎編 ; 下巻)

  /331.6/Ma54     10960839  

004144

方法論・原理論 / 玉城肇, 末永茂喜, 鈴木鴻一郎編

東京 : 岩波書店 , 1957.10

iv, 383p, 図版1枚 ; 22cm

(マルクス経済学体系 : 宇野弘蔵先生還暦記念論文集 / 
玉城肇, 末永茂喜, 鈴木鴻一郎編 ; 上巻)

  /331.6/Ma54     10960838  

004145

経済学・哲学草稿 / マルクス著 ; 城塚登, 田中吉六訳

東京 : 岩波書店 , 1964.3

311p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白(34)-124-2,6636-6638)

  /331.6/Ma59     70130842  

004146

経済学批判 / マルクス [著] ; 武田隆夫 [ほか] 訳

東京 : 岩波書店 , 1956.5

364, 38p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-145, 5639-5641, 白(34)-125-0)

  /331.6/Ma59     70130838  

004147

資本論綱要 : 他四篇 / マルクス, エンゲルス著 ; 向坂逸郎
譯

東京 : 岩波書店 , 1953.5

327p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-115, 白-124-9, 4472-4474, 白(34)-124-
9)

  /331.6/Ma59     70130379  

004148

賃銀・價格および利潤 / カール・マルクス著 ; 長谷部文雄
譯

東京 : 岩波書店 , 1935.5

113p ; 15cm

(岩波文庫 ; 212)

  /331.6/Ma59     70130338  
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004149

賃労働と資本 / カール・マルクス著 ; 長谷部文雄訳

改版

東京 : 岩波書店 , 1954.6

89p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-5,90)

  /331.6/Ma59     70130822  

004150

資本論 / カール・マルクス [著] ; 河上肇, 宮川實譯

東京 : 岩波書店 , 1927.10-1928.6

5冊 ; 16cm

(岩波文庫 ; 131-135, 白-補-6, 10, 11)

第1巻第1分冊  /331.6/Ma59/1:1     70130536  

004151

賃労働と資本 / マルクス著 ; 村田陽一訳

新訳

東京 : 大月書店 , 1956.5

86p ; 15cm

(国民文庫 ; 22)

  /331.6/Ma59     70130825  

004152

賃労働と資本 / マルクス著 ; 松本惣一郎, 村田陽一訳

新訳

東京 : 国民文庫社 , 1956.5

86,2p ; 15cm

(国民文庫 ; 22)

  /331.6/Ma59     70130826  

004153

資本論 : 經濟學批判 / カール・マルクス著 ; フリードリヒ・エ
ンゲルス編 ; 長谷部文雄譯

東京 : 青木書店 , 1951.10-1953.8

13冊 ; 16cm

(青木文庫 ; 17,22,28,34,44,52,60,76,83,95,105,122,132)

1 第1部 第1分冊  /331.6/Ma59/1     70131014  

2 第1部 第2分冊  /331.6/Ma59/2     70128812  

3 第1部 第3分冊  /331.6/Ma59/3     70131025  

4 第1部 第4分冊  /331.6/Ma59/4     70131026  

5 第2部 第1分冊  /331.6/Ma59/5     70131015  

6 第2部 第2分冊  /331.6/Ma59/6     70131027  

7 第2部 第3分冊  /331.6/Ma59/7     70131028  

8 第3部 第1分冊  /331.6/Ma59/8     70131029  

9 第3部 第2分冊  /331.6/Ma59/9     70128801  

10 第3部 第3分冊  /331.6/Ma59/10     70128813  

11 第3部 第4分冊  /331.6/Ma59/11     70128802  

12 第3部 第5分冊  /331.6/Ma59/12     70128803  

13 第3部 第6分冊  /331.6/Ma59/13     70128804  

004154

剰余価値学説史 : 資本論 第4部 / カール・マルクス著 ; ソ
同盟東独ML研究所編 ; 長谷部文雄訳

東京 : 青木書店 , 1958.2

冊 ; 16cm

(青木文庫 ; 310, 311, 312)

1  /331.6/Ma59/1     70129773  

2  /331.6/Ma59/2     70129774  

3  /331.6/Ma59/3     70129775  

004155

国民經濟と世界經濟 : 民族理論との關連において / 松井
清著

東京 : 弘文堂 , 1950.5

131p ; 19cm

(アテネ新書 ; 18)

  /331.6/Ma77     10968123  

004156

社会認識と歴史理論 / 森田桐郎, 望月清司著

東京 : 日本評論社 , 1974.4

14, 308p ; 22cm

(講座マルクス経済学 ; 1)

  /331.6/Mo66     10960363  

004157

日本マルクス主義理論の形成と発展 / 守屋典郎著

東京 : 青木書店 , 1967.10

305, 13p ; 19cm

  /331.6/Mo72     10967784  

004158

日本のマルクス経済学 : その歴史と論理 / 日高普 [ほか] 
著

東京 : 青木書店 , 1967.9-1968.1

2冊 : 図 ; 19cm

上  /331.6/N71     10967871  

下  /331.6/N71     10967872  

004159

初期マルクス経済学説の形成 / ローゼンベルグ著 ; 副島種
典訳

東京 : 大月書店 , 1957.5

ii, 427p ; 19cm

  /331.6/R79     10971728  

004160

資本論註解 / ローゼンベルグ[著] ; 梅村二郎訳

東京 : 第七書房 , 1951-1953

7冊 ; 18cm

第2巻第2分冊  /331.6/R79/2:2     10967015  
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004161

ローザ・ルクセンブルクの手紙 : カールおよびルイーゼ・カウツ
キー宛 1896年-1918年 / ルイーゼ・カウツキー編 ; 川口浩, 
松井圭子訳

改版

東京 : 岩波書店 , 1963.10

341p, 図版[1]p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-99,白(34)-140-1,821-822a)

  /331.6/R79     70130373  

004162

わが資本論 / 向坂逸郎著

東京 : 新潮社 , 1972.12

241p ; 19cm

(新潮選書)

  /331.6/Sa42     10959695  

004163

宇野経済学体系の批判 / さらぎ徳二著

東京 : 季節社 , 1978.10

268p ; 19cm

  /331.6/Sa69     10965544  

004164

市民革命の理論 : マルクスから毛沢東へ / 堀江英一編

東京 : 有斐閣 , 1957.2

3, 4, 261p ; 21cm

(京都大学総合経済研究所研究叢書 ; 4)

  /331.6/Sh48     10959713  

004165

ソ同盟における社会主義の経済的諸問題 : 他一篇 / ス
ターリン著 ; 飯田貫一訳

4版

東京 : 国民文庫社 , 1953.9

142p ; 15cm

(国民文庫 ; 第211)

  /331.6/St1     70129735  

004166

歴史としての現代 : 資本主義・社會主義に關する論攷 / 
P.M. スウィージー著 ; 都留重人監譯

東京 : 岩波書店 , 1954.11

xviii, 429, 12p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /331.6/Sw4     10972620  

004167

マルクス価格理論の再検討 / 玉野井芳郎編著

東京 : 青木書店 , 1962.12

297p ; 22cm

  /331.6/Ta78     10959711  

004168

資本論の世界 / 内田義彦著

東京 : 岩波書店 , 1966.11

213p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-614)

  /331.6/U14     70130485  

004169

『資本論』と社会主義 / 宇野弘藏著

東京 : 岩波書店 , 1958.10

ii, 255p ; 19cm

  /331.6/U77     10971868  

004170

反ケインズ論 / ジョン・イートン著 , 杉本俊朗訳

東京 : 新評論社 , 1955.4

178p ; 18cm

  /331.7/E11     70129953  

004171

ケインズ : 新しい経済学の誕生 / 伊東光晴著

東京 : 岩波書店 , 1962.4

vii, 215p, 図版 [2] p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-449, B72)

  /331.7/I89     70130470  

004172

シュンペーター : 孤高の経済学者 / 伊東光晴, 根井雅弘
著

東京 : 岩波書店 , 1993.3

iv, 216p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 273)

  /331.7/I89     70129901  

004173

近代経済学の再検討 : 批判的展望 / 宇沢弘文著

東京 : 岩波書店 , 1977.5

vii, 232p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-4)

  /331.7/U99     70130506  

004174

国民所得と再生産 / 野々村一雄著

東京 : 岩波書店 , 1958.3

308p ; 21cm

(一橋大学経済研究叢書 ; 9)

  /331.8/N95     10961012  
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004175

最近の独占研究 / 越村信三郎編

東京 : 東洋経済新報社 , 1959.6

vi, 360, 26p ; 19cm

  /331.8/Sa21     10959689  

004176

價値論 / 宇野弘藏著

東京 : 河出書房 , 1947.12

2,3,250p ; 19cm

(社會主義經濟學 ; 3)

  /331.8/U77     10959692  

004177

再生産過程表式分析序論 / 山田盛太郎著

東京 : 改造社 , 1948.2

10, 264p ; 21cm

  /331.8/Y19     10966247  

004178

アフター・フォーディズムと日本 / いいだもも, 山田鋭夫編

東京 : 御茶の水書房 , 1992.7

v, 432p ; 20cm

  /332/A18     10966208  

004179

リオリエント : アジア時代のグローバル・エコノミー / アンドレ・
グンダー・フランク [著] ; 山下範久訳

東京 : 藤原書店 , 2000.5

640p : 地図 ; 22cm

  /332/F44     10965134  

004180

現代の国家と経済 / 大内秀明, 柴垣和夫編

東京 : 有斐閣 , 1979.2

xii, 311, 8p ; 19cm

(有斐閣選書)

  /332/G34     10963506  

004181

グローバル・ヒストリーに向けて / 川勝平太編

東京 : 藤原書店 , 2002.2

291p : 挿図 ; 20cm

  /332/G95     10960670  

004182

帝国主義論 / ホブスン著 ; 矢内原忠雄訳

東京 : 岩波書店 , 1951.8-1952.6

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 白133-1-2, 34-133-1-2, 4294-4295, 4296-
4298)

上巻  /332/H81     70130381  

下巻  /332/H81     70130382  

004183

資本主義經濟の歩み : 封建制から現代まで / レオ・ヒュー
バーマン著 ; 小林良正, 雪山慶正譯

東京 : 岩波書店 , 1953.1-1953.4

2冊 ; 18cm

(岩波新書 ; 青-121, 127)

上  /332/H98     70130038  

下  /332/H98     70130457  

004184

帝国主義論序説 / 入江節次郎著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1967.10

7, 246, 5p, 図版 [1] 枚 ; 19cm

(社会科学選書 ; 52)

  /332/I64     10971726  

004185

資本主義成立史 / 石浜知行著

東京 : 河出書房 , 1955.1

239p ; 15cm

(河出文庫 ; 2043)

  /332/I74     70130538  

004186

現代の資本主義 / 伊藤誠 [著]

東京 : 講談社 , 1994.5

286p ; 15cm

(講談社学術文庫 ; [1126])

  /332/I89     70130725  

004187

帝国主義 / 幸徳秋水著 ; 山泉進校注

東京 : 岩波書店 , 2004.6

182, 3p ; 15cm

(岩波文庫 ; 青(33)-125-1)

  /332/Ko94     70130840  

004188

帝國主義 / 幸徳秋水著

東京 : 岩波書店 , 1952.12

106p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-112, 4804, 青(33)-125-1)

  /332/Ko94     70130841  
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004189

帝国主義 : 資本主義の最高の段階としての / レーニン著 ; 
宇高基輔訳

東京 : 岩波書店 , 1956.5

231, 10p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-146, 白(34)-134-1, 34-134-1, 5644-
5645)

  /332/L54     70130387  

  /332/L54     70130383  

004190

帝国主義論 : 帝国主義と社会主義の分裂 : 他二篇 / 
レーニン著 ; 堀江邑一訳

東京 : 国民文庫社 , 1952.10

235,15p ; 15cm

(国民文庫 ; 133)

  /332/L54     70130820  

004191

現代の帝国主義 / H.マグドフ著 ; 小原敬士訳

東京 : 岩波書店 , 1969.5

i, 238p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-714)

  /332/Ma29     70130052  

004192

近代世界史像の再構成 : 東アジアの視点から / 中村哲著

東京 : 青木書店 , 1991.10

292p ; 20cm

  /332/N37     10966367  

004193

大戦間期資本主義の研究 / 岡本友孝著

東京 : 八朔社 , 1993.11

447p ; 22cm

  /332/O42     10963631  

004194

共同体の基礎理論 : 経済史総論講義案 / 大塚久雄著

東京 : 岩波書店 , 1955.7

2, 111p : 挿図 ; 21cm

  /332/O88     10966248  

004195

近代資本主義の起源 / アンリ・セー著 ; 土屋宗太郎, 泉
倭雄訳

東京 : 創元社 , 1954.3

256p ; 15cm

(創元文庫 ; E13)

  /332/Se15     70129766  

004196

世界資本主義の歴史構造 / 河野健二, 飯沼二郎編

東京 : 岩波書店 , 1970.1

xi, 355p ; 21cm

(京都大學人文科學研究所研究報告)

  /332/Se22     10959716  

004197

世界経済 / 加藤栄一 [ほか] 執筆

東京 : 青木書店 , 1975.5

362p ; 22cm

(講座帝国主義の研究 : 両大戦間におけるその再編成 / 
宇野弘蔵監修 ; 2)

  /332/Se22     10959710  

004198

社会経済史大系 / 増田四郎 [ほか] 編

東京 : 弘文堂 , 1959-1961

10冊 ; 22cm

8 現代  /332/Sh12/8     11029443  

004199

社会主義と経済学 / 大田一廣責任編集

東京 : 日本経済評論社 , 2005.10

xii, 347p ; 22cm

(経済思想 ; 6)

  /332/Sh12     10966405  

004200

現代の資本主義 / ジョン・ストレイチー [著] ; 関嘉彦, 三宅
正也共訳

東京 : 東洋経済新報社 , 1958.6

xvii, 389, 7p ; 19cm

  /332/St8     10959691  

004201

帝国主義論 / 武田隆夫編

東京 : 東京大学出版会 , 1961-1965

2冊 ; 22cm

(経済学大系 ; 4-5)

上  /332/Te24     10965594  

下  /332/Te24     10960992  

004202

帝国主義研究 / 楊井克巳, 大河内一男, 大塚久雄編

東京 : 岩波書店 , 1959.2

288p ; 22cm

(矢内原忠雄先生還暦記念論文集 ; 下巻)

  /332/Te25     10959707  
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004203

転換期の国家・資本・労働 : 両大戦間の比較史的研究 
/ 廣田功, 奥田央, 大沢真理編

東京 : 東京大学出版会 , 1988.2

ix, 304, 40p ; 22cm

  /332/Te36     10966215  

004204

日本資本地図 / 安藤良雄著

東京 : 新潮社 , 1963.10

384p ; 17cm

(ポケット・ライブラリ)

  /332.1/A47     70130332  

004205

昭和恐慌 : 日本ファシズム前夜 / 長幸男著

東京 : 岩波書店 , 1973.11

iii, 228p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 876)

  /332.1/C52     70130997  

004206

デモクラシーの崩壊と再生 : 学際的接近 / 南亮進, 中村
政則, 西沢保編

東京 : 日本経済評論社 , 1998.2

xiv, 394p ; 22cm

  /332.1/D56     10966942  

004207

日本資本主義社会の機構 : 史的過程よりの究明 / 平野
義太郎著

第20刷改版

東京 : 岩波書店 , 1967.2

xxiii, 352, 9p ; 22cm

  /332.1/H66     10966228  

004208

日本資本主義発達史 : 独占資本の形成と発展 / 楫西光
速著

東京 : 有斐閣 , 1957.1

3, 3, 402, 11p ; 19cm

続  /332.1/Ka22     10964939  

004209

歴史學派 / 岸本誠二郎著

東京 : 日本評論社 , 1940.11

119, 2p ; 22cm

(新經濟學全集 / 中山伊知郎, 東畑精一共編 ; 第6巻 . 
經濟學發達史 ; 下)

  /332.1/Ki58     10966489  

004210

日本資本主義の生成とその基盤 / 小林良正著

東京 : 日本評論社 , 1949.9

3, 3, 260p ; 22cm

  /332.1/Ko12     10966223  

004211

七〇年代以降の日本資本主義 / 守屋典郎著

名古屋 : 信州白樺 , 1984.6

248p ; 19cm

  /332.1/Mo72     10965112  

  /332.1/Mo72     10965106  

004212

戦後日本資本主義 : その分析と批判 / 守屋典郎著

東京 : 青木書店 , 1971.6

396p ; 20cm

  /332.1/Mo72     10963476  

004213

日本資本主義分析の巨匠たち / 守屋典郎著

東京 : 白石書店 , 1982.2

230p ; 20cm

  /332.1/Mo72     10967830  

004214

日本資本主義發達史 / 守屋典郎著

東京 : 三笠書房 , 1952.6

4, 200p ; 16cm

(三笠文庫 ; 第108)

  /332.1/Mo72     70130537  

004215

日本経済史 / 永原慶二著

東京 : 岩波書店 , 1980.5

x, 324, 13p ; 19cm

(岩波全書 ; 324)

  /332.1/N13     10960257  

004216

昭和経済史 / 中村隆英著

東京 : 岩波書店 , 1986.2

iii, 364, 10p ; 19cm

(岩波セミナーブックス ; 17)

  /332.1/N37     10964944  
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004217

経済発展と民主主義 / 中村政則著

東京 : 岩波書店 , 1993.1

xv, 232p ; 20cm

(岩波市民大学人間の歴史を考える / 宮本憲一 [ほか] 
編 ; 11)

  /332.1/N37     10971853  

004218

日本の近代化 / 中山伊知郎著

東京 : 講談社 , 1965.1

233p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 28)

  /332.1/N45     70131024  

004219

日本の近代と資本主義 : 国際化と地域 / 中村政則編

東京 : 東京大学出版会 , 1992.11

iv, 304p ; 22cm

  /332.1/N71     10971865  

004220

日本経済図説 / 大内兵衛[ほか]著

第3版

東京 : 岩波書店 , 1963.3

xviii, 229, 10p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-479)

  /332.1/N71     70130510  

004221

日本経済図説 / 大内兵衛[ほか]著

第5版

東京 : 岩波書店 , 1971.3

xi, 208p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-780)

  /332.1/N71     70130544  

004222

日本経済はどうなるか / 大内兵衛[ほか]著

東京 : 岩波書店 , 1966.1

ii, 188p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-584)

  /332.1/N71     70130766  

004223

日本資本主義の成立 / 楫西光速 [ほか] 著

東京 : 東京大學出版會 , 1954.11-1956.7

2冊 ; 18cm

(東大新書 . 日本における資本主義の發達 ; 1-2)

[1]  /332.1/N71/1     70129955  

2  /332.1/N71/2     70129801  

004224

日本資本主義年表 / 年表編纂委員會編

東京 : 青木書店 , 1955.7

245,14p ; 16cm

(青木文庫 ; 242)

  /332.1/N71     70129727  

004225

日本資本主義の研究 / 高橋正雄[ほか]著

東京 : 河出書房 , 1955

2冊 ; 18cm

(河出新書 ; 80-81)

上  /332.1/N71     70129945  

004226

開港と維新 / 梅村又次, 山本有造編

東京 : 岩波書店 , 1989.3

xi, 342, 5p : 挿図 ; 22cm

(日本経済史 / 梅村又次 [ほか] 編 ; 3)

  /332.1/N71/3     10964819  

004227

「計画化」と「民主化」 / 中村隆英編集

東京 : 岩波書店 , 1989.1

xii, 321, 8p : 挿図 ; 22cm

(日本経済史 / 梅村又次 [ほか] 編 ; 7)

  /332.1/N71/7     10964820  

004228

戰後日本資本主義年表附解説 : 1945年8月1日-1953年
12月31日 / 宇佐美誠次郎編

東京 : 岩波書店 , 1954.1

431p ; 21cm

(日本資本主義講座 : 戰後日本の政治と經濟 ; 別巻)

  /332.1/N71     10960917  

004229

日本帝國主義の崩壊 / 堀江正規編

東京 : 岩波書店 , 1953.9

24, 399p ; 21cm

(日本資本主義講座 : 戰後日本の政治と經濟 ; 第1巻)

  /332.1/N71/1     10960913  

004230

講和からMSAへ / 小椋廣勝編

東京 : 岩波書店 , 1953.10

396p ; 21cm

(日本資本主義講座 : 戰後日本の政治と經濟 ; 第2巻)

  /332.1/N71/2     10960914  
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004231

統治機構と政治運動 / 戒能通孝編

東京 : 岩波書店 , 1953.11

415p ; 21cm

(日本資本主義講座 : 戰後日本の政治と經濟 ; 第3巻)

  /332.1/N71/3     10960915  

004232

戰後經濟構造の變貌 / 神野璋一郎編集責任

東京 : 岩波書店 , 1953.12-1954.4

2冊 ; 21cm

(日本資本主義講座 : 戰後日本の政治と經濟 ; 第4,5巻)

2  /332.1/N71/5     10960916  

004233

日本資本主義発達史 / 野呂栄太郎著

東京 : 岩波書店 , 1954.6

312p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-127, 5205-5207, 青(33)-136-1)

  /332.1/N96     70129722  

004234

日本の産業革命 / 大江志乃夫著

東京 : 岩波書店 , 1968.4

xi, 376, 17p ; 19cm

(日本歴史叢書)

  /332.1/O18     10963592  

004235

株式會社發生史論 : 個別資本の歴史的研究 第一部 / 
大塚久雄著

東京 : 中央公論社 , 1954.8

15, 587, 22p ; 22cm

  /332.1/O88     10959914  

004236

日本経済論 / 大内力著

東京 : 東京大学出版会 , 1962-1963

2冊 ; 22cm

(経済学大系 ; 7-8)

上  /332.1/O91     10959708  

下  /332.1/O91     10960993  

004237

世界市場と幕末開港 / 石井寛治, 関口尚志編

東京 : 東京大学出版会 , 1982.11

vi, 338p ; 22cm

(東京大学産業経済研究叢書)

  /332.1/Se22     10964986  

004238

日本資本主義の論理 / 柴垣和夫著

東京 : 東京大学出版会 , 1971.12

vii, 288p : 挿図 ; 19cm

(UP選書 ; 84)

  /332.1/Sh15     10971785  

004239

明治啓蒙期の経済思想 : 福沢諭吉を中心に / 杉山忠平
著

東京 : 法政大学出版局 , 1986.9

v, 282, ivp ; 20cm

  /332.1/Su49     10964948  

004240

日本の資本主義 / 田中惣五郎著

東京 : 福村書店 , 1951.3

116p ; 19cm

(中学生歴史文庫 . 日本史 ; 8)

  /332.1/Ta84     70130743  

004241

日本資本主義の形成者 : さまざまの経済主体 / 東畑精
一著

東京 : 岩波書店 , 1964.2

iii, 190p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-513)

  /332.1/To23     70130578  

004242

日本經濟史概要 / 土屋喬雄著

東京 : 岩波書店 , 1934.4-1939.9

2冊 ; 18cm

(岩波全書 ; 22, 93)

[正]  /332.1/Ts32     10977119  

続  /332.1/Ts32     70130598  

004243

経済を見る眼 / 都留重人著

東京 : 岩波書店 , 1958.11

iv,202p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版-330)

  /332.1/Ts84     70130541  

004244

日本資本主義分析 : 日本資本主義における再生産過程
把握 / 山田盛太郎著

改版

東京 : 岩波書店 , 1949.11

6, 4, 228, 12p ; 22cm

  /332.1/Y19     10960996  
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004245

中華人民共和国経済略史

東京 : 日中友好会館経済調査室 , 1996.6-

冊 ; 26cm

第1巻(1949年-1956年)  /332.22/C64/1     10973086  

004246

清代社会経済史研究 / 重田徳著

東京 : 岩波書店 , 1975.10

vi, 402p ; 22cm

  /332.22/Sh29     10967894  

004247

「満洲国」経済史研究 / 山本有造著

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 2003.12

xiii, 316p ; 22cm

  /332.225/Y31     10963459  

004248

現代アラブの成長と貧困 / ガラール・アミーン著 ; 中岡三益,
 堀侑訳

東京 : 東洋経済新報社 , 1976.10

xvi, 207p : 地図 ; 20cm

  /332.27/A45     10966161  

004249

資本蓄積様式の歴史的展開 : 西洋経済史研究 / 赤沢
計真著

東京 : 技興社 , 1976

192p ; 21cm

  /332.3/A33     10961001  

004250

ヨーロッパ社会経済史研究 / 赤沢計真著

新潟 : 第一書店 , 1983.9

vi, 216p : 挿図 ; 22cm

  /332.3/A33     10961006  

004251

20世紀ヨーロッパ社会経済史 / アムブロジウス, ハバード著 
; 肥前栄一, 金子邦子, 馬場哲訳

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 1991.9

viii, 406p ; 21cm

  /332.3/A43     10973023  

004252

ヨーロッパ周辺の近代 : 1780〜1914 / イヴァン・T.ベレンド, 
ジェルジュ・ラーンキ [著] ; 柴宜弘 [ほか] 訳

東京 : 刀水書房 , 1991.10

ix, 276p ; 22cm

(人間科学叢書 ; 19)

  /332.3/B38     10965136  

004253

ドイツとロシア : 比較社会経済史の一領域 / 肥前栄一著

東京 : 未來社 , 1986.6

417, xiip, 図版 [1] 枚 ; 22cm

  /332.3/H79     10960054  

004254

十九世紀の諸改革 / 岡田与好編

東京 : 木鐸社 , 1979.6

vii, 315p ; 22cm

  /332.3/J92     10967056  

004255

西洋経済史概論 / 増田四郎著

東京 : 春秋社 , 1955.12

ii, ii, 196, 6p ; 22cm

(現代経済学全集 ; 第16巻)

  /332.3/Ma66     10959694  

004256

東欧経済史研究序説 / 南塚信吾著

東京 : 多賀出版 , 1985.2

ii, 298p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

  /332.3/Mi37     10961010  

004257

帝国主義と工業化 : 1415〜1974 : イギリスとヨーロッパから
の視点 / パトリック・オブライエン著 ; 秋田茂, 玉木俊明訳

京都 : ミネルヴァ書房 , 2000.5

vi, 230, 39p : 挿図 ; 22cm

(Minerva西洋史ライブラリー ; 39)

  /332.3/O14     10960984  

004258

近代化の歴史的起點 / 大塚久雄著

東京 : 学生書房 , 1948.1

4, 2, 259p ; 19cm

  /332.3/O88     10966409  

004259

宗教改革と近代社會 / 大塚久雄著

増訂版

東京 : みすず書房 , 1950.4

147p ; 19cm

  /332.3/O88     10966630  

004260

産業革命の研究 / 高橋幸八郎編

東京 : 岩波書店 , 1965.7

xv, 451, 7p : 挿図, 地図 ; 22cm

(東京大学社会科学研究所研究報告 ; 第14集)

  /332.3/Sa63     10959698  
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004261

政治経済改革への途 : ヨーロッパにおける若干の歴史的経
験 / 岡田与好編

東京 : 木鐸社 , 1991.5

xiv, 250p ; 22cm

  /332.3/Se17     10968063  

004262

西洋經濟史 / 増田四郎 [ほか] 著

東京 : 有斐閣 , 1955-

冊 ; 22cm

上巻  /332.3/Se19     10959697  

004263

西洋経済史 / 松田智雄編

第6刷

東京 : 青林書院新社 , 1965.3

3,250,9p ; 19cm

(青林全書)

  /332.3/Se19     10959703  

004264

市民革命とその成果 / 大塚久雄, 高橋幸八郎, 松田智雄
編著

東京 : 岩波書店 , 1960.9

ii, 378p : 挿図 ; 22cm

(西洋経済史講座 : 封建制から資本主義への移行 / 大塚
久雄, 高橋幸八郎, 松田智雄編著 ; 4 . 封建制から資本
主義への移行 ; 2)

  /332.3/Se19/4     10960988  

004265

史料・文献解題 : 附 総索引 / 大塚久雄, 高橋幸八郎, 
松田智雄編著

東京 : 岩波書店 , 1962.4

xii, 327, 34p ; 22cm

(西洋経済史講座 : 封建制から資本主義への移行 / 大塚
久雄, 高橋幸八郎, 松田智雄編著 ; 5)

  /332.3/Se19/5     10960989  

004266

近代資本主義の成立 / 高橋幸八郎編著

東京 : 東大協同組合出版部 , 1950.9

4, 2, 293p ; 22cm

  /332.3/Ta33     10966226  

004267

近代社會成立史論 : 歐洲經濟史研究 / 高橋幸八郎著

東京 : 御茶の水書房 , 1953.10

18, 1, 226p ; 22cm

: 新装版  /332.3/Ta33     10966227  

004268

市民革命の構造 / 高橋幸八郎著

増補版

東京 : 御茶の水書房 , 1966.11

xiv, 262p ; 22cm

  /332.3/Ta33     10960998  

004269

市民革命の構造 / 高橋幸八郎著

東京 : 御茶の水書房 , 1950.12

8,5,258p ; 22cm

  /332.3/Ta33     10961000  

004270

イギリス産業革命と労働者の状態 / T.S. アシュトン著 ; 杉
山忠平, 松村高夫訳[編]

東京 : 未来社 , 1972.9

133, xip ; 19cm

(社会科学ゼミナール ; 55)

  /332.33/A92     10973362  

  /332.33/A92     10977102  

004271

産業革命 / T. S. アシュトン [著] ; 中川敬一郎譯

東京 : 岩波書店 , 1953.4

v, 190p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /332.33/A92     10967034  

004272

危機と解体1914-1990 / P. J. ケイン, A. G. ホプキンズ著 ; 
木畑洋一, 旦祐介訳

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 1997.4

xii, 224, 99p ; 22cm

(ジェントルマン資本主義の帝国 / P. J. ケイン, A. G. ホプキ
ンズ著 ; 2)

  /332.33/C12     10968070  

004273

世界の工場 : イギリス経済史1820-1880 / J.D.チェンバーズ
著 ; 宮崎犀一, 米川伸一訳

東京 : 岩波書店 , 1966.3

viii, 267, 10p ; 19cm

  /332.33/C32     10972844  

004274

一六・七世紀の英国経済 / フィッシャー著 ; 浅田実訳

東京 : 未来社 , 1971.6

172p ; 19cm

(社会科学ゼミナール ; 52)

  /332.33/F28     10973363  
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004275

産業と帝国 / E.J.ホブズボーム著 ; 浜林正夫 [ほか] 訳

東京 : 未来社 , 1984.5

450, 17p ; 22cm

  /332.33/H81     10965575  

004276

封建英國とその崩壊過程 / 小松芳喬著

東京 : 弘文堂書房 , 1944.7

4,303p ; 22cm

  /332.33/Ko61     10965294  

004277

イギリス封建地代の展開 / コスミンスキー著 ; 秦玄龍訳

東京 : 未來社 , 1956.3

185p ; 19cm

(社会科学ゼミナール ; 6)

  /332.33/Ko87     10977095  

004278

産業革命 / ポール・マントゥ著 ; 徳増栄太郎 [ほか共] 訳

東京 : 東洋経済新報社 , 1964.10

xxxii, 706, 50p : 挿図 ; 22cm

  /332.33/Ma48     10959696  

004279

イギリス資本と東洋 : 東洋貿易の前期性と近代性 / 松田
智雄著

東京 : 日本評論社 , 1950.4

6, 2, 290p ; 21cm

  /332.33/Ma74     10967906  

004280

イギリス中世村落の研究 / 三好洋子著

東京 : 東京大学出版会 , 1981.2

xiv, 340p, 図版 [2] p : 挿図 ; 22cm

  /332.33/Mi91     10967876  

004281

自由貿易帝国主義 : イギリス産業資本の世界展開 / 毛
利健三著

東京 : 東京大学出版会 , 1978.3

xv, 392, 2p ; 22cm

(東京大學社會科學研究所研究叢書 ; 第47冊)

  /332.33/Mo45     10960999  

004282

イギリス封建社会の展開 / ポスタン著 ; 佐藤伊久男訳

第2版

東京 : 未来社 , 1976.9

166p ; 19cm

(社会科学ゼミナール ; 25)

  /332.33/P84     10973360  

004283

イギリス帝国経済の構造 / 山田秀雄編著

東京 : 新評論 , 1986.12

532p : 挿図, 地図 ; 22cm

  /332.33/Y19     10962665  

004284

イギリス帝国経済史研究 / 山田秀雄著

京都 : ミネルヴァ書房 , 2005.6

x, 547p : 挿図 ; 22cm

  /332.33/Y19     10966365  

004285

イギリス植民地経済史研究 / 山田秀雄著

東京 : 岩波書店 , 1971.3

vi, 204p : 挿図, 地図 ; 21cm

(一橋大学経済研究叢書 ; 24)

  /332.33/Y19     10962667  

004286

イギリス産業革命の史的分析 / 山之内靖著

東京 : 青木書店 , 1966.6

353p ; 22cm

  /332.33/Y39     10972767  

004287

世界恐慌と國際政治の危機 / 有澤廣巳, 阿部勇共著

東京 : 改造社 , 1931.10

7, 860p ; 20cm

(経済学全集 ; 別巻)

  /332.34/A76     10959704  

004288

現代ドイツ社会経済史序説 / ヘルムート・ベーメ著 ; 大野
英二, 藤本建夫訳

東京 : 未来社 , 1976.6

viii, 197, ixp, 図版 [1] 枚 ; 20cm

  /332.34/B62     10963423  
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004289

ドイツ経済 : 統一後の10年 / 戸原四郎, 加藤榮一, 工藤
章編

東京 : 有斐閣 , 2003.11

x, 352p ; 22cm

  /332.34/D83     10966782  

004290

ドイツ経済の歴史的空間 : 関税同盟・ライヒ・ブント / 諸田
實 [ほか] 著

京都 : 昭和堂 , 1994.7

xiii, 292p ; 22cm

  /332.34/D83     10966533  

004291

ドイツ資本主義の史的構造 / 大野英二, 住谷一彦, 諸田
實編

東京 : 有斐閣 , 1972.3

6, 456p, 図版 [1] 枚 : 肖像 ; 22cm

(松田智雄教授還暦記念 ; 1)

  /332.34/D83     10966910  

004292

ヴァイマルからナチズムへ : ドイツの経済と政治 1918-1945 
/ W.フィッシャー著 ; 加藤栄一訳

東京 : みすず書房 , 1982.12

ii, 170, 16p ; 20cm

  /332.34/F28     10960180  

004293

現代のドイツ経済 : 統一への経済過程 / 戸原四郎, 加藤
榮一編

東京 : 有斐閣 , 1992.3

x, 318p ; 22cm

(東京大学社会科学研究所研究報告 ; 第45集)

  /332.34/G34     10966518  

004294

現代ファシズムと金融資本 / ゴスヴァイラー [著] ; 熊谷一男
編訳

東京 : 未来社 , 1977.5

ii, 204, viip ; 20cm

  /332.34/G69     10967004  

004295

大銀行工業独占国家 : ヴァイマル期ドイツ国家独占資本
主義史論 / クルト・ゴスヴァイラー著 ; 川鍋正敏, 熊谷一
男, 松本洋子訳

八王子 : 中央大学出版部 , 1979.8

xiv, 497, 36p : 挿図 ; 22cm

  /332.34/G69     10960139  

004296

ドイツ経済政策史序説 : プロイセン的進化の史的構造 / 
肥前栄一著

東京 : 未来社 , 1973.12

431,41p ; 22cm

  /332.34/H79     10963621  

004297

ワイマル体制の経済構造 / 加藤栄一著

東京 : 東京大学出版会 , 1973.10

viii, 464, 4p ; 22cm

(東大社会科学研究叢書 ; 45)

  /332.34/Ka86     10963620  

004298

ナチス戰時經濟体制研究 / 菊池春雄著

東京 : 東洋書館 , 1940.11

4, 6, 421p : 挿図 ; 23cm

  /332.34/Ki24     10967021  

004299

ドイツ經濟史, 1800ー1946年 / ユルゲン・クチンスキー [著] 
; 高橋正雄, 中内通明譯

東京 : 有斐閣 , 1954.10

8, 234, 31p ; 19cm

  /332.34/Ku15     10960181  

004300

20世紀ドイツ資本主義 : 国際定位と大企業体制 / 工藤
章著

東京 : 東京大学出版会 , 1999.10

xvi, 720p ; 22cm

  /332.34/Ku17     10966532  

004301

ドイツ帝国主義論 / 熊谷一男著

東京 : 未来社 , 1973.4

vii, 447, 25p : 図 ; 22cm

  /332.34/Ku33     10965202  

004302

ナチズム体制の成立 : ワイマル共和国の崩壊と経済界 / 
栗原優著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1981.12

xii, 527, 17p ; 22cm

  /332.34/Ku61     10966639  

004303

金融資本と社会化 : ワイマル初期ドイツ金融資本分析 / 
松葉正文著

東京 : 有斐閣 , 1984.12

261p ; 22cm

  /332.34/Ma73     10963617  
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004304

ドイツ帝国主義史論 / 松井坦著

東京 : 松井坦遺稿・追悼集刊行会 , 1981.11

166p : 肖像 ; 20cm

  /332.34/Ma77     10964919  

004305

獨逸近世經濟史 / マイヤー [著] ; 西井克己譯

大阪 : 創元社 , 1943.3

8, 2, 265p ; 19cm

(史學叢書)

  /332.34/Ma98     10960118  

004306

獨裁制下のドイツ經濟 / 美濃部亮吉著

東京 : 福田書房 , 1935.2

3, 6, 444, 10p ; 20cm

  /332.34/Mi45     10960171  

004307

敗戰ドイツの復興過程 : 第一次世界大戰における / 美濃
部亮吉著

東京 : 東洋經濟新報社 , 1948.10

4, 3, 289p ; 18cm

(現代經濟學叢書 ; 18)

  /332.34/Mi45     10960063  

004308

西ドイツ経済の光と影 : エアハルトの実験と成果 / カルロ・
メッテリ著 ; 向坂正男, 塚本健訳

東京 : 東洋経済新報社 , 1963.10

xvii, 243p, 図版 [1] 枚 ; 19cm

  /332.34/Mo95     10972755  

004309

ドイツ産業革命 / モテック著 ; 大島隆雄訳

東京 : 未来社 , 1968.5

i, 130p ; 19cm

(社会科学ゼミナール ; 43)

  /332.34/Mo95     10977097  

004310

ドイツ資本主義論 / 大野英二著

東京 : 未來社 , 1965.9

vii, 449, xxxviiip ; 22cm

  /332.34/O67     10965198  

004311

現代ドイツ経済史 / G.シュトルパー [ほか] 著 ; 坂井栄八
郎訳

東京 : 竹内書店 , 1969.1

ix, 369p ; 22cm

  /332.34/St7     10966534  

004312

近代獨逸經濟史 : 1870年-1940年 / グスターフ・シュトル
パー著 ; 大住龍太郎譯

東京 : 紀元社 , 1941.7

2, 4, 8, 263, 6p ; 22cm

(世界経済選書 ; 1)

  /332.34/St7     10966811  

004313

ドイツ金融資本の成立過程 / 戸原四郎著

東京 : 東京大学出版会 , 1960.6

3, 4, 377, 28p, 図版 [1] 枚 : 挿図, 地図 ; 22cm

  /332.34/To23     10966909  

004314

ナチス経済 : 成立の歴史と論理 / 塚本健著

東京 : 東京大学出版会 , 1964.3

2, 3, 324, 6p ; 22cm

  /332.34/Ts54     10963623  

004315

ドイツ手工業者とナチズム / 鎗田英三著

福岡 : 九州大学出版会 , 1990.3

v, 230p ; 22cm

  /332.34/Y59     10966670  

004316

東欧経済史の研究 : 世界資本主義とハンガリー / 南塚信
吾著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1979.12

12, 369, 28p ; 22cm

  /332.347/Mi37     10961009  

004317

ポーランドの産業的発展 / ローザ・ルクセンブルク著 ; 肥前
栄一訳

東京 : 未来社 , 1970.10

238p : 図版 ; 19cm

  /332.349/L97     10968106  

004318

フランス帝国主義研究 : 一九、二〇世紀 / ジャン・ブーヴィ
エ著 ; 権上康男, 中原嘉子訳

東京 : 御茶の水書房 , 1974.10

8, 287, vp ; 19cm

  /332.35/B67     10967961  
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004319

地域と国家 : フランス・レジョナリスムの研究 / 遠藤輝明編
著

東京 : 日本経済評論社 , 1992.2

ix, 380, 60p ; 22cm

  /332.35/E59     10966210  

004320

国家と経済 : フランス・ディリジスムの研究 / 遠藤輝明編

東京 : 東京大学出版会 , 1982.2

vi, 441, 37p ; 22cm

  /332.35/Ko43     10967890  

004321

フランス絶対王政論 / 柴田三千雄著

東京 : 御茶の水書房 , 1960.8

6, 260, 13p ; 22cm

  /332.35/Sh18     10965296  

004322

ソヴェート経済史 : 1917年以後のソヴェート経済の発展 / 
モーリス・ドッブ著 ; 野々村一雄訳

東京 : 新評論社 , 1956.1

309p : 肖像 ; 21cm

上卷  /332.38/D81     10965299  

004323

ソヴィエト経済発展の分析 / 平竹伝三著

東京 : 東洋経済新報社 , 1955.10

xv,349,49p ; 22cm

  /332.38/H68     10965298  

004324

ソビエト経済史序説 : ネップをめぐる党内論争 / 上島武著

東京 : 青木書店 , 1977.9

x, 273p ; 22cm

  /332.38/Ka37     10961005  

004325

ソ同盟における社會主義の經濟的諸問題 / イ・ヴェ・スター
リン著 ; 日ソ親善協會譯

東京 : 日ソ親善協会

[東京] : 五月書房(発売) , 1952.10-11

2冊 ; 19cm

上  /332.38/St1     10966698  

下  /332.38/St1     10966699  

004326

東歐諸國 : 人民民主主義の成立と発展 / 西澤富夫著

東京 : 潮流社 , 1949.4

114p ; 21cm

(潮流講座経済学全集 ; 第2部 . 世界經濟の現状分析)

  /332.39/N87     10966485  

004327

アフリカ経済史 : 1800〜1960 / J.F.マンロー著 ; 北川勝彦
訳

京都 : ミネルヴァ書房 , 1987.11

vii, 272p : 地図 ; 22cm

  /332.4/Mu35     10964990  

004328

経済と文明 : ダホメの経済人類学的分析 / カール・ポラン
ニー著 ; 栗本慎一郎, 端信行訳

東京 : サイマル出版会 , 1975

14, 244p : 地図 ; 19cm

  /332.44/P76     10963515  

004329

現代のアメリカ経済 / 嘉治元郎著

東京 : 中央公論社 , 1968.2

iii, 198p : 挿図 ; 18cm

(中公新書 ; 152)

  /332.53/Ka22     70130571  

004330

新經濟政策 / レーニン著 ; 宇高基輔編訳

東京 : 青木書店 , 1955.7

302p ; 16cm

(青木文庫 ; 239)

上  /333/L54     70129783  

004331

賠償問題 / 増井光藏著 . 世界恐慌とブロック經濟 / 蠟
山政道著

東京 : 日本評論社 , 1932.12

2, 156, 3, 96p ; 23cm

(現代經濟學全集 ; 第29巻)

  /333/Ma67     10959714  

004332

世界経済図説 / 有澤廣巳, 脇村義太郎, 美濃部亮吉著

第2版

東京 : 岩波書店 , 1956.6

xiv, 195, 5p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-243)

  /333.6/A76     70130464  
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004333

世界経済入門 / 川田侃著

東京 : 東京大学出版会 , 1963.6

vii, 207, iip : 地図 ; 18cm

(東大新書 ; 49)

  /333.6/Ka98     70130858  

004334

帝国主義とアジア / 守屋典郎著

東京 : 平野文庫 , 1988.2

127p ; 27cm

  /333.6/Mo72     10960601  

004335

世界経済図説 / 大内兵衛[ほか]著

第3版

東京 : 岩波書店 , 1964.5

xviii, 208, 4p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-523)

  /333.6/Se22     70130452  

004336

世界経済論 / 楊井克巳編

東京 : 東京大学出版会 , 1961.2

3, 394, 5, 5p ; 22cm

(経済学大系 ; 6)

  /333.6/Se22     10959709  

004337

欧州共同体 : その内部矛盾と米欧関係 / 荒川弘著

東京 : 岩波書店 , 1974.7

x, 204, 6p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-900)

  /333.7/A63     70130492  

004338

我が国の政府開発援助 / 外務省経済協力局編

東京 : 国際協力推進協会 , 1987-2001

冊 ; 21-26cm

1994上巻  /333.8/G15/1994     10973459  

004339

人口の原理 / ロバート・マルサス [著] ; 高野岩三郎, 大内
兵衞譯

東京 : 岩波書店 , 1935.7

273p ; 16cm

(岩波文庫 ; 1196-1197a, 1196-1197)

  /334.1/Ma39     70129752  

004340

歴史人口学序説 : 17・18世紀ボーヴェ地方の人口動態構
造 / ピエール・グベール [著] ; 遅塚忠躬, 藤田苑子訳

東京 : 岩波書店 , 1992.7

xvii, 254, 36p ; 20cm

(New history)

  /334.2/G73     10967997  

004341

二十世紀の民族移動 / ローラ・フェルミ著 ; 掛川トミ子, 野
水瑞穂訳

東京 : みすず書房 , 1972

2冊 ; 20cm

(亡命の現代史 ; 1,2)

1  /334.4/F21/1     10973034  

2  /334.4/F21/2     10968244  

004342

日系カナダ人の追放 / 鹿毛達雄著

東京 : 明石書店 , 1998.12

243p : 挿図 ; 20cm

(世界人権問題叢書 ; 25)

  /334.4/Ka18     10960450  

004343

ドイツの中のトルコ : 移民社会の証言 / 野中恵子著

東京 : 柘植書房 , 1993.1

239p ; 20cm

  /334.4/N95     10966567  

004344

日本のなかの外国人 / アラン・ターニー著 ; 仲町和子, 滝
川ゆり子, 浜島喜代子訳

東京 : 三省堂 , 1970.8

202,2p ; 18cm

(三省堂新書 ; 81)

  /334.4/Tu7     70129950  

004345

移民から市民へ : 世界のインド系コミュニティ / 古賀正則, 
内藤雅雄, 浜口恒夫編

東京 : 東京外国語大学アジア・アフリカ言語文化研究所 , 
2000.3

xiv, 328p, 図版[4]p ; 22cm

(Study of languages and cultures of Asia & Africa 
monograph series ; 34)

  /334.5/I47     10966315  
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004346

移民 / 山田史郎 [ほか] 著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1998.12

x, 338, 15p : 挿図 ; 22cm

(近代ヨーロッパの探究 / 望田幸男, 村岡健次監修 ; 1)

  /334.5/I47     10962677  

004347

植民地帝国日本

東京 : 岩波書店 , 1992.11

xxi, 296p ; 22cm

(岩波講座近代日本と植民地 / 大江志乃夫 [ほか] 編 ; 
1)

  /334.5/I95/1     10963578  

004348

帝国統治の構造

東京 : 岩波書店 , 1992.12

xix, 266p ; 22cm

(岩波講座近代日本と植民地 / 大江志乃夫 [ほか] 編 ; 
2)

  /334.5/I95/2     10963579  

004349

植民地化と産業化

東京 : 岩波書店 , 1993.2

xix, 307p ; 22cm

(岩波講座近代日本と植民地 / 大江志乃夫 [ほか] 編 ; 
3)

  /334.5/I95/3     10963580  

004350

膨張する帝国の人流

東京 : 岩波書店 , 1993.4

xix, 272p ; 22cm

(岩波講座近代日本と植民地 / 大江志乃夫 [ほか] 編 ; 
5)

  /334.5/I95/5     10964821  

004351

抵抗と屈従

東京 : 岩波書店 , 1993.5

xxiii, 279p ; 22cm

(岩波講座近代日本と植民地 / 大江志乃夫 [ほか] 編 ; 
6)

  /334.5/I95/6     10964822  

004352

文化のなかの植民地

東京 : 岩波書店 , 1993.1

xxi, 274p ; 22cm

(岩波講座近代日本と植民地 / 大江志乃夫 [ほか] 編 ; 
7)

  /334.5/I95/7     10964823  

004353

アジアの冷戦と脱植民地化

東京 : 岩波書店 , 1993.6

xxiii, 360p ; 22cm

(岩波講座近代日本と植民地 / 大江志乃夫 [ほか] 編 ; 
8)

  /334.5/I95/8     10963581  

004354

華僑・華人史研究の現在 / 飯島渉編

東京 : 汲古書院 , 1999.3

347p ; 20cm

(汲古選書 ; 24)

  /334.5/Ka28     10965536  

004355

日本の朝鮮支配政策史研究 : 1920年代を中心として / 
姜東鎮著

東京 : 東京大学出版会 , 1979.2

v, 474p ; 22cm

  /334.5/Ky1     10967790  

004356

植民地問題 / プロレタリア科學研究所編

東京 : 共生閣 , 1931.5

4, 5, 233p ; 20cm

(プロレタリア講座 / プロレタリア科學研究所編 ; 11)

  /334.5/P97     10972703  

004357

リトルトウキョウ物語 : 日系コミュニストとその子孫たち / 竹
国友康著

大阪 : 四季書房 , 1978.9

260p ; 19cm

  /334.5/Ta62     10959684  

004358

植民政策研究 / 矢内原忠雄著

東京 : 岩波書店 , 1963

5冊 ; 20cm

(矢内原忠雄全集 / 矢内原忠雄著 ; 揚井克己 [ほか] 編
 ; 第1巻-第5巻)

2  /334.5/Y54/2     10965226  

52



004359

世界の資源と環境 / 世界資源研究所 [ほか] 共編

東京 : 中央法規出版 , 1996.12-

冊 ; 30cm

1996-97  /334.7/Se22/1996-97     10973338  

004360

奴隷以下 : ドイツ企業の戦後責任 / ベンジャミン・B・フェレ
ンツ著 ; 住岡良明, 凱風社編集部共訳

東京 : 凱風社 , 1993.10

485p : 地図 ; 20cm

  /335.1/F21     10966299  

004361

ブルジョワジーの群像 / 安藤良雄著

東京 : 小学館 , 1976.11

402p : 挿図, 肖像 ; 20cm

(日本の歴史 ; 28)

  /335.2/A47     10972823  

004362

日独企業関係史 / 工藤章著

東京 : 有斐閣 , 1992.4

vii, 283p ; 22cm

(東京大學社會科學研究所研究叢書 ; 第76冊)

  /335.2/Ku17     10966573  

004363

カルテル・トラスト・コンツエルン / 有澤廣巳著

東京 : 改造社 , 1931.7-1931.8

2冊 ; 19cm

(経済学全集 ; 第47巻)

上  /335.5/A76     10959715  

下  /335.5/A76     10964902  

004364

独占資本の内幕 / D.マッコンキィ著 ; 柴田徳衛訳

東京 : 岩波書店 , 1955.11

xii, 250, 18p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-221)

  /335.5/Ma13     70130459  

004365

企業合同 / 御園生等著

東京 : 筑摩書房 , 1964.8

213p ; 18cm

(グリーンベルト・シリーズ ; 44)

  /335.5/Mi53     70130856  

004366

世界の大企業 / 佐藤定幸著

東京 : 岩波書店 , 1964.1

199p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-512)

  /335.5/Sa85     70130462  

004367

プロシヤ産業組合中央金庫小史 : 一九二三年以降最近
迄の經過 / 産業組合中央金庫 [編]

[東京] : 産業組合中央金庫 , 1933.9

2, 2, 221p ; 19cm

  /335.6/Sa63     10966892  

004368

協同思想の形成 : イギリス協同組合思想史 / 平實著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1957.10

338p ; 22cm

  /335.6/Ta23     10960300  

004369

社會政策的協同思想 : ドイツ協同組合思想史 / 平實著

東京 : ミネルヴァ書房 , 1958.10

9, 3, 306, 7p ; 22cm

  /335.6/Ta23     10971888  

004370

中国の幣制改革と国際関係 / 野沢豊編

東京 : 東京大学出版会 , 1981.2

v, 369p ; 22cm

  /337.2/C62     10960701  

004371

円 : その履歴と日本経済 / 鈴木武雄著

東京 : 岩波書店 , 1963.10

vi,234p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-503)

  /337.2/Su96     70130532  

004372

円・ドル・ポンド / 牧野純夫著

東京 : 岩波書店 , 1960.12

vi, 214, 12p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-403)

  /337.3/Ma35     70130453  

004373

マルクの安定 / シャハト[著] ; 日本銀行調査局内國調査
課[訳]

[東京] : 日本銀行調査局 , 1947.7

226p ; 21cm

  /337.3/Sc1     10966701  
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004374

紙幣の運命 / 木村禧八郎著

東京 : 岩波書店 , 1949.11

2, 3, 178p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版-20)

  /337.4/Ki39     70130458  

004375

マルク・フラン・ポンド : 先進国を悩ます物価上昇 / 長守善
著

東京 : 中央公論社 , 1965.12

178p ; 18cm

(中公新書 ; 89)

  /337.8/C52     70130647  

004376

インフレーションと社會化 / 有澤廣巳著

東京 : 日本評論社 , 1948.10

4, 3, 262p ; 22cm

  /337.9/A76     10963660  

004377

大恐慌 : 1929年の記録 / D.A.シャノン編 ; 玉野井芳郎, 
清水知久訳

東京 : 中央公論社 , 1963.10

9,208p ; 18cm

(中公新書 ; 23)

  /337.9/D22     70129815  

004378

恐慌 / 川崎巳三郎著

東京 : 岩波書店 , 1949.12

2, 3, 157p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版-23)

  /337.9/Ka97     70130041  

004379

ドイツインフレーションと財政金融政策 / 日本銀行調査局
著

東京 : 実業之日本社 , 1946.6

11,515p ; 22cm

  /337.9/N71     10963658  

004380

景気と恐慌 : 経済危機の本質 / 大内秀明著

東京 : 紀伊國屋書店 , 1966.4

226p ; 18cm

(紀伊國屋新書 ; B-22)

  /337.9/O91     70130435  

004381

恐慌論 / 宇野弘藏著

東京 : 岩波書店 , 1953.9

4, 3, 228p ; 22cm

  /337.9/U77     10960997  

004382

国際金融入門 / 堀江薫雄著

東京 : 岩波書店 , 1964.8

vii, 207p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-531)

  /338/H87     70130522  

004383

日本の証券市場 / 中村孝俊著

東京 : 岩波書店 , 1963.12

vii, 215p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-509)

  /338.1/N37     70130999  

004384

イギリス金融資本の成立 / 生川榮治著

東京 : 有斐閣 , 1956.12

3, 3, 384, 13p ; 22cm

  /338.2/I38     10965054  

004385

近代ドイツの銀行 : 1800年から第一次大戦前夜まで / L.
ヨーゼフ著 ; 飛田紀男訳

東京 : 巌松堂出版 , 1991.10

123p ; 19cm

  /338.2/J76     10960126  

004386

暴力なき社会主義? : フランス第二帝政下のクレディ・モビリ
エ / 中川洋一郎著

東京 : 学文社 , 2004.6

vi, 193p : 挿図 ; 22cm

  /338.2/N32     10966590  

004387

フランス金融史研究 :《成長金融》の欠如 / 中川洋一郎著

八王子 : 中央大学出版部 , 1994.1

xix, 386p ; 22cm

(中央大学学術図書 ; 33)

  /338.2 /N32     10965284  
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004388

ウォール街 / 小椋廣勝著

東京 : 青木書店 , 1953.5

300p ; 15cm

(青木文庫 ; 114)

  /338.2/O26     70130412  

004389

ドイツ金融資本成立史論 / 大野英二著

東京 : 有斐閣 , 1956.1

6, 260, 15p ; 22cm

  /338.2/O67     10965201  

004390

ルワンダ中央銀行総裁日記 / 服部正也著

東京 : 中央公論社 , 1972.6

iii, 298p ; 18cm

(中公新書 ; 290)

  /338.4/H44     70131064  

004391

現代の国際投資 : アメリカ企業の欧州進出 / C.レイトン,P.
ユーリ著 ; 小宮隆太郎, 中里昌夫, 山口洋一訳

東京 : 岩波書店 , 1969

336p ; 19cm

  /338.9/L45     10966250  

004392

ドイツ財政統計1872-1913 : ライヒとプロイセン / 加藤栄一,
 林健久編

東京 : 東京大学出版会 , 1983.1

iii, 118p ; 27cm

  /342/D83     10965330  

004393

ドイツ帝国財政の社会史 / 藤本建夫著

東京 : 時潮社 , 1984.8

ix, 3, 406p : 挿図 ; 22cm

  /342/F62     10965610  

004394

中世イギリス財政史研究 / 城戸毅著

東京 : 東京大学出版会 , 1994.12

xi, 288, 51p ; 22cm

  /342/Ki13     10972641  

004395

日本財政図説 / 大内兵衛, 内藤勝編

東京 : 岩波書店 , 1965.7

xv, 193p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-564)

  /342/N71     70131000  

004396

ドイツ社会民主党と財政政策 / 廣田司朗著

東京 : 有斐閣 , 1962

4, 251p ; 21cm

  /343/H74     10960335  

004397

間接税と労働者階級 / ラサール著 ; 大内力訳

東京 : 岩波書店 , 1960.5

261,7p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-176,6237-6239)

  /345/L33     70130046  

004398

世界の統計 (国際統計要覧) / 総務庁統計局編

東京 : 大蔵省印刷局 : 日本統計協会 , 1994.3-

冊 ; 21cm

1995  /350/Se22/1995     10973468  

004399

世界国勢図会 / 矢野恒太記念会編

東京 : 国勢社 , 1985-

冊 ; 19-21cm

1990-91年版  /350/Se22/1990-1991     10973467  

004400

ザ・ワールド : 新形式:世界170カ国データブック

東京 : 朝日新聞社 , 1991.1

179p ; 26cm

(朝日現代用語別冊付録[知恵庫] ; 1991)

  /350/Z1     70131076  

004401

日本の統計 / 総理府統計局編

東京 : 大蔵省印刷局 , 1991-

冊 ; 21cm

1995  /351/N71/1995     10973469  

004402

9.11 : アメリカに報復する資格はない! / ノーム・チョムスキー
著 ; 山崎淳訳

東京 : 文藝春秋 , 2001.11

157p ; 19cm

  /361/C53     10965127  

004403

構築主義とは何か / 上野千鶴子編

東京 : 勁草書房 , 2001.2

xi, 305, xp ; 20cm

  /361/Ko15     10960545  
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004404

現代社会学入門 / 日本社会学会編集委員会編

東京 : 有斐閣 , 1962.5

191,2,12p ; 19cm

  /361/N71     10972860  

004405

大衆の蜂起 / オルテガ著 ; 樺俊雄訳

東京 : 創元社 , 1953.3

258p ; 19cm

  /361/O71     10972867  

004406

現実の再建 / 清水幾太郎訳

東京 : 白日書院 , 1947.1

4, 275p ; 21cm

  /361/Sh49     10959924  

004407

体制の社会学 / 濱島朗編

東京 : 有斐閣 , 1964.4

8, 3, 236, 12p ; 22cm

(現代社会学講座 / 福武直, 日高六郎監修 ; 1)

  /361/Ta24     10965522  

004408

大衆社會 / 福武直編者代表

東京 : 東京大学出版会 , 1957.10

4, 247p ; 21cm

(講座社會學 / 福武直, 日高六郎, 高橋徹共編 ; 第7卷)

  /361/Ta24     10963535  

004409

支配の社会学 / マックス・ウェーバー [著] ; 世良晃志郎訳

東京 : 創文社 , 1960.7-1962.4

2冊 ; 22cm

(経済と社会 / マックス・ウェーバー [著] ; 第2部 第9章1節-
4節, 5節-7節)

1  /361/W51/1     10960140  

2  /361/W51/2     10960141  

004410

一次元的人間 / H.マルクーゼ [著] ; 生松敬三, 三沢謙一
訳

東京 : 河出書房新社 , 1974.4

286p ; 20cm

(bibliotheca sine titulo)

  /361.1/Ma51     10971829  

004411

危機における人間と学問 : マージナル・マンの理論とウェー
バー像の変貌 / 折原浩著

東京 : 未来社 , 1969.9

452p ; 20cm

  /361.1/O71     10966897  

004412

現代ドイツ社会学研究 : 戦後における展開 / 秋元律郎著

東京 : 早稲田大学出版部 , 1960.5

2, 191, 8p ; 22cm

  /361.2/A35     10966820  

004413

マックス・ウエーバーの社會理論 / 青山秀夫著

東京 : 岩波書店 , 1950.7

2, 1, 4, 293, 32p ; 22cm

  /361.2/A58     10963661  

004414

マックス・ウェーバー : 基督教的ヒューマニズムと現代 / 青山
秀夫著

東京 : 岩波書店 , 1951.1

2, 2, 5, 248, 5, 2p, 図版1枚 ; 18cm

(岩波新書 ; 青-54)

  /361.2/A58     70130468  

004415

マックス・ウェーバー : その学問の全体像 / ラインハルト・ベン
ディクス著 ; 折原浩訳

東京 : 中央公論社 , 1966.11

xv, 622p : 挿図(1図) ; 18cm

  /361.2/B35     10963662  

004416

マックス・ウェーバー研究 : 比較研究としての社会学 / 金子
榮一著

東京 : 創文社 , 1957.1

5, 5, 212, 68p ; 22cm

  /361.2/Ka53     10963656  

004417

マックス・ヴェーバー研究 / 大塚久雄 [ほか] 著

東京 : 岩波書店 , 1965.6

v, 355p ; 22cm

  /361.2/Ma38     10963633  
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004418

ドイツ社会学 / ザロモン [著] ; 樺俊雄訳

東京 : 誠信書房 , 1958.10

41p ; 21 cm

(二十世紀の社会学 / ギュルヴィッチ=ムーア編集 ; 東京社
会科学研究所監修 ; 1(6分冊))

  /361.2/Sa55     10966956  

004419

神話と科学 : ヨーロッパ知識社会 世紀末〜20世紀 / 上
山安敏著

東京 : 岩波書店 , 1984.5

x, 368, 30p ; 19cm

  /361.2/U51     10966807  

004420

家産制と封建制 / マックス・ウェーバー著 ; 浜島朗譯

東京 : みすず書房 , 1957.1

257,8p ; 19cm

  /361.2/W51     10966888  

004421

マックス・ヴェーバー入門 / 山之内靖著

東京 : 岩波書店 , 1997.5

iv, 246, 2p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 503)

  /361.2/Y39     70129013  

004422

日本人とユダヤ人 / イザヤ・ベンダサン著

東京 : 山本書店 , 1970.5

206p ; 20cm

  /361.4/B35     10972950  

004423

自由からの逃走 / エーリッヒ・フロム [著] ; 日高六郎譯

東京 : 創元社 , 1951.12

335p ; 19cm

(現代社会科学叢書 ; 1)

  /361.4/F48     10963530  

004424

朝鮮民族を読み解く : 北と南に共通するもの / 古田博司
著

東京 : 筑摩書房 , 1995.1

220p ; 18cm

(ちくま新書 ; 021)

  /361.4/F94     70131058  

004425

組織の時代 / 木村尚三郎著

東京 : 潮出版社 , 1971.9

228p ; 18cm

(潮新書 ; 73)

  /361.4/Ki39     70130652  

004426

パリ日本館だより : フランス人とつきあう法 / 小林善彦著

東京 : 中央公論社 , 1979.5

ii, 184p ; 18cm

(中公新書 ; 540)

  /361.4/Ko12     70130477  

004427

都市 : その根柢にあるもの / 増田四郎著

東京 : 如水書房 , 1952.12

203p, 図版2枚 ; 19cm

  /361.4/Ma66     10973032  

004428

喪われた悲哀 : ファシズムの精神構造 / A.&M.ミッチャーリッ
ヒ著 ; 林峻一郎, 馬場謙一訳

東京 : 河出書房新社 , 1972.10

428, 11p ; 20cm

  /361.4/Mi62     10960187  

004429

日本人の世界地図 / 長田弘 [ほか] 著

東京 : 潮出版社 , 1978.8

331, 7p ; 20cm

  /361.4/O72     10960209  

004430

われわれ自身のなかのヒトラー / マックス・ピカート [著] ; 佐
野利勝訳

東京 : みすず書房 , 1965.9

294p ; 19cm

  /361.4/P59     10966898  

004431

大衆宣伝の神話 : マルクスからヒトラーへのメディア史 / 佐
藤卓己著

東京 : 弘文堂 , 1992.12

352p ; 20cm

  /361.4/Sa85     10966549  
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004432

日本 (イルボン) のイメージ : 韓国人の日本観 / 鄭大均著

東京 : 中央公論社 , 1998.10

iii, 240p ; 18cm

(中公新書 ; 1439)

  /361.4/Te21     70129664  

004433

文明論之概略 / 福沢諭吉著

改訂版

東京 : 岩波書店 , 1962.11

302p : 肖像 ; 15cm

(岩波文庫 ; 青-358, 763-764, 33-102-1, 青(33)-102-1)

  /361.5/F85     70130351  

004434

生活リズムの文化史 / 加藤秀俊著

東京 : 講談社 , 1982.3

187p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 647)

  /361.5/Ka86     70130425  

004435

「耕す文化」の時代 : セカンド・ルネサンスの道 / 木村尚三
郎著

東京 : ダイヤモンド社 , 1988.2

205p ; 20cm

  /361.5/Ki39     10966203  

004436

私の中の日本 / ホセ・ヨンパルト[著] ; 高橋早代訳

東京 : 新潮社 , 1998.11

268p ; 20cm

  /361.5/L76     10960449  

004437

「文明論之概略」を読む / 丸山真男著

東京 : 岩波書店 , 1986.1-1986.11

3冊 ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 325-327)

上  /361.5/Ma59     70130493  

中  /361.5/Ma59     70130432  

下  /361.5/Ma59     70130433  

004438

福沢諭吉文明と社会構想 / 中村敏子著

東京 : 創文社 , 2000.11

xi, 189, 11p : 挿図 ; 22cm

(現代自由学芸叢書)

  /361.5/N37     10968222  

004439

欧米人が沈黙するとき : 異文化間のコミュニケーション / 直
塚玲子著

東京 : 大修館書店 , 1980.11

vi, 248p ; 20cm

  /361.5/N49     10966925  

004440

日本文化のかくれた形 (かた) / 加藤周一, 木下順二, 丸
山真男 [著] ; 武田清子編

東京 : 岩波書店 , 1984.7

175p ; 19cm

  /361.5/N71     10960572  

004441

「日本文化論」批判 : 【文化】を装う危険思想 / 日本科学
者会議思想・文化研究委員会編

東京 : 水曜社 , 1991.10

253p ; 20cm

  /361.5/N71     10965003  

004442

思想の冒険 : 社会と変化の新しいパラダイム / 鶴見和子, 
市井三郎編

東京 : 筑摩書房 , 1974.8

428p ; 19cm

  /361.5/Sh91     10966923  

004443

ドイツ人のこころ / 高橋義人著

東京 : 岩波書店 , 1993.1

v, 214p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 262)

  /361.5/Ta33     70129806  

004444

文化帝国主義 / ジョン・トムリンソン著 ; 片岡信訳

東京 : 青土社 , 1993.1

378p : 挿図 ; 20cm

  /361.5/To59     10968206  

004445

日本人 : ユニークさの源泉 / グレゴリー・クラーク著 ; 村松増
美訳

東京 : サイマル出版会 , 1977

8, 279p ; 19cm

  /361.6/C76     10973494  

004446

大衆運動 / E. ホッファー [著] ; 高根正昭訳

東京 : 紀伊國屋書店 , 1969.5

iii, 194p ; 20cm

  /361.6/H81     10963526  
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004447

大衆の国家 : 階級なき社会の脅威 / エミール・レーデラー 
[著] ; 青井和夫, 岩城完之共訳

東京 : 東京創元社 , 1961.3

234, 5p ; 19cm

(現代社会科学叢書)

  /361.6/L49     10963528  

004448

民族とアイデンティティ / N.グレーザー, D.P.モイニハン [編] ; 
内山秀夫訳

東京 : 三嶺書房 , 1984.6

vii, 240p ; 20cm

  /361.6/Mi47     10963503  

004449

家族のミトロジー / 桜井哲夫著

東京 : 新曜社 , 1986.10

284p ; 20cm

  /361.6/Sa47     10971811  

004450

ことばを失った若者たち / 桜井哲夫著

東京 : 講談社 , 1985.9

237p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 787)

  /361.6/Sa47     70130976  

004451

日本人とドイツ人 : 猫背の文化と胸を張る文化 / 篠田雄
次郎著

東京 : 光文社 , 1977.11

216p ; 18cm

(カッパ・ブックス)

  /361.6/Sh66     70130639  

004452

現代日本の都市と農村 / 島崎稔編

東京 : 大月書店 , 1978.5

12, 319p ; 20cm

(現代資本主義叢書 ; 7)

  /361.7/G34     10963486  

004453

貧しさからの解放 / 近藤康男編著

東京 : 中央公論社 , 1953-1955

3冊 ; 19cm

[正]  /361.7/Ko73     10964967  

004454

民衆と豪農 : 幕末明治の村落社会 / 高橋敏著

東京 : 未来社 , 1985.5

261p : 挿図 ; 20cm

  /361.7/Ta33     10960563  

004455

都市空間の解剖 / 二宮宏之, 樺山紘一, 福井憲彦責任
編集

東京 : 新評論 , 1985.11

274p : 挿図, 地図 ; 21cm

(叢書歴史を拓く . アナール論文選 ; 4)

  /361.7/To72     10967744  

004456

都市の類型学 / マックス・ウェーバー [著] ; 世良晃志郎訳

東京 : 創文社 , 1964.12

3, 4, 356, 33p ; 22cm

(経済と社会 / マックス・ウェーバー [著] ; 第2部 第9章 8節)

  /361.7/W51     10960134  

004457

階級と民族 / サミール・アミン [著] ; 山崎カヲル訳

東京 : 新評論 , 1983.5

350p ; 20cm

  /361.8/A45     10960227  

004458

産業社会における階級および階級闘争 / R.ダーレンドルフ
著 ; 富永健一訳

東京 : ダイヤモンド社 , 1964.6

xxvii, 454, 34p ; 22cm

  /361.8/D13     10963523  

004459

イギリスにおける労働者階級の状態 : 19世紀のロンドンとマ
ンチェスター / エンゲルス著 ; 一條和生, 杉山忠平訳

東京 : 岩波書店 , 1990

2冊 : 挿図, 肖像, 地図 ; 15cm

(岩波文庫 ; 白(34)-129-0, 1)

上  /361.8/E61     70128944  

下  /361.8/E61     70128936  

004460

近代ドイツ=「資格社会」の制度と機能 / 望田幸男編

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 1995.2

iii, 335p ; 22cm

  /361.8/Ki42     10965490  
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004461

近代ドイツ=資格社会の展開 / 望田幸男編

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 2003.2

iii, 364p ; 22cm

  /361.8/Ki42     10965015  

004462

近代ドイツの専門職 : 官吏・弁護士・医師・聖職者・教師・
技術者 / チャールズ E. マクレランド著 ; 南直人[ほか]訳 ; 
望田幸男監訳

京都 : 晃洋書房 , 1993.9

ii, 327, 30p ; 22cm

  /361.8/Ma13     10966159  

004463

日本の階級構成 / 大橋隆憲編著

東京 : 岩波書店 , 1971.6

ii, 210p ; 19cm

(岩波新書 ; 青-789)

  /361.8/O28     70130754  

004464

勞動階級의 形成 : 영국・ 프랑스・ 독일・ 미국・ 러시아
에・ 있어서 / 李敏鎬 [외저]

서울 : 느티나무 , 1989.3

360p ; 23cm

(社會史研究叢書 ; 1)

  /361.8/R32     10974681  

004465

戦後政治支配と部落問題 : 「解同路線」はどう形成された
か / 佐々木隆爾著

京都 : 部落問題研究所 , 1995.4

74p ; 21cm

(部落研ブックレット ; 13)

  /361.8/Sa75     70131133  

004466

ドイツ社会史 / 矢野久, アンゼルム・ファウスト編

東京 : 有斐閣 , 2001.6

xix, 318, 12p : 挿図 ; 19cm

(有斐閣コンパクト)

  /362/D83     10960595  

004467

家族・私有財産・国家の起源 : ルイス・H・モーガンの研究に
関連して / エンゲルス著 ; 戸原四郎訳

東京 : 岩波書店 , 1965.10

283, 22p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-3,6763-6765,白(34)-128-8)

  /362/E61     70130434  

004468

社会主義社会論 / 藤田勇著

東京 : 東京大学出版会 , 1980.10

13, 237p ; 19cm

(UP選書 ; 212)

  /362/F67     10960618  

004469

ひとつのヨーロッパへの道 : その社会史的考察 / H. ケルブレ
著 ; 雨宮昭彦 [ほか] 訳

東京 : 日本経済評論社 , 1997.5

viii, 300p ; 22cm

  /362/Ka15     10966582  

004470

近代社會の成立 / 弘文堂編集部編

東京 : 弘文堂 , 1951.1

210p ; 22cm

(社會科學講座 ; 第4巻)

  /362/Ko14     10963534  

004471

共同体と近代 / 小谷汪之著

東京 : 青木書店 , 1982.5

vi,215p ; 20cm

  /362/Ko92     10960574  

004472

不可触民とカースト制度の歴史 / 小谷汪之著

東京 : 明石書店 , 1996.9

272p ; 20cm

  /362/Ko92     10960466  

004473

マルクスとアジア : アジア的生産様式論争批判 / 小谷汪之
著

東京 : 青木書店 , 1979.7

v,223p ; 20cm

  /362/Ko92     10965170  

004474

現代ドイツ社会史研究序説 / 大野英二著

東京 : 岩波書店 , 1982.5

v, 330, 8p ; 22cm

  /362/O67     10963618  

004475

「近代」の意味 : 制度としての学校・工場 / 桜井哲夫著

東京 : 日本放送出版協会 , 1984.12

218p ; 19cm

(NHKブックス ; 470)

  /362/Sa47     70128957  
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004476

資本主義の再編成 / 伊東光晴 [ほか執筆]

東京 : 岩波書店 , 1963.10

xiii, 348p : 挿図 ; 22cm

(岩波講座現代 ; 5)

  /362/Sh31     10965130  

004477

近代化の比較史的研究 / 高橋幸八郎著

東京 : 岩波書店 , 1983.6

viii, 306p : 肖像 ; 22cm

  /362/Ta33     10965552  

004478

ドイツ奉公人の社会史 : 近代家族の成立 / 若尾祐司著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1986.7

269, 27p ; 22cm

  /362/W25     10966683  

004479

英國社會史 : チョーサーよりヴィクトリア女王まで六世紀間
の眺望 / G.M.トレヴェリアン [著] ; 林健太郎譯

東京 : 山川出版社 , 1949.12-1950.10

3冊 ; 22cm

中卷  /362.33/Tr4     10967067  

004480

ドイツ社会政策論史 / 服部英太郎著

東京 : 未来社 , 1967-1968

2冊 ; 22cm

(服部英太郎著作集 / 服部英太郎著 ; 1-2)

上  /364/H44/1     10971879  

下  /364/H44/2     10971880  

004481

ドイツ社会運動史 / 服部英太郎著

東京 : 未来社 , 1974.3

339p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

(服部英太郎著作集 / 服部英太郎著 ; 7)

  /364/H44/7     10971881  

004482

イギリス福祉国家の研究 : 社会保障発達の諸画期 / 毛
利健三著

東京 : 東京大学出版会 , 1990.6

vi, 457p ; 22cm

  /364/Mo45     10968071  

004483

現代イギリス社会政策史 : 1945〜1990 / 毛利健三編著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1999.4

vi, 393, 17p ; 22cm

(Minerva人文・社会科学叢書 ; 25)

  /364/Mo45     10963479  

004484

獨逸社會政策思想史 / 大河内一男著

東京 : 日本評論社 , 1949.9-1951.1

2冊 ; 22cm

上  /364/O53     10964882  

下  /364/O53     10964883  

004485

社会政策 / 大河内一男著

改訂版

東京 : 有斐閣 , 1963.2-1963.7

2冊 ; 19cm

(有斐閣全書)

各論  /364/O53     10966921  

004486

社会国家 : その成立と発展 / G.A. リッター著 ; 木谷勤 [ほ
か] 訳

京都 : 晃洋書房 , 1993.4

v, 269, 6p ; 22cm

  /364/R48     10963629  

004487

ナチスの社會政策 / 東城忠男著

東京 : アルス , 1941.9

3, 2, 126p ; 18cm

(ナチス叢書)

  /364/Sc8     10966891  

004488

スウェーデンの社会保障 / 社会保障研究所編

東京 : 東京大学出版会 , 1987.9

xi, 322p ; 22cm

(社会保障研究所研究叢書 ; 19)

  /364/Sh12     10966719  

004489

西ドイツの社会保障 / 社会保障研究所編 ; 保坂哲哉 
[ほか] 執筆

東京 : 東京大学出版会 , 1989.5

x, 423p ; 22cm

(社会保障研究所研究叢書 ; 22)

  /364/Sh12     10963632  
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004490

ドイツの労働者住宅 / 相馬保夫著

東京 : 山川出版社 , 2006.10

90p, 図版[1]p : 挿図 ; 21cm

(世界史リブレット ; 75)

  /365/So36     70131127  

004491

勞働辯護論 / トマス・ホッヂスキン著 ; 細川嘉六譯

東京 : 我等社

東京 : 同人社書店 (発売) , 1926.10

4, 2, 174p ; 20cm

(我等叢書 ; 第2冊)

  /366/H81     10960161  

004492

学問と労働者 ; 公開答状 / ラッサール著 ; 猪木正道訳

東京 : 創元社 , 1953.7

160p, 図版1枚 ; 15cm

(創元文庫 ; E-11)

  /366/L33     70130048  

004493

ハイテク社会と労働 : 何が起きているか / 森清著

東京 : 岩波書店 , 1989.5

ii, 234p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 70)

  /366/Mo45     70129017  

004494

精神労働と肉体労働 : 社会的総合の理論 / A.ゾーン=
レーテル著 ; 寺田光雄, 水田洋訳

東京 : 合同出版 , 1975.5

300p ; 20 cm

  /366/So29     10966458  

004495

隅谷三喜男著作集 / 隅谷三喜男著

東京 : 岩波書店 , 2003.4-2003.12

9冊 ; 22cm

第1巻  /366/Su67/1     10964834  

第2巻  /366/Su67/2     10964835  

第3巻  /366/Su67/3     10964836  

第4巻  /366/Su67/4     10964837  

第5巻  /366/Su67/5     10964838  

第6巻  /366/Su67/6     10964839  

第7巻  /366/Su67/7     10964840  

第8巻  /366/Su67/8     10964841  

第9巻  /366/Su67/9     10964842  

004496

ジュネーブ日記 : レマン湖の見えるオフィスで / 高橋展子著

東京 : 日本労働協会 , 1979.12

vi, 311p ; 19cm

  /366/Ta33     10967988  

004497

イギリス賃労働史の研究 : 帝国主義段階における労働問
題の展開 / 徳永重良著

東京 : 法政大学出版局 , 1967.7

viii, 371, 4p ; 22cm

  /366/To41     10965055  

004498

マックス・ヴェーバーと労働問題 / 鼓肇雄著

東京 : 御茶の水書房 , 1971.6

ix, 308p ; 22cm

  /366/Ts99     10963634  

004499

1970年代以後韓國勞働市場의構造와變化 : 單一勞動
市場으로부터分斷勞動市場으로 / 横田伸子 [著]

[서울] : 서울大學校大學院 , 2001.2

viii, 147p ; 27cm

  /366/Y78     11029461  

004500

ドイツ労働法の展開過程 / 久保敬治著

東京 : 有斐閣 , 1960.8

3, 4, 268, 4p ; 22cm

  /366.1/Ku11     10966822  

004501

ILO条約と日本 / 中山和久著

東京 : 岩波書店 , 1983.12

viii, 208, 4p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-251)

  /366.1/N45     70130594  

004502

イギリス初期労働立法の歴史的展開 / 岡田与好著

東京 : 御茶の水書房 , 1961.3

6, 272p ; 22cm

  /366.1/O38     10972593  

004503

イギリス工場法成立史論 : 社会政策論の歴史的再構成 
/ 戸塚秀夫著

東京 : 未來社 , 1966.4

iii, 382p ; 22cm

  /366.1/To73     10968232  
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004504

近代世界における労働と移住 : 理論と歴史の対話 / 池本
幸三編

京都 : 阿吽社 , 1992.5

xii, 374, 8p ; 22cm

  /366.2/Ki42     10966139  

004505

現代フェミニズムと労働 : 女性労働と差別 / ヴェロニカ・ビー
チ著 ; 高島道枝, 安川悦子訳

八王子 : 中央大学出版部 , 1993.3

v, 288, 7p ; 22cm

  /366.3/B32     10965495  

004506

ジェンダー化する社会 : 労働とアイデンティティの日独比較史
 / 姫岡とし子著

東京 : 岩波書店 , 2004.3

viii, 212, 18p ; 20cm

(世界歴史選書)

  /366.3/H59     10968060  

004507

勞働擁護論 / ホヂスキン著 ; 鈴木鴻一郎譯

東京 : 日本評論社 , 1948.7

116p ; 15cm

(世界古典文庫 ; 35)

  /366.3/H81     70130810  

004508

女工哀史 / 細井和喜蔵著

東京 : 改造社 , 1929.2

424p ; 16cm

(改造文庫 ; 第1部 第30篇)

  /366.3/H94     70128736  

004509

現代労働問題 : 労資関係の歴史的動態と構造 / 戸塚秀
夫, 徳永重良編

東京 : 有斐閣 , 1977.7

iii, v, 525p ; 22cm

(有斐閣大学双書)

  /366.5/G34     10963615  

004510

ドイツ労資関係史論 : ルール炭鉱業における国家・資本
家・労働者 / 野村正実著

東京 : 御茶の水書房 , 1980.12

viii, 339p ; 22cm

  /366.5/N95     10963622  

004511

ドイツ企業社会の形成と変容 : クルップ社における労働・生
活・統治 / 田中洋子著

京都 : ミネルヴァ書房 , 2001.12

vi, 467, 37p ; 22cm

(Minerva人文・社会科学叢書 ; 51)

  /366.5/Ta84     10963604  

004512

ヨーロッパ労働運動史 / W.アーベントロート著 ; 野村修訳

東京 : 合同出版 , 1968.4

274p ; 19cm

  /366.6/A13     10966688  

004513

ハンマーか鉄床か : ドイツ労働運動史 / イーヴリン・アンダー
スン著 ; 大木貞一訳

東京 : 東邦出版社 , 1973.9

315p ; 19cm

  /366.6/A46     10965429  

004514

イギリス勞働運動史 / G.D.H. コール[著] ; 林健太郎, 河上
民雄, 嘉治元郎譯

東京 : 岩波書店 , 1952-1957

3冊 ; 19cm

(岩波現代叢書)

1  /366.6/C84/1     10972669  

2  /366.6/C84/2     10972639  

3  /366.6/C84/3     10972617  

004515

ドイツ労働総同盟の歴史と活動

[出版地不明] : ドイツ労働総同盟 , [19--]

127, vp ; 21cm

  /366.6/D83     10973309  

004516

エンゲルスイギリスにおける労働者階級の状態 / 浜林正夫 
[ほか] 著

東京 : 有斐閣 , 1980.7

viii, 219, 4p ; 18cm

(有斐閣新書 . 古典入門 ; D-50)

  /366.6/H22     70130298  

004517

労働組合の政治的役割 : ドイツにおける経験 / 花見忠著

東京 : 未來社 , 1965.9

485p ; 22cm

  /366.6/H27     10965437  
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004518

イギリス労働史研究 / ホブズボーム [著] ; 鈴木幹久, 永井
義雄訳

京都 : ミネルヴァ書房 , 1968.10

viii, 352, 26p ; 22cm

  /366.6/H81     10965049  

004519

写真でみるメーデーの歴史 : メーデー50回記念 / 法政大
学大原社会問題研究所編

東京 : 労働旬報社 , 1979.4

78p ; 27cm

  /366.6/H91     10973299  

  /366.6/H91     11029450  

004520

市民社会と労働者文化 : スウェーデン福祉国家の社会的
起源 / 石原俊時著

東京 : 木鐸社 , 1996.12

475, xliiip ; 22cm

  /366.6/I74     10960343  

004521

日本の勞働運動 / 片山潜著

東京 : 岩波書店 , 1952.3

426p, 図版 [1] 枚 ; 15cm

(岩波文庫 ; 4363-4366, 33-129-1)

  /366.6/Ka84     70129011  

004522

オーストリア労働運動史 / F.クレナー著 ; 阪本泉訳

東京 : 誠信書房 , 1957.10

8, 3, 218,3p : 図版[10]p ; 19cm

  /366.6/Kl4     10960006  

004523

戦後世界労働組合運動史 / 小林勇著

東京 : 学習の友社 , 1978.12

280p ; 19cm

  /366.6/Ko12     10965426  

004524

フランス労働組合運動史 / ジョルジュ・ルフラン著 ; 谷川稔
訳

東京 : 白水社 , 1974.5

162, vp ; 18cm

(文庫クセジュ ; 552)

  /366.6/L52     70131040  

004525

大衆罷業、黨及び組合 / ローザ・ルクセンブルグ著 ; 松本
悟朗譯

東京 : 白揚社 , 1927.11

2, 145p ; 19cm

  /366.6/L97     10968125  

004526

マッセンストライク / ルクセンブルグ原著 ; 清水平九郎譯

[東京] : 政治批判社

東京 : 弘文堂東京店 (発売) , 1928.2

182p ; 19cm

(政治批判叢書 ; 第12冊)

  /366.6/L97     10968139  

004527

イギリス労働組合主義の発展 : 新組合主義を中心にして 
/ 前川嘉一著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1965.9

4, 290, 11p ; 19cm

(社会科学選書 ; 41)

  /366.6/Ma27     10971835  

004528

労働運動の歴史 / 前芝確三著

東京 : 福村書店 , 1950.1

5, 106p ; 19cm

(中学生歴史文庫 . 世界史 ; 8)

  /366.6/Ma28     70130742  

004529

七つの国の労働運動 / G.マルチネ著 ; 熊田亨訳

東京 : 岩波書店 , 1979.12-1980.1

2冊 ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 106-107)

上  /366.6/Ma53     70130556  

下  /366.6/Ma53     70130557  

004530

レッド・パージとは何か : 日本占領の影 / 三宅明正著

東京 : 大月書店 , 1994.9

xviii, 247, 27p ; 20 cm

  /366.6/Mi76     10960597  

004531

労働者と農民 / 中村政則著

東京 : 小学館 , 1976.7

430p : 挿図, 肖像, 地図 ; 20cm

(日本の歴史 ; 29)

  /366.6/N37     10972871  
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004532

労働組合は本当に役に立っているのか / 中村圭介, 佐藤
博樹, 神谷拓平共著

東京 : 総合労働研究所 , 1988.9

259p ; 22cm

(法政大学大原社会問題研究所叢書)

  /366.6/N37     10960228  

004533

日本労働運動社会運動研究史 : 戦前・戦後の文献解説
 / 小山弘健編

京都 : 三月書房 , 1956.12

296,6p ; 22cm

  /366.6/N71     10966667  

004534

日本マルクス主義運動の出発 / 川口武彦,塚本健編集

東京 : 河出書房新社 , 1975.9

354p ; 20cm

(日本労働者運動史 ; 1)

  /366.6/N71/1     10967867  

004535

ファシズム下の労働運動 / 田中勝之, 鎌倉孝夫編集

東京 : 河出書房新社 , 1975.7

376p ; 20cm

(日本労働者運動史 ; 4)

  /366.6/N71/4     10967868  

004536

足尾暴動の史的分析 : 鉱山労働者の社会史 / 二村一
夫著

東京 : 東京大学出版会 , 1988.5

xiii, 366p ; 22cm

  /366.6/N75     10972827  

004537

日本労働組合物語 / 大河内一男, 松尾洋著

東京 : 筑摩書房 , 1965-1973

5冊 ; 20cm

明治  /366.6/O53     10960155  

大正  /366.6/O53     10960162  

昭和  /366.6/O53     10960163  

004538

暗い谷間の労働運動 : 大正・昭和(戦前) / 大河内一男
著

東京 : 岩波書店 , 1970.12

vi, 222p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-771)

  /366.6/O53     70131002  

004539

戦後日本の労働運動 / 大河内一男著

東京 : 岩波書店 , 1955.9

2, 226p : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 青-217)

  /366.6/O53     70130519  

004540

黎明期の日本勞働運動 / 大河内一男著

東京 : 岩波書店 , 1952.10

iii, 221p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 115)

  /366.6/O53     70130518  

004541

労働世界 / 労働運動史料委員会編

東京 : 労働運動史料刊行委員会 , 1960.8

xvi, 840p ; 27cm

  /366.6/R59     10960022  

004542

日本労働運動史料 / 労働運動史料委員会編

東京 : 労働運動史料刊行委員会

東京 : 東京大学出版会(発売) , 1959-1975

冊 ; 27cm

第2巻  /366.6/R59/2     10963536  

004543

労働者文化と労働運動 : ヨーロッパの歴史的経験 / 小沢
弘明 [ほか] 著

東京 : 木鐸社 , 1995.12

241p ; 21cm

(法政大学大原社会問題研究所叢書)

  /366.6/R59     10968165  

004544

国際労働運動の歴史と現状 / 労働運動史研究会編

東京 : 労働旬報社 , 1970

219p ; 21cm

(労働運動史研究 ; 51号)

  /366.6/R59     10973040  

004545

統一戦線の歴史 / 労働運動史研究会編集

東京 : 労働旬報社 , 1968.4

191p ; 21cm

(労働運動史研究 ; 48号)

  /366.6/R59     10971841  
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004546

労働運動と経済民主主義 / 労働運動史研究会編

東京 : 労働旬報社 , 1980.10

242p ; 21cm

(労働運動史研究 ; 63)

  /366.6/R59     10972682  

004547

日本の労働貴族 : その矛盾した思想と行動 / 斎藤一郎
著

東京 : 光文社 , 1965.12

232p ; 18cm

(カッパ・ビジネス)

  /366.6/Sa25     70130345  

004548

ドイツ労働運動史 : 根源と連続性の研究 / 島崎晴哉著

東京 : 青木書店 , 1963.10

379p ; 22cm

  /366.6/Sh45     10965604  

004549

世紀末の労働運動 / 篠田徹著

東京 : 岩波書店 , 1989.6

17, 223p ; 19cm

(シリーズ[日本の政治])

  /366.6/Sh66     10960687  

004550

労働組合入門 : 日本の明日を左右するもの / 塩田庄兵
衛著

東京 : 光文社 , 1961.5

247p ; 18cm

(カッパ・ブックス)

  /366.6/Sh72     70130334  

004551

ヨーロッパ労働運動の悲劇 : 1918〜1939年 / A.シュトゥル
ムタール著 ; 神川信彦, 神谷不二訳

東京 : 岩波書店 , 1958.4-1958.10

2冊 ; 19cm

(岩波現代叢書)

1  /366.6/St9/1     10963444  

2  /366.6/St9/2     10967035  

004552

ヨーロッパ労働運動 : 統一と多様 / A.シュトゥルムタール著 
; 坂井秀夫訳

東京 : 福村出版 , 1972.6

266, 3p ; 19cm

(福村叢書)

  /366.6/St9     10965212  

004553

日本労働運動史 / 隅谷三喜男著

東京 : 有信堂 , 1966.3

308, 8p ; 22cm

  /366.6/Su67     10972821  

004554

近代イギリス自由労働主義の研究 / 鈴木光重著

東京 : 御茶の水書房 , 1999.7

viii, 208, 2p ; 22cm

  /366.6/Su96     10960454  

004555

明治日本労働通信 : 労働組合の誕生 / 高野房太郎著 
; 大島清, 二村一夫編訳

東京 : 岩波書店 , 1997.7

540p ; 15cm

(岩波文庫 ; 青(33)-117-1)

  /366.6/Ta47     70128939  

004556

アメリカ労働運動史 / 津田真澂著

東京 : 総合労働研究所 , 1972.6

x, 9, 337p ; 22cm

  /366.6/Ts34     10963402  

004557

明治の労働運動 / 辻野功著

東京 : 紀伊国屋書店 , 1971.2

214p ; 18cm

(紀伊國屋新書 ; B-43)

  /366.6/Ts45     70130603  

004558

ドイツ労働組合運動小史 / ワルンケ著 ; 池上幹徳, 佐藤
重雄訳

東京 : 国民文庫社 , 1954.8

127, 9p ; 15cm

(国民文庫 ; 410)

  /366.6/W39     70130855  

004559

日本労働組合運動史 : 日本労働組合全国協議会を中
心として / 渡部徹著

東京 : 青木書店 , 1954.7

485p : 挿図 ; 22cm

(京都大學人文科學研究所研究報告)

  /366.6/W46     10967823  
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004560

産業民主制論 / シドニー&ベアトリス・ウェッブ著

覆刻版

東京 : 法政大学出版局 , 1969.2

4, 31, 4, 1068, 5, 60p ; 22cm

(大原社会問題研究所覆刻シリーズ)

  /366.6/W51     10960202  

004561

ドイツ初期労働者運動史研究 : 協同組合の時代 / 山井
敏章著

東京 : 未來社 , 1993.3

368, xxxixp ; 22cm

  /366.6/Y25     10960339  

004562

イタリア労働運動史 / 山崎功著

東京 : 青木書店 , 1970.5

452,26p ; 22cm

  /366.6/Y48     10965278  

004563

イギリス労働運動と社会主義 : 「社会主義の復活」とその時
代の思想史的研究 / 安川悦子著

東京 : 御茶の水書房 , 1982.1

vi, 372, 43p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

  /366.6/Y64     10965282  

004564

国境を越える労働者 / 桑原靖夫著

東京 : 岩波書店 , 1991.11

xii, 231p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 196)

  /366.8/Ku95     70130637  

004565

労働者権力 / S.マレ著 ; 山内昶訳

東京 : 河出書房新社 , 1972.12

267p ; 20cm

(bibliotheca sine titulo)

  /366.8/Ma39     10963408  

004566

ナチス・ドイツの外国人 : 強制労働の社会史 / 矢野久著

東京 : 現代書館 , 2004.12

254p : 挿図 ; 20cm

(叢書歴史学への招待)

  /366.8/Y58     10960096  

004567

イヴの隠れた顔 : アラブ世界の女たち / ナワル・エル・サーダ
ウィ著 ; 村上真弓訳

東京 : 未来社 , 1988.3

373p ; 20cm

  /367/A41     10966606  

004568

婦人論 / ベーベル著 ; 伊東勉, 土屋保男共訳

東京 : 大月書店 , 1958

2冊 ; 19cm

上巻  /367/B31     10972702  

下巻  /367/B31     10972746  

004569

婦人論 / ベーベル著 ; 草間平作訳

東京 : 岩波書店 , 1928.12-1929.3

2冊 ; 16cm

(岩波文庫 ; 395-399)

上巻  /367/B31     70129010  

004570

婦人論 / ベーベル著 ; 草間平作訳

改訂版

東京 : 岩波書店 , 1952.8-1955.7

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-103-104,395-397a,398-399a, 34-132-2)

上巻  /367/B31     70130049  

下巻  /367/B31     70130050  

004571

アフリカ史再考 : 女性・ジェンダーの視点から / アイリス・バー
ガー, E・フランシス・ホワイト著 ; 富永智津子訳

東京 : 未來社 , 2004.10

233, lp : 地図 ; 19cm

  /367/B38     10965312  

004572

ドイツ女性の社会史 : 200年の歩み / ウーテ・フレーフェルト 
[著] ; 若尾祐司 [ほか] 訳

京都 : 晃洋書房 , 1990.6

iv, 307, 50p ; 22cm

  /367/D83     10966323  

004573

胎児へのまなざし : 生命イデオロギーを読み解く / バーバラ・
ドゥーデン著 ; 田村雲供訳

京都 : 阿吽社 , 1993.10

217, 5p ; 20cm

(パンセ選書 ; 1)

  /367/D94     10966304  

67



004574

シングル・ライフ : 女と男の解放学 / 海老坂武著

東京 : 中央公論社 , 1986.5

203p ; 20cm

  /367/E15     10966616  

004575

愛はなぜ終わるのか : 結婚・不倫・離婚の自然史 / ヘレン・
E・フィッシャー著 ; 吉田利子訳

東京 : 草思社 , 1993.5

309p ; 20cm

  /367/F28     10966604  

004576

母の歴史 : 日本の女の一生 / 木下順二, 鶴見和子編

東京 : 河出書房 , 1955.7

194p ; 18cm

(河出新書 ; 62)

: 新製版  /367/H14     70130599  

004577

近代ドイツの母性主義フェミニズム / 姫岡とし子著

東京 : 勁草書房 , 1993.1

viii, 196, 33p ; 22cm

  /367/H59     10966325  

004578

統一ドイツと女たち : 家族・労働・ネットワーク / 姫岡とし子
著

東京 : 時事通信社 , 1992.4

223p ; 20cm

  /367/H59     10966563  

004579

男たちの帝国 : ヴィルヘルム2世からナチスへ / 星乃治彦著

東京 : 岩波書店 , 2006.10

vi, 231p : 挿図, 肖像 ; 20cm

  /367/H92     10960076  

004580

日本女性史 / 井上清著

改訂版

京都 : 三一書房 , 1953.7

279p ; 19cm

  /367/I57     10966635  

004581

クララ・ツェトキンの婦人解放論 / 伊藤セツ著

東京 : 有斐閣 , 1984.1

v, 434, 54, xiiip ; 22cm

  /367/I89     10960356  

004582

現代婦人論入門 / 伊藤セツ著

東京 : 白石書店 , 1985.2

243p ; 19cm

  /367/I89     10966608  

004583

国際女性デーは大河のように / 伊藤セツ著

東京 : 御茶の水書房 , 2003.8

v, 162, 17p : 挿図, 肖像 ; 21cm

  /367/I89     10965040  

004584

女性研究者 : 愛知女性研究者の会20年のあゆみ / 「女
性研究者 愛知女性研究者の会20年のあゆみ」編集委員
会編

名古屋 : ユニテ , 1996.7

219p, 図版[2]p ; 21cm

  /367/J76     10965494  

004585

女性西洋史 / 山上正太郎編

丹波市町(奈良県) : 養徳社 , 1951.7

233p, 図版2枚 ; 19cm

  /367/J76     10966636  

004586

女性の解放・社会の解放 / 水田珠枝[ほか]著

名古屋 : ユニテ , 1993.9

204p ; 19cm

  /367/J76     10965513  

004587

女性史小事典 / 生方孝子[ほか]著

東京 : エッソ石油会社 , 1983.6

192p ; 15cm

(エナジー小事典 ; 第1号)

  /367/J76     70131147  

004588

革命と性文化 / 若尾祐司, 栖原彌生, 垂水節子編

東京 : 山川出版社 , 2005.5

243p : 挿図 ; 20cm

  /367/Ka28     10968150  

004589

国際婦人デーの歴史 / 川口和子〔ほか〕著

東京 : 校倉書房 , 1980.2

377p ; 20cm

  /367/Ka92     10966684  
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004590

近代を生きる女たち : 一九世紀ドイツ社会史を読む / 川
越修 [ほか] 編著

東京 : 未來社 , 1990.3

308p ; 20cm

  /367/Ki42     10965506  

004591

結婚アウトサイダーのすすめ : 男と女の新しい関係 / 小池
真理子 [著]

東京 : 角川書店 , 1983.9

255p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-494-6)

  /367/Ko31     70128533  

004592

「高齢者神話」の打破 : 現代エイジング研究の射程 / 安川
悦子, 竹島伸生編著

東京 : 御茶の水書房 , 2002.4

xiv, 255, iip ; 22cm

  /367/Ko79     10965044  

004593

マルクス・エンゲルス・レーニン・スターリン婦人論 / H.ポリット
編 ; 土屋保男訳

東京 : 国民文庫社 , 1954

157,9p ; 15cm

(国民文庫 ; 16)

  /367/Ma54     70130059  

004594

女の論理 : ヒューマニズムと健康科学の視点から / 松原純
子著

東京 : サイマル出版会 , 1980.10

4, 265p ; 19cm

  /367/Ma73     10973006  

004595

女性の解放 / J.S.ミル著 ; 大内兵衛, 大内節子訳

東京 : 岩波書店 , 1957.3

210p ; 15cm

(岩波文庫 ; 白(34)-116-7, 152,5761-5762)

  /367/Mi27     70129764  

  /367/Mi27     70129765  

004596

浄のセクソロジー

東京 : 河出書房新社 , 1991.10

548p ; 15cm

(河出文庫 ; 827C . { 南方熊楠コレクション / 南方熊楠 
[著] ; 中沢新一責任編集 ; 第3巻)

  /367/Mi36     70128976  

004597

若い女性のために / 宮本百合子著

東京 : 河出書房 , 1954.5

200p ; 15cm

(河出文庫 ; 2011)

  /367/Mi77     70130905  

004598

女性解放思想史 / 水田珠枝著

東京 : 筑摩書房 , 1979.2

iii,370,xip ; 22cm

  /367/Mi97     10966324  

004599

女性解放思想の歩み / 水田珠枝著

東京 : 岩波書店 , 1973.9

ii, 210p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-871, B90)

  /367/Mi97     70130521  

004600

高群逸枝と柳田国男 : 婚制の問題を中心に / 村上信彦
著

東京 : 大和書房 , 1977.4

230p ; 20cm

  /367/Mu43     10967856  

004601

日本の婦人問題 / 村上信彦著

東京 : 岩波書店 , 1978.10

iii, 213p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-62)

  /367/Mu43     70130554  

004602

女性のいる近世 / 大口勇次郎著

東京 : 勁草書房 , 1995.10

x, 292, xvp ; 20cm

  /367/O26     10966150  

004603

女たちの肖像 : 世紀転換期をドイツの女たちはどう生きたの
か / Hans Jurgen Schultz〔編〕 ; 越智久美子編訳

東京 : 泰流社 , 1985

213p ; 20cm

  /367/O66     10968090  
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004604

婦人解放の悲劇

東京 : 黒色戦線社 , 1992.2

467p ; 19cm

(大杉栄・伊藤野枝選集 ; 第13巻)

  /367/O79     10965245  

004605

アフリカの女性史 : ケニア独立闘争とキクユ社会 / コーラ・ア
ン・プレスリー著 ; 富永智津子訳

東京 : 未來社 , 1999.5

290, xiip ; 19cm

  /367/P92     10965107  

004606

恋愛テクノロジー : いま恋愛ってなに? / 上野千鶴子編

東京 : 学陽書房 , 1990.12

276p ; 21cm

(ニュー・フェミニズム・レビュー / 上野千鶴子 [ほか] 編 ; 1)

  /367/R27     10966695  

004607

もう一人の女 : 妻ある男を愛してしまった独身の女たち / 
ローレル・リチャードソン著 ; 笹野洋子,長谷部佳子訳

東京 : フォー・ユー , 1987.10

294p ; 20cm

  /367/R35     10966615  

004608

古代ギリシアの女たち : アテナイの現実と夢 / 桜井万里子
著

東京 : 中央公論社 , 1992.12

vii, 237p ; 18cm

(中公新書 ; 1109)

  /367/Sa47     70129655  

004609

ジェンダーと歴史学 / ジョーン・W. スコット著 ; 荻野美穂訳

東京 : 平凡社 , 1992.5

361p ; 22cm

(テオリア叢書)

  /367/Sc9     10965498  

004610

世界女性史小事典 / 原ひろ子〔ほか〕編著

東京 : エッソ石油広報部 , 1986.7

240p ; 15cm

(エナジー小事典 ; 第7号)

  /367/Se22     70131145  

004611

資料平民社の女たち / 鈴木裕子編

東京 : 不二出版 , 1986.3

334p, 図版1枚 : 肖像 ; 22cm

  /367/Sh89     10972828  

004612

ベーベルの女性論再考 / 昭和女子大学女性文化研究所
編

東京 : 御茶の水書房 , 2004.3

xv, 262, xxviiip ; 22cm

(昭和女子大学女性文化研究叢書 ; 第4集)

  /367/Sh97     10960357  

004613

日本の女性たちが、はじめて自分たちの言葉で性を語った。 
/ 集英社モア・リポート班編集

東京 : 集英社 , 1983.1

798p ; 20cm

(モア・リポート / 集英社モア・リポート班編集 ; [1])

  /367/Sh99     10968083  

004614

コロンタイと日本 / 杉山秀子著

東京 : 新樹社 , 2001.2

262p ; 20cm

  /367/Su49     10965586  

004615

フェミニズムの歴史 / 玉城肇著

東京 : 理論社 , 1953.11

229p ; 19cm

  /367/Ta78     10966378  

004616

近代ドイツ女性史 : 市民社会・女性・ナショナリズム / 田村
雲供著

京都 : 阿吽社 , 1998.10

vii, 269, 3p ; 22cm

  /367/Ta82     10965493  

004617

現代の婦人論 / 田沼肇編著

東京 : 大月書店 , 1975.5

vii, 284p ; 20cm

  /367/Ta89     10966605  
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004618

日本の婦人 : 婦人運動の発展をめぐって / 帯刀貞代著

東京 : 岩波書店 , 1957.7

vi, 208p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-281)

  /367/Ta94     70130520  

004619

閉ざされた世界から / 福島小夜子 [ほか] 共著 ; 板垣雄
三編

東京 : 評論社 , 1977.11

336p, 図版 [6] p ; 20cm

(世界の女性史 ; 14 . 中東・アフリカ ; 2)

  /367/To97     10960708  

004620

女は世界を救えるか / 上野千鶴子著

東京 : 勁草書房 , 1986.1

x, 177p ; 20cm

  /367/U45     10966607  

004621

家父長制と資本制 : マルクス主義フェミニズムの地平 / 上
野千鶴子著

東京 : 岩波書店 , 1990.10

vii, 330, 4p ; 20cm

  /367/U45     10965499  

004622

ナショナリズムとジェンダー / 上野千鶴子著

東京 : 青土社 , 1998.3

229p ; 20cm

  /367/U45     10965454  

004623

ドイツの見えない壁 : 女が問い直す統一 / 上野千鶴子, 田
中美由紀, 前みち子著

東京 : 岩波書店 , 1993.12

v, 248, 11p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 314)

  /367/U45     70129667  

004624

近代ドイツの結婚と家族 / 若尾祐司著

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 1996.1

vii, 421, 6p ; 22cm

  /367/W25     10960053  

004625

武家の女性 / 山川菊栄著

東京 : 岩波書店 , 1983.4

201p ; 15cm

(岩波文庫 ; 33(青)-162-1)

  /367/Y27     70130390  

004626

民主主義と差別のダイナミズム : 女性差別の社会思想史 
/ 安川寿之輔, 安川悦子著

東京 : 明石書店 , 1987.4

iv,390p ; 20cm

  /367/Y64     10966899  

004627

フェミニズムの社会思想史 / 安川悦子著

東京 : 明石書店 , 2000.10

438p ; 20cm

(明石ライブラリー ; 25)

  /367/Y64     10964984  

004628

非婚時代 / 吉広紀代子著

東京 : 三省堂 , 1987.1

231p ; 20cm

  /367/Y87     10966621  

004629

危機の家庭 : 女・性・政治 / 吉武輝子著

東京 : 未來社 , 1986.9

236p ; 20cm

  /367/Y92     10966622  

004630

政治と犯罪 : 国家犯罪をめぐる八つの試論 / H.M.エンツェ
ンスベルガー著 ; 野村修訳

東京 : 晶文社 , 1966.8

457p ; 20cm

  /368/E64     10966786  

004631

マフィアの歴史 / サルヴァトーレ・ルーポ著 ; 北村暁夫訳

東京 : 白水社 , 1997.11

466p ; 20cm

  /368/L97     10965019  

004632

大正大阪スラム : もうひとつの日本近代史 / 杉原薫, 玉井
金五編

東京 : 新評論 , 1986.6

299p : 挿図, 地図 ; 21cm

  /368/Ta24     10964947  
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004633

子どもの権利とはなにか : 人権思想の発展のために / 堀尾
輝久著

東京 : 岩波書店 , 1986.10

67p ; 21cm

(岩波ブックレット ; no.72)

  /369/H89     70131111  

004634

社会福祉思想史入門 / 吉田久一, 岡田英己子著

東京 : 勁草書房 , 2000.7

xviii, 327, vp ; 20cm

  /369/Y86     10959990  

004635

學問のすゝめ / 福澤諭吉著

東京 : 岩波書店 , 1942.12

210p ; 15cm

(岩波文庫 ; 3064-3065,青102-3,33-102-3)

  /370/F85     70130707  

004636

教育を支える思想 : 対話集 / 堀尾輝久著

東京 : 岩波書店 , 1993.3

viii, 326p ; 19cm

  /370/H89     10960631  

004637

地球時代の教養と学力 : 学ぶとは、わかるとは / 堀尾輝久
著

京都 : かもがわ出版 , 2005.8

221p ; 19cm

(かもがわCブックス ; 5)

  /370/H89     10968067  

004638

教育と人間をめぐる対話 / 堀尾輝久 [ほか] 著

東京 : 新日本出版社 , 1977.9

276p ; 19cm

  /370/Ky4     10965459  

004639

夕陽 : 宮原誠一遺稿 / 宮原誠一 [著] ; 宮原喜美子編

[東京] : [宮原喜美子] , 1980.9

128p ; 20cm

  /370/Mi73     10960648  

004640

日本の教育 / 日本教職員組合編

東京 : 一ツ橋書房 , 1961.7-

冊 ; 21cm

第40集  /370/N71/40     10967779  

第42集  /370/N71/42     10965461  

004641

老兵の遺言状 : 現代教育警世録 / 新堀通也著

東京 : 東信堂 , 1997.6

213p ; 19cm

  /370/Sh46     10967752  

004642

教育の蘇生を求めて : 遠山啓との対話 / 遠山啓〔著〕

東京 : 太郎次郎社 , 1978.2

270p ; 20cm

  /370/To79     10960652  

004643

教育への招待 / 遠山啓 [著]

東京 : 太郎次郎社 , 1979.2

275p ; 22cm

(遠山啓著作集 . 教育論シリーズ ; 0)

  /370/To79     10960714  

004644

教育の段階 : 誕生から青年期まで / モーリス・ドベス著 ; 堀
尾輝久, 斎藤佐和訳

東京 : 岩波書店 , 1982.9

xix, 239p ; 19cm

  /371/D52     10965460  

004645

現代教育の思想と構造 : 国民の教育権と教育の自由の確
立のために / 堀尾輝久著

東京 : 岩波書店 , 1971.8

xv, 462p ; 19cm

  /371/H89     10960549  

004646

天皇制国家と教育 : 近代日本教育思想史研究 / 堀尾
輝久著

東京 : 青木書店 , 1987.6

viii, 470p ; 20cm

  /371/H89     10965489  

004647

人間形成と教育 : 発達教育学への道 / 堀尾輝久著

東京 : 岩波書店 , 1991.10

xiii, 349p ; 19cm

  /371/H89     10965457  
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004648

現代日本の教育思想 : 学習権の思想と「能力主義」批判
の視座 / 堀尾輝久著

東京 : 青木書店 , 1979.3

vii, 286p ; 20cm

(青木教育叢書)

  /371/H89     10960632  

004649

斎藤秋男追悼文集 / 斎藤淑子[編]

東京 : 斎藤淑子 , 2001.3

179p ; 19cm

  /371/Sa25     10960715  

004650

残生逍遙 / 斎藤秋男著

東京 : [斎藤秋男] , 1997.6

95p ; 21cm

  /371/Sa25     10960716  

004651

比較子ども学 : 日本・中国そして私 / 斎藤秋男著

東京 : 教育史料出版会 , 1996.11

201p : 挿図 ; 21cm

  /371/Sa25     10960679  

004652

ルソーエミール入門 / 吉沢昇, 為本六花治, 堀尾輝久著

東京 : 有斐閣 , 1978.2

vi, 253, 3p ; 18cm

(有斐閣新書 ; D-7)

  /371/Y94     70131073  

004653

現代教育システムの形成 : 構造変動と社会的再生産
1870-1920 : 国際セミナー / D. K. ミュラー, F. リンガー, B. サ
イモン編 ; 窪島務 [ほか] 訳

京都 : 晃洋書房 , 1989.5

ix, 328, 34p ; 22cm

  /372/G34     10967748  

004654

日本の教育 / 堀尾輝久著

東京 : 東京大学出版会 , 1994.5

ix, 416, 8p ; 19cm

  /372/H89     10967757  

004655

日本の教育はどこへ / 堀尾輝久著

東京 : 青木書店 , 1990.3

255p ; 20cm

  /372/H89     10965458  

004656

自国史の行方 : オーストリアの歴史政策 / 近藤孝弘著

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 2001.1

ix, 231, 19p : 挿図 ; 20cm

  /372/Ko73     10968195  

004657

ドイツの政治教育 : 成熟した民主社会への課題 / 近藤孝
弘著

東京 : 岩波書店 , 2005.10

xii, 235, 31p : 挿図, 肖像 ; 20cm

  /372/Ko73     10960232  

004658

国際歴史教科書対話 : ヨーロッパにおける「過去」の再編 
/ 近藤孝弘著

東京 : 中央公論社 , 1998.10

v, 234p ; 18cm

(中公新書 ; 1438)

  /372/Ko73     70129902  

004659

ミュンヘンの小学生 : 娘が学んだシュタイナー学校 / 子安美
知子著

東京 : 中央公論社 , 1975.12

222p ; 18cm

(中公新書 ; 416)

  /372/Ko97     70130644  

004660

ドイツ・ギムナジウム200年史 : エリート養成の社会史 / M.ク
ラウル著 ; 望田幸男 [ほか] 訳

京都 : ミネルヴァ書房 , 1986.4

vii, 244p ; 22cm

  /372/Kr2     10967747  

004661

昭和教育史 : 天皇制と教育の史的展開 / 久保義三著

新版

東京 : 東信堂 , 2006.9

xxii, 1200p : 挿図 ; 22cm

  /372/Ku11     10967762  

004662

占領と神話教育 : 占領軍による記・紀神話の排除過程 / 
久保義三著

東京 : 青木書店 , 1988.12

317, 5p ; 22cm

  /372/Ku11     10960700  
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004663

アメリカの歴史教科書問題 : 先生が教えた嘘 / ジェームズ・
W.ローウェン著 ; 富田虎男監訳

東京 : 明石書店 , 2003.12

689p ; 20cm

(明石ライブラリー ; 60)

  /372/L82     10966389  

004664

ドイツ学校社会史概観 / ペーター・ルントグレーン著 ; 吉岡
いずみ, 森田猛, 進藤修一訳

京都 : 晃洋書房 , 1995.5

xii, 269, 9p ; 22cm

  /372/L97     10965462  

004665

民衆の教育経験 : 農村と都市の子ども / 大門正克著

東京 : 青木書店 , 2000.5

284p ; 20cm

(シリーズ日本近代からの問い ; 3)

  /372/O38     10965501  

004666

戦後日本教育史 / 大田堯編著

東京 : 岩波書店 , 1978.6

viii, 363, 96p : 挿図 ; 20cm

  /372/O81     10960649  

004667

ドイツ教育史 / 梅根悟 [ほか] 著

東京 : 講談社 , 1976.4-1977.3

2冊 ; 22cm

(世界教育史大系 / 世界教育史研究会編 ; 11-12)

2  /372/Se22/12     10972615  

004668

敗北からの出発 : 座談会戦後教育をめぐって / 関科学技
術振興記念財団編

東京 : 関科学技術振興記念財団 , 2003.10

173p ; 19cm

  /372/Se31     10965117  

004669

韓国と日本 : 歴史教育の思想 / 鄭在貞著

東京 : すずさわ書店 , 1998.12

247p ; 20cm

  /372/Te21     10965320  

004670

民衆啓蒙の世界像 : ドイツ民衆学校読本の展開 / 寺田
光雄著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1996.2

viii, 227, 20p : 挿図 ; 22cm

(Minerva西洋史ライブラリー ; 13)

  /372/Te43     10966338  

004671

教育の自由と権利 : 国民の学習権と教師の責務 / 堀尾
輝久著

東京 : 青木書店 , 1975.3

vi, 248p ; 20cm

(青木現代叢書)

  /373/H89     10960548  

004672

教育と人権 / 堀尾輝久, 兼子仁著

東京 : 岩波書店 , 1977.3

xvii, 373p ; 19cm

(現代法叢書)

  /373/H89     10960683  

004673

教育基本法はどこへ : 理想が現実をきり拓く / 堀尾輝久
著

東京 : 有斐閣 , 1986.3

vii, 213p ; 18cm

(有斐閣新書 ; A-90)

  /373/H89     70130309  

004674

教育基本法をどう読むか : 教育改革の争点 / 堀尾輝久
[著]

東京 : 岩波書店 , 1985.8

63p ; 21cm

(岩波ブックレット ; no.48)

  /373/H89     70131112  

004675

対日占領政策と戦後教育改革 / 久保義三著

東京 : 三省堂 , 1984.8

436p ; 22cm

  /373/Ku11     10960566  

004676

天皇制国家の教育政策 : その形成過程と枢密院 / 久保
義三著

東京 : 勁草書房 , 1979.9

8, 356p ; 22cm

  /373/Ku11     10960673  

74



004677

教育理念 / 山住正己, 堀尾輝久著

東京 : 東京大学出版会 , 1976.1

xii, 463p ; 22cm

(戦後日本の教育改革 ; 第2巻)

  /373/Y49     10960699  

004678

国旗? 国歌? / 横浜市教職員組合編集

横浜 : 横浜市教職員組合 , 1990-

Part 1  /373/Y75/1     10973304  

Part 2  /373/Y75/2     10973305  

004679

歴史のなかの教師たち : ドイツ教員社会史 / R.ベリング著 
; 望田幸男, 対馬達雄, 黒田多美子訳

京都 : ミネルヴァ書房 , 1987.5

ix, 206, 5p ; 22cm

  /374/B63     10960626  

004680

子どもと共に未来をひらく : PTAのあゆみと発展 / 南田中
小学校PTA編

東京 : 人間の科学社 , 1984.1

267p ; 20cm

  /374/Mi37     10967746  

004681

新しい日本の歴史が始まる : 「自虐史観」を超えて / 新し
い歴史教科書をつくる会編

東京 : 幻冬舎 , 1997.7

349p ; 21cm

  /375/A94     10967770  

004682

新しい歴史教科書 : 市販本 / 西尾幹二 [ほか] 著

東京 : 扶桑社 , 2001.6

iii, 15, 336, 8, 6p : 挿図 ; 21cm

  /375/A94     10973442  

004683

新しい歴史教科書を「つくる会」という運動がある / 新しい
歴史教科書をつくる会編

東京 : 扶桑社 , 1998.11

336p ; 21cm

  /375/A94     10965481  

004684

戦争のうしろ姿 : 教科書問題と東アジア諸国民との歴史対
話 / 阪東宏著

東京 : 彩流社 , 2006.3

199, 14p ; 19cm

  /375/B18     10960071  

004685

世界の教科書は日本をどう教えているか / 別技篤彦著

東京 : 白水社 , 1992.3

246p, 図版 [4] p ; 20cm

  /375/B32     10959918  

004686

戦争の教え方 : 世界の教科書にみる / 別技篤彦著

東京 : 新潮社 , 1983.12

260p ; 20cm

  /375/B32     10960246  

004687

日本教科书问题评析 / 张海鹏, 歩平主编

北京 : 社会科学文献出版社 , 2002.2

2, 2, 7, 2, 381p, 図版 [8] p ; 21cm

(中日历史研究中心文库)

  /375/C52     10974676  

004688

いま、歴史の真実を : 教科書で教える「従軍慰安婦」 / 
「中学校社会科教科書問題」特別委員会編

東京 : アドバンテージサーバー , 1997.12

95p ; 21cm

  /375/C62     10967804  

004689

中国历史地图册

[北京] : 中国地图出版社 , 1991.6-1992.1

2冊 ; 26cm

(九年制义务教育课本 : 试用本)

七年级第一学期  /375/C62     70146143  

七年级第二学期  /375/C62     70146144  

004690

新しい世界史 : 全世界で子供に歴史をどう語っているか / 
M.フェロー[著] ; 大野一道訳

東京 : 新評論 , 1985.10

viii, 484p ; 22cm

  /375/F22     10968160  

004691

21世紀の子どもたちに、アウシュヴィッツをいかに教えるか? / 
ジャン・F.フォルジュ著 ; 高橋武智訳

東京 : 作品社 , 2000.9

326p ; 21cm

  /375/F39     10968191  
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004692

汚辱の近現代史 : いま、克服のとき / 藤岡信勝著

東京 : 徳間書店 , 1996.10

268p ; 20cm

  /375/F65     10967753  

004693

ドイツ人の歴史意識 : 教科書にみる戦争責任論 / 藤沢法
暎著

東京 : 亜紀書房 , 1986.12

xi, 284p ; 19cm

  /375/F66     10959893  

004694

ヒトラーの教科書 / 藤沢法暎著

東京 : 亜紀書房 , 1994.5

viii,217p ; 20cm

  /375/F66     10959896  

004695

学習指導要領 : 小学校・中学校・高等学校 : ポケット判

東京 : 太陽書林

東京 : アストロ教育システムあすとろ出版営業本部(発売) , 
1990.7

114p ; 19cm

社会・地理歴史・公民科編  /375/G16     10973448  

004696

共同討議日本・中国・韓国 : 自国史と世界史 : 東アジア
歴史教育シンポジウム記録 / 比較史・比較歴史教育研究
会編

東京 : ほるぷ出版 , 1985.12

4, 386p : 挿図 ; 20cm

  /375/H57     10965517  

004697

帝国主義の時代と現在 : 東アジアの対話 / 比較史・比較
歴史教育研究会編

東京 : 未來社 , 2002.3

394p ; 21cm

  /375/H57     10966136  

004698

アジアの「近代」と歴史教育 / 比較史・比較歴史教育研究
会編

東京 : 未来社 , 1991.7

400p : 挿図 ; 19cm

(自国史と世界史 / 比較史・比較歴史教育研究会編 ; 
続)

  /375/H57     10965263  

  /375/H57     10965550  

004699

歴史教育の国際化をもとめて / 比較史・比較歴史教育研
究会編

東京 : 未来社 , 1985.11

339p ; 19cm

(自国史と世界史 / 比較史・比較歴史教育研究会編 ; 
[正])

  /375/H57     10972667  

004700

『新しい歴史教科書』の「正しい」読み方 : 国の物語を超え
て / ひらかれた歴史教育の会編

東京 : 青木書店 , 2007.3

x, 339p : 挿図 ; 21cm

  /375/H64     10972729  

004701

教科書問題 : 家永訴訟に託すもの / 堀尾輝久 [著]

東京 : 岩波書店 , 1992.2

62p ; 21cm

(岩波ブックレット ; No.241)

  /375/H89     70131109  

004702

118人のメッセージ : 家永さんの勝利めざして

東京 : 教科書検定訴訟を支援する全国連絡会 , 1993.1

53p : 挿図 ; 21cm

(教科書裁判ブックレット)

  /375/H99     70131130  

004703

自国史を越えた歴史教育 / 西川正雄編

東京 : 三省堂 , 1992.11

vi, 280p ; 21cm

  /375/J51     10965589  

004704

作文のなかの大日本帝国 / 川村湊著

東京 : 岩波書店 , 2000.2

vi, 255p ; 20cm

  /375/Ka95     10967991  

004705

基範世界史 : 時代相の変遷 / 山田信夫 [ほか] 著

最新版

東京 : 帝国書院 , 1988.1

384p, 図版[6]p ; 15×21cm

  /375/Ki17     10973447  

  /375/Ki17     10973446  
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004706

教科書の思想 : 日本と韓国の近現代史 / 君島和彦著

東京 : すずさわ書店 , 1996.11

328p ; 20cm

  /375/Ki33     10959895  

004707

「自由主義史観」の病理 / 松島榮一, 城丸章夫 [共] 編

東京 : 大月書店 , 1997.12

267p ; 19cm

(近現代史の真実は何か ; 続)

  /375/Ki43     10967765  

004708

藤岡信勝氏の「歴史教育・平和教育」論批判 / 藤原彰, 
森田俊男編

東京 : 大月書店 , 1996.1

269p ; 19cm

(近現代史の真実は何か ; [正])

  /375/Ki43     10967760  

004709

東アジア世界の中の日本歴史 / 鬼頭明成著

東京 : あずみの書房 , 1990.12

267p ; 21cm

(歴史教育叢書)

  /375/Ki77     10966320  

004710

ドイツ現代史と国際教科書改善 : ポスト国民国家の歴史
意識 / 近藤孝弘著

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 1993.12

v, 440, 10p ; 22cm

  /375/Ko73     10967816  

004711

これが正しい小・中学校教科書だ : この問題をどう教えるか 
: 日本人の日本人による日本人のための / 小堀桂一郎編
集

東京 : 山手書房 , 1984.5

259p ; 21cm

  /375/Ko79     10965477  

004712

高等学校世界史 / 池田温ほか著

3訂版

東京 : 清水書院 , 1989.2

256p, 図版[4]p ; 26cm

  /375/Ko94     10973452  

004713

高等世界史 / 高橋秀 [ほか] 著

3訂版

東京 : 帝国書院 , 1979.1

viii, 375p, 図版4枚 ; 21cm

  /375/Ko94     10973429  

004714

アジアから見た日本の教科書問題 / 教科書検定訴訟を支
援する東京都連絡会編

京都 : かもがわ出版 , 1995.6

109p ; 21cm

  /375/Ky4     10967796  

004715

教員になる人のための日本史 / 青木美智男, 木村茂光編

東京 : 新人物往来社 , 1998.9

319p ; 21cm

  /375/Ky4     10967763  

004716

「教科書」をアジア人と考える : 市民として考えよう・教育 / 
小田実, ASKOD編

東京 : 三友社出版 , 1983.4

254p ; 19cm

  /375/Ky4     10960245  

004717

教科書がねらわれている : 再びくるか国定化の時代 / [吉
村徳蔵ほか編]

東京 : あゆみ出版 , 1981.5

230p : 挿図 ; 19cm

  /375/Ky4     10960567  

004718

教科書に書かれた朝鮮 / 金達寿 [ほか] 著

東京 : 講談社 , 1979.4

236p ; 20cm

  /375/Ky4     10959887  

004719

徹底批判『国民の歴史』 / 「教科書に真実と自由を」連絡
会編

東京 : 大月書店 , 2000.5

307p ; 19cm

  /375/Ky4     10967759  

004720

みんなで考えよう日本の教科書制度 : 再び戦争の道具にさ
せまい / 教科書検定訴訟を支援する全国連絡会教科書
制度検討委員会編

東京 : 教科書検定訴訟を支援する全国連絡会 , 1982.7

461p ; 21cm

  /375/Ky4     10960634  
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004721

歴史の法廷 : 家永教科書裁判と歴史学 / 教科書検定訴
訟を支援する歴史学関係者の会編

東京 : 大月書店 , 1998.1

232, 10p ; 21cm

  /375/Ky4     10972627  

004722

教科書検定訴訟を支援する歴史学関係者の会ニュース

縮刷版

東京 : 教科書検定訴訟を支援する歴史学関係者の会 , 
1990.5

1冊 : 挿図 ; 30cm

第1号 (1965年12月) - 第145号 (1990年3月)  
/375/Ky4/1-145     10973337  

004723

検定に違法あり! : 家永教科書裁判最高裁判決 : 判決全
文収録 / 教科書検定訴訟を支援する全国連絡会編集

東京 : 教科書検定訴訟を支援する全国連絡会 , 1997.11

144p ; 21cm

(教科書裁判ブックレット)

  /375/Ky4     10967803  

004724

教科書戦争 : 政治とビジネスのはざま / 毎日新聞社教育
取材班著

東京 : 三一書房 , 1981.11

282p ; 18cm

(三一新書 ; 915)

  /375/Ma31     70128799  

004725

歴史教育の歴史と社会科 / 松島榮一著 ; 歴史教育者協
議会松島榮一著作集刊行委員会編集

東京 : 歴史教育者協議会

東京 : 青木書店 (発売) , 2003.12

299p, 図版[1]枚 : 挿図 ; 21cm

  /375/Ma87     10967780  

004726

明解世界史A / 土井正興 [ほか] 著

東京 : 三省堂 , 1994.3

190p, 図版[9]p ; 26cm

  /375/Me25     10973451  

004727

東洋史編 / 三上次男著

東京 : 中教出版 , 1950.4

4, 201p ; 21cm

(世界史)

  /375/Mi21     10973436  

004728

疑問だらけの中学教科書 / 森本真章,滝原俊彦著

東京 : ライフ社 , 1981.2

230p ; 19cm

  /375/Mo55     10960546  

004729

世界史 / 村川堅太郎, 江上波夫, 林健太郎著 ; 史学会
編

4訂

東京 : 山川出版社 , 1955.3

375p, 図版[1]p ; 21cm

  /375/Mu44     10973432  

004730

天皇制・新国家主義と歴史教育 / 永原慶二著

東京 : あゆみ出版 , 1990.7

269p ; 21cm

  /375/N13     10960633  

004731

歴史教科書をどうつくるか / 永原慶二著

東京 : 岩波書店 , 2001.7

vii, 245p ; 19cm

  /375/N13     10960584  

004732

歴史を学校でどう教えるか / 永原慶二,山住正己著

東京 : 岩波書店 , 1987.6

62p ; 21cm

(岩波ブックレット ; No.90)

  /375/N13     70131113  

004733

「自由」と歴史教育 / 中林茂夫著

東京 : 東銀座出版社 , 1995.11

293p ; 22cm

  /375/N31     10971713  

004734

歴史はどう教えられているか : 教科書の国際比較から / 中
村哲編著

東京 : 日本放送出版協会 , 1995.2

237p : 挿図 ; 19cm

(NHKブックス ; 731)

  /375/N37     70128728  

004735

戦後歴史学と「自由主義史観」 / 奈良歴史研究会編

東京 : 青木書店 , 1997.5

182p ; 20cm

  /375/N51     10967052  
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004736

National standards for world history : 抄訳

東京 : 世界史教育を考える会 , 1999.7

ii, 57p ; 26cm

  /375/N57     10991752  

004737

日本と中国との教科書研究 : 第一回日教組・中国教育工
会教科書研究交流会報告書 / 日本教職員組合教育文
化局編

東京 : 日本教職員組合 , 1985.6

118p ; 19cm

  /375/N71     10960627  

004738

日本の戦争責任とアジアの教科書 / 日本社会党中央本
部国民運動委員会教育文化局編集

東京 : 日本社会党中央本部国民運動委員会教育文化
局 , 1992.7

iii, 74p : 挿図, 肖像 ; 21cm

  /375/N71     10991741  

004739

日本史A : 現代からの歴史 / 田中彰ほか著

東京 : 東京書籍 , 2003.2

207p, 図版 ; 26cm

  /375/N71     10973450  

004740

21世紀の歴史認識と国際理解 : 韓国・中国・日本からの
提言 / 二谷貞夫編

東京 : 明石書店 , 2004.8

410p : 挿図 ; 22cm

  /375/N73     10966591  

004741

教科書を日韓協力で考える / 日韓歴史教科書研究会編

東京 : 大月書店 , 1993.3

261p ; 20cm

  /375/N73     10959886  

004742

日韓歴史教育者交流会シンポジウム

東京 : 歴史教育者協議会日韓歴史教育者交流会 , 
2003.1

136p : 挿図 ; 26cm

第2回  /375/N73     10973082  

004743

日韓平和教育シンポジュウム : 東アジアの平和のための日
韓平和教育の課題と展望 / 日韓平和教育研究会, 韓神
大学民衆教育研究所著

[出版地不明] : 日韓平和教育研究会 , 1999.2

190p ; 26cm

第2回  /375/N73     10973298  

004744

日韓歴史共同研究プロジェクト : シンポジウム報告書 / 日
韓歴史共同研究プロジェクトチーム[編]

国立 : 日韓歴史共同プロジェクトチーム事務局 , 1999.1-

冊 ; 30cm

第1回  /375/N73/1     11006310  

第2回  /375/N73/2     10973076  

第3回  /375/N73/3     10973077  

第4回  /375/N73/4     10973078  

第5回  /375/N73/5     10973079  

第6回  /375/N73/6     10973080  

004745

歴史を裁く愚かさ : 新しい歴史教科書のために / 西尾幹
二著

東京 : PHP研究所 , 1997.6

265p ; 20cm

  /375/N86     10967758  

004746

入門歴史教育 : 授業づくりの視点と方法 / 別所興一, 鳥
山孟郎編著

名古屋 : あるむ , 2006.9

153p : 挿図 ; 21cm

  /375/N99     10965266  

004747

二十世紀の終わりに : 教育・歴史論集の試み / 小川幸司
著

[松本] : トロル舎 , 2000.8

361p ; 21cm

  /375/O24     10965128  

004748

ライフレッスン世界史 / 小川幸司編著

豊科町 : 豊科高校社会科 , 1993.4

164p : 挿図 ; 26cm

  /375/O24     10991755  

004749

21세기 역사교육의 전망 / 역사교육학회

[대구] : 역사교육학회 , 2000.11

125p ; 27cm

  /375/R25     11006407  
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004750

近現代史の授業づくり / 歴史教育者協議会編

東京 : 青木書店 , 1994.4

2冊 ; 21cm

日本史編  /375/R25     10965482  

世界史編  /375/R25     10965483  

004751

現代歴史学と教科書裁判 / 歴史学研究会編集

東京 : 青木書店 , 1973.4

279p ; 22cm

  /375/R25     10966441  

004752

歴史教育五〇年のあゆみと課題 / 歴史教育者協議会編

東京 : 未来社 , 1997.8

xiii,573p ; 22cm

  /375/R25     10971886  

004753

歴史教科書をめぐる日韓対話 : 日韓合同歴史研究シンポ
ジウム / 歴史学研究会編

東京 : 大月書店 , 2004.11

253p ; 20cm

  /375/R25     10968061  

004754

歴史教科書何が問題か : 徹底検証Q&A / 小森陽一, 坂
本義和, 安丸良夫編

東京 : 岩波書店 , 2001.6

xii, 238p ; 21cm

  /375/R25     10972678  

004755

歴史研究の現在と教科書問題 : 「つくる会」教科書を問う 
/ 歴史学研究会編集

東京 : 歴史学研究会

東京 : 青木書店 (発売) , 2005.8

204, 40p ; 21cm

  /375/R25     10966197  

004756

歴史家が読む「つくる会」教科書 / 歴史学研究会編

東京 : 青木書店 , 2001.11

117, 31p : 挿図 ; 21cm

  /375/R25     10965466  

004757

歴史学と歴史教育のあいだ / 歴史学研究会編

東京 : 三省堂 , 1993.6

iii,299p ; 21cm

  /375/R25     10965164  

004758

歴史教科書と国際理解 / 高崎宗司編

東京 : 岩波書店 , 1991.12

62p ; 21cm

(岩波ブックレット ; No. 231)

  /375/R25     70131102  

004759

歴史教育と世界認識

東京 : 三省堂 , 1991.8

253p ; 21cm

(歴史教育・社会科教育年報 / 歴史教育者協議会編 ; 
1991年版)

  /375/R25/1991     10967794  

004760

憲法50年・社会科50年

東京 : 三省堂 , 1997.8

iv,211p ; 21cm

(歴史教育・社会科教育年報 / 歴史教育者協議会編 ; 
1997年版)

  /375/R25/1997     10967795  

004761

教課審答申と社会科

東京 : 三省堂 , 1998.8

201p ; 21cm

(歴史教育・社会科教育年報 / 歴史教育者協議会編 ; 
1998年版)

  /375/R25/1998     10972642  

004762

世界史とは何か / 歴史教育者協議会編

東京 : 大月書店 , 1993.10

278p ; 20cm

(あたらしい歴史教育 / 歴史教育者協議会編 ; 1)

  /375/R25/1     10959839  

004763

日本史研究に学ぶ / 歴史教育者協議会編

東京 : 大月書店 , 1993.11

301p ; 20cm

(あたらしい歴史教育 / 歴史教育者協議会編 ; 2)

  /375/R25/2     10959840  

004764

歴史意識はどうつくられてきたか / 歴史教育者協議会編

東京 : 大月書店 , 1993.12

308p ; 20cm

(あたらしい歴史教育 / 歴史教育者協議会編 ; 3)

  /375/R25/3     10959841  
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004765

地域史に学ぶ / 歴史教育者協議会編

東京 : 大月書店 , 1994.2

273p ; 20cm

(あたらしい歴史教育 / 歴史教育者協議会編 ; 4)

  /375/R25/4     10959826  

004766

世界の教科書を読む / 歴史教育者協議会編

東京 : 大月書店 , 1994.3

302p : 挿図 ; 20cm

(あたらしい歴史教育 / 歴史教育者協議会編 ; 5)

  /375/R25/5     10959827  

004767

戦後歴史教育を見直す / 歴史教育者協議会編

東京 : 大月書店 , 1994.4

302p ; 20cm

(あたらしい歴史教育 / 歴史教育者協議会編 ; 6)

  /375/R25/6     10959828  

004768

授業をつくる / 歴史教育者協議会編

東京 : 大月書店 , 1994.5

305p ; 20cm

(あたらしい歴史教育 / 歴史教育者協議会編 ; 7)

  /375/R25/7     10959829  

004769

世界通史教程 / 齐涛主编, 王玮本卷主编

济南 : 山东大学出版社 , 1999.5

7, 5, 424p ; 20cm

近代卷  /375/Sa17     11029454  

004770

韓国・朝鮮と近現代史教育 : 共生・共存の視点から / 坂
井俊樹著

東京 : 大月書店 , 1997.9

253p ; 20cm

  /375/Sa29     10966351  

004771

歴史教育を考える : 日本人は歴史を取り戻せるか / 坂本
多加雄著

東京 : PHP研究所 , 1998.3

213p ; 18cm

(PHP新書 ; 042)

  /375/Sa32     70129934  

004772

新しい世代の意見と現実 / 学生通信編集部編

東京 : 三省堂 , 1969.4

200p ; 18cm

(三省堂新書 ; 50 . 考える高校生)

  /375/Sa66     70129949  

004773

歴史教育の課題と皇国史観 / 佐藤伸雄著

東京 : あずみの書房 , 1989.4

304p ; 20cm

  /375/Sa85     10965175  

004774

世界の歴史 : 教授資料 / 神田信夫, 柴田三千雄執筆者
代表

改訂版

東京 : 山川出版社 , 1979.3

iii, iii, iii, , 668p ; 21cm

  /375/Se22     10973433  

004775

世界史 / 村川堅太郎, 江上波夫, 山本達郎, 林健太郎
著

東京 : 山川出版社 , 1957.3

375p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

  /375/Se22     10973434  

004776

世界史 : 教授資料 / 村川堅太郎 [ほか] 編

東京 : 山川出版社 , 1955.6

5, 362p ; 21cm

  /375/Se22     10973431  

004777

역사부도 : 고등학교 / 변태섭 [ほか] 지음

서울 : 금성교과서 , 1990.3

80, 20p : 図版 ; 26cm

  /375/Se22     10974683  

004778

역사부도 : 고등학교 / 오인석[ほか] 지음

서울 : 동아출판사 , 1990.3

108p : 図版 ; 26cm

  /375/Se22     10974684  

004779

教科書問題とは何か / 社会科教科書執筆者懇談会編

東京 : 未来社 , 1984.2

403p ; 19cm

  /375/Sh12     10972677  
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004780

사회과부도 : 중학교 / 서찬기[ほか] 지음

서울 : 금성교과서 , 1989.3

106, 36p : 図版 ; 26cm

  /375/Sh12     10974682  

004781

고등학교세계사 / 신승하, 이민호

서울 : 성지문화사 , 1995.8

386p ; 21cm

  /375/Sh57     11029459  

004782

小学校教科書白書 : 1986年版小学校教科書の分析と批
判 / 日本教職員組合教育文化局編

東京 : 日本教職員組合 , 1985.6

348p ; 19cm

(教科書白書 ; No. 22)

  /375/Sh95     10973445  

004783

詳説世界史 / 江上波夫 [ほか] 著

改訂版

東京 : 山川出版社 , 1998.3

384p, 図版 ; 22cm

  /375/Sh96     10973428  

004784

世界史の授業 : ちからを伸ばす / 鈴木亮著

東京 : 日本書籍 , 1987

273p ; 21cm

  /375/Su96     10965060  

004785

日本からの世界史 / 鈴木亮著

東京 : 大月書店 , 1994.9

173p ; 21cm

  /375/Su96     10965059  

004786

教科書検定 / 高橋史朗著

東京 : 中央公論社 , 1988.2

212p ; 18cm

(中公新書 ; 867)

  /375/Ta33     70129665  

004787

高嶋教科書裁判が問うたもの : その焦点と運動13年の総
括 / 高嶋教科書訴訟を支援する会編

東京 : 高文研 , 2006.6

301p : 挿図 ; 19cm

  /375/Ta54     10967047  

004788

非力教師のツッパリ二十年 / 武井和著

東京 : 中央公論社 , 1985.9

231p ; 20cm

  /375/Ta62     10966911  

004789

ドキュメント「慰安婦」問題と教科書攻撃 / 俵義文著

東京 : 高文研 , 1997.6

379p, 図版1枚 ; 19cm

  /375/Ta97     10967751  

004790

高等世界史 : 教授資料 / 帝国書院編集部編

三訂版

東京 : 帝国書院 , 1979.3

576p ; 21cm

  /375/Te25     10973430  

004791

考える力を伸ばす世界史の授業 / 鳥山孟郎著

東京 : 青木書店 , 2003.6

240p ; 20cm

(Aoki教育library)

  /375/To69     10965025  

004792

数学教育への招待 / 遠山啓著

再版

東京 : 太郎次郎社 , 1980.7

283p ; 22cm

(遠山啓著作集 . 数学教育論シリーズ ; 0)

  /375/To79     10960713  

004793

基础教育现代化教学基本功 / 于友西主编

北京 : 首都师范大学出版社 , 1997.1

6, 335p ; 20cm

中学历史卷  /375/U11     11029456  

004794

ここまでひどい!「つくる会」歴史・公民教科書 : 女性蔑視・歴
史歪曲・国家主義批判 / VAWW-NETジャパン編

東京 : 明石書店 , 2001.6

117p ; 21cm

  /375/V49     10967797  
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004795

わたしたちの中学社会 : 公民的分野 / 堀尾輝久 [ほか] 
著

東京 : 日本書籍 , 2002.1

13, 184p ; 26cm

  /375/W47     10973457  

004796

わたしたちの中学社会 : 地理的分野 / 江波戸昭 [ほか] 
著

東京 : 日本書籍 , 2002.1

207p, 図版23p ; 26cm

  /375/W47     10973456  

004797

わたしたちの中学社会 : 歴史的分野 / 児玉幸多 [ほか] 
著

東京 : 日本書籍 , 2002.1

217p, 図版24p, 表2枚 ; 26cm

  /375/W47     10973455  

004798

教科書 / 山住正己著

東京 : 岩波書店 , 1970.7

ii, 216p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-758)

  /375/Y49     70130440  

004799

教科書問題とは何か / 山住正己 [著]

東京 : 岩波書店 , 1983.9

71p ; 21cm

(岩波ブックレット ; no.21)

  /375/Y49     70131093  

004800

国際比較近代中等教育の構造と機能 / 望田幸男編

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 1990.2

vi, 370p ; 22cm

  /376/Ko51     10960629  

004801

ドイツ・エリート養成の社会史 : ギムナジウムとアビトゥーアの
世界 / 望田幸男著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1998.9

14, 289p : 挿図 ; 22cm

(Minerva西洋史ライブラリー ; 28)

  /376/Mo12     10962693  

004802

国際的学力の探究 : 国際バカロレアの理念と課題 / 西村
俊一編著

東京 : 創友社 , 1989.4

277p ; 22cm

(国際化時代の教育シリーズ)

  /376/N84     10960628  

004803

ルポ=内申書 : 見えない鎖 / 佐藤章著

東京 : 未来社 , 1985.4

255p ; 19cm

  /376/Sa85     10960662  

004804

西高の50年 : 創立五十周年記念誌 / 創立五十周年記
念誌編集委員会編

東京 : 東京都立西高等学校 , 1988.5

224p, 図版9枚 ; 26cm

  /376/So55     10971802  

  /376/So55     10971803  

004805

大学知識人の思想史 : ドイツ大学の虚像 / H. P. ブロイエ
ル著 ; 平野一郎監訳

名古屋 : 黎明書房 , 1971.6

266, 31p ; 22cm

  /377/B56     10967776  

004806

東京大學百年史 : 部局史1 文学部 / 〔文学部百年史編
集委員会編〕

〔東京〕 : 〔東京大学文学部〕 , 1985.10あとがき

462p : 図版 ; 23cm

  /377/B89     10967825  

004807

学生の反乱 / ルディ・ドゥチュケ [ほか] 著 ; 船戸満之訳

東京 : 合同出版 , 1968.12

282p ; 19cm

  /377/G16     10972739  

004808

その日のために : あらしが育くんだ愛と真実 獄中学生をめぐ
る手紙 / 学生互助会,理論社編集部編

東京 : 理論社 , 1954.5

256p ; 19cm

  /377/G16     10965088  

83



004809

学生革命 : 五月革命の思想と行動 / ダニエル・コーンーバ
ンディ [ほか] [著] ; 海老坂武訳

京都 : 人文書院 , 1968.10

166p, 図版[2]p ; 19cm

(人文選書 ; 12)

  /377/G16     10972741  

004810

ガリオア・フルブライト同窓会会員名簿 = Fulbright alumni 
directory / ガリオア・フルブライト同窓会全国理事会編

東京 : ガリオア・フルブライト同窓会全国理事会 , 1999.3

332p ; 30cm

1998年度  /377/G22/1998     10973344  

004811

激震! 国立大学 : 独立行政法人化のゆくえ / 岩崎稔, 小
沢弘明編

東京 : 未來社 , 1999.11

262p ; 19cm

  /377/G32     10966345  

004812

日本留学精神史 : 近代中国知識人の軌跡 / 厳安生著

東京 : 岩波書店 , 1991.12

vii, 380p ; 20cm

  /377/G34     10962694  

004813

Hitotsubashi in Pictures : 1950 / 田中一幸編

谷保村国立 (東京都) : 一橋創立七十五周年記念アルバ
ム委員会 , 1951.2

228p : 肖像 ; 26cm

  /377/H77     10967076  

004814

国際関係研究の一つの途 : 横浜市立大学の場合 / 井上
一著

東京 : 東光社 , 2003.4-2006.4

冊 ; 19cm

[正]  /377/I57     10966317  

続  /377/I57     10963611  

004815

薩摩藩英国留学生 / 犬塚孝明著

東京 : 中央公論社 , 1974.10

182p ; 18cm

(中公新書 ; 375)

  /377/I59     70130483  

004816

學生社會運動史 / 菊川忠雄著

東京 : 海口書店 , 1947.6

8, 475, 9p ; 19cm

  /377/Ki27     10973375  

004817

故郷の山に応えて : 平和憲法擁護全国遊説の記録

東京 : 東京大学教養学部学生自治会 , 1953.6

62p ; 21cm

  /377/Ko54     10991747  

004818

駒場の50年, 1949-2000 / 駒場50年史編集委員会[編
集]

東京 : 東京大学総合文化研究科・数理科学研究科・教
養学部 , 2001.12

ix, 407p ; 27cm

  /377/Ko56     10967845  

004819

学生反乱 : 1969 : 立教大学文学部 / 松浦高嶺, 速水敏
彦, 高橋秀著

東京 : 刀水書房 , 2005.5

xv, 281p : 挿図 ; 20cm

(刀水歴史全書 ; 71)

  /377/Ma89     10963456  

004820

日本とアメリカ / 南原繁著

東京 : 朝日新聞社 , 1950.4

137p ; 19cm

  /377/N47     10966796  

004821

学生運動の研究 / 日本学生運動研究会編

東京 : 日刊労働通信社 , 1966.8

7, 399p ; 22cm

  /377/N71     10963487  

004822

六〇年安保 : センチメンタル・ジャーニー / 西部邁著

東京 : 文藝春秋 , 1986.10

204p ; 20cm

  /377/N81     10962684  

004823

지식인과 권력 : 근대 독일 지성사 연구 / 이광주 지
음

서울 : 文學과 知性社 , 1992.9

340p ; 23cm

(現代의 知性 ; [64])

  /377/R32     10974650  
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004824

ヨーロッパ大学史研究 / 島田雄次郎著

東京 : 未來社 , 1967.6

282, [3] p ; 22cm

  /377/Sh36     10965491  

004825

教養学科の三十年 : 1951〜1981 / 東京大学教養学部
教養学科三十周年記念事業実行委員会編

東京 : 東京大学出版会 , 1982.11

212p ; 21cm

  /377/To46     10967800  

004826

歴研の軌跡 : 『歴史』発刊40周年記念 : 東大教養 / 東
京大学教養学部歴史学研究会編集

東京 : 東京大学教養学部歴史学研究会 , 1993.11

122p : 挿図 ; 25cm

  /377/To46     10991749  

004827

東京大学現状と課題 / 東京大学編集

東京 : 東京大学 , 1992-

冊 ; 26cm

1  /377/To46/1     10991766  

004828

[駒場] / 東京大学[教養学部]「年報」編集委員会編集

東京 : 東京大学教養学部 , 1992.3-

冊 ; 30cm

1991  /377/To46/1991     10973322  

1992 SUPPLEMENT  /377/To46/1992-sup.     
10973323  

1993  /377/To46/1993     10973324  

2003  /377/To46/2003     10991767  

004829

ハーバード・ビジネス・スクールにて / 土屋守章著

東京 : 中央公論社 , 1974.2

191p ; 18cm

(中公新書 ; 351)

  /377/Ts32     70130476  

004830

日本の息子たち / わだつみ會編

東京 : 三笠書房 , 1952.6

5, 224p ; 19cm

  /377/W12     10973033  

004831

大学闘争の戦略と戦術 / ウォラースティーン著 ; 公文俊平
訳

東京 : 日本評論社 , 1969.11

v, 131p ; 20cm

  /377/W36     10972738  

004832

ナチズムと大学 : 国家権力と学問の自由 / 山本尤著

東京 : 中央公論社 , 1985.8

iv, 192p ; 18cm

(中公新書 ; 775)

  /377/Y31     70130342  

004833

建国大学の研究 : 日本帝国主義の一断面 / 山根幸夫
著

東京 : 汲古書院 , 2003.5

448, 17p, 図版2枚 ; 22cm

(汲古叢書 ; 49)

  /377/Y36     10966657  

004834

駒場 : 大学の青春 / 山下肇著

東京 : 光文社 , 1956.5

221p ; 18cm

(カッパ・ブックス)

  /377/Y44     70129023  

004835

ポーランド留学記 / 阪東宏著

東京 : 評論社 , 1968.9

257p, 図版 [4] p ; 18cm

  /377.6/B18     70129922  

004836

ドイツ治療教育学の歴史研究 : 治療教育学理論の狭義
化と補助教育学の体系化 / 岡田英己子著

東京 : 勁草書房 , 1993.2

x, 521p ; 22cm

  /378.6/O38     10963669  

004837

家庭の教育 / C.ツェトキン[ほか]著 ; 保田正毅[ほか]訳著

東京 : 明治図書出版 , 1983.10

230p ; 22cm

(世界新教育運動選書 / 長尾十三二監修 ; 3)

  /379/Ka85     10965303  
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004838

社会教育論

東京 : 国土社 , 1977.1

438p ; 20cm

(宮原誠一教育論集 / 宮原誠一著 ; 第2巻)

  /379/Mi73     10960651  

004839

Illustrierte Sittengeschichte vom Mittelalter bis zur 
Gegenwart / von Eduard Fuchs

Tokyo : Kashiwashobo , 1990

6 v. : ill. (some col.) ; 28 cm

[別冊]: 風俗の歴史 : 日本版書誌  /380/F51/suppl.     
11029469  

004840

忘れられた日本人 / 宮本常一著

東京 : 未來社 , 1971.4

304p ; 19cm

(宮本常一著作集 / 宮本常一著 ; 10)

  /380/Mi77     10967869  

004841

問俗録 : 福建・台湾の民俗と社会 / 陳盛韶 [著] ; 小島
晋治 [ほか] 訳

東京 : 平凡社 , 1988.12

xii, 254p : 地図, 挿図 ; 18cm

(東洋文庫 ; 495)

  /382/C46     10965469  

004842

裸体とはじらいの文化史 / ハンス・ペーター・デュル [著] ; 藤
代幸一, 三谷尚子訳

東京 : 法政大学出版局 , 1990.12

viii, 507, 57p : 挿図 ; 20cm

(叢書・ウニベルシタス ; 322 . 文明化の過程の神話 ; 1)

  /382/D94     10963430  

004843

屁 / 福富織部著

増訂改版

東京 : 成光館出版部 , 1927.12

8, 8, 416p ; 19cm

  /382/F84     10965382  

004844

民衆生活史研究 / 西岡虎之助著

2版

東京 : 福村書店 , 1949.12

3, 5, 692, 12p, 図版[5]枚 ; 22cm

  /382/N86     10966763  

004845

わが住む村 / 山川菊栄著

東京 : 岩波書店 , 1983.6

212p ; 15cm

(岩波文庫 ; 青(33)-162-2)

  /382/Y27     70130723  

004846

村と學童 / 柳田國男著

東京 : 朝日新聞社 , 1945.9

5,7,182p ; 18cm

  /382/Y53     10959722  

004847

新・木綿以前のこと : 苧麻から木綿へ / 永原慶二著

東京 : 中央公論社 , 1990.3

216p ; 18cm

(中公新書 ; 963)

  /383/N13     70130445  

004848

スカートの下の劇場 / 上野千鶴子著

東京 : 河出書房新社 , 1992.11

215p ; 15cm

(河出文庫 ; う3-1)

  /383/U45     70129840  

004849

古代ギリシアの同性愛 / ケネス・ドーヴァー著 ; 中務哲郎,
下田立行訳

東京 : リブロポート , 1984.12

iii, 340p, 図版28枚 ; 22cm

  /384/D89     10968236  

004850

性と歴史 / ジャン=ルイ・フランドラン[著] ; 宮原信訳

東京 : 新評論 , 1987.3

446p, 図版4枚 ; 22cm

  /384/F31     10965488  

004851

ローマ人の愛と性 / 本村凌二著

東京 : 講談社 , 1999.11

208p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 1476)

  /384/Mo86     70128789  
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004852

遊女の文化史 : ハレの女たち / 佐伯順子著

東京 : 中央公論社 , 1987.10

245,4p ; 18cm

(中公新書 ; 853)

  /384/Sa14     70130306  

004853

ヨーロッパ歳時記 / 植田重雄著

東京 : 岩波書店 , 1983.10

iv, 209, 7p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-245)

  /386/U32     70130530  

004854

ハーメルンの笛吹き男 : 伝説とその世界 / 阿部謹也著

東京 : 平凡社 , 1974.10

223p, 図版 [10] p : 挿図, 肖像, 地図 ; 21cm

  /388/A12     10968255  

004855

義賊伝説 / 南塚信吾著

東京 : 岩波書店 , 1996.11

iv, 204p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 471)

  /388/Mi37     70129917  

004856

酒呑童子の誕生 : もうひとつの日本文化 / 高橋昌明著

東京 : 中央公論社 , 1992.6

vii, 234p ; 18cm

(中公新書 ; 1081)

  /388/Ta33     70129654  

004857

日本の傳説 / 柳田國男著

東京 : 三國書房 , 1940.12

270p ; 20cm

  /388/Y53     10959724  

004858

一目小僧 : その他 / 柳田国男著

東京 : 小山書店 , 1934.6

8, 2, 434, 20p ; 20cm

  /388/Y53     10959752  

004859

ジプシー : 漂泊の魂 / 相沢久著

東京 : 講談社 , 1980.6

187p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 583)

  /389/A26     70130426  

004860

菊と刀 : 日本文化の型 / ルース・ベネディクト著 ; 長谷川
松治訳

定訳版

東京 : 社会思想社 , 1967.3

375p ; 15cm

(現代教養文庫 ; 500)

  /389/B35     70130818  

004861

文化を書く / ジェイムズ・クリフォード, ジョージ・マーカス編 ; 
春日直樹 [ほか] 訳

東京 : 紀伊國屋書店 , 1996.11

xi, 546p ; 20cm

(文化人類学叢書)

  /389/B89     10965524  

004862

ヌガラ : 19世紀バリの劇場国家 / クリフォード・ギアツ [著] ; 
小泉潤二訳

東京 : みすず書房 , 1990.1

xi, 279, xlviip, 図版1枚 ; 22cm

  /389/G31     10966362  

004863

南太平洋の環礁にて / 畑中幸子著

東京 : 岩波書店 , 1967.8

v, 222p, 図版 [2] p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-653)

  /389/H42     70130512  

004864

国立民族学博物館 : 諸民族の文化を目で見るガイドブック
 / 梅棹忠夫, 祖父江孝男編

東京 : 講談社 , 1979.10

95p ; 26cm

  /389/Ko49     10973327  

004865

民族とは何か / 川田順造, 福井勝義編

東京 : 岩波書店 , 1988.12

viii, 358p ; 22cm

  /389/Mi47     10963525  
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004866

日本民族学の現在 : 1980年代から90年代へ / ヨーゼフ・ク
ライナー編

東京 : 新曜社 , 1996.3

ix, 395p ; 22cm

  /389/N71     10960598  

004867

深層のヨーロッパ / 二宮宏之編

東京 : 山川出版社 , 1990.10

xi, 438, 27p ; 20cm

(民族の世界史 ; 9)

  /389/Sh69     10963511  

004868

アンデスの人と世界 / [寺田和夫著]

東京 : 東京大学出版会(製作) , 1987.10

62, 15 p : 図版 ; 23 cm

  /389/Te43     10973087  

004869

文化人類学への招待 / 山口昌男著

東京 : 岩波書店 , 1982.9

x, 222p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 204)

  /389/Y24     70128738  

004870

軍国主義と政軍関係 : 国際的論争の歴史 / フォルカー・R.
ベルクハーン著 ; 三宅正樹訳

東京 : 南窓社 , 1991.10

230p ; 22cm

  /390/B38     10966344  

004871

国防婦人会 : 日の丸とカッポウ着 / 藤井忠俊著

東京 : 岩波書店 , 1985.4

iii, 216p : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-298)

  /390/F57     70128760  

004872

軍服を着る市民たち : ドイツ軍国主義の社会史 / 望田幸
男著

東京 : 有斐閣 , 1983.12

iv, 260, iip ; 19cm

(有斐閣選書)

  /390/Mo12     10963637  

004873

ドイツのミリタリズム / G.リッター著 ; 西村貞二訳

東京 : 未来社 , 1963.2

187p ; 19cm

  /390/R48     10960062  

004874

ミリタリズムの歴史 : 文民と軍人 / アルフレート・ファークツ 
[著] ; 望田幸男訳

東京 : 福村出版 , 1994.7

x, 577, 18p ; 22cm

  /390/V16     10966572  

004875

封建騎士団から大衆軍隊へ / アルフレート・ファークツ著 ; 
望田幸男訳

東京 : 福村出版 , 1973.7

317p ; 20cm

(軍国主義の歴史 / アルフレッド・ファークツ著 ; 望田幸男訳
 ; 1)

  /390/V16/1     10971804  

004876

大衆軍隊の発展と軍国主義化 / アルフレッド・ファークツ著 
; 望田幸男訳

東京 : 福村出版 , 1973.10

318p ; 20cm

(軍国主義の歴史 / アルフレッド・ファークツ著 ; 望田幸男訳
 ; 2)

  /390/V16/2     10971805  

004877

軍部と政治 / アルフレート・ファークツ著 ; 天野真宏訳

東京 : 福村出版 , 1974.5

244p ; 20cm

(軍国主義の歴史 / アルフレッド・ファークツ著 ; 望田幸男訳
 ; 3)

  /390/V16/3     10971806  

004878

1918年以後の軍国主義化 / アルフレート・ファークツ著 ; 望
田幸男訳

東京 : 福村出版 , 1974.9

208, 8p ; 20cm

(軍国主義の歴史 / アルフレッド・ファークツ著 ; 望田幸男訳
 ; 4)

  /390/V16/4     10971807  
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004879

戦争論 / クラウゼヴィッツ著 ; 篠田英雄訳

東京 : 岩波書店 , 1968.2-4

3冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 白-195〜197,白115-1〜3,6999-7012,白
(34)-115-1,2,3)

上  /391/C76     70130801  

中  /391/C76     70130666  

下  /391/C76     70130667  

004880

パルチザンの理論 : 政治的なるものの概念についての中間
所見 / カール・シュミット著 ; 新田邦夫訳

東京 : 福村出版 , 1972.5

203p ; 20cm

  /391/Sc5     10966574  

004881

獨逸軍部論 / 濱田常二良著

東京 : 昭和刊行會

東京 : 文松堂書店 (発賣) , 1944.4

6, 227p ; 19cm

  /392/H22     10967959  

004882

昭和の軍閥 / 高橋正衛著

東京 : 中央公論社 , 1969.7

vii, 240p ; 18cm

(中公新書 ; 194)

  /392/Ta33     70130482  

004883

ドイツ参謀本部 / 渡部昇一著

東京 : 中央公論社 , 1974.12

201p ; 18cm

(中公新書 ; 381)

  /392/W46     70130475  

004884

ゲリラ戦争 / エルネスト・チェ・ゲバラ著 ; 五十間忠行訳

東京 : 三一書房 , 1967.9

220p ; 18cm

(三一新書 ; 585)

  /393/G91     70129938  

004885

戒厳令 / 大江志乃夫著

東京 : 岩波書店 , 1978.2

vi, 216p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 37)

  /393/O18     70130504  

004886

徴兵制 / 大江志乃夫著

東京 : 岩波書店 , 1981.1

iv, 203p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 143)

  /393/O18     70129674  

004887

ナチ独逸ミリタリー・ルック : 制服・制帽から勲章・ワッペン・徽
章まで

東京 : サンケイ新聞社出版局 , 1972.1

1冊(頁付なし) ; 19cm

(Ballantine's illustrated history of World War II)

  /395/N12     10966793  

004888

昭和陸軍の研究 / 保阪正康著

東京 : 朝日新聞社 , 1999.11

2冊 : 挿図 ; 20cm

上  /396/H91     10966508  

下  /396/H91     10966509  

004889

日本海軍お雇い外人 : 幕末から日露戦争まで / 篠原宏
著

東京 : 中央公論社 , 1988.9

226p ; 18cm

(中公新書 ; 893)

  /397/Sh67     70131055  

004890

ドイツ空軍 : ヨーロッパ上空、敵機なし / アルフレッド・プライ
ス著 ; 北畠卓訳

東京 : サンケイ新聞社出版局 , 1971.11

211p ; 19cm

(Ballantine's illustrated history of World War II ; [19])

  /398/P93     10960017  

【自然科学】

004891

自然辯證法入門 / 原光雄著

東京 : 弘文堂 , 1949.12

63p ; 15cm

(アテネ文庫 ; 95)

  /401/H31     70130610  

004892

パラダイム再考 / 中山茂編著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1984.10

iii, 329p ; 20cm

  /401/N45     10960453  
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004893

「知」の欺瞞 : ポストモダン思想における科学の濫用 / アラ
ン・ソーカル, ジャン・ブリクモン著 ; 田崎晴明, 大野克嗣, 堀
茂樹訳

東京 : 岩波書店 , 2000.5

xxviii, 338, 30p ; 20cm

  /401/So32     10965314  

004894

キュリー家の人々 / ウージェニィ・コットン著 ; 杉捷夫訳

東京 : 岩波書店 , 1964.10

ii, 254p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-539)

  /402/C88     70130051  

004895

科学革命の構造 / トーマス・クーン [著] ; 中山茂訳

東京 : みすず書房 , 1971.3

ix, 277p ; 19cm

  /402/Ku22     10960461  

004896

日本近代科学の歩み : 西欧と日本の接点 / 村上陽一郎
著

東京 : 三省堂 , 1968.9

191p ; 18cm

(三省堂新書 ; 36)

  /402/Mu43     70131054  

004897

南極越冬記 / 西堀栄三郎著

東京 : 岩波書店 , 1958.7

vi, 269p, 図版 [4] p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-318)

  /402/N81     70130583  

004898

日本の科學 : 評論集 / 中谷宇吉郎著

東京 : 創元社 , 1940.8

2,245p ; 19cm

(創元選書 ; 54)

  /404/N44     10959928  

004899

「複雑系」とは何か / 吉永良正著

東京 : 講談社 , 1996.11

249p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 1328)

  /404/Y92     70129935  

004900

マインドストーム : 子供、コンピューター、そして強力なアイデ
ア / シーモア・パパート著 ; 奥村貴世子訳

東京 : 未來社 , 1995.3

275p, 図版1枚 ; 21cm

: 新装版  /410/P22     10968205  

004901

数学へのプレリュード / W.W.ソーヤー著 ; 宮本敏雄, 田中
勇共訳

東京 : みすず書房 , 1978.9

291p ; 19cm

  /410/Sa98     10959755  

004902

物理の散歩道 / ロゲルギスト著

東京 : 岩波書店 , 1963-1972

5冊 ; 19cm

[正]  /420/L82     10962682  

004903

物理学とは何だろうか / 朝永振一郎著

東京 : 岩波書店 , 1979.5-1979.11

2冊 ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 85,86)

上  /420/To62     70128755  

下  /420/To62     70129008  

004904

新しい地球観 / 上田誠也著

東京 : 岩波書店 , 1971.3

iii, 197p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 779)

  /450/U32     70130582  

004905

ルィセンコ論争 / 中村禎里著

東京 : みすず書房 , 1967.11

277p, 図版 [2] p ; 19cm

  /467/N37     10966220  

004906

進化論の歴史 / 八杉龍一著

東京 : 岩波書店 , 1969.9

vii, 192p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-727)

  /467/Y63     70130531  
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004907

現代ホモ・サピエンスの変貌 / 小原秀雄著

東京 : 朝日新聞社 , 2000.8

294p ; 19cm

(朝日選書 ; 657)

  /469/O11     70128955  

004908

人種とは何か / 寺田和夫著

東京 : 岩波書店 , 1967.10

v, 211, 3p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 658)

  /469/Te43     70130581  

004909

バイオエシックスとは何か / 加藤尚武著

東京 : 未来社 , 1986.12

182p ; 20cm

  /490/Ka86     10963505  

004910

身体と医療の教育社会史 / 望田幸男, 田村栄子編

京都 : 昭和堂 , 2003.10

xi, 312, viiip : 挿図 ; 22cm

(叢書・比較教育社会史)

  /490/Sh69     10966385  

004911

完全なる結婚 : 生理学的竝に技巧的檢察 : 全譯 / ヴァ
ン・デ・ヴエルデ著 ; 柴豪雄, 酒井敬一譯

東京 : 大洋社

東京 : オクムラ書店 (發賣) , 1946.10

7, 28, 421p, 図版4枚 ; 22cm

  /491/V56     10968050  

004912

血圧が気になりだしたら読む本 : 正しい知識と生活習慣で
高血圧症を防ごう!

京都 : PHP研究所 , 1998.9

166p ; 21cm

(健康サポートガイド)

  /493/Ke62     10973470  

004913

タバコはなぜやめられないか / 宮里勝政著

東京 : 岩波書店 , 1993.1

xii, 199p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 264)

  /493/Mi82     70131045  

004914

酒と健康 / 高須俊明著

東京 : 岩波書店 , 1987.7

iii, 216p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版-379)

  /493/Ta54     70129675  

004915

トラウマへの探究 : 証言の不可能性と可能性 / キャシー・カ
ルース編 ; 下河辺美知子監訳

東京 : 作品社 , 2000.5

412p ; 20cm

  /493/To66     10965018  

004916

アレルギーの話 / 矢田純一著

東京 : 岩波書店 , 1985.3

vi, 207p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-295)

  /493/Y66     70130574  

004917

女の皮膚の下 : 18世紀のある医師とその患者たち / バーバ
ラ・ドゥーデン [著] ; 井上茂子訳

東京 : 藤原書店 , 1994.10

ii, 324p ; 22cm

  /495/D94     10965496  

004918

性に病む社会 : ドイツある近代の軌跡 / 川越修著

東京 : 山川出版社 , 1995.11

256, 22p ; 20cm

(歴史のフロンティア)

  /498/Ka92     10964784  

004919

遺伝管理社会 : ナチスと近未来 / 米本昌平著

東京 : 弘文堂 , 1989.3

212p : 挿図 ; 20cm

(叢書・死の文化 ; 4)

  /498/Y83     10963504  

【技術】

004920

エネルギー問題についての基礎知識 / 向坊隆 [著]

東京 : 講談社 , 1978.9

138p ; 15cm

(講談社学術文庫 ; [30])

  /501/Mu24     70129894  
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004921

ドイツの職人 / 高木健次郎著

東京 : 中央公論社 , 1977.5

185p ; 18cm

(中公新書 ; 467)

  /502/Ta29     70130655  

004922

手工業の名誉と遍歴職人 : 近代ドイツの職人世界 / 藤田
幸一郎著

東京 : 未来社 , 1994.4

279, xxxxip : 挿図, 地図 ; 20cm

  /509.2/F67     10960470  

004923

西ヨーロッパ工業史 : 産業革命とその後 1750-1968 / D.S.
ランデス [著] ; 石坂昭雄, 冨岡庄一訳

東京 : みすず書房 , 1980.10-1982.10

2冊 ; 22cm

1  /509.2/L22/1     10965559  

2  /509.2/L22/2     10965560  

004924

ソヴエト工業生産の分析 / 岡稔著

東京 : 岩波書店 , 1956.5

viii, 229p ; 22cm

(一橋大学経済研究叢書 ; 第8)

  /509.2/O36     10967799  

004925

近代・中国の都市と建築 / 田中重光著, 南風舎編

東京 : 相模書房 , 2005.4

391p, 図版[2]p : 挿図, 肖像, 地図 ; 22cm

  /518/Ta84     10965144  

004926

環境政策を考える / 華山謙著

東京 : 岩波書店 , 1978.3

x, 210p : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 41)

  /519/H28     70130505  

004927

世界の公害地図 / 都留重人編

東京 : 岩波書店 , 1977.5-1977.6

2冊 : 挿図, 地図 ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 9-10)

上  /519/Se22     70130564  

下  /519/Se22     70130565  

004928

法隆寺 / 浅野清著

東京 : 弘文堂 , 1948.9

62p ; 15cm

(アテネ文庫 ; 29)

  /521/A87     70130616  

004929

法隆寺 / 伊東忠太著

東京 : 創元社 , 1940.11

3, 204p, 図版[13]p : 挿図 ; 18cm

  /521/I89     10959749  

004930

日本の民家 : 田園生活者の住家 / 今和次郎著

東京 : 鈴木書店 , 1922.5

4, 7, 239p : 図版 ; 20cm

  /521/Ko71     10959720  

004931

法隆寺 : 世界最古の木造建築 / 西岡常一, 宮上茂隆著
 ; 穂積和夫イラストレーション

東京 : 草思社 , 1980.10

95p : 挿図 ; 27cm

(日本人はどのように建造物をつくってきたか ; 1)

  /521/N71/1     10973387  

004932

奈良の大仏 : 世界最大の鋳造仏 / 香取忠彦著 ; 穂積和
夫イラスト

東京 : 草思社 , 1981.4

95p ; 27cm

(日本人はどのように建造物をつくってきたか ; 2)

  /521/N71/2     10973388  

004933

ナチズムとドイツ自動車工業 / 西牟田祐二著

東京 : 有斐閣 , 1999.10

13, 296p ; 22cm

(京都大学経済学叢書 ; 5)

  /537/N84     10966663  

004934

世界の自動車 / 奥村正二著

東京 : 岩波書店 , 1964.5

iii, 201p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-522)

  /537/O55     70130463  
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004935

航空事故 : その証跡に語らせる / 柳田邦男著

東京 : 中央公論社 , 1975.3

234p ; 18cm

(中公新書 ; 390)

  /538/Y53     70130438  

004936

労働現場 : 造船所で何が起ったか / 鎌田慧著

東京 : 岩波書店 , 1980.2

iii, 232p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-110)

  /550/Ka31     70130558  

004937

中国山西省における日本軍の毒ガス戦 / 粟屋憲太郎編

東京 : 大月書店 , 2002.12

xi, 302p ; 20cm

  /559/C62     10965039  

004938

クルップ兵器工場 / 佐藤明著

東京 : 六興商会出版部 , 1943.1

246p : 図版 ; 19cm

  /559/Sa85     10967957  

004939

毒ガス戦と日本軍 / 吉見義明著

東京 : 岩波書店 , 2004.7

xviii, 351p : 挿図, 地図 ; 20cm

  /559/Y91     10960235  

004940

鋼の時代 / 中沢護人著

東京 : 岩波書店 , 1964.1

ix, 219p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-511)

  /564/N46     70131033  

004941

戦後石油産業史 / 石油連盟編

東京 : 石油連盟 , 1985.12

xii, 462p, 図版 [16] p : 挿図 ; 27cm

  /568/Se44     10967738  

004942

イー・ゲー・ファルベンの対日戦略 : 戦間期日独企業関係
史 / 工藤章著

東京 : 東京大学出版会 , 1992.11

vii, 331p ; 22cm

  /570/Ku17     10966530  

004943

現代ドイツ化学企業史 : IGファルベンの成立・展開・解体 
/ 工藤章著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1999.3

xii, 424p ; 22cm

(Minerva人文・社会科学叢書 ; 24)

  /570/Ku17     10966528  

004944

石油化学工業 / 渡辺徳二著

第2版

東京 : 岩波書店 , 1972.3

ii, 216p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-816)

  /575/W46     70130460  

004945

在華紡と中国社会 / 森時彦編

京都 : 京都大学学術出版会 , 2005.11

v, 214p : 挿図 ; 22cm

  /586/Z1     10965149  

004946

現代たばこ戦争 / 伊佐山芳郎著

東京 : 岩波書店 , 1999.5

ix, 209, 9p : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 614)

  /589/I68     70129014  

004947

からだノート / 中山千夏著

東京 : 文芸春秋 , 1985.1

262p ; 16cm

(文春文庫 ; 203-6)

  /598/N45     70130787  

004948

私は二歳 / 松田道雄著

東京 : 岩波書店 , 1961.3

vii, 207, 3p, 図版1枚 : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 青-410)

  /599/Ma74     70130560  

【産業】

004949

円高不況下の日本産業 : 国際産業調整の進展と産業政
策 / 北田芳治, 相田利雄編

東京 : 大月書店 , 1987.5

293p ; 20cm

  /602/E59     10960207  
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004950

産業衰退の歴史的考察 : イギリスの経験 / ロイドン・ハリソ
ン著 ; 松村高夫, 高神信一訳

東京 : こうち書房

[東京] : 桐書房(発売) , 1998.4

199, viip ; 20cm

  /602/H33     10966251  

004951

レーニンの農業理論 / 渡辺寛著

東京 : 御茶の水書房 , 1963.11

7, 254p ; 22cm

  /610/W46     10965413  

004952

現代日本農業論 : 日本農業の構造的変化 / 栗原百寿
著

東京 : 青木書店 , 1961.6

2冊 ; 16cm

(青木文庫 ; 319-320)

上  /611/Ku61     70130524  

下  /611/Ku61     70130525  

004953

農業問題 / 大内力著

東京 : 岩波書店 , 1951.4

9, 301, 10p ; 18cm

(岩波全書 ; 134)

  /611/O91     10977118  

004954

農業問題 : 近代的農業の諸傾向の概觀と社會民主黨の
農業政策 / カール・カウツキー著 ; 向坂逸郎譯

東京 : 岩波書店 , 1946.10-1946.12

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 3508-3511, 3512-3515, 34-141-3, 34-141-
4, 3480-3483)

上卷  /611.1/Ka89     70130354  

下卷  /611.1/Ka89     70130490  

004955

農業保護政策批判 / デイヴィド・リカアドウ著 ; 吉田秀夫
譯

東京 : 日本評論社 , 1948.12

162p ; 15cm

(世界古典文庫 ; 72)

  /611.1/R33     70129814  

004956

歴史学における理論と実証 : 日本社会の史的分析 / 安
良城盛昭著

東京 : 御茶の水書房 , 1969.3

xviii, 338, xviip : 挿図 ; 22cm

(東京大學社會科學研究所研究叢書 ; 第29冊)

第1部  /611.2/A64     11029468  

004957

変革期における地代範疇 / 山田盛太郎編

東京 : 岩波書店 , 1956.9

2, 2, 441p ; 22cm

  /611.2/H52     10966229  

004958

農地改革の基本構造 : 帝国主義の農民支配と封建性 / 
石渡貞雄著

東京 : 東京大學出版會 , 1954.2

3,[4],298p ; 18cm

(東大3・6版 ; 15)

  /611.2/I82     70128996  

004959

ドイツ世襲財産と帝国主義 : プロイセン農業・土地問題の
史的考察 / 加藤房雄著

東京 : 勁草書房 , 1990.8

vii,370,viip : 図版 ; 22cm

  /611.2/Ka86     10960131  

004960

農地制度・零細經營および國外移住 / フリードリッヒ・リスト
著 ; 小林昇譯

東京 : 日本評論社 , 1949.10

290,10p ; 15cm

(世界古典文庫 ; 122)

  /611.2/L69     70130037  

004961

羅馬大土地所有制 / 村川堅太郎 [著]

東京 : 日本評論社 , 1949.7

156p ; 21cm

(社會構成史体系 ; 第3部 . 世界史的發展の法則)

  /611.2/Mu44     10966488  

004962

コメ自由化はおやめなさい : カリフォルニア日系農民からの忠
告 / 鯨岡辰馬著

東京 : ネスコ , 1990.11

183p ; 20cm

  /611.3/Ku25     10960366  
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004963

日本のコメが消える : 自由化荒廃の構図 / 森島賢著

東京 : 東京新聞出版局 , 1993.11

63p ; 21cm

(東京ブックレット ; 1)

  /611.3/Mo64     70131136  

004964

飢饉と救済の社会史 / 高橋孝助著

東京 : 青木書店 , 2006.2

x, 322, 8p : 挿図, 地図 ; 20cm

(シリーズ中国にとっての20世紀)

  /611.3/Ta33     10968132  

004965

農協 / 立花隆著

東京 : 朝日新聞社 , 1984.1

412p ; 15cm

(朝日文庫)

  /611.6/Ta13     70129846  

004966

農業協同化の問題について / 毛澤東 [著]

北京 : 外文出版社 , 1956

44p ; 19cm

  /611.7/Mo11     10977164  

004967

東エルベ・ドイツにおける農業労働者の状態 / マックス・
ウェーバー著 ; 肥前栄一訳

東京 : 未來社 , 2003.12

240p ; 20cm

  /611.7/W51     10960097  

004968

アブー・スィネータ村の醜聞 : 裁判文書からみたエジプトの村
社会 / 加藤博著

東京 : 創文社 , 1997.11

vii, 240, 23p ; 22cm

  /611.9/Ka86     10963603  

004969

近代農民運動と支配体制 : 一九二〇年代岐阜県西濃
地方の農村をめぐって / 森武麿編

東京 : 柏書房 , 1985.6

viii,325p ; 21cm

  /611.9/Ki42     10967788  

004970

団体主義 (コレクティヴィズム) : その組織と原理 / 椎名重
明編

東京 : 東京大学出版会 , 1985.10

10,326p ; 22cm

  /611.9/Ko79     10966217  

004971

ものいわぬ農民 / 大牟羅良著

東京 : 岩波書店 , 1958.2

viii, 208p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-301, F9)

  /611.9/O64     70130750  

004972

近代ドイツにおける復古と改革 : 第二帝政期の農民運動と
反近代主義 / 竹中亨著

京都 : 晃洋書房 , 1996.12

221p ; 22cm

  /611.9/Ta64     10966780  

004973

日本農業史 / 古島敏雄著

東京 : 岩波書店 , 1956.12

18, 381, 15p ; 19cm

(岩波全書 ; 225)

  /612/F94     10977110  

004974

日本の農本主義 / 綱沢満昭著

東京 : 紀伊国屋書店 , 1971.2

186p ; 18cm

(紀伊國屋新書 ; B-44)

  /612/Ts75     70130286  

004975

村から中国を読む : 華北農村五十年史 / 三谷孝 [ほか] 
著

東京 : 青木書店 , 2000.3

vi, 352, ixp ; 20cm

  /612.2/Mu43     10965024  

004976

近代ドイツ農業の形成 : いわゆる「プロシャ型」進化の歴史
的検証 / 藤瀬浩司著

東京 : 御茶の水書房 , 1967.3

iii, 4, 539p, 図版 [3] 枚 ; 22cm

  /612.34/F66     10963612  
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004977

ドイツ農民小史 / H. ゲルデス [著] ; 飯沼二郎訳

東京 : 未來社 , 1957.10

204p : 挿図 ; 18cm

(社会科学ゼミナール ; 17)

  /612.34/G36     10977096  

004978

ドイツ社会民主党と農業問題 / 原田溥著

福岡 : 九州大学出版会 , 1987.2

388,6p ; 22cm

  /612.34/H32     10963442  

004979

ドイツ社会史の諸問題 / ハンス・ローゼンベルク著 ; 大野英
二 [ほか] 訳

東京 : 未来社 , 1978.1

196, xxip ; 20cm

  /612.34/R72     10960127  

004980

ドイツ農村におけるナチズムへの道 / 豊永泰子著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1994.9

x, 322, 29p ; 22cm

  /612.34/To88     10966643  

004981

農民革命の世界 : エセーニンとマフノ / 和田春樹著

東京 : 東京大学出版会 , 1978.10

vii, 330p ; 20cm

  /612.38/W12     10971704  

004982

ロシア革命とミール共同体 / 保田孝一著

東京 : 御茶の水書房 , 1971.12

425, viip ; 22cm

  /612.38/Y62     10965414  

004983

ゴマの来た道 / 小林貞作著

東京 : 岩波書店 , 1986.10

v, 208p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 354)

  /617/Ko12     70128773  

004984

木の花・木の実 / 岡本省吾著

大阪 : 保育社 , 1964.3

153p ; 15cm

(カラーブックス ; 46)

  /627/O42     70130982  

004985

小繋事件 : 三代にわたる入会権紛争 / 戒能通孝著

東京 : 岩波書店 , 1964.2

vi, 212p : 挿図, 地図 ; 18cm

(岩波新書 ; 青-515)

  /651/Ka21     70131001  

004986

商人たちの明治維新 / 大島栄子著

東京 : 花伝社

東京 : 共栄書房 (発売) , 1998.5

219p ; 19cm

  /672/O77     10966931  

004987

欲望の図像学 / 柏木博著

東京 : 未来社 , 1986.4

199p ; 22cm

  /674/Ka77     10966937  

004988

アジア交易圏と日本工業化 : 1500-1900 / 浜下武志, 川
勝平太編

東京 : リブロポート , 1991.6

283p ; 20cm

(社会科学の冒険 ; 12)

  /678/A27     10971860  

004989

黎明 : 日露のはざまから / 林棕櫚著

東京 : アーバンプロ (制作) , 2000.1

269p, 図版 [4] p ; 20cm

  /678.2/H48     10966754  

004990

世界市場の形成 / 松井透著

東京 : 岩波書店 , 1991.7

xvi, 400, 18p ; 19cm

(世界歴史叢書)

  /678.2/Ma77     10967039  

004991

イギリス中世史における羊毛貿易 / アイリーン・パウア著 ; 
山村延昭訳

東京 : 未来社 , 1966.9

169, viiip ; 19cm

(社会科学ゼミナール ; 35)

  /678.2/P87     10973361  
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004992

多摩と甲州道中 / 新井勝紘, 松本三喜夫編

東京 : 吉川弘文館 , 2003.5

7, 263, 18p, 図版2枚 ; 20cm

(街道の日本史 ; 18)

  /682/Ta79     10965132  

004993

北前船と日本海の時代 : シンポジウム/第三回・「西廻り」
航路フォーラム / 日本福祉大学知多半島総合研究所編

河野村 (福井県) : 福井県南条郡河野村

東京 : 校倉書房 (発売) , 1997.8

259p, 図版4枚 ; 20cm

  /683/N71     10960553  

004994

自動車の社会的費用 / 宇沢弘文著

東京 : 岩波書店 , 1974.6

ix, 180p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 890)

  /685/U99     70130461  

004995

駅の社会史 : 日本の近代化と公共空間 / 原田勝正著

東京 : 中央公論社 , 1987.10

216p : 挿図 ; 18cm

(中公新書 ; 855)

  /686/H32     70131056  

004996

東海道新幹線 / 角本良平著

東京 : 中央公論社 , 1964.4

5, 207p : 挿図, 地図 ; 18cm

(中公新書 ; 41)

  /686/Ka28     70130526  

004997

満鉄労働史の研究 / 松村高夫, 解学詩, 江田憲治編著

東京 : 日本経済評論社 , 2002.4

vii, 514p ; 22cm

  /686/Ma48     10966594  

004998

切手の思想家 / 杉原四郎著

東京 : 未来社 , 1992.12

58, 3p ; 27cm

  /693/Su34     10973390  

【芸術】

004999

絵でみるシンボル辞典 / 水之江有一編著

東京 : 研究社出版 , 1986.8

vi, 384p ; 27cm

  /701/Mi96     10960623  

005000

シンボル事典 / 水之江有一編

東京 : 北星堂書店 , 1985.9

391p ; 19cm

  /701/Mi96     10966738  

005001

芸術の危機 : ヒトラーと「退廃美術」 / 神奈川県立近代美
術館[ほか]編

第一版(増補版)

東京 : アイメックス・ファインアート , 1995.8

446, xxxip : 挿図 ; 22cm

  /702/G32     10966571  

005002

法隆寺 / 北川桃雄著

東京 : アトリエ社 , 1942.5

227p : 写真 : 地図 ; 27cm

  /702/Ki63     10973386  

005003

大日本美術史 / 黒田鵬心著

東京 : 誠文堂書店 , 1922.6

1002,20p : 図版 ; 22cm

  /702/Ku72     10966476  

005004

ミュンヘンの世紀末 : 現代芸術運動の源流 / 宮下健三著

東京 : 中央公論社 , 1985.3

202p ; 18cm

(中公新書 ; 758)

  /702/Mi83     70130341  

005005

奈良京都の古美術建築案内

東京 : 萬國工業會議 , 1929.10

9,115p, 図版27枚 ; 23cm

  /702/N51     10966191  

005006

中国・美の粋 : 中国歴史博物館名品展 / 日本経済新聞
社編

[東京] : 日本経済新聞社 , c1996

137p ; 30cm

  /702/N71     10973315  
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005007

西域美術展 : ドイツ・トゥルファン探検隊 = Central Asian 
art from the Museum of Indian Art, Berlin, SMPK / 東京
国立博物館, 京都国立博物館, 朝日新聞社編

[東京] : 朝日新聞社 , c1991

226p : 挿図, 肖像, 地図 ; 28cm

  /702/Se17     10973314  

005008

戦後文化の軌跡 : 1945-1995 / 目黒区美術館[ほか]編

東京 : 朝日新聞社 , 1995.5

287p : 挿図 ; 30cm

  /702/Se64     10973400  

005009

フィレンツェ : 初期ルネサンス美術の運命 / 高階秀爾著

東京 : 中央公論社 , 1966.11

219p, 図版[1]枚 : 挿図, 肖像, 地図 ; 18cm

(中公新書 ; 118)

  /702/Ta54     70130500  

005010

古都遍歴 : 奈良 / 竹山道雄著

東京 : 新潮社 , 1954.4

206p ; 19cm

(一時間文庫)

  /702/Ta68     10977098  

005011

転換期の作法 : ポーランド、チェコ、スロヴァキア、ハンガリー
の現代美術 / 岡村恵子, 薮前知子編集 ; スタンリー・N・ア
ンダソン [ほか] 翻訳

[大阪] : 国立国際美術館

[広島] : 広島市現代美術館

[東京] : 東京都現代美術館 : 国際交流基金 , c2005

2冊 ; 21cm

1: テキスト編  /702/Te36/1     10966398  

2: 図版編  /702/Te36/2     10966399  

005012

上海博物館展 / 東京国立博物館編

[名古屋] : 中日新聞社 , 1993

275, viiip : 図版 ; 28cm

  /702/To46     10973318  

005013

美と新生 / 中森義宗,坂井昭宏編著

東京 : 東信堂 , 1988.3

316p ; 20cm

  /704/B48     10960028  

005014

ヨーロッパ生と死の図像学 / 馬場恵二, 三宅立, 吉田正彦
編 ; [馬場恵二ほか執筆]

東京 : 東洋書林 , 2004.3

viii, [9], 610, xxixp, 図版 [32] p : 挿図 ; 22cm

(明治大学人文科学研究所叢書)

  /704/Y84     10966391  

005015

ヨーロッパの美術館案内 / 富永惣一編著

東京 : 鹿島出版会 , 1975.12

232p ; 21cm

  /706/To55     10965400  

005016

バウハウス50年展 / 東京国立近代美術館, 阿部公正編
集

[東京] : [東京国立近代美術館] , [1971]

1冊 (頁付なし) ; 22×22cm

  /707/To46     10991763  

005017

ポーランドの伝統と栄光展 : ポーランド人民共和国解放30
周年記念 / 朝日新聞東京本社企画部編

東京 : 朝日新聞東京本社企画部 , c1974

1冊 ; 23×24cm

  /708/A82     10973401  

005018

故宮 : 胡錘攝影作品集 / 陳申, 盧志仁責任編輯

[出版地不明] : 中國攝影出版社 , [出版年不明]

93p ; 30cm

  /709/Ko11     10973476  

005019

日本上代の彫刻 / 望月信成著

東京 : 創元社 , 1943.6

3,5,336p : 図版 ; 19cm

  /712/Mo12     10959723  

005020

ギリシア彫刻 / 富永惣一著

京都 : 人文書院 , 1954.1

104p : 挿図(96図) ; 27cm

  /712/To55     10991769  

005021

画家たちの原風景 : 日曜美術館から / 堀尾真紀子著

東京 : 日本放送出版協会 , 1986.9

192p, 図版12枚 ; 19cm

(NHKブックス : カラー版 ; C30)

  /720/H89     70128960  
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005022

中世のことばと絵 : 絵巻は訴える / 五味文彦著

東京 : 中央公論社 , 1990.11

iii, 192p : 挿図 ; 18cm

(中公新書 ; 995)

  /721/G62     70129672  

005023

海外所蔵奈良絵本 / バーバラ・ルーシュ [ほか] 編集委員

東京 : 講談社 , 1979.8

58p : 挿図 ; 25×25cm

  /721/Ka21     10973397  

005024

高句麗文化展 : 麗しの古代美 : 悠久の時を超えてー世界
初公開 / 高句麗文化展実行委員会編

東京 : 高句麗文化展実行委員会 , [1985]

127p ; 24×26cm

  /722/Ko49     10973316  

005025

定静東方美術館開館記念展覧目録

東京 : 定静東方美術館 , 1970

148p : 図 ; 26cm

  /722/Te27     10973328  

005026

ビゴー日本素描集 / 清水勲編

東京 : 岩波書店 , 1986.5-1992.11

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 青(33)-556-1,2)

[正]  /723/B42     70130523  

005027

ゴッホと日本展

[東京] : テレビ朝日 , 1992

269p : 挿図 ; 29cm

  /723/G57     10973320  

005028

フリーダ・カーロ引き裂かれた自画像 / 堀尾真紀子著

東京 : 中央公論社 , 1991.6

197p, 図版8枚 ; 20cm

  /723/H89     10973492  

005029

世紀末泰西風俗絵巻 / 木村尚三郎著

東京 : 文藝春秋 , 1989.5

222p : 図版17枚 ; 22cm

  /723/Ki39     10966205  

005030

ゴッホの手紙 / 小林秀雄著

東京 : 新潮社 , 1952.6

221p, 図版[2]p ; 19cm

  /723/Ko12     10968082  

005031

青木繁と坂本繁二郎 : 私論 / 松本清張著

東京 : 新潮社 , 1982.7

176p : 挿図, 肖像 ; 21cm

  /723/Ma81     10962652  

005032

M. C. エッシャー : 甲賀正治コレクション / 日本M・C・エッ
シャー著作権委員会編集

[東京] : 甲賀正治 , 1986.9

4冊 ; 25cm

2  /723/N71/2     10973329  

005033

ゴッホの生涯 / アンリ・ペリュショ著 ; 森有正, 今野一雄訳

東京 : 紀伊国屋書店 , 1958.10

ii, 366p, 図版21p : 挿図, 肖像 ; 20cm

  /723/P42     10972924  

005034

レオナルド・ダ・ヴィンチ / 嘉門安雄編

東京 : 大日本雄弁会講談社 , 1955.5

1冊 ; 18cm

(講談社版アート・ブックス ; 12)

  /723/R27     70130970  

005035

明治の諷刺画家・ビゴー / 清水勲著

東京 : 新潮社 , 1978.3

209p ; 19cm

(新潮選書)

  /723/Sh49     70130682  

005036

イギリス美術 / 高橋裕子著

東京 : 岩波書店 , 1998.4

xi, 245, 11p, 図版4枚 ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 555)

  /723/Ta33     70129016  

005037

恋の季節 : Theアニマル笑 / Michel Bridenne

東京 : 日本芸術出版社 , c1983

1冊(頁付なし) ; 32cm

  /726/B73     10973412  
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005038

ちひろのことば / いわさきちひろ著

東京 : 講談社 , 1978.11

102p ; 15cm

(講談社文庫)

  /726/I96     70129875  

005039

マンガ昭和史 : 庶民生活泣き笑い / 金森健生著

東京 : 社会思想社 , 1973.1

265p : 図版 ; 15cm

(現代教養文庫 ; 773)

  /726/Ka45     70130721  

005040

どうぶつたちのおまつり / エンリケ・マルチネス絵 ; エンリケ・ペ
レス文 ; しみず・とおる訳

東京 : 講談社 , 1992.9

32p ; 25×27cm

  /726/P41     10973409  

005041

サトウサンペイ集 / サトウサンペイ著

東京 : 筑摩書房 , 1969.5

314p ; 22cm

(現代漫画 / 鶴見俊輔, 佐藤忠男, 北杜夫編 ; [第1期] 
8)

  /726/Sa85     10968044  

005042

アドルフに告ぐ / 手塚治虫著

東京 : 文芸春秋 , 1985

4冊 ; 20cm

1  /726/Te95/1     10973014  

2  /726/Te95/2     10972993  

3  /726/Te95/3     10972994  

4  /726/Te95/4     10972995  

005043

山藤章二のブラック=アングル / 山藤章二著

東京 : 新潮社 , 1981-

冊 ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-237-2,5,6,7,8,9, や-13-8, や-13-9)

1976  /726/Y19/1976     70129848  

005044

現代圖案文字大集成 / 辻克己編著

東京 : 浩文社 , 1934.1

320p : 挿図 ; 26cm

  /727/Ts41     10973407  

005045

澤木興道老師遺芳 : 西小藪観音寺所蔵 / 成田英道編

羽鳥(岐阜県) : 観音寺(福田梅光) , 1985.5

1冊 ; 31cm

  /728/Sa94     10973488  

005046

ドーミエ諷刺画の世界 / 喜安朗編

東京 : 岩波書店 , 2002.2

300, 4p ; 15cm

(岩波文庫 ; 青(33)-568-1)

  /732/D85     70129982  

005047

ケーテ・コルヴィッツの肖像 / 志真斗美恵著

東京 : 績文堂出版 , 2006.6

298, xip : 挿図, 肖像 ; 22cm

  /732/Sh35     10960078  

005048

ヌード写真 / 多木浩二著

東京 : 岩波書店 , 1992.1

iv, 207p, 図版 [4] p : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 209)

  /740/Ta71     70128769  

005049

ロバート・キャパ全作品展 / ロバート・キャパ [撮影]

八王子 : 東京富士美術館 , 1997.4

219p ; 33cm

  /748/C16     10973477  

005050

The hair

東京 : 日本芸術出版社アートマンクラブ , [1986]

1冊 ; 31cm

part 7  /748/H15/7     10974674  

005051

日本列島 : Landscapes of Japan / 濱谷浩著 ; 辻村太
郎解説

東京 : 平凡社 , 1964.6

111p ; 22×31cm

  /748/H26     10973408  

005052

岩波写眞文庫

東京 : 岩波書店 , 1950.6-

冊 ; 19cm

目録 : 昭和30年11月現在  /748/I95     70145041  
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005053

鎌倉 / 岩波書店編集部編集 ; 長野重一写真

東京 : 岩波書店 , 1950.8

[64p] ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 12)

  /748/I95/12     10973061  

005054

様式の歴史 : 西洋美術 / 岩波書店編集部, 岩波映画製
作所編集

東京 : 岩波書店 , 1951.1

[64p] ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 23)

  /748/I95/23     10973057  

005055

佛像 : イコノグラフィー / 岩波書店編集部, 岩波映画制作
所編集

東京 : 岩波書店 , 1951.10

[64p] : 図版 ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 42)

  /748/I95/42     10973060  

005056

ソヴェト連邦 / 岩波書店編集部, 岩波映画製作所編

東京 : 岩波書店 , 1952.9

61p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 65)

  /748/I95/65     10973051  

005057

汽車の窓から : 東海道 / 岩波書店編集部編集 ; 岩波映
画製作所写真

東京 : 岩波書店 , 1954.2

63p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 113)

  /748/I95/113     10973058  

005058

チェーホフ / 岩波書店編集部編 ; 日ソ親善協会 [ほか] 写
真

東京 : 岩波書店 , 1955.3

62p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 141)

  /748/I95/141     10973059  

005059

一年生 : ある小学教師の記録 / 岩波書店編集部, 岩波
映画製作所編 ; 熊谷元一写真

東京 : 岩波書店 , 1955.3

64p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 143)

  /748/I95/143     10973055  

005060

函館 / 岩波書店編集部編 ; 岩波映画製作所写真

東京 : 岩波書店 , 1955.6

62p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 151)

  /748/I95/151     10973053  

005061

ソ連・中国の旅 : 桑原武夫 / 桑原武夫 [著] ; 岩波書店
編集部, 岩波映画製作所編

東京 : 岩波書店 , 1955.8

64p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 159)

  /748/I95/159     10973056  

005062

悲惨な歴史 : ドイツ / 岩波書店編集部, 岩波映画製作
所編

東京 : 岩波書店 , 1956.4

63p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 185)

  /748/I95/185     10973050  

005063

インカ : 昔と今 / 岩波書店編集部, 岩波映画製作所編集
 ; 泉靖一写真

東京 : 岩波書店 , 1956.8

[64]p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 197)

  /748/I95/197     10973054  

005064

北アルプスの山々 / 岩波書店編集部編 ; 浅野孝一 [ほ
か] 写真

東京 : 岩波書店 , 1958.5

[64p] ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 263)

  /748/I95/263     10973052  

005065

写GIRL (シャガール)

東京 : 日本芸術出版社 , 1988.4

1冊 ; 31cm

'88  /748/Sh11/1988     11029470  

005066

water fruit : 篠山紀信+樋口可南子 / 篠山紀信撮影

東京 : 朝日出版社 , 1991.2

1冊 ; 32cm

(accidents ; 1)

  /748/Sh68     10973471  
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005067

曽侯乙墓 : 特別展 / 東京国立博物館編

東京 : 日本経済新聞社 , 1992

170, vip : 図版 ; 28cm

  /750/To46     10973321  

005068

柿右衛門展 : ヨーロッパに開花した色絵磁器 / 朝日新聞
社文化企画局西部企画部編

福岡市 : 朝日新聞社文化企画局西部企画部 , 1993.3

200p : 図版 ; 30cm

  /751/A82     10973317  

005069

陶磁の東西交流 : エジプト・フスタート遺跡出土の陶磁 / 
出光美術館編

東京 : 出光美術館 , 1984.12

154p : 挿図, 地図 ; 30cm

  /751/I19     10973394  

005070

皇帝の磁器 : 新発見の景徳鎮官窯 / 大阪市立東洋陶
磁美術館編

大阪 : 大阪市東洋美術振興協会

[東京] : 出光美術館

[熱海] : MOA美術館 , 1995.1

195p ; 30cm

  /751/O73     10973319  

005071

開館記念名品展 = Commemorative exhibition for the 
opening / 戸栗美術館編

東京 : 戸栗美術館 , c1987

118p : 図版 ; 25×26cm

  /751/To23     10973330  

005072

中国の陶磁 : 特別展 / 東京国立博物館編

[東京] : 東京国立博物館 , 1994.10

325, xxiiip ; 30cm

  /751/To46     10973398  

005073

音楽辭典 / 諸井三郎著

東京 : 弘文堂 , 1951.5

81p ; 15cm

(アテネ文庫 ; 152)

  /760/Mo76     70131013  

005074

名樂曲入門 / 野村光一著

東京 : 要書房 , 1952.8

215p ; 19cm

(要選書 ; 第36)

  /760/N95     10977123  

005075

音楽 / 山根銀二編

第2版

東京 : 岩波書店 , 1965

231p ; 18cm

(岩波小辞典)

  /760/Y36     10966737  

005076

音楽と旅 / 吉田秀和著

東京 : 白水社 , 1975.6

481p ; 20cm

(吉田秀和全集 ; 8)

  /760/Y86     10968047  

005077

楽士の席から : 私の戦後音楽史 / 林光著

東京 : 晶文社 , 1978.2

361p, 図版 [1] 枚 : 挿図 ; 20cm

  /762/H48     10965066  

005078

第三帝国の音楽 / エリック・リーヴィー著 ; 望田幸男監訳 ; 
田野大輔, 中岡俊介訳

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 2000.12

xii, 305, 22p : 挿図 ; 20cm

  /762/L57     10966580  

005079

ワーグナーと現代 / トーマス・マン [著] ; 小塚敏夫訳

東京 : みすず書房 , 1971.9

246p, 図版 [8] p ; 20cm

  /762/Ma45     10960113  

005080

ワアグナアの生涯 / 大田黒元雄著

再版

東京 : アポロ出版社 , 1948.2

280p, 図版[1]p ; 19cm

  /762/O81     10966483  
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005081

ショスタコーヴィチの証言 / ソロモン・ヴォルコフ編 ; 水野忠夫
訳

東京 : 中央公論社 , 1980.10

430p, 図版 [1] 枚 ; 20cm

  /762/Sh96     10971812  

005082

戦場のピアニスト / ウワディスワフ・シュピルマン著 ; 佐藤泰
一訳

東京 : 春秋社 , 2003.2

iv, 273p, 図版2枚 ; 19cm

: 新装版  /762/Sz1     10960641  

005083

ヴァーグナー / 高木卓著

東京 : 音楽之友社 , 1966.6

248, 14p ; 18cm

(大音楽家人と作品 ; 9)

  /762/Ta29     10965512  

005084

ヴァーグナー / 高木卓著

東京 : 音楽之友社 , 1966.6

248, 9p ; 18cm

(大音楽家人と作品 ; 9)

  /762/Ta29     10977153  

005085

ワーグナー / 高辻知義著

東京 : 岩波書店 , 1986.2

iv, 228, 4p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-330)

  /762/Ta55     70130601  

005086

秀吉が聴いたヴァイオリン / 石井高著

東京 : 三信図書 , 1993.9

266p ; 16cm

(三信文庫)

  /763/I75     70129980  

005087

Salzburger Landestheater ザルツブルク州立歌劇場日本
公演1991年 : モーツアルト没後200年記念

[名古屋] : [中京テレビ] , [1991]

1冊(頁付なし) : 挿図 (一部彩色) ; 30cm

  /766/Sa56     10973326  

005088

子どもの歌を語る : 唱歌と童謡 / 山住正己著

東京 : 岩波書店 , 1994.9

xi, 208p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 352)

  /767/Y49     70129906  

005089

ドイツの笑い・日本の笑い : 東西の舞台を比較する / 新井
裕 [ほか著] ; 小島康男監修

大阪 : 松本工房 , 2003.3

390, ivp ; 20cm

  /772/D83     10966306  

005090

マダム貞奴 : 世界に舞った芸者 / レズリー・ダウナー著 ; 木
村英明訳

東京 : 集英社 , 2007.10

382p, 図版 [4] p : 挿図, 肖像 ; 20cm

  /772/D89     10966243  

005091

芝居名所一幕見 : 舞台の上の東京 / 戸板康二著

東京 : 白水社 , 1953.12

169p ; 18×19cm

  /774/To26     10991756  

005092

不服従を讃えて : 「スペシャリスト」アイヒマンと現代 / ロ
ニー・ブローマン, エイアル・シヴァン著 ; 高橋哲哉, 堀潤之訳

東京 : 産業図書 , 2000.1

5, 230p : 挿図, 肖像 ; 19cm

  /778/B71     10966647  

005093

ディートリッヒ自伝 / マレーネ・ディートリッヒ著 ; 石井栄子, 
伊藤容子, 中島弘子訳

東京 : 未來社 , 1990.7

347p, 図版8枚 ; 19cm

  /778/D73     10965449  

005094

映画小事典 / 蓮実重彦〔ほか〕編著

東京 : エッソ石油広報部 , 1985.12

144p ; 15cm

(エナジー小事典 ; 第6号)

  /778/E37     70131146  
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005095

レニ・リーフェンシュタール : 20世紀映像論のために / 平井正
著

東京 : 晶文社 , 1999.9

281, vp : 挿図, 肖像, 地図 ; 20cm

  /778/H64     10966752  

005096

世界史映画教室 / 家長知史著

東京 : 岩波書店 , 1997.7

x, 219p ; 18cm

(岩波ジュニア新書 ; 290)

  /778/I21     70128965  

005097

世界映画名作全史 / 猪俣勝人著

東京 : 社会思想社 , 1974.11-1975.11

3冊 ; 15cm

(現代教養文庫 ; 836, 837, 869)

戦前編  /778/I56     70128973  

戦後編  /778/I56     70128974  

現代編  /778/I56     70128975  

005098

日本映画名作全史 / 猪俣勝人著

東京 : 社会思想社 , 1974.1-1975.11

3冊 ; 15cm

(現代教養文庫 ; 803,804,870)

戦前編  /778/I56     70128971  

戦後編  /778/I56     70128972  

005099

カリガリからヒトラーへ : ドイツ映画1918-33における集団心
理の構造分析 / S.クラカウアー [著] ; 丸尾定訳

東京 : みすず書房 , 1970.11

346, xiv, 15p, 図版 [32] p ; 20cm

  /778/Kr1     10966697  

005100

「ショアー」の衝撃 / 鵜飼哲, 高橋哲哉編

東京 : 未來社 , 1995.6

183p : 挿図 ; 19cm

  /778/Sh95     10967811  

005101

コリンヌはなぜ死んだか / 鈴木明著

東京 : 文芸春秋 , 1980.4

334p ; 20cm

  /778/Su96     10968018  

005102

心にひびく映画 : 興行の世界に創造を / 高野悦子[著]

東京 : 岩波書店 , 1989.7

59p ; 21cm

(岩波ブックレット ; no.138)

  /778/Ta47     70131108  

005103

英国スポーツの文化 / トニー・メイソン著 ; 松村高夫, 山内
文明訳

東京 : 同文舘出版 , 1991.5

xxii, 218p ; 22cm

  /780/Ma64     10968234  

005104

オリンピア : 遺跡・祭典・競技 / 村川堅太郎著

東京 : 中央公論社 , 1963.10

217p : 図版 ; 18cm

(中公新書 ; 22)

  /780/Mu44     70130577  

005105

スタジアムの神と悪魔 : サッカー外伝 / エドゥアルド・ガレアー
ノ [著] ; 飯島みどり訳

東京 : みすず書房 , 1998.4

vii, 294p ; 19cm

  /783/G17     10960480  

005106

万馬券は馬情に散った / 本村雅人著

東京 : 晶文社 , 1996.10

298p ; 19cm

  /788/Mo86     10962691  

005107

宮本武蔵 : 日本人の道 / 魚住孝至著

東京 : ぺりかん社 , 2002.12

431p, 図版1枚 ; 22cm

  /789/U79     10966619  

【言語】

005108

完全言語の探求 / ウンベルト・エーコ著 ; 上村忠男, 廣石
正和訳

東京 : 平凡社 , 1995.1

531p ; 20cm

(叢書ヨーロッパ)

  /801/E19     10966314  
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005109

誤訳 : ほんやく文化論 / W.A. グロータース, 柴田武著

東京 : 三省堂 , 1967.9

10, 210p : 挿図 ; 18cm

(三省堂新書 ; 4)

  /801/G87     70129948  

005110

思考と行動における言語 / S.I.ハヤカワ著 ; 大久保忠利譯

東京 : 岩波書店 , 1951.12

xvi, 299, 12p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /801/H46     10967037  

005111

記号論への招待 / 池上嘉彦著

東京 : 岩波書店 , 1984.3

v, 246p : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 258)

  /801/I33     70130844  

005112

言語 : その本質・発達・起源 / O.イェスペルセン著 ; 三宅
鴻訳

東京 : 岩波書店 , 1981.4

冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 青-657-1, 33-657-1,青(33)-657-1)

上  /801/J41     70130539  

005113

印欧語の故郷を探る / 風間喜代三著

東京 : 岩波書店 , 1993.2

vii, 211p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 269)

  /801/Ka99     70128767  

005114

翻訳の技術 / 中村保男著

東京 : 中央公論社 , 1973.12

216p ; 18cm

(中公新書 ; 345)

  /801/N37     70130495  

005115

言語起源論 : 旋律および音楽的模倣を論ず / ジャン・
ジャック・ルソー著 ; 小林善彦訳

東京 : 現代思潮社 , 1970.9

213p, 図版1枚 ; 19cm

(古典文庫 ; 37)

  /801/R76     10966495  

005116

アダム・スミス修辞学・文学講義 / Adam Smith [著] ; 水田
洋, 松原慶子訳

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 2004.12

viii, 390, 25p : 挿図 ; 20cm

  /801/Sm5     10961020  

005117

日本語と外国語 / 鈴木孝夫著

東京 : 岩波書店 , 1990.1

iii, 242p, 図版 [4] p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 101)

  /801/Su96     70130448  

005118

ことばの差別 / 田中克彦著

東京 : 農山漁村文化協会 , 1980.5

254, 4p ; 19cm

(人間選書 ; 37)

  /801/Ta84     10965082  

005119

言語の思想 : 国家と民族のことば / 田中克彦著

東京 : 日本放送出版協会 , 1975.12

262p : 挿図, 地図 ; 19cm

(NHKブックス ; 246)

  /801/Ta84     70128958  

005120

言語帝国主義とは何か / 三浦信孝, 糟谷啓介編

東京 : 藤原書店 , 2000.9

397p ; 21cm

  /802/G34     10968215  

005121

現代ヨーロッパの言語 / 田中克彦, H.ハールマン著

東京 : 岩波書店 , 1985.2

iv, 208p : 挿図 ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-292)

  /802/Ta84     70128758  

005122

私の辞書 / 小林英夫編

東京 : 丸善 , 1973.12

viii, 361, 5p ; 19cm

  /803/W47     10971729  

005123

反=日本語論 / 蓮実重彦著

東京 : 筑摩書房 , 1977.5

301p ; 20cm

  /804/H39     10960592  
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005124

二重言語国家・日本 / 石川九楊著

東京 : 日本放送出版協会 , 1999.5

244p ; 19cm

(NHKブックス ; 859)

  /810/I76     70129020  

005125

ことばの文化史 / 網野善彦 [ほか] 編

東京 : 平凡社 , 1988.11-1989.8

4冊 ; 19cm

中世 1  /810/Ko94/1     10966291  

005126

日本語をさかのぼる / 大野晋著

東京 : 岩波書店 , 1974.11

ii, 217p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-911)

  /810/O67     70130753  

005127

日本語の起源 / 大野晋著

東京 : 岩波書店 , 1957.9

v, 220, 4p ; 17cm

(岩波新書 ; 青版 289)

  /810/O67     70130752  

005128

近代日本と国語ナショナリズム / 長志珠絵著

東京 : 吉川弘文館 , 1998.11

7, 277, 8p ; 22cm

  /810/O72     10971740  

005129

「国語」という思想 : 近代日本の言語認識 / イ・ヨンスク著

東京 : 岩波書店 , 1996.12

xvi, 358, 6p ; 20cm

  /810/R32     10967048  

005130

閉された言語・日本語の世界 / 鈴木孝夫著

東京 : 新潮社 , 1975.3

239p ; 20cm

(新潮選書)

  /810/Su96     70130278  

005131

新旧かなづかい・送りがな辞典 / 西沢秀雄著

増訂7版

東京 : 岩崎書店 , 1955.4

270p ; 19cm

  /811/N87     10971731  

005132

研究社国語新辞典 / 福原麟太郎, 山岸徳平共編

東京 : 研究社辞書部 , 1952.4

iv, 1751p ; 17cm

  /813/F75     10971735  

005133

国語大辞典 / 尚学図書編集

東京 : 小学館 , 1981.12

11, 2624p : 挿図 ; 27cm

  /813/Ko47     10973348  

005134

国際情報社会の最新版外来語・略語辞典

[東京] : 集英社 , [1993.1], c1992

397p ; 19cm

(イミダス : 情報・知識 ; 1993 別冊付録)

  /813/Ko51     10973041  

005135

故事ことわざ辞典 / 日東書院編集部編

東京 : 日東書院 , 1987.7

693p ; 18cm

  /813/N88     10966739  

005136

岩波古語辞典 / 大野晋, 佐竹昭広, 前田金五郎編

東京 : 岩波書店 , 1974.12

16, 1488p ; 19cm

  /813/O67     10973358  

005137

大言海 / 大槻文彦著

東京 : 冨山房 , 1932.10-1937.11

5冊 ; 27cm

第1卷  /813/O89/1     10965214  

第2卷  /813/O89/2     10965215  

第3卷  /813/O89/3     10965216  

第4卷  /813/O89/4     10965217  
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005138

広辞苑 / 新村出編

第5版

東京 : 岩波書店 , 1998.11

20, 2988p ; 23cm

: [並装]  /813/Sh49     10973347  

005139

日本の外来語 / 矢崎源九郎著

東京 : 岩波書店 , 1964.3

vi, 216, 5p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-518)

  /814/Y67     70128743  

005140

差別用語 / 用語と差別を考えるシンポジウム実行委員会
編

東京 : 汐文社 , 1975.11-1978.1

2冊 ; 20cm

(同時代叢書)

続  /814/Y73     10971809  

005141

日本語の文法を考える / 大野晋著

東京 : 岩波書店 , 1978.7

iv, 222p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版 53)

  /815/O67     70130596  

005142

論文執筆ルールブック / 中村健一著

東京 : 日本エディタースクール出版部 , 1988.5

xii,258p ; 19cm

  /816/N37     10971715  

005143

人文系論文作法 : Windows95版 / 中尾浩, 伊藤直哉著

東京 : 夏目書房 , 1998.1

400p ; 21cm

  /816/N41     10968186  

005144

学術論文の技法 / 斎藤孝著

東京 : 日本エディタースクール出版部 , 1977.8

viii, 204p ; 19cm

  /816/Sa25     70130684  

005145

論文の書き方 / 澤田昭夫著

東京 : 講談社 , 1977.6

259p ; 15cm

(講談社学術文庫 ; 153)

  /816/Sa93     70130705  

005146

論文の書き方 / 清水幾太郎著

東京 : 岩波書店 , 1959.3

vi, 214p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 341)

  /816/Sh49     70130763  

005147

江戸語大辞典 / 前田勇編

東京 : 講談社 , 1974.11

7, 1078p ; 27cm

  /818/Ma26     10960621  

005148

中国語と近代日本 / 安藤彦太郎著

東京 : 岩波書店 , 1988.2

vi, 214p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 12)

  /820/A47     70129915  

005149

中日大辭典 / 愛知大学中日大辞典編纂処編

増訂第2版

東京 : 大修館書店 , 1987.2

11, 104, 2520, 93, 22p : 挿図, 地図 ; 19cm

  /823/C65     10973359  

005150

ラテン化新文字による中國語初級教本 / 倉石武四郎著

東京 : 岩波書店 , 1953.6

3, 3, 174p ; 19×26cm

  /827/Ku52     10972569  

005151

朝鮮語辞典 = Korean-Japanese dictionary / 小学館, 
韓国・金星出版社共同編集

東京 : 小学館 , 1993.1

xiv, 2065p ; 19cm

  /829/C54     10960203  
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005152

アラブ・イスラム研究誌 : 20世紀初頭までのヨーロッパにおけ
る / ヨーハン・フュック著 ; 井村行子訳

東京 : 法政大学出版局 , 2002.1

xii, 414, 21p ; 22cm

  /829/F51     10964999  

005153

CDエクスプレスベトナム語 / 川口健一著

東京 : 白水社 , 2001.4

136p ; 21cm + CD1枚

  /829/Ka92     70131151  

005154

NEWポータブル日韓辞典 / 民衆書林編集局編

東京 : 三修社 , 2003.12

1054p ; 18cm

  /829/N68     10973355  

005155

基礎朝鮮語 / 宋枝学著

第16版

東京 : 大学書林 , 1967.8

viii, 214p ; 19cm

  /829/So11     10971725  

005156

ベトナム語の基礎知識 / 冨田健次著

東京 : 大学書林 , 1988.3

362p ; 19cm

テキスト  /829/To58     10973064  

005157

CDエクスプレスカンボジア語 / 上田広美著

東京 : 白水社 , 2002.10

171p ; 21cm

  /829/U32     10966222  

005158

朝鮮語のすすめ : 日本語からの視点 / 渡辺吉鎔, 鈴木孝
夫著

東京 : 講談社 , 1981.4

205p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 614)

  /829/W46     70128967  

005159

アジアの英語 / 本名信行編

東京 : くろしお出版 , 1990.12

v, 326p ; 21cm

  /830/A27     10965484  

005160

英語語源辞典 / 寺澤芳雄編集主幹

東京 : 研究社 , 1997.6

xxix, 1685p ; 25cm

  /832/Te62     10973349  

005161

ことばのロマンス : 英語の語源 / ウィークリー著 ; 寺澤芳雄, 
出淵博訳

東京 : 岩波書店 , 1987.7

445,46p ; 15cm

(岩波文庫 ; 青(33)-671-1)

  /832/W53     70130067  

005162

英語の辞書 : カタログ辞書275

東京 : アルク , 1979.4

188p ; 26cm

(別冊The English journal)

  /833/E37     10991768  

005163

和英日本文化表現辞典 = Kenkyusha's bilingual 
dictionary of Japanese cultural terms / 研究社辞書編
集部編

東京 : 研究社 , 2007.3

vi, 255p ; 19cm

  /833/W13     10971716  

005164

例題を中心とした受験英文法 / 藤田美広著

東京 : 泰文堂 , 1950.11

2, 219p ; 19cm

  /835/F67     10973374  

005165

學生の英文法 : 基本力養成 / 村田汎愛著

改訂版

東京 : 清水書院 , 1948.6

211p ; 19cm

  /835/Mu59     10972783  

005166

日本人の英語 / マーク・ピーターセン著

東京 : 岩波書店 , 1988.4-1990.9

2冊 ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 18, 139)

[正]  /835/P45     70130638  

[正]  /835/P45     70129660  
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005167

翻訳の方法 / 川本皓嗣, 井上健編

東京 : 東京大学出版会 , 1997.4

vii, 302p : 挿図 ; 21cm

  /837/H85     10960091  

005168

第三帝国の言語「LTI」 : ある言語学者のノート / ヴィクトー
ル・クレムペラー [著] ; 羽田洋 [ほか] 訳

東京 : 法政大学出版局 , 1974.9

vii, 431p ; 20cm

(叢書・ウニベルシタス ; 55)

  /840/Kl4     10966760  

005169

ドイツ語ことばの小径 : 言語と文化の日独比較 / 新田春
夫著

東京 : 大修館書店 , 1993.3

x, 210p ; 19cm

  /840/N88     10966300  

005170

ドイツ語学概論 / 相良守峯著

東京 : 研究社出版 , 1950.5

385p ; 19cm

  /840/Sa16     10966280  

005171

新ドイツ語文法教程 / 関口存男編

第4版

東京 : 三省堂 , 1980.2

458, 20, 11p ; 22cm

  /840/Se27     10968242  

005172

独和大辞典 = Grosses deutsch-japanisches 
Wörterbuch / 国松孝二 [ほか] 編集

東京 : 小学館 , 1985.1

2711p ; 23cm

  /843/D83     11029441  

005173

クラウン独和辞典 / 濱川祥枝 [ほか] 編修

第2版

東京 : 三省堂 , 1997.3

42, 1860p ; 19cm

: [並装]  /843/H23     10973352  

005174

和独辞典 / 奥津彦重編

8版

東京 : 白水社 , 1975.1

viii,1634p ; 17cm

  /843/O57     10973356  

005175

ドイツ語慣用句集 / 鹿子木コルネリア, 小出直三郎共著

東京 : 三修社 , 1959.5

433p ; 19cm

  /844/Ka58     10973372  

005176

詳解ドイツ大文法 / 橋本文夫著

学生版

東京 : 三修社 , 1956.10

ii, xvi, 778p ; 22cm

  /845/H38     11029445  

005177

初級ドイツ文法 / 丸山武夫著

東京 : 白水社 , 1952.4

129p ; 18cm

  /845/Ma59     10973367  

005178

接續法の詳細 / 関口存男著

東京 : 三修社 , 1955.5

5, 363p ; 22cm

  /845/Se27     10960018  

005179

新獨逸語文法教程 / 關口存男編

東京 : 三省堂 , 1932-1935

2冊 ; 19-22cm

[本編]  /845/Sh57     10973376  

005180

演習本位新和文独訳 / 藤田五郎著

東京 : 第三書房 , 1951

14, 226, 83p ; 19cm

  /846/F67     10973373  

005181

伊多利紀行 / ゲーテ[著] ; 吹田順助譯註

[改訂増補]

東京 : 郁文堂 , 1927.2

7, 381p : 図版 ; 18 cm

(独和対訳叢書 ; 第18篇)

  /847/G56     10966983  
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005182

新ドイツ語会話 / 真鍋良一著

増補版

東京 : 三修社 , 1957

iv, iv, 327p ; 18cm

  /847/Ma43     10973371  

005183

オランダ語への道 : 実用的なオランダ語入門 = Beknopte 
grammatica van het Nederlands / R. H. Hesselink著 ; 前
川正子訳

東京 : 日蘭学会 , 1979.6

142 ; 25cm

  /849/H53     10965337  

005184

新編フランス語基礎 / 増田俊雄著 = Le petit cours de 
langue française / Toshio Masuda

東京 : 第三書房 , 1950.4

80, 20p ; 19cm

  /850/Ma66     10973369  

005185

仏和大辞典 = Dictionnaire général français-japonais / 
伊吹武彦 [ほか] 編

東京 : 白水社 , 1981.4

42, 2651p ; 23cm

  /853/F97     10973345  

005186

スタンダード和佛辞典 / 朝倉季雄 [ほか] 共著

東京 : 大修館書店 , 1970.11

xi, 1391p ; 18cm

: 並装  /853/Su83     10973354  

005187

佛蘭西語動詞變化の栞 / 田島清編

改訂版

東京 : 白水社 , 1929.4

146p ; 18cm

  /855/F92     10973366  

005188

スペイン語入門 / 井沢実著

東京 : 中央公論社 , 1963.8

4,239p : 地図 ; 18cm

(中公新書 ; 21)

  /860/I98     70130573  

005189

簡約スペイン語辞典 / 三好準之助編

東京 : 大学書林 , 2000.4

iv, 879p ; 17cm

  /863/Mi91     10973351  

005190

小学館伊和中辞典 / 池田廉 [ほか] 編集委員

東京 : 小学館 , 1983.1

8, 1735p ; 19cm

  /870/Sh95     10968189  

005191

ルーマニヤ語文法入門 / 直野敦著

東京 : 大学書林 , 1967.9

110p ; 18cm

(大学書林語学文庫 ; No.3020)

  /879/N49     70131074  

005192

新ロシヤ語入門 / 石山正三著

東京 : 岩波書店 , 1957.7

v, 315p, 図版 [8] p ; 22cm

  /880/I83     10966176  

005193

ロシヤ語入門講座 / 石山正三著

東京 : 河出書房 , 1955.11-1956.6

4冊 ; 19cm

第3巻  /880/I83/3     10967062  

005194

ロシア語手紙の書き方 / 新田実, A.アキーシナ著

東京 : ナウカ , 1979.4

iv, 213p. ; 22cm

  /880/N88     10966270  

005195

入門編 / 和久利誓一著

東京 : 白水社 , 1963.4

63p ; 19×22cm

(白水社シートブックス . ロシヤ語 ; 2)

  /880/W35     10973472  

005196

博友社ロシア語辞典 / 木村彰一 [ほか] 編

東京 : 博友社 , 1975.1

16, 1486p ; 19cm

  /883/H19     10973353  
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005197

ロシア新語・略語辞典 / ア・ペ・ミチューリン編 ; 佐藤純一
訳 ; 井桁貞敏校閲 = 3500 Новых 
русских слов и сокращений 
/ А. П. Мичурин ; перевод, Д. 
Сато ; редакция, С. Игета

東京 : ナウカ , 1955.10

6, 96p ; 18cm

  /883/R72     10973370  

005198

露西亞語基礎1500語 / 大学書林編輯部編

東京 : 大学書林 , 1935.3

99p ; 18cm

  /884/D16     10972661  

005199

ポーランド語作文研究 : 中級・上級学習者の表現力向上
のために / 渡辺克義著

東京 : 泰流社 , 1992.7

228p ; 22cm

  /889/W46     10966278  

005200

ハンガリー語四週間 / 今岡十一郎著

新稿

東京 : 大学書林 , 1969.8

347p ; 19cm

  /893/I46     10971730  

【文学】

005201

文學入門 / 阿部知二著

東京 : 河出書房 , 1951.4

177p ; 15cm

(市民文庫 ; 2)

  /901/A12     70130019  

005202

現代文學論 / 青野季吉著

東京 : 河出書房 , 1951.5

179p ; 15cm

(市民文庫 ; 35)

  /901/A55     70130023  

005203

文学の社会学 / ロベール・エスカルピ著 ; 大塚幸男訳

東京 : 白水社 , 1959.3

152p : 挿図 ; 18cm

(文庫クセジュ ; 261)

  /901/E72     70128810  

005204

世界文学をどう読むか / ヘルマン・ヘッセ[著] ; 高橋健二訳

東京 : 新潮社 , 1951.2

125p ; 15cm

(新潮文庫 ; 159)

  /901/H53     70130891  

005205

小説の問題 : 伊藤整評論集 / 伊藤整著

東京 : 大地書房 , 1947.2

204p ; 18cm

  /901/I89     10977152  

005206

文学の道 / 伊藤整著

東京 : 南北書園 , 1948.1

206p ; 19cm

  /901/I89     10977131  

005207

文学入門 / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1954.10

247,5p ; 18cm

(カッパ・ブックス)

  /901/I89     70130400  

005208

文芸講話 / 毛澤東著 ; 毛澤東選集刊行會訳

東京 : 国民文庫社 , 1954.6

97p ; 15cm

(国民文庫 ; 307)

  /901/Mo11     70129712  

005209

自伝の文学 : ルソーとスタンダール / 中川久定著

東京 : 岩波書店 , 1979.1

ii, 191p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄-71)

  /901/N32     70130595  

005210

小説入門 / 中村光夫著

東京 : 弘文堂 , 1951.7

72p ; 15cm

(アテネ文庫 ; 164)

  /901/N37     70130615  
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005211

文学入門 / 野間宏著

東京 : 春秋社 , 1954.10

162, 4p ; 19cm

(現代の生活技術新書 / 日本コトバの会編集 ; 第11集)

  /901/N94     10966193  

005212

原典による世界文學史 / 中島健藏 [ほか] 編

東京 : 河出書房 , 1951.6

xix, 758p ; 19cm

  /902/G34     10963531  

005213

文学運動の流れのなかから / 平野謙著

東京 : 筑摩書房 , 1969.8

422p ; 20cm

  /902/H66     10965370  

005214

世界の文学 / 中野好夫編

東京 : 毎日新聞社 , 1951.8

398,16p ; 19cm

(毎日ライブラリー)

  /902/Se22     10972586  

005215

実存主義の文学 / 矢内原伊作著

東京 : 河出書房 , 1955.2

158p ; 18cm

(河出新書 ; 71)

  /902/Y54     70129943  

005216

文藝事典 / 荒正人編

東京 : 河出書房 , 1953.11

291p ; 15cm

(市民文庫 ; 2034)

  /903/A61     70128815  

005217

文藝事典 / 荒正人編

東京 : 河出書房 , 1954.5

291p ; 15cm

(河出文庫 ; 3004)

  /903/B89     70129799  

005218

西洋文学 / 桑原武夫編

東京 : 岩波書店 , 1956.9

224p ; 17cm

(岩波小辞典)

  /903/Ku95     10966733  

005219

新潮世界文学辞典 / 江川卓 [ほか] 編集

増補改訂

東京 : 新潮社 , 1990.4

16, 1918p ; 22cm

  /903/Sh61     10959968  

005220

光をはこぶもの : 変革期の詩人たち / 安東次男 [ほか] 著

東京 : 月曜書房 , 1951.9

294p ; 19cm

  /904/H57     10971724  

005221

小説の認識 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1958.1

234p ; 16cm

(新潮文庫 ; 1070)

  /904/I89     70128807  

005222

小説の認識 : 評論 / 伊藤整著

東京 : 河出書房 , 1955.7

206p ; 18cm

(河出新書)

  /904/I89     70130420  

005223

文芸読本 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1956.10

207p ; 18cm

(新潮叢書)

  /904/I89     10977151  

005224

歴史と文學 / 小林秀雄著

東京 : 創元社 , 1941.9

226p ; 19cm

(創元選書 ; 83)

  /904/Ko12     10971733  
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005225

文學運動

東京 : 筑摩書房 , 1951.2

259p ; 21cm

(文學講座 / 筑摩書房編集部編 ; 第4巻)

  /908/B89/4     10965236  

005226

現代文學

東京 : 筑摩書房 , 1951.4

256p ; 21cm

(文學講座 / 筑摩書房編集部編 ; 第5巻)

  /908/B89/5     10965237  

005227

文學とはなにか / 中野好夫[ほか]編

東京 : 岩波書店 , 1953.11

4, 314p ; 21 cm

(岩波講座文學 / 伊藤整 [ほか] 編 ; 1)

  /908/I95/1     10964870  

005228

日本の社會と文學 / 桑原武夫[ほか]編

東京 : 岩波書店 , 1953.12

3, 322 p. ; 21 cm

(岩波講座文學 / 伊藤整 [ほか] 編 ; 2)

  /908/I95/2     10964871  

005229

世界文學と日本文學 / 竹内好[ほか]編

東京 : 岩波書店 , 1954.4

4, 314p ; 21 cm

(岩波講座文學 / 伊藤整 [ほか] 編 ; 3)

  /908/I95/3     10964872  

005230

國民の文學

東京 : 岩波書店 , 1954

3冊 ; 21cm

(岩波講座文學 / 伊藤整 [ほか] 編 ; 4-6)

1 近代篇1  /908/I95/4     10964873  

2 近代篇2  /908/I95/5     10964874  

005231

森鴎外翻訳珠玉選 / 高橋義孝編

東京 : 新潮社 , 1952

2冊 ; 16cm

(新潮文庫 ; 470-471)

下  /908/Mo45     70129798  

005232

フランス革命 / ルイ・マドラン [著] ; 柴田三千雄訳 . ペトロ
グラード1917年 / N.N.スハノフ [著] ; 猪木正道, 古瀬恒介
訳 . 中国の赤い星 / エドガー・スノー [著] ; 宇佐美誠次郎
訳

東京 : 筑摩書房 , 1960.11

530p, 図版 [4] p : 挿図 ; 19cm

(世界ノンフィクション全集 / 中野好夫 [ほか] 編 ; 9)

  /908/Se22/9     10966603  

005233

1914年7月 / エミール・ルードウィヒ[著] ; 早坂二郎訳 . ヒト
ラー最後の日 / トレヴァ=ローパー[著] ; 橋本福夫訳 . 絶後
の記録 / 小倉豊文[著]

東京 : 筑摩書房 , 1961.2

500p, 図版 [4] p : 挿図 ; 19cm

(世界ノンフィクション全集 / 中野好夫 [ほか] 編 ; 13)

  /908/Se22/13     10966789  

005234

ロシアの夜 / ヴェーラ・フィグネル [著] ; 金子幸彦, 和田春
樹訳 . 友人への手紙 / ローザ・ルクセンブルグ [著] ; 伊藤
成彦訳 . 私の半生涯 / 福田英子著 ; 和田芳恵訳

東京 : 筑摩書房 , 1961.10

465p, 図版 [4] p ; 19cm

(世界ノンフィクション全集 / 中野好夫 [ほか] 編 ; 21)

  /908/Se22/21     10968111  

005235

現代の文學 / 阿部知二著

東京 : 新潮社 , 1954.3

156p ; 19cm

(一時間文庫)

  /910/A12     10977101  

005236

漱石とその時代 / 江藤淳著

東京 : 新潮社 , 1970.8-1999.12

5冊 ; 19cm

(新潮選書)

第1部  /910/E78/1     70128969  

第2部  /910/E78/2     70128970  

005237

夏目漱石 / 江藤淳著

東京 : 講談社 , 1960.2

219p : 図版 ; 18cm

(ミリオンブックス)

  /910/E78     10977148  
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005238

原典による日本文學史 / 久松潜一[ほか]編

東京 : 河出書房 , 1952.9

15,728p ; 19cm

  /910/G34     10973029  

005239

現代日本文學大年表 / [改造社編]

東京 : 改造社 , 1931.12

526p, 図版[8]p : 写真 ; 23cm

(現代日本文學全集 ; 別巻)

: [布装版]  /910/G34     10959690  

005240

昭和文学私論 / 平野謙著

東京 : 毎日新聞社 , 1977.3

493p ; 20cm

  /910/H66     10965347  

005241

昭和文学史 / 平野謙著

東京 : 筑摩書房 , 1963.12

306, 26p, 図版 [4] p ; 19cm

(筑摩叢書 ; 15)

  /910/H66     10965351  

005242

物語戦後文学史 / 本多秋五著

東京 : 新潮社 , 1960.12-1965.6

3冊 ; 20cm

続  /910/H84     10965345  

完結編  /910/H84     10965346  

005243

大江健三郎の人生

東京 : 毎日新聞社 , 1995.7

231p ; 19cm

(貧困なる精神 : 悪口雑言罵詈讒謗集 / 本多勝一著 ; X
集)

  /910/H84     10965028  

005244

中野重治と社会主義 / 石堂清倫著

東京 : 勁草書房 , 1991.11

iii, 329, viiip ; 20cm

  /910/I72     10960577  

005245

木下順二私論 / 石川清著

[東京] : [岩波出版サービスセンター] , 2003.2

v,271p ; 20cm

  /910/I76     10973004  

005246

経験的小説論 / 石川達三著

東京 : 文芸春秋 , 1970.5

245p ; 20cm

  /910/I76     10965381  

005247

近代日本の文学史 / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1958.9

351,7p ; 17cm

  /910/I89     70130396  

005248

『近代文学』派論 / 伊藤成彦著

東京 : 八木書店 , 1972.5

252p ; 22cm

(近代文学研究双書)

  /910/I89     10968045  

005249

開化期の人々 / 伊藤整著

東京 : 講談社 , 1953.11

8, 289, 9p, 図版 [6] p ; 19cm

(日本文壇史 / 伊藤整著 ; 1)

  /910/I89/1     10965232  

005250

新文學の創始者たち / 伊藤整著

東京 : 講談社 , 1954.3

14, 323, 18p, 図版 [12] p ; 19cm

(日本文壇史 / 伊藤整著 ; 2)

  /910/I89/2     10965233  

005251

惱める若人の群れ / 伊藤整著

東京 : 講談社 , 1955.5

8, 302, 17p, 図版 [10] p ; 19cm

(日本文壇史 / 伊藤整著 ; 3)

  /910/I89/3     10965234  

005252

日露戰争の時代 / 伊藤整著

東京 : 講談社 , 1966.10

10, 236, 18p, 図版 [10] p ; 19cm

(日本文壇史 / 伊藤整著 ; 8)

  /910/I89/8     10965380  
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005253

伊藤整 : 文学と生活の断面 / 蒲池歓一著

東京 : 東京ライフ社 , 1955.7

229p ; 18cm

(東京選書)

  /910/Ka31     10977160  

005254

伊藤整の世界 / 亀井秀雄著

東京 : 講談社 , 1969.12

288p ; 20 cm

  /910/Ka34     10972947  

005255

中野重治論 / 亀井秀雄著

東京 : 三一書房 , 1970.1

264p ; 20cm

  /910/Ka34     10960707  

005256

ナショナリズムの文学 : 明治の精神の探求 / 亀井俊介著

東京 : 研究社出版 , 1971.10

220p ; 19cm

(研究社叢書)

  /910/Ka34     10977172  

005257

文学運動の中に生きて : わが青春の回想 / 川口浩著

東京 : 中央大学出版部 , 1971.1

284p ; 19cm

(UL双書 ; 11)

  /910/Ka92     10963445  

005258

歴史小説とは何か / 菊地昌典著

東京 : 筑摩書房 , 1979.10

iii, 349p ; 20cm

  /910/Ki24     10966638  

005259

わがアリランの歌 / 金達寿著

東京 : 中央公論社 , 1977.6

261p ; 18cm

(中公新書 ; 470)

  /910/Ki41     70130969  

005260

「近代文学」創刊のころ / 埴谷雄高 [ほか] 著 ; 荒正人 
[ほか] 編

東京 : 深夜叢書社 , 1977.8

284p ; 23cm

  /910/Ki42     10968035  

005261

歴史と人間について : 藤村と近代日本 / 小谷汪之著

東京 : 東京大学出版会 , 1991.8

iii, 222p ; 19cm

(UP選書 ; 265)

  /910/Ko92     10960573  

005262

蜘蛛の糸 : 児童文学の世界 / 関口安義編

東京 : 翰林書房 , 1999.7

275p ; 22cm

(芥川龍之介作品論集成 ; 第5巻)

  /910/Ku39     10965561  

005263

宮本百合子の世界 / 宮本顯治著

東京 : 河出書房 , 1954.9

319p ; 19cm

  /910/Mi77     10967009  

005264

敗北の文学 / 宮本顕治著

東京 : 河出書房 , 1955.3

163p : 図版 ; 15cm

(河出文庫 ; 59)

  /910/Mi77     70130897  

005265

鴎外の子供たち : あとに残されたものの記録 / 森類著

東京 : 光文社 , 1956.12

235p ; 18cm

(カッパ・ブックス)

  /910/Mo45     70130333  

005266

回想の芥川・直木賞 / 永井龍男著

東京 : 文藝春秋 , 1979.6

254p ; 20cm

  /910/N14     10973010  

005267

現代日本文學事典 / 中島健藏編

東京 : 河出書房 , 1954.5

257p ; 15cm

(河出文庫 ; 3003)

  /910/N34     70128723  
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005268

二葉亭四迷傳 / 中村光夫著

東京 : 講談社 , 1958.12

399p, 図版2枚 ; 20cm

  /910/N37     10963613  

005269

宮本百合子 / 中村智子著

東京 : 筑摩書房 , 1973.6

ii, 346p ; 20 cm

  /910/N37     10965373  

005270

日本の現代小説 / 中村光夫著

東京 : 岩波書店 , 1968.4

vi, 203p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-676)

  /910/N37     70130672  

005271

明治文学史 / 中村光夫著

東京 : 筑摩書房 , 1963.8

267, 18p, 図版 [4] p ; 19cm

(筑摩叢書 ; 9)

  /910/N37     10965349  

005272

風俗小説論 / 中村光夫著

東京 : 河出書房 , 1954.5

137p ; 15cm

(河出文庫 ; 8A)

  /910/N37     70130896  

005273

二葉亭四迷 / 中村光夫著

東京 : 河出書房 , 1953.9

190p ; 15cm

(市民文庫 ; 503-B)

  /910/N37     70130056  

005274

蘆花徳冨健次郎 / 中野好夫著

東京 : 筑摩書房 , 1972.3-1974.9

3冊 ; 19cm

第1部  /910/N39/1     10966918  

第2部  /910/N39/2     10966919  

005275

啄木 / 中野重治著

東京 : 弘文堂 , 1951.12

69p ; 15cm

(アテネ文庫 ; 第183)

  /910/N39     70130627  

005276

日本近代文学大事典 / 日本近代文学館編

東京 : 講談社 , 1977.11-1978.3

6冊 ; 27cm + 地図(袋入2枚)

第1巻  /910/N71/1     10960881  

第2巻  /910/N71/2     10960882  

第3巻  /910/N71/3     10960883  

第4巻  /910/N71/4     10960884  

第5巻  /910/N71/5     10960885  

第6巻  /910/N71/6     10960886  

005277

日本の文学 / 伊藤整編

東京 : 毎日新聞社 , 1951.1

4, 384, 8p ; 19cm

(毎日ライブラリー)

  /910/N71     10965081  

005278

新東京文學散歩 / 野田宇太郎著

東京 : 日本讀書新聞 , 1951.6

16, 361, 17p : 挿図, 地図 ; 21cm

  /910/N92     10972596  

005279

漱石私論 / 越智治雄著

東京 : 角川書店 , 1971.6

377p ; 20cm

  /910/O15     10972788  

005280

文学者の革命実行力 / 大井広介著

東京 : 青木書店 , 1956.4

209p ; 18cm

  /910/O31     70128734  

005281

伊藤整 / 桶谷秀昭著

東京 : 新潮社 , 1994.4

355p ; 20cm

  /910/O49     10965366  
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005282

伊藤整 / 奥野健男著

東京 : 潮出版社 , 1980.9

227p ; 20cm

  /910/O56     10965364  

005283

「暗室」のなかで : 吉行淳之介と私が隠れた深い穴 / 大塚
英子著

東京 : 河出書房新社 , 1995.6

183p, 図版 [2] p ; 20cm

  /910/O88     10972919  

005284

日本古代文學史 / 西郷信綱著

東京 : 岩波書店 , 1951.10

10, 304, 11p ; 18cm

(岩波全書 ; 149)

  /910/Sa18     10977113  

005285

年譜の行間 / 佐多稲子著

東京 : 中央公論社 , 1983.10

250p ; 20cm

  /910/Sa83     10960575  

005286

戦争はどのように語られてきたか / 川村湊 [ほか] 著

東京 : 朝日新聞社 , 1999.8

301p ; 20cm

  /910/Se73     10968209  

005287

伊藤整 / 瀬沼茂樹著

東京 : 冬樹社 , 1971.8

363p ; 20cm

  /910/Se75     10972955  

005288

日本近世文學史 / 重友毅著

東京 : 岩波書店 , 1950.10

8, 288, 15p ; 18cm

(岩波全書 ; 119)

  /910/Sh29     10977114  

005289

四季 : 伊藤整追悼号 / 丸山薫, 田中冬二, 神保光太郎
編

東京 : 潮流社 , 1970.10

265p ; 23 cm

  /910/Sh34     10972952  

005290

新潮日本文学小辞典 / 伊藤整 [ほか] 編集

東京 : 新潮社 , 1968.1

8, 1353, 247p ; 19cm

  /910/Sh61     10959971  

005291

中野重治とモダン・マルクス主義 / ミリアム・シルババーグ著 
; 林淑美, 林淑姫, 佐復秀樹訳

東京 : 平凡社 , 1998.11

379p ; 22cm

  /910/Si4     10963436  

005292

竹内好という問い / 孫歌著

東京 : 岩波書店 , 2005.5

xxviii, 321p ; 20cm

  /910/So41     10965305  

005293

伝記伊藤整 : 詩人の肖像 / 曽根博義著

東京 : 六興出版 , 1977.4

550p, 図版 [8] p ; 20cm

  /910/So42     10965365  

005294

漱石のロンドン風景 / 出口保夫, アンドリュー・ワット編著

東京 : 研究社出版 , 1985.8

195p, 図版[4]p : 挿図 ; 27cm

  /910/So62     10966703  

005295

天才と狂人の間 / 杉森久英著

東京 : 河出書房新社 , 1962

249p ; 20cm

  /910/Su38     10965372  

005296

戦国乱世の文学 / 杉浦明平著

東京 : 岩波書店 , 1965.4

vii, 232p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 557)

  /910/Su48     70130548  

005297

昭和文學盛衰史 / 高見順著

東京 : 文藝春秋新社 , 1958.3-11

2冊 ; 20cm

1  /910/Ta43/1     10973012  

2  /910/Ta43/2     10973013  

117



005298

台湾の日本語文学 : 日本統治時代の作家たち / 垂水千
恵著

東京 : 五柳書院 , 1995.1

190p ; 20cm

(五柳叢書 ; 44)

  /910/Ta91     10965397  

005299

男流文学論 / 上野千鶴子, 小倉千加子, 富岡多恵子著

東京 : 筑摩書房 , 1992.1

406p ; 20cm

  /910/U45     10959729  

005300

芥川龍之介 / 宇野浩二著

普及版

東京 : 文藝春秋新社 , 1953.10

647p ; 19cm

  /910/U77     10966965  

005301

大正文学史 / 臼井吉見著

東京 : 筑摩書房 , 1963.7

258, 17p, 図版 [4] p ; 19cm

(筑摩叢書 ; 7)

  /910/U95     10965350  

005302

樋口一葉 / 和田芳恵著

東京 : 新潮社 , 1954.7

128p ; 18cm

(一時間文庫)

  /910/W12     10977104  

005303

十二の肖像画 / 山本健吉著

東京 : 福武書店 , 1987.1

289p ; 16cm

(福武文庫 ; や0201)

  /910/Y31     70128689  

005304

現代日本文学史 / 吉田精一著

東京 : 筑摩書房 , 1963.9

222p ; 19cm

(現代文学大系 ; 別冊)

  /910/Y86     10965369  

005305

明治日本の詩と戦争 : アジアの賢人と詩人 / ポール=ルイ・
クーシュー [著] ; 金子美都子, 柴田依子訳

東京 : みすず書房 , 1999.11

xviii, 317, xxp ; 20cm

  /911/C89     10971746  

005306

間奏 / [前田和美著]

〔東京〕 : 〔前田和美〕 , 1995.7

215p ; 19cm

  /911/Ma26     10965514  

005307

春雪抄 : 碧海美代子歌集 / 碧海美代子著

東京 : 石川書房 , 1980.12

236p ; 22cm

(コスモス叢書 ; 第162篇)

  /911.1/A54     10967852  

005308

一握の砂・悲しき玩具 / 石川啄木著

東京 : 河出書房 , 1954.5

147p ; 16cm

(河出文庫 ; 10)

  /911.1/I76     70130881  

005309

同時代 : 笠原十九司歌集 / 笠原十九司著

東京 : 本阿弥書店 , 2003.4

175p ; 19cm

(短歌ライブラリー ; 3)

  /911.1/Ka71     10960645  

005310

萬葉集 : 新訓 / 佐々木信綱編

東京 : 岩波書店 , 1927.9

2冊 ; 16cm

(岩波文庫 ; 1-4,5-7)

上巻  /911.1/Ma48     70129886  

005311

日本大歳時記 : カラー図説 / 講談社編集

東京 : 講談社 , 1981.10-1982.4

5冊 ; 26cm

新年  /911.3/N71     10960816  

春  /911.3/N71     10960817  

夏  /911.3/N71     10960818  

秋  /911.3/N71     10960819  

冬  /911.3/N71     10960820  
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005312

ひろし・ぬやま詩集 / 窪川鶴次郎編

東京 : 弘文堂 , 1954.10

76p : 図版 ; 15cm

(アテネ文庫 ; 228)

  /911.5/H73     70130607  

005313

伊藤整詩集 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1958.1

271p ; 16cm

(新潮文庫)

  /911.5/I89     70128724  

005314

評伝大塚甲山 / きしだみつお著

東京 : 未来社 , 1990.12

350,6p ; 20cm

  /911.5/Ki57     10967861  

005315

白い風船 / 小山ゆき [著] ; 小山弘志編

東京 : 小山弘志 , 1970.1

270p, 図版1枚 : 肖像 ; 15cm

  /911.5/Ko97     70130983  

005316

詩を読む人のために / 三好達治著

東京 : 至文堂 , 1952

278p ; 19cm

(学生教養新書)

  /911.5/Mi91     10965230  

005317

アジアチッシェ・イデオロギーと現代 : 槙村浩との対話 / 小川
晴久著

東京 : 凱風社 , 1988.9

246p ; 19cm

(シバシン文庫 ; 8)

  /911.5/O24     10960697  

005318

詩とは何か / 日夏耿之介 [ほか] 著

東京 : 創元社 , 1950.4

253p ; 19cm

(現代詩講座 ; 第1巻)

  /911.5/Sh92     10959926  

005319

高村光太郎詩集

東京 : 岩波書店 , 1955.3

235p ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-290,5397ー5398)

  /911.5/Ta45     70130745  

005320

高村光太郎詩集 / 伊藤信吉編

東京 : 新潮社 , 1950.11

205p ; 15cm

(新潮文庫 ; 121)

  /911.5/Ta45     70130748  

005321

石蕗の花が咲きました : 高椋竜生詩文集 / 高椋竜生著

東京 : 労働大学 , 1966.8

228p : 図版 ; 18cm

(労大新書 ; 19)

  /911.5/Ta45     70128998  

005322

わが友ヒットラー / 三島由紀夫著

東京 : 新潮社 , 1968

144p ; 20cm

  /912/Mi53     10973028  

005323

謡曲 ; 狂言 / 小山弘志, 北川忠彦編

東京 : 角川書店 , 1977.9

538p ; 20cm

(鑑賞日本古典文学 ; 第22巻)

  /912/Y79     10966948  

005324

三道 / 小山弘志 [ほか] 校注・訳

東京 : 小学館 , 1987.11

472p ; 20cm

(完訳日本の古典 ; 第46巻 . 謡曲集 ; 1)

  /912/Y79/1     10964959  

005325

風姿花伝 / 小山弘志 [ほか] 校注・訳

東京 : 小学館 , 1988.5

466p,  図版2枚 ; 20cm

(完訳日本の古典 ; 第47巻 . 謡曲集 ; 2)

  /912/Y79/2     10964958  
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005326

謡曲集 / 小山弘志, 佐藤喜久雄, 佐藤健一郎校注・訳

東京 : 小学館 , 1973.5-1975.3

2冊 : 図版12p ; 23cm

(日本古典文学全集 / 秋山虔 [ほか] 編 ; 33-34)

1  /912/Y79/1     10963647  

2  /912/Y79/2     10963648  

005327

古事記の世界 / 西郷信綱著

東京 : 岩波書店 , 1967.9

iii, 216p ; 18cm

(岩波新書 ; 青-654)

  /913.2/Sa18     70128748  

005328

源氏物語 / [紫式部著] ; 谷崎潤一郎譯 ; 山田孝雄校閲

東京 : 中央公論社 , 1959.9-1960.5

8冊 ; 18cm

巻1  /913.3/Mu56/1     10977183  

巻2  /913.3/Mu56/2     10977184  

005329

おとぎ草子・奈良絵本 : 特別展示・海外所蔵本 / [サント
リー美術館編]

[東京] : [サントリー美術館] , [1979]

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /913.4/Sa67     10973396  

005330

深読み浮世風呂 / 青木美智男著

東京 : 小学館 , 2003.11

242p, 図版1枚 ; 21cm

  /913.5/A53     10963469  

005331

壁 / 安部公房著

改版

東京 : 新潮社 , 1988.12

265p ; 16cm

(新潮文庫 ; あ-4-2)

  /913.6/A12     70129800  

005332

砂の女 / 安部公房著

東京 : 新潮社 , 1981.2

237p ; 15cm

(新潮文庫 ; 2693, 草-121-15, あ-4-15)

  /913.6/A12     70129685  

005333

ベッドの軋み / 阿木燿子著

東京 : マガジンハウス , 1999.9

236p ; 20cm

  /913.6/A34     10972958  

005334

地獄變 / 芥川龍之介作

東京 : 岩波書店 , 1939.7

71p ; 15cm

(岩波文庫 ; 3472)

  /913.6/A39     70130004  

005335

宣言 / 有島武郎著

東京 : 岩波書店 , 1934.7

132p ; 15cm

(岩波文庫 ; 1035)

  /913.6/A76     70130011  

005336

華岡青洲の妻 / 有吉佐和子著

改版

東京 : 新潮社 , 1987.5

226p ; 16cm

(新潮文庫 ; あ-5-6)

  /913.6/A78     70128654  

005337

愛の墓標 / 阿刀田高著

東京 : 光文社 , 1989.2

266p ; 20cm

  /913.6/A94     10972893  

005338

朱い旅 / 阿刀田高著

東京 : 幻冬舎 , 1995.4

277p ; 20cm

  /913.6/A94     10959731  

005339

明日物語 / 阿刀田高著

東京 : 文藝春秋 , 1987.7

334p ; 18cm

  /913.6/A94     10972892  

005340

あやかしの声 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1996.8

226p ; 20cm

  /913.6/A94     10959732  
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005341

海の挽歌 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1992.5

286p ; 20cm

  /913.6/A94     10972910  

005342

怪談 / 阿刀田高著

東京 : 幻冬舎 , 1998.11

564p ; 20cm

  /913.6/A94     10972886  

005343

影まつり / 阿刀田高著

東京 : 集英社 , 2005.5

309p ; 20cm

  /913.6/A94     10972902  

005344

風の組曲 / 阿刀田高著

東京 : 潮出版社 , 2004.9

397p ; 20cm

  /913.6/A94     10959736  

  /913.6/A94     10972927  

005345

消えた男 / 阿刀田高著

東京 : 角川書店 , 1992.1

277p ; 20cm

  /913.6/A94     10972879  

005346

危険な童話 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1988.4

255p ; 20cm

  /913.6/A94     10972906  

005347

恐怖同盟 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1987.12

276p ; 20cm

  /913.6/A94     10972880  

005348

空想列車 / 阿刀田高著

東京 : 角川書店 , 1990.4

2冊 ; 20cm

上  /913.6/A94     10972881  

下  /913.6/A94     10972882  

005349

黒喜劇 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 2002.6

349p ; 20cm

  /913.6/A94     10972897  

005350

こころ残り / 阿刀田高著

東京 : 角川書店 , 2005.2

317p ; 20cm

  /913.6/A94     10972901  

005351

新諸国奇談 / 阿刀田高著

東京 : 講談社 , 1996.5

300p ; 20cm

  /913.6/A94     10972977  

005352

ストーリーの迷宮 / 阿刀田高著

東京 : 文藝春秋 , 2006.4

227p ; 20cm

  /913.6/A94     10973019  

005353

他人同士 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1989.8

253p ; 20cm

  /913.6/A94     10972894  

005354

東京25時 / 阿刀田高著

東京 : 文藝春秋 , 1990.3

310p ; 20cm

  /913.6/A94     10972876  

005355

鈍色の歳時記 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1999.9

317p ; 20cm

  /913.6/A94     10972900  

005356

脳みその研究 / 阿刀田高著

東京 : 文藝春秋 , 2004.5

214p ; 20cm

  /913.6/A94     10959743  

121



005357

箱の中 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1994.5

274p ; 20cm

  /913.6/A94     10972899  

005358

花の図鑑 / 阿刀田高著

東京 : 日本経済新聞社 , 1987

2冊 ; 20cm

上  /913.6/A94     10959733  

下  /913.6/A94     10959726  

005359

花あらし / 阿刀田高 [著]

東京 : 新潮社 , 2001.2

293p ; 20cm

  /913.6/A94     10959730  

005360

メトロポリタン / 阿刀田高著

東京 : 文藝春秋 , 1999.1

360p ; 20cm

  /913.6/A94     10972903  

005361

やさしい関係 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1993.6

324p ; 20cm

  /913.6/A94     10972895  

005362

闇の意匠 / 阿刀田高著

東京 : 集英社 , 1991.9

285p ; 20cm

  /913.6/A94     10972898  

005363

夜に聞く歌 / 阿刀田高著

東京 : 光文社 , 1992.4

242p ; 20cm

  /913.6/A94     10972907  

005364

おどろき箱 / 阿刀田高著

東京 : 幻冬舎 , 2004

2冊 ; 20cm

1  /913.6/A94/1     10972877  

2  /913.6/A94/2     10972878  

005365

朱い旅 / 阿刀田高〔著〕

東京 : 幻冬舎 , 1998.4

248p ; 16cm

(幻冬舎文庫)

  /913.6/A94     70128886  

005366

異形の地図 / 阿刀田高 [著]

東京 : 角川書店 , 1984.5

295p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-576-1)

  /913.6/A94     70130789  

005367

影絵の町 / 阿刀田高〔著〕

東京 : 角川書店 , 1989.8

273p ; 15cm

(角川文庫 ; 7604)

  /913.6/A94     70128879  

005368

仮面の女 / 阿刀田高〔著〕

東京 : 角川書店 , 1987.6

305p ; 15cm

(角川文庫 ; 6772, 緑-576-4)

  /913.6/A94     70128875  

005369

ぬり絵の旅 / 阿刀田高[著]

東京 : 角川書店 , 1989.10

236p ; 15cm

(角川文庫 ; 7684)

  /913.6/A94     70128880  

005370

待っている男 / 阿刀田高〔著〕

東京 : 角川書店 , 1986.6

272p ; 15cm

(角川文庫 ; 6440, 緑-576-3)

  /913.6/A94     70128876  

005371

幻の舟 / 阿刀田高〔著〕

東京 : 角川書店 , 1998.10

230p ; 15cm

(角川文庫 ; 10820)

  /913.6/A94     70128885  
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005372

Vの悲劇 / 阿刀田高[著]

東京 : 講談社 , 1992.6

303p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130776  

005373

妖しいクレヨン箱 / 阿刀田高[著]

東京 : 講談社 , 1991.5

246p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130770  

005374

風物語 / 阿刀田高著

東京 : 講談社 , 1988.2

311p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130773  

005375

ガラスの肖像 / 阿刀田高著

東京 : 講談社 , 1985.12

291p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130779  

005376

危険信号 / 阿刀田高著

東京 : 講談社 , 1986.9

329p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130780  

005377

奇妙な昼さがり / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 1996.1

264p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130778  

005378

霧のレクイエム / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 1991.10

341p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130781  

005379

最期のメッセージ / 阿刀田高 著

東京 : 講談社 , 1985.2

235p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130784  

005380

獅子王アレクサンドロス / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 2000.10

689p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130782  

005381

新諸国奇談 / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 1999.5

322p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130774  

005382

食べられた男 / 阿刀田高 著

東京 : 講談社 , 1982.11

265p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130771  

005383

時のカフェテラス / 阿刀田高著

東京 : 講談社 , 1990.5

317p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130772  

005384

ナポレオン狂 / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 1982.7

279p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130769  

005385

猫を数えて / 阿刀田高[著]

東京 : 講談社 , 1993.11

314p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130786  
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005386

猫の事件 / 阿刀田高[著]

東京 : 講談社 , 1987.9

263p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70128873  

005387

壜詰の恋 / 阿刀田高[著]

東京 : 講談社 , 1984.2

337p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130768  

005388

マッチ箱の人生 / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 1984.10

264p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130783  

005389

迷い道 / 阿刀田高〔著〕

東京 : 講談社 , 1988.12

257p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70128874  

005390

真夜中の料理人 / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 1989.10

305p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/A94     70130785  

005391

冷蔵庫より愛をこめて / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 1981.9

407p ; 15cm

(講談社文庫 ; あ-4-1)

  /913.6/A94     70130775  

005392

面影橋 / 阿刀田高著

東京 : 中央公論社 , 1991.5

361p ; 16cm

(中公文庫)

  /913.6/A94     70128905  

005393

東京ホテル物語 / 阿刀田高著

東京 : 中央公論社 , 1988.6

259p ; 16cm

(中公文庫)

  /913.6/A94     70128906  

005394

不安な録音器 / 阿刀田高著

東京 : 中央公論社 , 1988.1

278p ; 16cm

(中公文庫)

  /913.6/A94     70128900  

005395

黒い箱 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1988.4

302p ; 16cm

(新潮文庫 ; あ-7-11)

  /913.6/A94     70128902  

005396

だれかに似た人 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1987.6

348p ; 16cm

(新潮文庫 ; あ-7-9)

  /913.6/A94     70128901  

005397

早過ぎた予言者 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1986.2

340p ; 15cm

(新潮文庫 ; あ-7-6)

  /913.6/A94     70128908  

005398

夢判断 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1983.1

346p ; 15cm

(新潮文庫 ; あ-7-2)

  /913.6/A94     70128907  

005399

リスボアを見た女 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1995.10

181p ; 16cm

(新潮文庫 ; あ-7-20)

  /913.6/A94     70128878  
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005400

Aサイズ殺人事件 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1982.9

277p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128897  

005401

明日物語 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1990.7

316p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128889  

005402

一ダースなら怖くなる / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1983.6

283p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128895  

005403

海の挽歌 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1995.7

269p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128899  

005404

過去を運ぶ足 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1982.1

326p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128892  

005405

コーヒー・ブレイク11夜 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1984.9

329p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128890  

005406

知らない劇場 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1989.1

284p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128891  

005407

脳みその研究 / 阿刀田高著

東京 : 文藝春秋 , 2007.5

234p ; 16cm

(文春文庫 ; [あ-2-24])

  /913.6/A94     70128887  

005408

箱の中 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1997.5

341p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128888  

005409

響灘 : そして十二の短篇 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1992.7

278p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128896  

005410

街の観覧車 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1985.10

314p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128898  

005411

ミッドナイト物語 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1987.10

265p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128894  

005412

メトロポリタン / 阿刀田高著

東京 : 文藝春秋 , 2002.3

391p ; 16cm

(文春文庫 ; [あ-2-20])

  /913.6/A94     70128911  

005413

やさしい関係 / 阿刀田高著

東京 : 文芸春秋 , 1996.6

334p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/A94     70128909  
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005414

いびつな贈り物 / 阿刀田高著

東京 : 集英社 , 1994.2

345p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/A94     70130790  

005415

花のデカメロン / 阿刀田高著

東京 : 光文社 , 1990.11

267p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/A94     70128893  

005416

阿片戦争 / 陳舜臣著

東京 : 講談社 , 1973

3冊 ; 15cm

(講談社文庫)

上巻:滄海編  /913.6/C46     70128596  

中巻:風雷編  /913.6/C46     70128597  

下巻:天涯編  /913.6/C46     70128598  

005417

斜陽 : 他一篇 / 太宰治作

東京 : 岩波書店 , 1988.5

205p ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-90-3, 緑(31)-090-3)

  /913.6/D49     70129919  

005418

お伽草紙 / 太宰治著

東京 : 新潮社 , 1972.3

331p ; 16cm

(新潮文庫 ; 草 6 G、た-2-7、2051)

  /913.6/D49     70129921  

005419

化人幻戯 / 江戸川乱歩著

新装版

東京 : 春陽堂書店 , 1988.3

221p ; 16cm

(春陽文庫 ; 江戸川乱歩文庫)

  /913.6/E24     70130401  

005420

猟奇の果 / 江戸川乱歩著

東京 : 春陽堂書店 , 1987.8

222p ; 16cm

(春陽文庫 ; 1870 . 江戸川乱歩文庫)

: 新装  /913.6/E24     70130411  

005421

三つの死 / 江口渙著

東京 : 新評論社 , 1955.5

252p ; 18cm

  /913.6/E33     70129927  

005422

スキャンダル / 遠藤周作著

東京 : 新潮社 , 1986.3

258p ; 20cm

  /913.6/E59     10963450  

005423

真昼の悪魔 / 遠藤周作著

東京 : 新潮社 , 1980.12

247p ; 20cm

  /913.6/E59     10962653  

005424

わが恋 (おも) う人は / 遠藤周作著

東京 : 講談社 , 1987.2

402p ; 20cm

  /913.6/E59     10962654  

005425

おバカさん / 遠藤周作著

東京 : 角川書店 , 1962.8

314p ; 15cm

(角川文庫 ; 2137)

  /913.6/E59     70129794  

005426

キリストの誕生 / 遠藤周作著

東京 : 新潮社 , 1982.12

257p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-123-17)

  /913.6/E59     70128678  

005427

大変だァ / 遠藤周作著

東京 : 新潮社 , 1973.10

342p ; 16cm

(新潮文庫 ; え-1-5)

  /913.6/E59     70128667  

005428

狼よ、はなやかに翔べ / 藤原審爾 [著]

東京 : 角川書店 , 1982.1

252p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-257-21)

  /913.6/F68     70129690  
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005429

結婚の資格 / 藤原審爾著

東京 : 新潮社 , 1984.3

345p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-240-4)

  /913.6/F68     70130062  

005430

浮雲 / 二葉亭四迷作

東京 : 岩波書店 , 1941.3

216p ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-54,2668ー2669,緑(31)-007-1)

  /913.6/F97     70128706  

005431

空の色紙 / 帚木蓬生著

東京 : 新潮社 , 1985.2

297p ; 20cm

  /913.6/H14     10972965  

005432

総統の防具 / 帚木蓬生著

東京 : 日本経済新聞社 , 1996.4

625p ; 19cm

  /913.6/H14     10972961  

005433

アフリカの蹄 / 帚木蓬生[著]

東京 : 講談社 , 1997.7

424p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/H14     70128866  

005434

カシスの舞い / 帚木蓬生著

東京 : 新潮社 , 1986.11

361p ; 15cm

(新潮文庫)

  /913.6/H14     70128870  

005435

空の色紙 / 帚木蓬生著

東京 : 新潮社 , 1997.12

350p ; 16cm

(新潮文庫 ; は-7-8)

  /913.6/H14     70128868  

005436

十二年目の映像 / 帚木蓬生著

東京 : 新潮社 , 1986.1

289p ; 15cm

(新潮文庫)

  /913.6/H14     70128869  

005437

賞の柩 / 帚木蓬生著

東京 : 新潮社 , 1996.2

324p ; 16cm

(新潮文庫 ; は-7-5)

  /913.6/H14     70128867  

005438

白い夏の墓標 / 帚木蓬生著

東京 : 新潮社 , 1983.1

321p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-288-1)

  /913.6/H14     70128871  

005439

三たびの海峡 / 帚木蓬生著

東京 : 新潮社 , 1995.8

465p ; 16cm

(新潮文庫 ; は-7-4)

  /913.6/H14     70128872  

005440

臓器農場 / 帚木蓬生著

東京 : 新潮社 , 1993.5

357p ; 20cm

(新潮ミステリー倶楽部)

  /913.6/H14     10972971  

005441

不機嫌な果実 / 林真理子著

東京 : 文藝春秋 , 1996.10

306p ; 20cm

  /913.6/H48     10972887  

005442

稲妻 / 林芙美子著

東京 : 新潮社 , 1953

174p ; 16cm

(新潮文庫 ; 498)

  /913.6/H48     70128698  
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005443

清貧の書 ; 牡蛎 / 林芙美子著

東京 : 新潮社 , 1953.5

272p ; 16cm

(新潮文庫 ; 536)

  /913.6/H48     70130914  

005444

放浪記 / 林芙美子著

東京 : 新潮社 , 1947.9

352p ; 15cm

(新潮文庫 ; 4)

  /913.6/H48     70128699  

005445

糞尿譚 / 火野葦平著

東京 : 新潮社 , 1948.6

306p ; 15cm

(新潮文庫)

  /913.6/H61     70128692  

005446

午後の恋人 / 平岩弓枝著

東京 : 文藝春秋 , 1983.5

2冊 ; 16cm

(文春文庫)

上  /913.6/H64     70128642  

005447

ひたすら奇妙にこわい話 : 寄せられた「体験」 / 阿刀田高
選

東京 : 光文社 , 2007.7

269p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/H77     70128884  

005448

雉子日記 ; 菜穗子 / 堀辰雄著

東京 : 新潮社 , 1948.12

230p ; 16cm

(新潮文庫 ; 48)

  /913.6/H87     70130910  

005449

記念碑 / 堀田善衛著

東京 : 中央公論社 , 1959.6

227p ; 18cm

  /913.6/H96     70128685  

005450

若き日の詩人たちの肖像 / 堀田善衛著

東京 : 新潮社 , 1968.9

438p ; 20cm

  /913.6/H96     10963614  

005451

山椒魚・遙拝隊長 : 他七篇 / 井伏鱒二作

改版

東京 : 岩波書店 , 1969.12

157p ; 15cm

(岩波文庫 ; 5499ー5499a, 緑(31)-077-1)

  /913.6/I12     70129920  

005452

黒い雨 / 井伏鱒二著

東京 : 新潮社 , 1970

315p ; 16cm

(新潮文庫 ; 草-34-F, 1931, 草34=6)

  /913.6/I12     70130957  

005453

雲竜剣 : 特別長編

東京 : 文芸春秋 , 1985.8

350p ; 16cm

(文春文庫 . 鬼平犯科帳 / 池波正太郎著 ; 15)

  /913.6/I34     70129895  

005454

十二人の手紙 / 井上ひさし著

東京 : 中央公論社 , 1980.4

268p ; 16cm

(中公文庫)

  /913.6/I57     70128933  

005455

四捨五入殺人事件 / 井上ひさし著

東京 : 新潮社 , 1984.6

252p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-168-13,い-14-13)

  /913.6/I57     70128980  

005456

四十一番の少年 / 井上ひさし著

東京 : 文芸春秋 , 1974.11

190p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/I57     70129882  
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005457

黄金傳説 / 石川淳著

東京 : 河出書房 , 1954.6

216p ; 15cm

(河出文庫 ; 28)

  /913.6/I76     70128702  

005458

狂風記 / 石川淳著

東京 : 集英社 , 1985.1

2冊 ; 16cm

(集英社文庫)

上  /913.6/I76     70128594  

下  /913.6/I76     70128595  

005459

陽のあたる坂道 / 石坂洋次郎著

東京 : 新潮社 , 1962.6

561p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-3-R)

  /913.6/I84     70129689  

005460

泉 / 伊藤整著

東京 : 中央公論社 , 1959.11

234p ; 20cm

  /913.6/I89     10972946  

005461

感傷夫人 / 伊藤整著

東京 : 中央公論社 , 1956.4

314p ; 20cm

  /913.6/I89     10965368  

005462

青春 / 伊藤整著

東京 : 河出書房 , 1938.5

282p ; 18cm

  /913.6/I89     10972954  

005463

同行者 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1969.4

270p ; 20cm

  /913.6/I89     10972929  

005464

虹 / 伊藤整著

東京 : 中央公論社 , 1962.1

175p ; 20cm

  /913.6/I89     10965362  

005465

発掘 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1970.1

349p ; 20cm

  /913.6/I89     10965359  

005466

花と匂い / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1970.5

320p ; 20cm

  /913.6/I89     10972925  

005467

花ひらく / 伊藤整著

東京 : 朝日新聞社 , 1953.10

255p ; 19cm

  /913.6/I89     10977129  

005468

火の鳥 / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1953.11

266p ; 19cm

  /913.6/I89     10972944  

005469

変容 / 伊藤整著

東京 : 岩波書店 , 1968.10

391p ; 20cm

  /913.6/I89     10965363  

005470

誘惑 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1957.7

305p ; 20cm

  /913.6/I89     10972945  

005471

若い詩人の肖像 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1956.8

362p ; 20cm

  /913.6/I89     10972943  

005472

泉 / 伊藤整著

東京 : 角川書店 , 1963.2

330p ; 15cm

(角川文庫 ; 2131)

  /913.6/I89     70128788  
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005473

青春 / 伊藤整著

東京 : 角川書店 , 1951.7

202p ; 15cm

(角川文庫 ; 第145)

  /913.6/I89     70128785  

005474

霧氷 / 伊藤整著

東京 : 角川書店 , 1957.12

172p ; 15cm

(角川文庫 ; 1646)

  /913.6/I89     70128786  

005475

氾濫 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1961.7

553p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-88-C)

  /913.6/I89     70128784  

005476

火の鳥 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1958.8

247p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-88-E, 1189)

  /913.6/I89     70128787  

005477

若い詩人の肖像 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1958.12

382p ; 15cm

(新潮文庫 ; 1249, 草-88-F, い-9-5)

  /913.6/I89     70128805  

005478

典子の生きかた : 小説 / 伊藤整著

東京 : 河出書房 , 1955.1

209p, 図版 ; 19cm

(河出新書)

  /913.6/I89     70130399  

005479

大人の時間 / 五木寛之著

東京 : 新潮社 , 1990.8

2冊 ; 16 cm

(新潮文庫 ; い-15-26,い-15-27)

上巻  /913.6/I91     70129983  

下巻  /913.6/I91     70129984  

005480

奇妙な味の物語 / 五木寛之著

東京 : 集英社 , 1991.7

235p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/I91     70129845  

005481

十七粒の媚薬 / 村上龍ほか [著]

東京 : 角川書店 , 1993.7

194p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/J98     70130409  

005482

湿原 / 加賀乙彦著

東京 : 朝日新聞社 , 1985.9

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Ka16     10959737  

下  /913.6/Ka16     10959738  

005483

宣告 / 加賀乙彦著

東京 : 新潮社 , 1979.2

2冊 ; 20cm

上巻  /913.6/Ka16     10972908  

下巻  /913.6/Ka16     10972909  

005484

Go / 金城一紀著

東京 : 講談社 , 2000.3

241p ; 20cm

  /913.6/Ka54     10972968  

005485

掌の小説百篇

東京 : 新潮社 , 1952.8

2冊 ; 15cm

(新潮文庫 ; 408、409、 草-1-E,F)

上  /913.6/Ka91     70130903  

下  /913.6/Ka91     70130002  

005486

溺レる / 川上弘美著

東京 : 文藝春秋 , 1999.8

181p ; 20cm

  /913.6/Ka94     10972976  
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005487

気違ひ部落周游紀行 / きだみのる著

東京 : 吾妻書房 , 1949.1

281p ; 19cm

  /913.6/Ki12     10972588  

005488

無名作家の日記 : 他二十三篇 / 菊池寛著

東京 : 改造社出版 , 1930.7

493p ; 15cm

(改造文庫 ; 第2部 第115篇 . 短篇小説篇 ; 現代物 1)

  /913.6/Ki24     70129958  

005489

奇妙にとってもこわい話 : 寄せられた「体験」 / 阿刀田高選

東京 : 光文社 , 1999.5

292p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Ki39     70128910  

005490

奇妙な味の菜館 / 阿刀田高編

東京 : 角川書店 , 1996.12

395p ; 15cm

(角川ホラー文庫 ; 10232, H406-1 . 現代ホラー傑作選 ; 
第6集)

  /913.6/Ki39     70128883  

005491

火の柱 / 木下尚江作

東京 : 岩波書店 , 1954.2

219p ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-264,5162ー5163,緑(31)-18-1)

  /913.6/Ki46     70130034  

005492

魂萌え! / 桐野夏生著

東京 : 毎日新聞社 , 2005.4

477p ; 20cm

  /913.6/Ki54     10972905  

005493

暖流 / 岸田国士著

37刷改版

東京 : 新潮社 , 1967.10, c1947

405p ; 15cm

(新潮文庫)

  /913.6/Ki57     70129890  

005494

黒いドレスの女 / 北方謙三著

東京 : 角川書店 , 1986.9

312p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-612-5)

  /913.6/Ki65     70129883  

005495

友よ、 静かに瞑れ/ 北方謙三著

東京 : 角川書店 , 1985.3

340p ; 15cm

(角川文庫 ; 6000)

  /913.6/Ki65     70128666  

005496

水の翼 / 小池真理子 [著]

東京 : 幻冬舎 , 2002.2

470p ; 16cm

(幻冬舎文庫)

  /913.6/Ko31     70128534  

005497

あなたから逃れられない / 小池真理子著

東京 : 集英社 , 1985.8

274p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/Ko31     70128531  

005498

白閃光 / 近藤啓太郎著

東京 : 日本経済新聞社 , 1991.11

273p ; 20cm

  /913.6/Ko73     10962646  

005499

正史實歴鐵假面 / 黒岩周六著譯

12版 (改版)

東京 : 扶桑堂

東京 : 東京堂 (發賣) , 1917.1

618p ; 18cm

  /913.6/Ku73     10977188  

005500

愛の装飾 / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1977.6

452p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-268-19)

  /913.6/Ku73     70128547  
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005501

女の宴 / 黒岩重吾〔著〕

東京 : 角川書店 , 1981.11

402p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-268-35)

  /913.6/Ku73     70128617  

005502

女の熱帯 / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1978.10

250p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-268-25)

  /913.6/Ku73     70128555  

005503

朽ちたホテル / 黒岩重吾〔著〕

東京 : 角川書店 , 1981.5

288p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-268-34)

  /913.6/Ku73     70128613  

005504

木枯しの女 / 黒岩重吾 [著]

東京 : 角川書店 , 1982.2

254p ; 15cm

(角川文庫 ; 5002, 緑-268-36)

  /913.6/Ku73     70128604  

005505

死火山の肌 / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1979.9

291p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-268-27)

  /913.6/Ku73     70128614  

005506

天の踊り / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1970.3

516p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Ku73     70128611  

005507

人間の鎖 / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1977.4

398p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-268-18)

  /913.6/Ku73     70128592  

005508

背信の炎 : 他4篇 / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1979.9

302p ; 15cm

(角川文庫 ; 4393, [緑-268-28])

  /913.6/Ku73     70128556  

005509

背徳のメス / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1964.8

276p ; 15cm

(角川文庫 ; 2311)

  /913.6/Ku73     70128589  

005510

昼と夜の巡礼 / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1970.7

329p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-268-6)

  /913.6/Ku73     70128605  

005511

昼下りの階段 / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1975.10

580p ; 15cm

(角川文庫 ; 3583, [緑-268-15])

  /913.6/Ku73     70128593  

005512

水の中の砂漠 / 黒岩重吾著

東京 : 角川書店 , 1979.10

281p ; 15cm

(角川文庫 ; 4460, 緑-268-31)

  /913.6/Ku73     70128557  

005513

夜の遺書 / 黒岩重吾[著]

東京 : 角川書店 , 1980.11

282p ; 15cm

(角川文庫 ; 4706, [緑-268-33])

  /913.6/Ku73     70128591  

005514

朝を待つ女 / 黒岩重吾 著

東京 : 講談社 , 1984.3

333p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Ku73     70128652  
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005515

一日未亡人 / 黒岩重吾〔著〕

東京 : 講談社 , 1982.3

385p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Ku73     70128609  

005516

影を燃やせ / 黒岩重吾[著]

東京 : 講談社 , 1978.12

345p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Ku73     70128603  

005517

砂の巣 / 黒岩重吾[著]

東京 : 講談社 , 1981.7

265p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Ku73     70128548  

005518

象牙の穴 / 黒岩重吾著

東京 : 新潮社 , 1977.4

361p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-148-D)

  /913.6/Ku73     70128610  

005519

真昼の罠 / 黒岩重吾著

東京 : 新潮社 , 1971.8

311p ; 16cm

(新潮文庫 ; 草-148,B)

  /913.6/Ku73     70128618  

005520

女の小箱 / 黒岩重吾著

東京 : 文芸春秋 , 1978.4

2冊 ; 16cm

(文春文庫)

上  /913.6/Ku73     70128619  

下  /913.6/Ku73     70128620  

005521

翳りある微笑 / 黒岩重吾著

東京 : 文芸春秋 , 1981.5

268p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Ku73     70128553  

005522

華やかな亀裂 / 黒岩重吾著

東京 : 文芸春秋 , 1982.5

2冊 ; 16cm

(文春文庫)

上  /913.6/Ku73     70128554  

下  /913.6/Ku73     70128615  

005523

茜雲の渦 / 黒岩重吾著

東京 : 集英社 , 1981.5

400p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/Ku73     70128616  

005524

終着駅の女 / 黒岩重吾著

東京 : 集英社 , 1982.2

219p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/Ku73     70128590  

005525

闇を走れ / 黒岩重吾著

東京 : 集英社 , 1983.3

575p ; 16cm

(集英社文庫 ; 25-R)

  /913.6/Ku73     70128621  

005526

闇の航跡 / 黒岩重吾[著]

東京 : 集英社 , 1980.6

408p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/Ku73     70128588  

005527

夜の挨拶 / 黒岩重吾著

東京 : 集英社 , 1979.9

679p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/Ku73     70128608  

005528

夜の湖 / 黒岩重吾著

東京 : 集英社 , 1985.12

280p ; 16cm

(集英社文庫 ; 25-Y)

  /913.6/Ku73     70128612  
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005529

卑弥呼 / 久世光彦著

東京 : 読売新聞社 , 1997.5

492p ; 22cm

  /913.6/Ku99     10972974  

005530

桃 / 久世光彦著

東京 : 新潮社 , 2000.2

169p ; 22cm

  /913.6/Ku99     10972904  

005531

樹影譚 / 丸谷才一著

東京 : 文芸春秋 , 1988.8

172p ; 20cm

  /913.6/Ma59     10962688  

005532

彩り河 / 松本清張著

東京 : 文芸春秋 , 1983.7

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Ma81     10962644  

下  /913.6/Ma81     10962645  

005533

黒の回廊 / 松本清張著

東京 : 文芸春秋 , 1976.1

322p ; 20cm

  /913.6/Ma81     10962650  

005534

黒革の手帖 / 松本清張著

東京 : 新潮社 , 1980.6

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Ma81     10962648  

下  /913.6/Ma81     10962649  

005535

火の虚舟 / 松本清張著

東京 : 文芸春秋 , 1968.5

258p ; 20cm

  /913.6/Ma81     10964972  

005536

水の肌  /  松本清張著

東京 : 新潮社 , 1978.10

223p ; 20cm

  /913.6/Ma81     10962651  

005537

迷走地図 / 松本清張著

東京 : 新潮社 , 1983.8

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Ma81     10962640  

下  /913.6/Ma81     10962641  

005538

乱灯江戸影絵 / 松本清張著

東京 : 角川書店 , 1985.12

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Ma81     10962642  

下  /913.6/Ma81     10962643  

005539

熱い絹 / 松本清張著

東京 : 講談社 , 1988.7

2冊 ; 15cm

(講談社文庫)

上  /913.6/Ma81     70129871  

005540

なぞの転校生 / 眉村卓〔著〕

東京 : 角川書店 , 1975.4

226p ; 15cm

(角川文庫 ; 3390)

  /913.6/Ma98     70128688  

005541

恋人以上 / 水上洋子 [著]

東京 : 角川書店 , 1990.1

174p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Mi36     70128638  

005542

夜の哀しみ / 三浦哲郎著

東京 : 新潮社 , 1993.2

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Mi67     10962657  

下  /913.6/Mi67     10962658  

005543

愛しい女 / 三浦哲郎著

東京 : 新潮社 , 1982.2

486p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-135-5)

  /913.6/Mi67     70129683  
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005544

忍ぶ川 / 三浦哲郎著

東京 : 新潮社 , 1965.5

327p ; 15cm

(新潮文庫 ; 1680, 草-135, み-6-1)

  /913.6/Mi67     70129684  

005545

名もなき毒 / 宮部みゆき著

東京 : 幻冬舎 , 2006.8

489p ; 20cm

  /913.6/Mi71     10972896  

005546

人質カノン / 宮部みゆき著

東京 : 文芸春秋 , 1996.1

274p ; 20cm

  /913.6/Mi71     10959757  

005547

理由 / 宮部みゆき著

東京 : 朝日新聞社 , 1998.6

573p ; 20cm

  /913.6/Mi71     10972888  

005548

花の降る午後 / 宮本輝〔著〕

東京 : 角川書店 , 1991.1

476p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Mi77     70128934  

005549

貧しき人々の群 : 他2篇 / 宮本百合子著

東京 : 角川書店 , 1953.7

203p ; 15cm

(角川文庫 ; 645)

  /913.6/Mi77     70129789  

005550

錦繍 / 宮本輝著

東京 : 新潮社 , 1985.5

223p ; 16cm

(新潮文庫 ; み-12-2)

  /913.6/Mi77     70128776  

005551

伸子 / 宮本百合子著

東京 : 新潮社 , 1949.2

2冊 ; 16cm

(新潮文庫)

上巻  /913.6/Mi77     70130906  

下巻  /913.6/Mi77     70130907  

005552

愉楽の園 / 宮本輝著

東京 : 文芸春秋 , 1992.3

443p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Mi77     70128827  

005553

秋の日のヴィオロンのため息の / 森瑶子著

東京 : 主婦の友社 , 1987.5

239p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10973002  

005554

女と男 / 森瑶子著

東京 : 集英社 , 1984.5

222p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10972981  

005555

風の家 / 森瑶子著

東京 : 文芸春秋 , 1985.5

223p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10973021  

005556

風物語 / 森瑶子著

東京 : 潮出版社 , 1983.4

251p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10973016  

005557

傷 / 森瑶子著

東京 : 集英社 , 1981.10

206p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10972982  

005558

嫉妬 / 森瑶子著

東京 : 集英社 , 1980.11

171p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10973001  
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005559

ダブルコンチェルト / 森瑶子著

東京 : 集英社 , 1988.4

245p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10959728  

005560

望郷 : In loving memory of Rita / 森瑶子著

東京 : 学習研究社 , 1988.6

430p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10959744  

005561

招かれなかった女たち / 森瑶子著

東京 : 集英社 , 1982.5

228p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10959727  

005562

夜ごとの揺り篭、舟、あるいは戦場 / 森瑶子著

東京 : 講談社 , 1983.9

194p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10973003  

005563

別れの予感 / 森瑶子著

東京 : PHP研究所 , 1981.6

214p ; 20cm

  /913.6/Mo45     10959742  

005564

雁 / 森鴎外著

東京 : 新潮社 , 1948.12

139p ; 16cm

(新潮文庫)

  /913.6/Mo45     70130882  

005565

恋人関係 / 森村誠一〔著〕

東京 : 角川書店 , 1989.5

300p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Mo56     70128774  

005566

指名手配 / 森村誠一 [著]

東京 : 角川書店 , 1981.1

411p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-365-56)

  /913.6/Mo56     70128633  

005567

人間の証明 / 森村誠一著

東京 : 角川書店 , 1977.3

458p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-365-19,3832)

  /913.6/Mo56     70128775  

005568

腐蝕の構造 / 森村誠一著

東京 : 角川書店 , 1974.5

568p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Mo56     70129994  

005569

分水嶺 / 森村誠一著

東京 : 角川書店 , 1974.8

412p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Mo56     70128635  

005570

致死眷属 / 森村誠一 [著]

東京 : 講談社 , 1982.2

374p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Mo56     70128634  

005571

恋人関係 / 森村誠一著

東京 : 角川書店 , 1987.6

237p ; 18cm

(カドカワノベルズ)

  /913.6/Mo56     70129844  

005572

黄昏のビギン / 諸井薫著

東京 : 講談社 , 1994.1

243p ; 20cm

  /913.6/Mo76     10962662  

005573

花疲れ / 諸井薫著

東京 : 講談社 , 1986.8

258p ; 20cm

  /913.6/Mo76     10962663  
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005574

人妻 / 諸井薫著

東京 : 講談社 , 1985.12

250p ; 20cm

  /913.6/Mo76     10962655  

005575

恋愛相談 / 諸井薫著

東京 : 文芸春秋 , 1988.2

230p ; 20cm

  /913.6/Mo76     10962656  

005576

優しい男 / 諸井薫著

東京 : 河出書房新社 , 1991.5

223p ; 15cm

(河出文庫)

  /913.6/Mo76     70129995  

005577

男どき女どき / 向田邦子著

東京 : 新潮社 , 1985.5

197p ; 15cm

(新潮文庫 ; む-3-4, 3406)

  /913.6/Mu27     70128925  

005578

蛇蠍のごとく / 向田邦子原作

東京 : 文藝春秋 , 1998.8

254p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Mu27     70128926  

005579

隣りの女 / 向田邦子著

東京 : 文藝春秋 , 1984.1

222p ; 16cm

(文春文庫 ; 277-4)

  /913.6/Mu27     70128929  

005580

父の詫び状 / 向田邦子著 ; 渡辺美佐子朗読

東京 : 新潮社 , 1987.1

録音カセット1巻 (50分)

(新潮カセットブック ; 4)

  /913.6/Mu27     70135348  

005581

ノルウェイの森 / 村上春樹著

東京 : 講談社 , 1987.9

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Mu43     10965067  

下  /913.6/Mu43     10965068  

005582

土 / 長塚節著

東京 : 光文社 , 1947.9

2冊 ; 15cm

(日本文學選 ; 22, 23)

上  /913.6/N24     70130887  

005583

銀の匙 / 中勘助作

改版

東京 : 岩波書店 , 1962.11

193p ; 15cm

(岩波文庫 ; 1250-1251, 緑(31)-051-1)

  /913.6/N31     70129918  

005584

蛇淫 / 中上健次〔著〕

東京 : 角川書店 , 1980.6

246p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-456-3)

  /913.6/N32     70128777  

005585

鳳仙花 / 中上健次著

東京 : 新潮社 , 1982.10

397p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-274-1)

  /913.6/N32     70128680  

005586

仮面と欲望 / 中村真一郎著

東京 : 中央公論社 , 1992.5

283p ; 20cm

  /913.6/N37     10972922  

005587

甲乙丙丁 / 中野重治著

東京 : 講談社 , 1969

2冊 ; 20cm

上  /913.6/N39     10960704  

下  /913.6/N39     10960705  
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005588

萩のもんかきや / 中野重治著

東京 : 筑摩書房 , 1957.7

264p ; 20cm

  /913.6/N39     10960695  

005589

梨の花 / 中野重治著

東京 : 新潮社 , 1965.1

462p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-53-C)

  /913.6/N39     70130029  

005590

五勺の酒 : 他八篇 / 中野重治著

東京 : 河出書房 , 1954.11

162p : 図版 ; 15cm

(河出文庫 ; 44A)

  /913.6/N39     70128697  

005591

秘密 : 推理小説傑作集 / 中津文彦著

東京 : 光文社 , 1988.8

278p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/N43     70129836  

005592

碧の墓碑銘 / 夏樹静子著

東京 : 文藝春秋 , 1982.3

318p ; 20cm

  /913.6/N58     10961043  

005593

家路の果て / 夏樹静子著

東京 : 講談社 , 1981.10

192p ; 19cm

  /913.6/N58     10962647  

005594

最後に愛を見たのは / 夏樹静子著

東京 : 講談社 , 1984.10

256p ; 20cm

  /913.6/N58     10962659  

005595

妻たちの欲望 / 夏樹静子著

東京 : 光文社 , 1999.7

240p ; 20cm

  /913.6/N58     10972957  

005596

デュアル・ライフ : 二重生活 / 夏樹静子著

東京 : 毎日新聞社 , 1994.11

349p ; 20cm

  /913.6/N58     10972991  

005597

ひとすじの闇に / 夏樹静子著

東京 : 集英社 , 1982.6

229p ; 20cm

  /913.6/N58     10962661  

005598

訃報は午後二時に届く / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1983.11

292p ; 20cm

  /913.6/N58     10963449  

005599

茉莉子 / 夏樹静子著

東京 : 中央公論新社 , 1999.4

350p ; 20cm

  /913.6/N58     10972972  

005600

雪の別離 / 夏樹静子著

東京 : 角川書店 , 1981.2

257p ; 20cm

  /913.6/N58     10962660  

005601

螺旋階段をおりる男 : 女検事霞夕子 / 夏樹静子著

東京 : 新潮社 , 1985.4

206p ; 20cm

  /913.6/N58     10961042  

005602

わが郷愁のマリアンヌ / 夏樹静子著

東京 : 角川書店 , 1986.3

2冊 ; 20cm

上  /913.6/N58     10962638  

下  /913.6/N58     10962639  

005603

行人 / 夏目漱石著

東京 : 岩波書店 , 1930.10

404p ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-157,680ー682a)

  /913.6/N58     70130749  
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005604

それから / 夏目漱石作

改版

東京 : 岩波書店 , 1961.11

300p ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-63,緑(31)-010-7)

  /913.6/N58     70130899  

005605

門 / 夏目漱石著

東京 : 岩波書店 , 1938.7

232p ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-64,1729-1730)

  /913.6/N58     70130010  

005606

77便に何が起きたか / 夏樹静子著

東京 : 角川書店 , 1983.5

343p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-445-8)

  /913.6/N58     70128657  

005607

Cの悲劇 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 角川書店 , 1997.10

321p ; 15cm

(角川文庫 ; 10511)

  /913.6/N58     70128859  

005608

雲から贈る死 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 角川書店 , 1990.11

284p ; 15cm

(角川文庫 ; 8087)

  /913.6/N58     70128569  

005609

砂の殺意 / 夏樹静子著

東京 : 角川書店 , 1977.10

338p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-445-2)

  /913.6/N58     70128643  

005610

旅人たちの迷路 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 角川書店 , 1986.1

234p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-445-15)

  /913.6/N58     70128567  

005611

光る崖 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 角川書店 , 1981.6

369p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-445-5)

  /913.6/N58     70128645  

005612

秘めた絆 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 角川書店 , 1989.10

172p ; 15cm

(角川文庫 ; 7668)

  /913.6/N58     70128568  

005613

雪の別離 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 角川書店 , 1984.7

283p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-445-10)

  /913.6/N58     70128644  

005614

あしたの貌 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 講談社 , 1982.2

216p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128650  

005615

駅に佇つ人 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 講談社 , 1990.7

289p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128587  

005616

ガラスの絆 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 講談社 , 1978.7

265p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128539  

005617

黒白の旅路 / 夏樹静子著

東京 : 講談社 , 1977.10

361p ; 15cm

(講談社文庫 ; AX89)

  /913.6/N58     70128536  
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005618

誤認逮捕 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 講談社 , 1979.8

330p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128563  

005619

重婚 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 講談社 , 1982.8

276p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128580  

  /913.6/N58     70128581  

005620

砂の殺意 / 夏樹静子[著]

東京 : 講談社 , 1983.2

323p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128562  

005621

天使が消えていく / 夏樹静子著

東京 : 講談社 , 1975.6

300p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128537  

005622

ビッグアップルは眠らない / 夏樹静子〔著〕

東京 : 講談社 , 1985.1

273p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128570  

005623

二人の夫をもつ女 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 講談社 , 1980.8

310p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128541  

005624

ベッドの中の他人 / 夏樹静子〔著〕

東京 : 講談社 , 1981.6

257p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128540  

005625

見知らぬわが子 / 夏樹静子著

東京 : 講談社 , 1976.12

265p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/N58     70128538  

005626

東京駅で消えた / 夏樹静子著

東京 : 中央公論社 , 1991.8

387p ; 16cm

(中公文庫)

  /913.6/N58     70128649  

005627

紅い陽炎 / 夏樹静子著

東京 : 新潮社 , 1986.1

247p ; 15cm

(新潮文庫 ; な-18-1)

  /913.6/N58     70128583  

005628

霧の向こう側 / 夏樹静子著

東京 : 新潮社 , 1995.2

290p ; 16cm

(新潮文庫 ; な-18-5)

  /913.6/N58     70128565  

005629

死なれては困る / 夏樹静子著

東京 : 新潮社 , 1994.1

277p ; 16cm

(新潮文庫 ; な-18-4)

  /913.6/N58     70128566  

005630

湖・毒・夢 / 夏樹静子著

東京 : 新潮社 , 1991.1

212 p. ; 16 cm

(新潮文庫 ; な-18-3)

  /913.6/N58     70128582  

005631

螺旋階段をおりる男 : 女検事霞夕子 / 夏樹静子著

東京 : 新潮社 , 1988.1

272p ; 15cm

(新潮文庫 ; な-18-2)

  /913.6/N58     70128535  
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005632

アリバイの彼方に / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1979.7

299p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128577  

005633

一瞬の魔 / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1997.8

302p ; 16cm

(文春文庫 ; な-1-23)

  /913.6/N58     70128551  

005634

風の扉 / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1983.4

270p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128552  

005635

閨閥 / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1981.9

283p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128575  

005636

死の谷から来た女 / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1990.10

332p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128576  

005637

死刑台のロープウェイ / 夏樹静子〔著〕

東京 : 文芸春秋 , 1977.4

254p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128856  

005638

喪失 : ある殺意のゆくえ / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1978.11

360p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128912  

005639

旅人たちの迷路 / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1988.3

214p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128646  

005640

遠い約束 / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1980.10

280p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128655  

005641

夏樹静子のゴールデン12(ダズン) / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1997.5

498p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128858  

005642

秘められた心中 / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1987.6

265p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128857  

005643

ペルソナ・ノン・グラータ / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1992.7

283p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128647  

005644

幻の男 / 夏樹静子著

東京 : 文藝春秋 , 2002.7

348p ; 16cm

(文春文庫 ; [な-1-26])

  /913.6/N58     70128579  

005645

霧氷 / 夏樹静子著

東京 : 文芸春秋 , 1979.11

318p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/N58     70128578  
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005646

蒼ざめた告発 / 夏樹静子著

東京 : 集英社 , 1978.6

276p ; 18cm

(集英社文庫)

  /913.6/N58     70128850  

005647

影の鎖 / 夏樹静子著

東京 : 集英社 , 1977.11

278p ; 15cm

(集英社文庫)

  /913.6/N58     70128852  

005648

懇切な遺書 / 夏樹静子著

東京 : 集英社 , 1990.4

240p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/N58     70128853  

005649

第三の女 / 夏樹静子著

東京 : 集英社 , 1980.4

306p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/N58     70128855  

005650

ひとすじの闇に / 夏樹静子著

東京 : 集英社 , 1984.8

261p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/N58     70128854  

005651

人を呑むホテル / 夏樹静子著

東京 : 光文社 , 1994.9

466p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/N58     70128585  

005652

独り旅の記憶 / 夏樹静子著

東京 : 光文社 , 1994.6

323p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/N58     70128586  

005653

密室航路 : 交通ミステリー傑作集 / 夏樹静子著

東京 : 光文社 , 1984.10

326p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/N58     70128584  

005654

量刑 : 長編推理小説 / 夏樹静子著

東京 : 光文社 , 2004.10

2冊 ; 16cm

(光文社文庫)

上  /913.6/N58     70128549  

下  /913.6/N58     70128550  

005655

それから / 夏目漱石著

東京 : 岩波書店 , 1956.7

278p ; 18cm

(漱石全集 / 夏目漱石著 ; 第8巻)

  /913.6/N58     10973022  

005656

恐怖特急 / 阿刀田高選 ; 日本ペンクラブ編

東京 : 集英社 , 1985.4

358p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/N71     70128881  

005657

奇妙な恋の物語 / 阿刀田高選 ; 日本ペンクラブ編

東京 : 光文社 , 1998.3

394p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/N71     70128882  

005658

秩父困民党 / 西野辰吉著

東京 : 大日本雄弁会講談社 , 1956.3

208p : 地図 ; 18cm

(ミリオンブックス)

  /913.6/N85     10977154  

005659

強力伝・孤島 / 新田次郎著

東京 : 新潮社 , 1965.7

259p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-122-B、1701)

  /913.6/N88     70130913  
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005660

森 / 野上弥生子著

東京 : 新潮社 , 1985.11

513p ; 20cm

  /913.6/N93     10965344  

005661

暗い絵・崩解感覚 / 野間宏著

東京 : 新潮社 , 1955

231p ; 16cm

(新潮文庫)

  /913.6/N94     70128701  

005662

真空地帯 / 野間宏著

東京 : 河出書房 , 1952.12

2冊 ; 15cm

(市民文庫 ; 141,142)

上巻  /913.6/N94     70130901  

下巻  /913.6/N94     70130902  

005663

幸福な朝食 / 乃南アサ著

東京 : 新潮社 , 1996.10

307p ; 16cm

(新潮文庫 ; の-9-1)

  /913.6/N95     70128542  

005664

エロスの妖精たち / 野坂昭如著

東京 : 中央公論社 , 1975

277p ; 15cm

(中公文庫)

  /913.6/N97     70128658  

005665

エロ事師たち / 野坂昭如著

東京 : 新潮社 , 1970.4

210p ; 16cm

(新潮文庫 ; 草-112-A、1925)

  /913.6/N97     70128636  

005666

好色の魂 / 野坂昭如著

東京 : 新潮社 , 1974.1

194p ; 16cm

(新潮文庫)

  /913.6/N97     70128691  

005667

家畜人ヤプー / 沼正三著

東京 : 角川書店 , 1972

652p ; 15cm

(角川文庫 ; 2981)

  /913.6/N99     70128682  

005668

愛すれどひとり / 落合恵子[著]

東京 : 講談社 , 1983.6

300p ; 16cm

(講談社文庫)

  /913.6/O15     70128861  

005669

奇妙な愛の物語 / 落合恵子〔著〕

東京 : 講談社 , 1982.6

259p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/O15     70128863  

005670

愛のコラージュ / 落合恵子著

東京 : 集英社 , 1980.9

166p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/O15     70128864  

005671

氷の女 / 落合恵子著

東京 : 集英社 , 1985.3

407p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/O15     70128862  

005672

土曜夫人 / 織田作之助著

東京 : 新潮社 , 1949.3

243p ; 16cm

(新潮文庫)

  /913.6/O17     70128817  

005673

凩の時 / 大江志乃夫著

東京 : 筑摩書房 , 1985.3

514p ; 20cm

  /913.6/O18     10971871  
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005674

黒死館殺人事件 / 小栗虫太郎著

東京 : 社会思想社 , 1977.4

547p ; 15cm

(現代教養文庫 ; 886. 小栗虫太郎傑作選)

  /913.6/O26     70130402  

005675

最初の目撃者 / 大岡昇平著

東京 : 集英社 , 1979.6

262p ; 20cm

  /913.6/O69     10965383  

005676

ハムレット日記 / 大岡昇平著

東京 : 新潮社 , 1980.9

177p ; 20cm

  /913.6/O69     10972951  

005677

レイテ戦記 / 大岡昇平著

東京 : 中央公論社 , 1972.2-

3冊 ; 20cm

1  /913.6/O69/1     10965376  

005678

花影 / 大岡昇平著

東京 : 角川書店 , 1963.1

154p ; 15cm

(角川文庫 ; 2190)

  /913.6/O69     70129688  

005679

雲の肖像 / 大岡昇平著

東京 : 新潮社 , 1984.1

473p ; 15cm

(新潮文庫)

  /913.6/O69     70129687  

005680

武蔵野夫人 / 大岡昇平著

25刷改版

東京 : 新潮社 , 1967.7

227p ; 16cm

(新潮文庫 ; 535, 草-65-B)

  /913.6/O69     70129686  

005681

愛情の限界 / 連城三紀彦著

東京 : 光文社 , 1993.3

265p ; 20cm

  /913.6/R27     10959734  

005682

飾り火 / 連城三紀彦著

東京 : 毎日新聞社 , 1989.4

2冊 ; 20cm

上  /913.6/R27     10959746  

下  /913.6/R27     10959747  

005683

恋文 / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1984.5

213p ; 20cm

  /913.6/R27     10959756  

005684

残紅 / 連城三紀彦著

東京 : 講談社 , 1985.12

223p ; 20cm

  /913.6/R27     10959776  

005685

新・恋愛小説館 / 連城三紀彦著

東京 : 文芸春秋 , 1991.8

204p ; 20cm

  /913.6/R27     10959754  

005686

前夜祭 / 連城三紀彦著

東京 : 文芸春秋 , 1994.12

237p ; 20cm

  /913.6/R27     10959741  

005687

年上の女 / 連城三紀彦著

東京 : 中央公論社 , 1997.11

245p ; 20cm

  /913.6/R27     10972959  

005688

萩の雨 / 連城三紀彦著

東京 : 講談社 , 1989.10

208p ; 20cm

  /913.6/R27     10959758  
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005689

美女 / 連城三紀彦著

東京 : 集英社 , 1997.3

322p ; 20cm

  /913.6/R27     10959740  

005690

宵待草夜情 / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1983.8

237p ; 20cm

  /913.6/R27     10959753  

005691

離婚しない女 / 連城三紀彦著

東京 : 文芸春秋 , 1986.9

212p ; 20cm

  /913.6/R27     10959735  

005692

恋 / 連城三紀彦〔著〕

東京 : 幻冬舎 , 1999.11

279p ; 16cm

(幻冬舎文庫)

  /913.6/R27     70128677  

005693

花堕ちる / 連城三紀彦〔著〕

東京 : 角川書店 , 1990.9

2冊 ; 15cm

(角川文庫 ; 8022,8023)

上  /913.6/R27     70128663  

下  /913.6/R27     70128664  

005694

夢ごころ / 連城三紀彦〔著〕

東京 : 角川書店 , 1991.12

238p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/R27     70128625  

005695

瓦斯灯 / 連城三紀彦[著]

東京 : 講談社 , 1987.9

201p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/R27     70128607  

  /913.6/R27     70128622  

005696

黄昏のベルリン / 連城三紀彦著

東京 : 講談社 , 1991.7

406p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/R27     70128623  

005697

敗北への凱旋 / 連城三紀彦著

東京 : 講談社 , 1986.8

234p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/R27     70128558  

005698

萩の雨 / 連城三紀彦[著]

東京 : 講談社 , 1992.12

227p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/R27     70128561  

005699

密やかな喪服 / 連城三紀彦[著]

東京 : 講談社 , 1985.7

290p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/R27     70128560  

005700

変調二人羽織 / 連城三紀彦〔著〕

東京 : 講談社 , 1984.7

255p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/R27     70128559  

005701

夕萩心中 / 連城三紀彦[著]

東京 : 講談社 , 1988.3

286p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/R27     70128606  

005702

あじさい前線 / 連城三紀彦著

東京 : 中央公論社 , 1992.5

237p ; 16cm

(中公文庫)

  /913.6/R27     70128665  
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005703

年上の女 / 連城三紀彦著

東京 : 中央公論新社 , 2000.9

262p ; 16cm

(中公文庫)

  /913.6/R27     70130407  

005704

暗色コメディ / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1985.6

371p ; 15cm

(新潮文庫)

  /913.6/R27     70128571  

005705

一夜の櫛 / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1988.2

213p ; 15cm

(新潮文庫)

  /913.6/R27     70128573  

005706

隠れ菊 / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1999.3

2冊 ; 16cm

(新潮文庫 ; れ-1-16,れ-1-17)

上巻  /913.6/R27     70130408  

下巻  /913.6/R27     70128662  

005707

背中合わせ / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1993.10

267p ; 16cm

(新潮文庫 ; れ-1-11)

  /913.6/R27     70140785  

005708

たそがれ色の微笑 / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1992.4

235p ; 16cm

(新潮文庫 ; れ-1-8)

  /913.6/R27     70128627  

005709

どこまでも殺されて / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1995.8

268p ; 16cm

(新潮文庫 ; れ-1-13)

  /913.6/R27     70128572  

005710

美の神たちの叛乱 / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1995.11

530p ; 16cm

(新潮文庫 ; れ-1-14)

  /913.6/R27     70130404  

005711

もうひとつの恋文 / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1989.8

254p ; 16cm

(新潮文庫 ; れ-1-6)

  /913.6/R27     70128626  

005712

夜よ鼠たちのために / 連城三紀彦著

東京 : 新潮社 , 1986.4

290p ; 15cm

(新潮文庫 ; れ-1-2)

  /913.6/R27     70128574  

005713

青き犠牲 / 連城三紀彦著

東京 : 文芸春秋 , 1989.6

222p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/R27     70128628  

005714

新・恋愛小説館 / 連城三紀彦著

東京 : 文藝春秋 , 1994.8

222p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/R27     70128631  

005715

日曜日と九つの短篇 / 連城三紀彦著

東京 : 文芸春秋 , 1988.9

205p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/R27     70128630  

005716

夜のない窓 / 連城三紀彦著

東京 : 文芸春秋 , 1993.6

254p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/R27     70128632  
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005717

恋愛小説館 / 連城三紀彦著

東京 : 文芸春秋 , 1990.7

231p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/R27     70128629  

005718

愛情の限界 : 長編小説 / 連城三紀彦著

東京 : 光文社 , 1996.10

340p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/R27     70130406  

005719

少女 / 連城三紀彦著

東京 : 光文社 , 1988.2

227p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/R27     70130405  

005720

私という名の変奏曲 / 連城三紀彦著

東京 : 双葉社 , 1988.1

287p ; 15cm

(双葉文庫 ; れ-01-1)

  /913.6/R27     70128624  

005721

由煕(ユヒ) / 李良枝著

東京 : 講談社 , 1989.2

305p ; 20cm

  /913.6/R32     10972969  

005722

タクシードライバー日誌 / 梁石日著

東京 : 筑摩書房 , 1986.10

216p ; 15cm

(ちくま文庫 ; [や-25-1])

  /913.6/R96     70128945  

005723

初めの愛 / 坂上弘〔著〕

東京 : 講談社 , 1984.5

385p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Sa28     70130064  

005724

伊藤博文と安重根 / 佐木隆三著

東京 : 文藝春秋 , 1992.11

252p ; 20cm

  /913.6/Sa42     10964975  

005725

常務会紛糾す / 咲村観著

東京 : 講談社 , 1980.8

218p ; 20cm

  /913.6/Sa42     10973000  

005726

いろいろな目 / 佐野洋 [著]

東京 : 実業之日本社 , 1986.1

215p ; 19cm

  /913.6/Sa66     10961039  

005727

おとなの匂い / 佐野洋著

東京 : 集英社 , 1984.1

286p ; 19cm

  /913.6/Sa66     10963448  

005728

動詞の考察 : 連作推理小説 / 佐野洋著

東京 : 実業之日本社 , 1994.12

261p ; 19cm

  /913.6/Sa66     10961041  

005729

別人の旅 : 私的休暇白書 / 佐野洋著

東京 : 読売新聞社 , 1994.2

371p ; 20cm

  /913.6/Sa66     10961038  

005730

夫と妻の時効 / 笹沢左保 [著]

東京 : 角川書店 , 1987.10

301p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-306-40)

  /913.6/Sa79     70130403  

005731

ガラスの線路 / 笹沢左保 [著]

東京 : 角川書店 , 1991.1

281p ; 15cm

(角川文庫 ; 8143,さ 3-66)

  /913.6/Sa79     70129680  
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005732

さよならの値打ちもない / 笹沢左保 [著]

東京 : 角川書店 , 1982.2

330p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-306-5)

  /913.6/Sa79     70130416  

005733

そこにある孤影 / 笹沢左保〔著〕

東京 : 角川書店 , 1983.10

270p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-306-14)

  /913.6/Sa79     70128674  

005734

まぼろしの旅路 / 笹沢左保〔著〕

東京 : 角川書店 , 1983.9

350p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-306-13)

  /913.6/Sa79     70128672  

005735

泡の女 / 笹沢左保著

東京 : 講談社 , 1981.8

232p ; 18cm

(講談社文庫)

  /913.6/Sa79     70128673  

005736

愛人物語 / 笹沢左保著

東京 : 文芸春秋 , 1983.7

276p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Sa79     70128983  

005737

遥かなりわが愛を / 笹沢左保著

東京 : 文芸春秋 , 1980.4

330p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Sa79     70128783  

005738

愛人関係 : 長編推理小説 / 笹沢左保著

東京 : 光文社 , 1984.10

313p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Sa79     70128675  

005739

悪魔の誘惑 : 長編サスペンス小説 / 笹沢左保著

東京 : 光文社 , 1988.2

423p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Sa79     70129681  

005740

背中の眼 : 傑作サスペンス小説 / 笹沢左保著

東京 : 光文社 , 1988.9

330p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Sa79     70129682  

005741

不倫岬 : 長編推理小説 / 笹沢左保著

東京 : 光文社 , 1985.10

378p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Sa79     70130410  

005742

赤い氷河 / 笹沢左保著

東京 : 徳間書店 , 1982.6

222p ; 16cm

(徳間文庫 ; 101-17)

  /913.6/Sa79     70129679  

005743

影が見ていた / 笹沢左保著

東京 : 徳間書店 , 1985.10

254p ; 16cm

(徳間文庫 ; 101-41)

  /913.6/Sa79     70128683  

005744

真昼に別れるのはいや / 笹沢左保著

東京 : 徳間書店 , 1982.11

253p ; 16cm

(徳間文庫)

  /913.6/Sa79     70130414  

005745

闇は水曜日に訪れる / 笹沢左保著

東京 : 徳間書店 , 1988.3

348p ; 16cm

(徳間文庫)

  /913.6/Sa79     70130415  
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005746

渓流 / 佐多稲子著

東京 : 講談社 , 1964.1

255p ; 20cm

  /913.6/Sa83     10960589  

005747

樹影 / 佐多稲子著

東京 : 講談社 , 1972

319p ; 20cm

  /913.6/Sa83     10960711  

005748

塑像 / 佐多稲子著

東京 : 講談社 , 1966.8

238p ; 20cm

  /913.6/Sa83     10960712  

005749

黄昏夫人 / 佐藤愛子 [著]

東京 : 角川書店 , 1980.6

319p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-359-8)

  /913.6/Sa85     70130788  

005750

男たちの肖像 / 佐藤愛子著

東京 : 集英社 , 1985.2

382p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/Sa85     70128676  

005751

殺人者にバラの花束

東京 : 角川書店 , 1976.1

408p ; 15cm

(角川文庫 . 日本代表ミステリー選集 / 中島河太郎,権田
万治編 ; 7)

  /913.6/Sa88     70128946  

005752

黄金の鋲 / 瀬戸内晴美著

東京 : 角川書店 , 1972.3

283p ; 15cm

(角川文庫 ; 2858)

  /913.6/Se93     70128527  

005753

美は乱調にあり / 瀬戸内晴美著

東京 : 角川書店 , 1969.8

306p ; 15cm

(角川文庫 ; 2595, [緑-265-2])

  /913.6/Se93     70128696  

005754

蜜と毒 / 瀬戸内晴美〔著〕

東京 : 講談社 , 1987.1

329p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Se93     70128530  

005755

妻と女の間 / 瀬戸内晴美著

東京 : 新潮社 , 1974

2冊 ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-144,D-E)

上  /913.6/Se93     70128545  

下  /913.6/Se93     70128546  

005756

夏の終り / 瀬戸内晴美著

東京 : 新潮社 , 1966.11

194p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-144-A)

  /913.6/Se93     70128528  

005757

あなたにだけ / 瀬戸内晴美著

東京 : 文藝春秋 , 1979.5

462p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Se93     70128526  

005758

諧調は偽りなり / 瀬戸内晴美著

東京 : 文芸春秋 , 1987.4

526p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Se93     70128564  

005759

別れの曲 / 芝木好子著

東京 : 集英社 , 1991.3

237p ; 16cm

(集英社文庫 ; [し 5-14])

  /913.6/Sh17     70128924  
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005760

城の崎にて / 志賀直哉著

東京 : 新潮社 , 1948.3

192p ; 16cm

(新潮文庫 ; 21)

  /913.6/Sh27     70130005  

005761

生活の探求 / 島木健作著

東京 : 角川書店 , 1950.10-1950.12

2冊 ; 15cm

(角川文庫)

続  /913.6/Sh37     70130909  

[正]  /913.6/Sh37     70129889  

005762

夜明け前 / 島崎藤村作

東京 : 岩波書店 , 1969

4冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-359-362, 7117-7122, 7123-7128a, 緑
(31)-024-2-5)

第1部 上  /913.6/Sh45/1     70130884  

第1部 下  /913.6/Sh45/1     70130851  

第2部 上  /913.6/Sh45/2     70130859  

第2部 下  /913.6/Sh45/2     70130860  

005763

春 / 島崎藤村著

東京 : 新潮社 , 1950.11

287p ; 16cm

(新潮文庫 ; 138)

  /913.6/Sh45     70129997  

005764

裂けて海峡 / 志水辰夫〔著〕

東京 : 講談社 , 1986.2

372p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Sh49     70130063  

005765

鼠 ; 乗取リ / 城山三郎著

東京 : 新潮社 , 1980.8

349p ; 22cm

(城山三郎全集 ; 第7巻)

  /913.6/Sh89     10972913  

005766

大風呂敷 / 杉森久英著

東京 : 角川書店 , 1967.10

702p ; 15cm

(角川文庫 ; 2471)

  /913.6/Su38     70128818  

005767

イスタンブールの闇 / 高樹のぶ子著

東京 : 中央公論社 , 1998.2

248p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10965071  

005768

銀河の雫 / 高樹のぶ子著

東京 : 文藝春秋 , 1993.9

548p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10972980  

005769

罪花 / 高樹のぶ子著

東京 : 文藝春秋 , 2003.4

243p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10965076  

005770

サザンスコール / 高樹のぶ子著

東京 : 日本経済新聞社 , 1991.6

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Ta29     10972988  

下  /913.6/Ta29     10972989  

005771

白い光の午後 / 高樹のぶ子著

東京 : 文芸春秋 , 1992.2

148p ; 18cm

  /913.6/Ta29     10973017  

005772

水脈 / 高樹のぶ子著

東京 : 文芸春秋 , 1995.5

237p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10972979  

005773

蔦燃 / 高樹のぶ子著

東京 : 講談社 , 1994.9

212p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10972985  
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005774

透光の樹 / 高樹のぶ子著

東京 : 文藝春秋 , 1999.1

237p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10965075  

005775

時を青く染めて / 高樹のぶ子著

東京 : 新潮社 , 1990.4

253p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10965077  

005776

ナポリ魔の風 / 高樹のぶ子著

東京 : 文藝春秋 , 2003.10

266p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10965074  

005777

熱 / 高樹のぶ子著

東京 : 文芸春秋 , 1994.5

251p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10972986  

005778

花渦 / 高樹のぶ子著

東京 : 講談社 , 1996.9

235p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10972987  

005779

百年の預言 / 高樹のぶ子著

東京 : 朝日新聞社 , 2000.3

2冊 ; 20cm

上  /913.6/Ta29     10965069  

下  /913.6/Ta29     10965070  

005780

氷炎 / 高樹のぶ子著

東京 : 講談社 , 1993.5

259p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10973018  

005781

fantasia / 高樹のぶ子著

東京 : 文芸春秋 , 2006.1

193p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10965072  

005782

満水子 / 高樹のぶ子著

東京 : 講談社 , 2001.10

冊 ; 20cm

上  /913.6/Ta29     10972983  

下  /913.6/Ta29     10972984  

005783

燃える塔 / 高樹のぶ子著

東京 : 新潮社 , 2001.2

244p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10965073  

005784

蘭の影 / 高樹のぶ子著

東京 : 新潮社 , 1998.6

221p ; 20cm

  /913.6/Ta29     10972973  

005785

エフェソス白恋 / 高樹のぶ子[著]

東京 : 講談社 , 2004.9

253p ; 15cm

(講談社文庫 ; [た-54-10])

  /913.6/Ta29     70128923  

005786

霧の子午線 / 高樹のぶ子著

東京 : 中央公論社 , 1995.11

301p ; 16cm

(中公文庫 ; た-51-1)

  /913.6/Ta29     70128921  

005787

哀歌は流れる / 高樹のぶ子著

東京 : 新潮社 , 1995.4

242p ; 16cm

(新潮文庫 ; た-43-6)

  /913.6/Ta29     70128922  

005788

陽ざかりの迷路 / 高樹のぶ子著

東京 : 新潮社 , 1990.5

198p ; 16cm

(新潮文庫 ; た-43-3)

  /913.6/Ta29     70128915  
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005789

街角の法廷 / 高樹のぶ子著

東京 : 新潮社 , 1989.4

247p ; 16cm

(新潮文庫)

  /913.6/Ta29     70128917  

005790

燃える塔 / 高樹のぶ子著

東京 : 新潮社 , 2004.1

303p ; 16cm

(新潮文庫 ; た-43-9)

  /913.6/Ta29     70128919  

005791

蘭の影 / 高樹のぶ子著

東京 : 新潮社 , 2000.10

237p ; 16cm

(新潮文庫 ; た-43-8)

  /913.6/Ta29     70128826  

005792

白い光の午後 / 高樹のぶ子著

東京 : 文藝春秋 , 1999.5

163p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Ta29     70128825  

005793

その細き道 / 高樹のぶ子著

東京 : 文芸春秋 , 1985.3

261p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Ta29     70128916  

005794

熱 / 高樹のぶ子著

東京 : 文芸春秋 , 1997.5

233p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Ta29     70128913  

005795

波光きらめく果て / 高樹のぶ子著

東京 : 文芸春秋 , 1988.11

238p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Ta29     70128918  

005796

花嵐の森ふかく / 高樹のぶ子著

東京 : 文芸春秋 , 1990.9

390p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Ta29     70128914  

005797

ゆめぐに影法師 / 高樹のぶ子著

東京 : 集英社 , 1993.10

236p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/Ta29     70128920  

005798

悲の器 / 高橋和巳著

東京 : 新潮社 , 1967.8

527p ; 16cm

(新潮文庫 ; た-13-1, 草124)

  /913.6/Ta33     70130066  

005799

激流 / 高見順著

東京 : 岩波書店 , 1963.10-1967.8

2冊 ; 20cm

第1部  /913.6/Ta43/1     10965358  

第2部  /913.6/Ta43/2     10965394  

005800

如何なる星の下に / 高見順著

東京 : 新潮社 , 1948.7

224p ; 15cm

(新潮文庫 ; 34)

  /913.6/Ta43     70130863  

005801

故舊忘れ得べき / 高見順著

東京 : 新潮社 , 1951.12

209p ; 16cm

(新潮文庫 ; 第287)

  /913.6/Ta43     70130862  

005802

姿なき謀殺者 / 鷹見緋沙子著

東京 : 徳間書店 , 1983.6

218p ; 18cm

(Tokuma Novels)

  /913.6/Ta43     70130398  
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005803

レディ・ジョーカー / 高村薫著

東京 : 毎日新聞社 , 1997.12

2冊 ; 20cm

下  /913.6/Ta45     10972978  

005804

リヴィエラを撃て / 高村薫著

東京 : 新潮社 , 1992.10

547p ; 20cm

(新潮ミステリー倶楽部)

  /913.6/Ta45     10972967  

005805

鷺 / 田宮虎彦著

東京 : 和光社 , 1953.7

269p ; 19cm

  /913.6/Ta81     10965377  

005806

田宮虎彦集

東京 : 河出書房 , 1952.11

224p : 図版 ; 19cm

(新文學全集)

  /913.6/Ta81     10965378  

005807

あきらめ ; 木乃伊の口紅 : 他4篇 / 田村俊子作

東京 : 岩波書店 , 1952.4

348p ; 15cm

(岩波文庫 ; 4538-4540,緑(31)-112-1)

  /913.6/Ta82     70130009  

005808

風はいつも吹いている : 他五篇 / 田中英光著

東京 : 月曜書房 , 1950.2

326p, 図版1枚 ; 19cm

(田中英光選集 ; 第2卷)

  /913.6/Ta84     10973011  

005809

オリンポスの果実 / 田中英光著

改版

東京 : 新潮社 , 1967.11

131p ; 15cm

(新潮文庫 ; た-6-1)

  /913.6/Ta84     70130065  

005810

吉野葛 ; 蘆刈 / 谷崎潤一郎作

東京 : 岩波書店 , 1950.8

125p ; 15cm

(岩波文庫 ; 4039)

  /913.6/Ta88     70130746  

005811

少將滋幹の母 / 谷崎潤一郎著

東京 : 新潮社 , 1953.10

146p : 図版 ; 15cm

(新潮文庫 ; 581)

  /913.6/Ta88     70128720  

005812

卍(まんじ) / 谷崎潤一郎著

東京 : 新潮社 , 1951.12

213p ; 16cm

(新潮文庫 ; 261)

  /913.6/Ta88     70130747  

005813

田舎教師 / 田山花袋作

改版(第53刷)

東京 : 岩波書店 , 1980.11

250p ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑(31)-021-2,31-021-2)

  /913.6/Ta98     70129843  

005814

熟れてゆく夏 / 藤堂志津子著

東京 : 文芸春秋 , 1991.10

206p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/To18     70128640  

005815

華やかな喪服 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1996.6

399p ; 20cm

  /913.6/Ts32     10972960  

005816

不安な産声 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1989.10

356p ; 20cm

  /913.6/Ts32     10972990  
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005817

ミレイの囚人 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1999.7

405p ; 20cm

  /913.6/Ts32     10972975  

005818

青い帽子の物語 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1978.12

284p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-406-14)

  /913.6/Ts32     70128839  

005819

芥川龍之介の推理 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1978.7

302p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-406-12)

  /913.6/Ts32     70128848  

005820

穴の牙 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1976.3

326p ; 15cm

(角川文庫 ; 3661)

  /913.6/Ts32     70128823  

005821

異説・軽井沢心中 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1978.10

348p ; 15cm

(角川文庫 ; 4178 ; 緑-406-13)

  /913.6/Ts32     70128832  

005822

影の告発 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1977.2

362p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-406-8)

  /913.6/Ts32     70128821  

005823

危険な童話 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1975.10

264p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Ts32     70128846  

005824

傷だらけの街 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1977.10

348p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-406-10)

  /913.6/Ts32     70128830  

005825

地獄から来た天使 : 他6篇 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1976.11

308p ; 15cm

(角川文庫 ; 3805)

  /913.6/Ts32     70128829  

005826

七歳の告白 / 土屋隆夫〔著〕

東京 : 角川書店 , 1983.9

270p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-406-18)

  /913.6/Ts32     70128840  

005827

粋理学入門 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1976.7

264p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Ts32     70128841  

005828

天狗の面 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1975.8

248p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Ts32     70128824  

005829

天国は遠すぎる / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1979.9

256p ; 15cm

(角川文庫 ; 3497)

  /913.6/Ts32     70128833  

005830

泥の文学碑 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1983.4

250p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Ts32     70128828  
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005831

美の犯罪 / 土屋隆夫著

東京 : 角川書店 , 1979.7

302p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-406-15)

  /913.6/Ts32     70128822  

005832

赤の組曲 / 土屋隆夫著

東京 : 講談社 , 1976.2

276p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Ts32     70128838  

005833

針の誘い / 土屋隆夫[著]

東京 : 講談社 , 1976.1

272p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Ts32     70128831  

005834

九十九点の犯罪 : あなたも探偵士になれる 推理小説 / 
土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1985.3

247p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Ts32     70128847  

005835

孤独な殺人者 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1994.6

331p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Ts32     70128837  

005836

寒い夫婦 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1995.2

350p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Ts32     70128836  

005837

深夜の法廷 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1996.10

281p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Ts32     70128844  

005838

ねじれた部屋 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1995.6

348p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Ts32     70128843  

005839

媚薬の旅 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1996.1

346p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Ts32     70128849  

005840

盲目の鴉 : 長編推理小説 / 土屋隆夫著

東京 : 光文社 , 1984.10

400p ; 15cm

(光文社文庫)

  /913.6/Ts32     70128845  

005841

沈黙の罠 / 土屋隆夫著

東京 : 天山出版 , 1988.2

326p ; 16cm

(天山文庫)

  /913.6/Ts32     70128834  

005842

最後の密室 : 本格推理 / 土屋隆夫著

東京 : 広済堂出版 , 1985.5

271p ; 16cm

(廣済堂文庫 ; ミステリー&ハードノベルス)

  /913.6/Ts32     70128835  

005843

しつこい自殺者 / 土屋隆夫著

東京 : 廣済堂出版 , 1986.7

277p ; 16cm

(廣済堂文庫)

  /913.6/Ts32     70128842  

005844

銀ちゃんが、ゆく : 蒲田行進曲完結篇 / つかこうへい [著]

東京 : 角川書店 , 1988.11

317p ; 15cm

(角川文庫)

  /913.6/Ts51     70129874  
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005845

小説熱海殺人事件 / つかこうへい著

東京 : 角川書店 , 1976.3

199p ; 15cm

(角川文庫 ; 3673)

  /913.6/Ts51     70129691  

005846

恋人 / 津村節子〔著〕

東京 : 講談社 , 1993.12

264p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Ts74     70128670  

005847

惑い / 津村節子著

東京 : 文芸春秋 , 1990.10

238p ; 16cm

(文春文庫)

  /913.6/Ts74     70128684  

005848

宇宙衞生博覽會 / 筒井康隆著

東京 : 新潮社 , 1979.10

234p ; 20cm

  /913.6/Ts93     10972885  

005849

大いなる助走 / 筒井康隆著

東京 : 文芸春秋 , 1979.3

277p ; 20cm

  /913.6/Ts93     10972884  

005850

文学部唯野教授 / 筒井康隆著

東京 : 岩波書店 , 1990.1

i, 304p ; 22cm

  /913.6/Ts93     10972911  

005851

さらば、おやじどの / 上野瞭著

東京 : 新潮社 , 1989.6

2冊 ; 16cm

(新潮文庫)

下巻  /913.6/U45     70128669  

005852

明治波濤歌 / 山田風太郎著

東京 : 新潮社 , 1981.6

2冊 ; 20cm

天の巻  /913.6/Y19     10972970  

地の巻  /913.6/Y19     10972962  

005853

ひざまずいて足をお舐め / 山田詠美著

東京 : 新潮社 , 1991.11

318p ; 16 cm

(新潮文庫 ; や-34-2)

  /913.6/Y19     70128641  

005854

プライベート・ライブ / 山口洋子著

東京 : 講談社 , 1986.5

265p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Y24     70128544  

005855

半ダースもの情事 : ロマン傑作集 / 山口洋子著

東京 : 光文社 , 1984.11

284p ; 16cm

(光文社文庫)

  /913.6/Y24     70128543  

005856

青べか物語 / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1964.8

291p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-134-C, 1637)

  /913.6/Y31     70130028  

005857

赤ひげ診療譚 / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1964.10

311p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草 134 F,草-134-6、1649)

  /913.6/Y31     70130027  

005858

艶書 / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1983.12

326p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-134-44)

  /913.6/Y31     70129990  
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005859

大炊介始末 / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1965.1

414p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-134-G、1658)

  /913.6/Y31     70130018  

005860

虚空遍歴 / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1966.9-1966.10

2冊 ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-134-K,L)

上巻  /913.6/Y31     70130016  

下巻  /913.6/Y31     70130017  

005861

日日平安 / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1965.6

394p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-134-I)

  /913.6/Y31     70130025  

005862

人情裏長屋 / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1980.9

376p ; 15cm

(新潮文庫 ; や-2-31,草-134-32)

  /913.6/Y31     70129992  

005863

風雲海南記 / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1992.2

581p ; 16cm

(新潮文庫 ; や-2-56)

  /913.6/Y31     70129989  

005864

柳橋物語・むかしも今も / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1964.3

288p ; 16cm

(新潮文庫 ; 草-134-D、1627)

  /913.6/Y31     70130026  

005865

やぶからし / 山本周五郎著

東京 : 新潮社 , 1982.1

378p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-134-37)

  /913.6/Y31     70129991  

005866

沈まぬ太陽 / 山崎豊子著

東京 : 新潮社 , 2001.12-2002.1

5冊 ; 15cm

(新潮文庫 ; や-5-26, や-5-27, や-5-28, や-5-29, や-5-
30)

1 : アフリカ篇 : 上  /913.6/Y43/1     70130631  

5 : 会長室篇 : 下  /913.6/Y43/5     70130632  

005867

放屁抄 / 安岡章太郎著

東京 : 岩波書店 , 1979.10

ii, 320p ; 20cm

  /913.6/Y66     10965357  

005868

海辺の光景 / 安岡章太郎著

東京 : 新潮社 , 1965.4

248p ; 16cm

(新潮文庫 ; 草-130-A)

  /913.6/Y66     70130904  

005869

密会 / 吉村昭 [著]

東京 : 講談社 , 1989.5

290p ; 15cm

(講談社文庫)

  /913.6/Y91     70128639  

005870

闇のなかの祝祭 / 吉行淳之介著

東京 : 講談社 , 1961.12

212p ; 20cm

  /913.6/Y94     10972890  

005871

娼婦の部屋 / 吉行淳之介著

東京 : 角川書店 , 1960.12

204p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑250-1,2021)

  /913.6/Y94     70128782  

005872

怖ろしい場所 / 吉行淳之介著

東京 : 新潮社 , 1979.8

325p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-143-I)

  /913.6/Y94     70128637  
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005873

技巧的生活 / 吉行淳之介著

東京 : 新潮社 , 1967

188p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草 143 D,よ-4-4、1769)

  /913.6/Y94     70128779  

005874

裸の匂い / 吉行淳之介著

東京 : 集英社 , 1977.9

289p ; 16cm

(集英社文庫)

  /913.6/Y94     70128778  

005875

ゴメスの名はゴメス / 結城昌治著

東京 : 角川書店 , 1964.4

264p ; 15cm

(角川文庫 ; 2244)

  /913.6/Y97     70128690  

005876

炎の終り / 結城昌治著

東京 : 角川書店 , 1975.9

273p ; 15cm

(角川文庫 ; 3524, [緑-267-9])

  /913.6/Y97     70128651  

005877

贅沢な恋愛 / 林真理子[ほか著]

東京 : 角川書店 , 1992.10

209p, 図版1枚 ; 15cm

(角川文庫 ; 8716)

  /913.6/Z2     70128686  

005878

落語『死神』の世界 / 西本晃二著

東京 : 青蛙房 , 2002.11

350p ; 20cm

  /913.7/N84     10965037  

005879

赤い鳥傑作集 / 坪田譲治編

改版

東京 : 新潮社 , 1974.9

371p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-106A)

  /913.8/A29     70129887  

005880

私のアンネ=フランク / 松谷みよ子著 ; 司修絵

東京 : 偕成社 , 1979.12

253p ; 21cm

(偕成社の創作文学 ; 29)

  /913.8/Ma88     10966524  

005881

小川未明童話集

東京 : 新潮社 , 1951.11

234p ; 16cm

(新潮文庫 ; 259, 草-100)

  /913.8/O24     70129888  

005882

侏儒の言葉 / 芥川龍之介著

東京 : 岩波書店 , 1932.8

136p ; 15cm

(岩波文庫 ; 834)

  /914/A39     70130031  

005883

青春、さもなくば森 : インド,ユーラシア,そして私 / 荒松雄著

東京 : 未来社 , 1991.4

322p ; 20cm

  /914/A61     10966809  

005884

まじめ半分 / 阿刀田高〔著〕

東京 : 角川書店 , 1984.10

242p ; 15cm

(角川文庫 ; 5909, 緑-576-2)

  /914/A94     70128877  

005885

江戸禁断らいぶらりい / 阿刀田高 [著]

東京 : 講談社 , 1982.2

238p ; 15cm

(講談社文庫)

  /914/A94     70130777  

005886

あなたの知らないガリバー旅行記 / 阿刀田高著

東京 : 新潮社 , 1988.4

234p ; 16cm

(新潮文庫 ; あ-7-10)

  /914/A94     70128904  
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005887

わが文學半生記 / 江口渙著

東京 : 青木書店 , 1953.7-1968

2冊 ; 16cm

(青木文庫 ; 127, 347)

[正]  /914/E33     70130058  

005888

深代惇郎エッセイ集 / 深代惇郎著

東京 : 朝日新聞社 , 1981.5

255p ; 15cm

(朝日文庫)

  /914/F72     70129847  

005889

福原麟太郎随想録 / 福原雛恵編

限定[版]

東京 : 講談社出版サービスセンター (製作) , 1989.4

258p, 図版3枚 ; 15cm

  /914/F75     10960025  

005890

きのふの空 : 東大駒場小景集 / 芳賀徹著

東京 : 中央公論美術出版 , 1992.10

302p ; 21cm

  /914/H12     10960681  

005891

近代の超克 / 花田清輝著

東京 : 未来社 , 1959.12

285p ; 19cm

  /914/H27     10966456  

005892

大衆のエネルギー / 花田清輝著

東京 : 講談社 , 1957.12

260p ; 20cm

  /914/H27     10966926  

005893

生き残った人々は沈黙を守るべきか / 出隆著

東京 : 月曜書房 , 1951.8

166p ; 19cm

  /914/I19     10977122  

005894

雑誌記者 / 池島信平著

東京 : 中央公論社 , 1958.10

243p ; 20cm

  /914/I33     10967793  

005895

日本亭主図鑑 / 井上ひさし著

東京 : 新潮社 , 1978.11

224p ; 15cm

(新潮文庫 ; 草-168-E)

  /914/I57     70128981  

005896

学ぶとは誠実を胸にきざむこと / 石川清著

(東京 : 岩波出版サービスセンター(製作) , 1996-2005)

3冊 ; 20cm

[1]  /914/I76/1     10966147  

2  /914/I76/2     10965032  

3  /914/I76/3     10965033  

005897

性急な思想 : 評論 / 石川啄木著

東京 : 河出書房 , 1951.8

274p ; 19cm

(啄木全集 ; 13)

  /914/I76     10965371  

005898

帰らない日へ / 伊藤マリ子著

私家版

東京 : 伊藤貞子 , 1981.11

365p ; 20cm

  /914/I89     10959679  

005899

帰らない日へ : 十七歳のモニュメント / 伊藤マリ子著

東京 : 講談社 , 1981.10

282p ; 20cm

  /914/I89     10973005  

005900

女性に關する十二章 / 伊藤整著

東京 : 中央公論社 , 1954.2

194p ; 18cm

  /914/I89     10977161  

005901

伊藤整氏の生活と意見 / 伊藤整著

東京 : 角川書店 , 1957.1

212p ; 15cm

(角川文庫 ; 1459)

  /914/I89     70128806  
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005902

女性に関する十二章 / 伊藤整著

東京 : 角川書店 , 1960.12

168p ; 15cm

(角川文庫 ; 緑-81-8)

  /914/I89     70128808  

005903

文學と人間 : 百十一章 / 伊藤整著

東京 : 角川書店 , 1954.7

222p ; 18cm

(角川新書 ; 41)

  /914/I89     70130395  

  /914/I89     70128963  

005904

我が文學生活 / 伊藤整著

東京 : 細川書店 , 1950.10

344p ; 19cm

(細川新書 ; 10)

  /914/I89     10977130  

005905

東京市小石川区第六天町7番地 / 岩野由岐夫[著]

東京 : [岩野由岐夫] , 2002.10

225p : 挿図 ; 20cm

  /914/I95     10965268  

005906

真面目な冗談 / 加藤周一著

東京 : 平凡社 , 1980.6

274p ; 20cm

  /914/Ka86     10965516  

005907

夕陽妄語 / 加藤周一著

東京 : 朝日新聞社 , 1987.4-

冊 ; 20cm

3  /914/Ka86/3     10973008  

005908

「ことばの知恵」を超えて : 同行三人 / 高史明著

東京 : 新泉社 , 1993.8

396p ; 20cm

  /914/Ko11     10973495  

005909

父・こんなこと / 幸田文著

東京 : 新潮社 , 1955.12

201p ; 15cm

(新潮文庫)

  /914/Ko16     70128700  

005910

恋人と逢わない夜に / 小池真理子著

東京 : 集英社 , 1984.3

272p ; 16cm

(集英社文庫 ; 186A)

  /914/Ko31     70128532  

005911

思想のマルチリンガリズム / 小島亮著

東京 : 現代思潮新社 , 2004.6

269p ; 20cm

(小島亮コレクション ; 1)

  /914/Ko39/1     10960236  

005912

白夜のキーロパー / 小島亮著

東京 : 現代思潮新社 , 2004.6

299p ; 20cm

(小島亮コレクション ; 2)

  /914/Ko39/2     10960237  

005913

業餘片片 / 小山弘志著

東京 : 小山弘志 , 1993.3

138p, 図版1枚 ; 21cm

  /914/Ko97     10960474  

005914

愛と認識との出発 / 倉田百三著

東京 : 角川書店 , 1950.6

264p ; 15cm

(角川文庫)

  /914/Ku56     70130020  

005915

日本語を書く部屋 / リービ英雄著

東京 : 岩波書店 , 2001.1

iii, 217p ; 20cm

  /914/L57     10965316  
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005916

流れのほとりにて : パリの書簡 / 森有正著

東京 : 弘文堂 , 1959.7

441p ; 19cm

  /914/Mo45     10968252  

005917

女の人差し指 / 向田邦子著

東京 : 文芸春秋 , 1985.7

276p ; 16cm

(文春文庫)

  /914/Mu27     70128930  

005918

無名仮名人名簿 / 向田邦子著

東京 : 文芸春秋 , 1983.8

301p ; 16cm

(文春文庫)

  /914/Mu27     70128928  

005919

霊長類ヒト科動物図鑑 / 向田邦子著

東京 : 文芸春秋 , 1984.8

312p ; 16cm

(文春文庫)

  /914/Mu27     70128927  

005920

事実に立って / 中野重治著

東京 : 筑摩書房 , 1965.6

218p ; 18cm

  /914/N39     10960706  

005921

酸っぱい葡萄 : 1937-1949 / 中野好夫[著]

東京 : みすず書房 , 1979.9

xii, 437, viip ; 19cm

  /914/N39     10959897  

005922

人間の名において / 中野好夫著

東京 : 東京大学出版会 , 1954.7

4, 219p ; 19cm

  /914/N39     10959923  

005923

良識と寛容 / 中野好夫著

東京 : 河出書房 , 1954.6

177p ; 15cm

(河出文庫 ; 2016)

  /914/N39     70130894  

005924

冬の華 / 中谷宇吉郎著

東京 : 岩波書店 , 1938.9

436p ; 20cm

  /914/N44     10959750  

005925

冬の華 / 中谷宇吉郎著

東京 : 甲鳥書林 , 1940.7-1941.9

2冊 ; 19cm

第3  /914/N44/3     10959751  

續  /914/N44     10959775  

005926

アリバイのない女 / 夏樹静子著

東京 : 集英社 , 1981.4

228p ; 16cm

(集英社文庫)

  /914/N58     70128851  

005927

私の個人主義 / 夏目漱石著

東京 : 酣燈社 , 1951.6

183p ; 18cm

(學生文庫)

  /914/N58     70128754  

005928

人間の信頼について / 小田切秀雄

東京 : 大日本雄弁会講談社 , 1955.2

215p ; 19cm

  /914/O17     10959920  

005929

沖縄ノート / 大江健三郎著

東京 : 岩波書店 , 1970.9

iii, 228p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版-762, F28)

  /914/O18     70130674  

005930

ヒロシマ・ノート / 大江健三郎著

東京 : 岩波書店 , 1965.6

186p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版-563, F27)

  /914/O18     70130547  
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005931

時と無限 : 大西赤人作品集, 大西巨人批評集 / 大西赤
人, 大西巨人著

東京 : 創樹社 , 1973

282p ; 20cm

  /914/O66     10972992  

005932

学ぶということ / 向坂逸郎著

東京 : 文芸春秋新社 , 1964.7

254p ; 20cm

  /914/Sa42     10960585  

005933

夏の栞 : 中野重治をおくる / 佐多稲子著

東京 : 新潮社 , 1983.3

184p ; 20cm

  /914/Sa83     10960694  

005934

女の怒り方 / 佐藤愛子著

東京 : 集英社 , 1991.9

229p ; 16cm

(集英社文庫)

  /914/Sa85     70128931  

005935

ひとりでも生きられる : いのちを愛にかけようとするとき / 瀬戸
内晴美著

東京 : 集英社 , 1978.10

201p ; 16cm

(集英社文庫)

  /914/Se93     70128529  

005936

わたしのマンチェスター / 杉山忠平著

東京 : 未来社 , 1976.4

251p ; 20cm

  /914/Su49     10972918  

005937

歴史家の散歩 / 高橋磌一著

東京 : 河出書房 , 1955.2

177p ; 18cm

(河出新書 ; 67)

  /914/Ta33     70128999  

005938

描寫のうしろに寢てゐられない : 評論集 / 高見順著

東京 : 六興出版社 , 1950.1

343p ; 19cm

(高見順叢書 ; 3)

  /914/Ta43     10965387  

005939

方法としてのアジア : わが戦前・戦中・戦後 1935-1976 / 
竹内好著

東京 : 創樹社 , 1978.7

446p, 図版1枚 ; 20cm

  /914/Ta67     10967982  

005940

探偵たちよスパイたちよ / 丸谷才一編

東京 : 集英社 , 1981.10

259p ; 20cm

  /914/Ta89     10972997  

005941

東京の近郊 / 田山花袋著

東京 : 實業之日本社 , 1916.4

4, 713p ; 18cm

  /914/Ta98     10977187  

005942

寺田寅彦隨筆集 / 小宮豊隆編

東京 : 岩波書店 , 1947.2-1948.11

5冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-補-4,緑-9-13,3555-3572,3567-3569)

第1卷  /914/Te43/1     70128703  

005943

みみずのたはこと / 徳富健次郎著

東京 : 新橋堂書店

東京 : 東京堂書店(発売) , 1913.3

12,676p ; 16cm

  /914/To45     10977185  

005944

みみずのたはこと / 徳冨健次郎著

東京 : 岩波書店 , 1938.4-6

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 緑-42-43,1664-1668)

上  /914/To45     70130870  

下  /914/To45     70130871  
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005945

鬼苑横談 / 内田百間著

東京 : 旺文社 , 1982.4

203p ; 16cm

(旺文社文庫)

  /914/U14     70128719  

005946

スカトロジア : 糞尿譚 / 山田稔著

東京 : 未来社 , 1966.4

179p ; 19cm

  /914/Y19     10973007  

005947

良友・悪友 / 安岡章太郎著

東京 : 新潮社 , 1966.4

238p ; 20cm

  /914/Y66     10965379  

005948

他諺の空似 : ことわざ人類学 / 米原万里著

東京 : 光文社 , 2006.8

287p ; 20cm

  /914/Y82     10972891  

005949

米原万里の「愛の法則」 / 米原万里著

東京 : 集英社 , 2007.8

187p : 挿図 ; 18cm

(集英社新書 ; 0406F)

  /914/Y82     70129695  

005950

擬制の終焉 / 吉本隆明著

東京 : 現代思潮社 , 1962.6

376p ; 20cm

  /914/Y91     10960594  

005951

生と性 / 吉行淳之介著

東京 : 集英社 , 1977.5

172p ; 16cm

(集英社文庫)

  /914/Y94     70128781  

005952

生と性 / 吉行淳之介著

東京 : 勁文社 , 1990.9

192p ; 16cm

(ケイブンシャ文庫)

  /914/Y94     70128780  

005953

三太郎の日記 / 阿部次郎著

東京 : 岩波書店 , 1918.6

2,6,736,8p ; 15cm

  /915/A12     10977186  

005954

ものがたり風土記 / 阿刀田高著

東京 : 集英社 , 2000.2-2001.6

2冊 ; 20cm

続  /915/A94     10959739  

005955

姿なき司祭 : ソ聯東欧紀行 / 埴谷雄高著

東京 : 河出書房新社 , 1970.9

232p : 図版 ; 20cm

  /915/H29     10966917  

005956

欧州紀行 / 埴谷雄高著

東京 : 中央公論社 , 1972.12

177p ; 18cm

(中公新書 ; 310)

  /915/H29     70130604  

005957

中野重治との日々 / 石堂清倫著

東京 : 勁草書房 , 1989.6

189, 7p ; 20cm

  /915/I72     10960576  

005958

ヨーロッパの旅とアメリカの生活 / 伊藤整著

東京 : 新潮社 , 1961.12

384p, 図版2枚 : 挿図, 地図 ; 22cm

  /915/I89     10972953  

005959

どくとるマンボウ航海記 / 北杜夫著

東京 : 角川書店 , 1965.1

210p ; 15cm

(角川文庫 ; 2322)

  /915/Ki61     70128721  

005960

青春の息の痕 / 倉田百三著

東京 : 角川書店 , 1951.4

203p ; 16cm

(角川文庫 ; 第78)

  /915/Ku56     70130012  
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005961

奥の細道 / [松尾芭蕉著] ; 潁原退蔵, 能勢朝次譯註

東京 : 角川書店 , 1952.8

220p ; 15cm

(角川文庫 ; 426)

  /915/Ma85     70129795  

005962

十二年の手紙 / 宮本顕治, 宮本百合子著

東京 : 筑摩書房 , 1965.5

2冊 ; 19cm

(筑摩叢書 ; 41,42)

上  /915/Mi77     10965395  

下  /915/Mi77     10965396  

005963

愛しき者へ / 中野重治著

東京 : 中央公論社 , 1983-1984

2冊 ; 20cm

上  /915/N39     10960710  

005964

アウシュヴィッツへの旅 / 長田弘著

東京 : 中央公論社 , 1973.2

221p ; 18cm

(中公新書 ; 316)

  /915/O72     70130288  

005965

ホロンバイル日記 / 大滝重直著

東京 : 国書刊行会 , 1983.9

237p ; 22cm

  /915/O83     10971883  

005966

インド夢幻 / 瀬戸内晴美著

東京 : 文芸春秋 , 1986.9

237p ; 16cm

(文春文庫)

  /915/Se93     70128656  

005967

高見順日記 / 高見順著

東京 : 勁草書房 , 1964-1977

17冊 ; 20cm

第4巻  /915/Ta43/4     10965348  

005968

音・ことば・人間 : 往復書簡 / 武満徹, 川田順造著

東京 : 岩波書店 , 1980.1

vi, 257p : 挿図 ; 19cm

  /915/Ta63     10960026  

005969

谷崎潤一郎=渡辺千萬子往復書簡 / 谷崎潤一郎, 渡辺
千萬子著

東京 : 中央公論新社 , 2001.2

351p, 図版4枚 ; 20cm

  /915/Ta88     10972963  

005970

西欧のこころをたずねて / 手塚富雄著

東京 : 河出書房 , 1955.8

198p : 肖像 ; 18cm

(河出新書 ; 97)

  /915/Te95     70130328  

005971

腹立半分日記 / 筒井康隆著

東京 : 実業之日本社 , 1979.12

318p ; 19cm

  /915/Ts93     10972883  

005972

古寺巡禮 / 和辻哲郎著

8版

東京 : 岩波書店 , 1924.10

11, 344, 3, 16p, 図版25枚 ; 20cm

  /915/W48     10965091  

005973

ソビエト感情旅行 / 安岡章太郎著

東京 : 新潮社 , 1964.4

263p : 挿図, 地図 ; 18cm

(ポケット・ライブラリ ; 58)

  /915/Y66     70129952  

005974

還らぬ息子泉へ / 朝倉和泉著

東京 : 中央公論社 , 1980.10

236p ; 20cm

  /916/A85     10959883  

005975

トロッコが好きだった少年 / 馬場邦枝著

東京 : 未来社 , 1986.7

265p ; 20cm

  /916/B12     10966609  

164



005976

聖母病院の友人たち : 肝炎患者の学んだこと / 藤原作弥
著

東京 : 新潮社 , 1982.5

255p ; 20cm

  /916/F68     10966901  

005977

新西洋事情 / 深田祐介著

東京 : 北洋社 , 1975.9

277p ; 20cm

  /916/F71     10966813  

005978

原爆の子 : 廣島の少年少女のうったえ / 長田新編

東京 : 岩波書店 , 1951.10

306p, 図版2枚 ; 18cm

  /916/G33     10965523  

005979

原爆体験記 / 広島市原爆体験記刊行会編

東京 : 朝日新聞社 , 1965.7

259p : 図 ; 19cm

  /916/H73     10965518  

005980

『十二年の手紙』(完全版)を読む / 石川清著

東京 : 岩波出版サービスセンター(製作) , 2007.1

iv, 270p ; 19cm

  /916/I76     10965031  

005981

誰のために / 石光眞清著

増補版

東京 : 龍星閣 , 1965.6

345p, 図版 [10] p : 挿図 ; 20cm

  /916/I77     10965005  

005982

ベトナム戦記 / 開高健著

東京 : 朝日新聞社 , 1965.3

238p : 図版 ; 19cm

  /916/Ka21     10965521  

005983

ずばり東京 / 開高健著

東京 : 文芸春秋 , 1982.10

359p ; 16cm

(文春文庫)

  /916/Ka21     70128671  

005984

満蒙開拓青少年義勇軍 / 上笙一郎著

東京 : 中央公論社 , 1973.2

201p : 挿図 ; 18cm

(中公新書 ; 315)

  /916/Ka37     70130569  

005985

ある革命家の回想 / 川合貞吉著

東京 : 新人物往来社 , 1973.4

302p, 図版 [4] p : 肖像 ; 20cm

  /916/Ka93     10963499  

005986

きけわだつみのこえ : 日本戦没学生の手記 / 日本戦没学
生記念会監修

新版

東京 : 光文社 , 1959.10

265p ; 18cm

(カッパ・ブックス)

  /916/Ki21     70130327  

005987

叫ぶ私 / 森瑶子著

東京 : 主婦の友社 , 1985.8

316p ; 20cm

  /916/Mo45     10973020  

005988

悪魔の飽食 / 森村誠一 [著]

改訂新版

東京 : 角川書店 , 1991.8

284p : 図版 [4] p ; 15cm

(角川文庫 ; 5476)

続  /916/Mo56     70128953  

005989

南ヴェトナム戦争従軍記 / 岡村昭彦著

東京 : 岩波書店 , 1965.1-1966.9

2冊 ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 548,608)

[正]  /916/O43     70130923  

005990

静かすぎる被告人 / 佐野洋著

東京 : 光文社 , 1985.11

258p ; 20cm

  /916/Sa66     10961040  
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005991

妻たちの二・二六事件 / 澤地久枝著

東京 : 中央公論社 , 1975.2

255p ; 15cm

(中公文庫)

  /916/Sa93     70128977  

005992

世界ノンフィクション集

東京 : 学習研究社 , 1979.10

506p ; 20cm

(世界文学全集 / 編集委員:五木寛之[ほか] ; 50)

  /916/Se22     10963573  

005993

戦中戦後に青春を生きて : 東大東洋史同期生の記録 / 
神田信夫, 山根幸夫編

東京 : 山川出版社 , 1984.4

vi, 233p, 図版[2]p ; 19cm

  /916/Se57     10960435  

005994

極光のかげに : シベリア俘虜記 / 高杉一郎著

東京 : 目黒書店 , 1950.12

336p ; 19cm

(人間選書 ; 2)

  /916/Ta54     10960600  

005995

閔妃暗殺 : 朝鮮王朝末期の国母 / 角田房子著

東京 : 新潮社 , 1993.7

466p, 図版[2]p ; 16cm

(新潮文庫 ; つ-9-4)

  /916/Ts82     70129793  

005996

明日に刻む闘い : ガン回廊からの報告 / 柳田邦男著

東京 : 文芸春秋 , 1984.11

373p ; 16cm

(文春文庫 ; 240-4)

  /916/Y53     70129839  

005997

騰越玉砕記 / 吉野孝公著

久留米 : 吉野孝公 , 1979.8

146p ; 21cm

  /916/Y92     11029448  

005998

芥川龍之介集 / 芥川龍之介著

東京 : 新潮社 , 1927.9

6, 782p ; 20cm

  /918.6/A39     10966966  

005999

明治社會主義文學集 / 小田切進編

東京 : 筑摩書房 , 1965.7-11

2冊, 図版 ; 23cm

(明治文学全集 ; 83-84)

1  /918.6/Me25/1     10972816  

2  /918.6/Me25/2     10972817  

006000

宮本百合子集 / 宮本百合子著

東京 : 角川書店 , 1953.2

402p : 肖像 ; 22cm

(昭和文學全集 ; 8)

  /918.6/Mi77     10965231  

006001

社會主義文學集 / 福田英子[ほか]著

東京 : 講談社 , 1963.12

446p, 図版8p(肖像共) ; 21cm

(日本現代文學全集 / 伊藤整 [ほか] 編 ; 32)

  /918.6/N71     10972819  

006002

明治思想家集 / 栗本鋤雲 [ほか] 著

東京 : 講談社 , 1968.12

446p, 図版8P(肖像共) ; 21cm

(日本現代文學全集 / 伊藤整 [ほか] 編 ; 13)

  /918.6/N71     10972818  

006003

社會文學集 / 山本三生編纂

東京 : 改造社 , 1930.9

599p ; 23cm

(現代日本文學全集 ; 第39編)

  /918.6/Sh12     10960197  

006004

少年文學集 / 鈴木三重吉著作代表

東京 : 改造社 , 1928.3

566p ; 23cm

(現代日本文學全集 ; 第33篇)

  /918.6/Sh96     10965238  
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006005

太平洋開戦 : 12月8日 / 昭和戦争文学全集編集委員
会編

東京 : 集英社 , 1964.8

502p ; 18cm

(昭和戦争文学全集 ; 4)

  /918.6/Sh97/4     10964969  

006006

横光利一集 / 横光利一著

東京 : 角川書店 , 1952.11

380p : 肖像 ; 22cm

(昭和文學全集 ; 1)

  /918.6/Y77     10965239  

006007

啄木全集 / 石川啄木著

東京 : 岩波書店 , 1953.9-1954.5

16冊 ; 18cm

第13卷  /918.68/I76/13     10977128  

第14卷  /918.68/I76/14     10977107  

第15卷  /918.68/I76/15     10977108  

第16卷  /918.68/I76/16     10977109  

006008

伊藤整全集 / 伊藤整著

東京 : 河出書房 , 1955-1956

冊 ; 20cm

第1巻 : [普及版]  /918.68/I89/1     10972948  

第10巻 : [普及版]  /918.68/I89/10     10972949  

006009

青春 / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1958.8

258p ; 18cm

(伊藤整作品集 / 伊藤整著 ; 1)

  /918.68/I89/1     10972931  

006010

典子の生きかた / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1958.9

265p ; 18cm

(伊藤整作品集 / 伊藤整著 ; 2)

  /918.68/I89/2     10972932  

006011

得能五郎の生活と意見 / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1958.12

301p ; 18cm

(伊藤整作品集 / 伊藤整著 ; 3)

  /918.68/I89/3     10972933  

006012

得能物語 / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1959.1

288p ; 18cm

(伊藤整作品集 / 伊藤整著 ; 4)

  /918.68/I89/4     10972934  

006013

花ひらく / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1958.10

270p ; 18cm

(伊藤整作品集 / 伊藤整著 ; 6)

  /918.68/I89/6     10972935  

006014

誘惑 / 伊藤整著

東京 : 光文社 , 1958.6

257p ; 18cm

(伊藤整作品集 / 伊藤整著 ; 10)

  /918.68/I89/10     10972936  

006015

青春・街と村 / 伊藤整著

東京 : 河出書房 , 1953.6

271p 図版 ; 19cm

(伊藤整作品集 ; 第1巻)

  /918.68/I89/1     10972937  

006016

得能五郎の生活と意見 / 伊藤整著

東京 : 河出書房 , 1953.3

252p 図版 ; 19cm

(伊藤整作品集 ; 第2巻)

  /918.68/I89/2     10972938  

  /918.68/I89/2     10972939  

006017

得能物語 / 伊藤整著

東京 : 河出書房 , 1953

234p ; 19cm

(伊藤整作品集 ; 第3巻)

  /918.68/I89/3     10972940  

006018

鳴海仙吉

東京 : 河出書房 , 1953

254p, 図版 : 肖像 ; 19cm

(伊藤整作品集 ; 第4巻)

  /918.68/I89/4     10972941  
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006019

伊藤整氏の生活と意見 / 伊藤整著

東京 : 河出書房 , 1953.1

278p ; 19cm

(伊藤整作品集 ; 第5巻)

  /918.68/I89/5     10972942  

006020

中野重治全集 / 中野重治著

東京 : 筑摩書房 , 1959-1963

19冊 : 20cm

第1巻  /918.68/N39/1     10960717  

006021

中国知識人の百年 : 文学の視座から / 岸陽子著

東京 : 早稲田大学出版部 , 2004.3

iv, 343p ; 22cm

  /920/Ki56     10965016  

006022

中國文學入門 / 劉麟生原著 ; 魚返善雄譯補

東京 : 東京大學出版會 , 1951.10

3, 195, 26p ; 19cm

  /920/R98     10959919  

006023

交争する中国文学と日本文学 : 淪陥下北京1937-45 / 
杉野要吉編著

東京 : 三元社 , 2000.6

631p : 肖像 ; 22cm

  /920/Su42     10962680  

006024

中国の詩妓 / 王悦, 大場雅子著

東京 : 礼文出版 , 1998.2

vi, 4, 196p ; 22cm

  /921/O11     10963491  

006025

棺を蓋いて / 陳建功著 ; 岸陽子, 齊藤泰治訳

東京 : 早稲田大学出版部 , 1993.4

xxi,177p ; 20cm

(新しい中国文学 ; 1)

  /923/C46     10966303  

006026

黒駿馬 / 張承志著 ; 岸陽子訳

東京 : 早稲田大学出版部 , 1994.2

vi,182p ; 20cm

(新しい中国文学 ; 4)

  /923/C52     10959996  

006027

中国小説選 / 岡崎俊夫編

東京 : 筑摩書房 , 1952.5

175p : 図版 ; 19cm

(中學生全集 ; 77)

  /923/C62     10977132  

006028

魯迅選集 / 佐藤春夫, 増田渉譯

東京 : 岩波書店 , 1935.6

278p ; 15cm

(岩波文庫 ; 1179-1180)

  /923/R62     70130659  

006029

清末民国初政治評論集 / 西順蔵, 島田虔次編

東京 : 平凡社 , 1971.8

533, 10p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第58巻)

  /928/C62/58     10971844  

006030

魯迅選集 / 増田渉 [ほか] 編集

東京 : 岩波書店 , 1956

12冊, 図版各[1]枚 ; 18cm

第3巻  /928/R62/3     10977181  

第4巻  /928/R62/4     10977182  

006031

アラビアン・ナイト : 艶笑傑作選 / 河上徹太郎譯

東京 : 新潮社 , 1951.12

422p ; 16cm

(新潮文庫 ; 266)

  /929/A61     70130032  

006032

解放の女神 : 女流詩人カマラーの告白 / カマラー・ダース著
 ; 辛島貴子訳

東京 : 平河出版社 , 1998.3

325p ; 20cm

  /929/D43     10966333  

006033

現代ヒンディー短編選集 / 長弘毅監訳

大阪 : 大同生命国際文化基金 , 1999.12

361p ; 20cm

(アジアの現代文芸 ; India(インド) ; 4)

1  /929/G34/1     10965500  
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006034

ギルガメシュ叙事詩 / 月本昭男訳

東京 : 岩波書店 , 1996.1

xvi, 387, 27p : 図版 ; 20cm

  /929/G44     10965139  

006035

李陸史詩集 / 李陸史著 ; 安宇植訳

東京 : 講談社 , 1999.2

179p ; 20cm

(韓国文学名作選)

  /929/I11     10966153  

006036

獄中19年 : 韓国政治犯のたたかい / 徐勝著

東京 : 岩波書店 , 1994.7

viii, 274p ; 18cm

(岩波新書 ; 新赤版 345)

  /929/J56     70130636  

006037

ニムの沈黙 / 韓龍雲著 ; 安宇植訳

東京 : 講談社 , 1999.1

190p ; 20cm

(韓国文学名作選)

  /929/Ka43     10960210  

006038

金史良作品集 / [金史良著] ; 金達寿編

東京 : 理論社 , 1972.3

332p ; 19cm

: 新装版  /929/Ki41     10965374  

006039

長い暗闇の彼方に / キム・ジハ[著] ; 渋谷仙太郎訳

東京 : 中央公論社 , 1971.12

273p, 肖像[1]枚 ; 19cm

  /929/Ki41     10972566  

006040

農夫の夜 : 金南柱詩集 / 金南柱著 ; 金南柱詩集「農夫
の夜」刊行会編訳

東京 : 凱風社 , 1987.4

xviii, 224p ; 19cm

  /929/Ki41     10959725  

006041

第一次大戦とイギリス文学 : ヒロイズムの喪失 / 清水一嘉,
 鈴木俊次編

京都 : 世界思想社 , 2006.3

xv, 228p : 挿図 ; 19cm

(Sekaishiso seminar)

  /930/D18     10966252  

006042

英米文学史講座 / 福原麟太郎, 西川正身監修

東京 : 研究社出版 , 1960-1984

14冊 ; 22cm

第4巻  /930/E37/4     10966764  

第4巻  /930/E37/4     10966765  

第7巻  /930/E37/7     10966766  

第7巻  /930/E37/7     10966767  

第12巻  /930/E37/12     10966768  

006043

ウォールター・ペイター研究 / 工藤好美著

東京 : 南雲堂 , 1986.10

372p ; 22cm

  /930/Ku17     10967842  

006044

現代英吉利文學 / 西脇順三郎著

東京 : 第一書房 , 1934.7

347p : 挿図, 肖像 ; 23cm

  /930/N87     10967847  

006045

スペイン内戦をめぐって : イギリスの一九三〇年代文学 / 小
野協一著

東京 : 研究社出版 , 1980.6

194p ; 19cm

(研究社選書 ; 12)

  /930/O67     10965180  

006046

アメリカ文學史 / 斎藤勇著

第5版

東京 : 研究社 , 1949.4

xvi, 368p : 1map(col.) ; 19cm

  /930/Sa25     10965229  

006047

アメリカ文學現實主義時代 / 志賀勝著

東京 : 研究社 , 1950.12

vii, 260p, 図版1枚 ; 19cm

(新英米文学語学講座 ; 18)

  /930/Sh27     10966194  
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006048

パール・バック / 鶴見和子著

東京 : 岩波書店 , 1953.6

197, 7p, 図版 [1] 枚 ; 18cm

(岩波新書 ; 青-136)

  /930/Ts85     70130472  

006049

よびかわすフェミニズム : フェミニズム文学批評とアメリカ / 下
河辺美知子, 篠目清美編

東京 : 英潮社新社 , 1990.10

xiv, 311p ; 22cm

  /930/Y72     10966322  

006050

ベーオウルフ : 附フインズブルフの戰 / 厨川文夫譯

東京 : 岩波書店 , 1941.6

227p ; 15cm

(岩波文庫 ; 2714-2715)

  /931/B36     70128816  

006051

バイロン詩集 / [バイロン著] ; 阿部知二譯

東京 : 新潮社 , 1951.1

210p ; 15cm

(新潮文庫 ; 151)

  /931/B99     70130015  

006052

ブランデンの愛の手紙 : ひとつの日英文化交流史 / 岡田純
枝著・監修 ; 稲葉秀子訳

東京 : 平凡社 , 1995.1

356p, 図版viiip ; 20cm

(20世紀メモリアル)

  /931/O38     10972928  

006053

沙翁物語 / チャールズ・ラム, メアリ・ラム著 ; 野上彌生子譯

東京 : 岩波書店 , 1932.6

448p ; 15cm

(岩波文庫 ; 817-819)

  /932/L16     70130013  

006054

ウィンザーの陽気な女房たち / シェイクスピア[著] ; 三神勲, 
西川正身訳

東京 : 角川書店 , 1970.3

184p ; 15cm

(角川文庫 ; 2626)

  /932/Sh12     70128935  

006055

テンペスト / シェイクスピア著 ; 松岡和子訳

東京 : 筑摩書房 , 2000.6

186p ; 15cm

(ちくま文庫 . シェイクスピア全集 ; 8)

  /932/Sh12     70128932  

006056

シェイクスピア時代 / 高橋康也, 樺山紘一著

東京 : 中央公論社 , 1979.1

251p ; 18cm

(中公新書 ; 529)

  /932/Ta33     70131020  

006057

ケインとアベル / ジェフリー・アーチャー著 ; 永井淳訳

東京 : 新潮社 , 1981.5

2冊 ; 15cm

(新潮文庫 ; アー5-3-4)

上巻  /933/A68     70129891  

下巻  /933/A68     70129837  

006058

黄金の檻 ; 泣くなメルフィー / カトリーヌ ; アルレー著 ; 安堂
信也訳

東京 : 東京創元社 , 1974.8

404p ; 15cm

(創元推理文庫)

  /933/A79     70129892  

006059

フェルマータ / ニコルソン・ベイカー著 ; 岸本佐知子訳

東京 : 白水社 , 1995.6

340p ; 20cm

  /933/B15     10972964  

006060

エミリ・ブロンテ

東京 : 学習研究社 , 1979.10

370p ; 20cm

(世界文学全集 / 編集委員:五木寛之[ほか] ; 10)

  /933/B75     10963572  

006061

猫と鼠の殺人 / ディクスン・カー著 ; 厚木淳訳

東京 : 東京創元社 , 1981.4

289p ; 15cm

(創元推理文庫 ; 118-18)

  /933/C22     70129877  
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006062

闇の奥 / コンラッド著 ; 中野好夫訳

東京 : 岩波書店 , 1958.1

174p ; 15cm

(岩波文庫 ; 5912-5913,赤-992,赤(32)-248-1)

  /933/C86     70130912  

  /933/C86     70130962  

006063

飛行士たちの話 / ロアルド・ダール著 ; 永井淳訳

東京 : 早川書房 , 1981.7

260p ; 16cm

(ハヤカワ・ミステリ文庫 ; HM22-2)

  /933/D13     70129835  

006064

シャーロック・ホームズの帰還 / コナン・ドイル作 ; 菊池武一
訳

東京 : 岩波書店 , 1938.3

238p ; 16cm

(岩波文庫 ; 1628-1629)

  /933/D89     70128819  

006065

トム・ジョウンズ / フィールディング作 ; 朱牟田夏雄譯

東京 : 岩波書店 , 1951-1955

4冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-394〜397, 4311-4313, 4314-4316, 
4317-4319, 4320-4322)

1  /933/F25/1     70130014  

006066

女だけの町 : クランフォード / ギャスケル作 ; 小池滋訳

東京 : 岩波書店 , 1986.8

381p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-266-1)

  /933/G25     70128599  

006067

ギッシング短篇集 / ギッシング [著] ; 小池滋編訳

東京 : 岩波書店 , 1997.4

288p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-247-5)

  /933/G47     70128602  

006068

ペリカン文書 / ジョン・グリシャム[著] ; 白石朗訳

東京 : 新潮社 , 1993.2

406p ; 20cm

  /933/G86     10972889  

006069

緋文字 / ホーソン作 ; 佐藤清譯

改版

東京 : 岩波書店 , 1940.3

292p ; 15cm

(岩波文庫 ; 480-482)

  /933/H45     70130883  

006070

エデンの園 / アーネスト・ヘミングウェイ著 ; 沼澤洽治訳

東京 : 集英社 , 1989.1

349p ; 20cm

  /933/H52     10966957  

006071

すばらしい新世界 / ハックスリー[著] ; 松村達雄訳

東京 : 講談社 , 1974.11

315p ; 15cm

(講談社文庫)

  /933/H98     70129706  

006072

恋愛対位法 / ハツクスリー[著] ; 朱牟田夏雄訳

東京 : 河出書房 , 1955.12

2冊, 図版 ; 15cm

(河出文庫 ; 1041A, 1041B)

上巻  /933/H98     70130024  

下巻  /933/H98     70130872  

006073

ユリシーズ / ジェイムズ・ジョイス著 ; 丸谷才一, 永川玲二, 
高松雄一訳

東京 : 集英社 , 1996.6-1997.6

3冊 ; 22cm

1  /933/J85/1     10965313  

006074

チャタレイ夫人の恋人 : 完訳 / ロレンス [著] ; 伊藤整訳 ; 
伊藤礼補訳

東京 : 新潮社 , 1996.11

575p ; 16cm

(新潮文庫 ; ロー1-9)

  /933/L43     70130417  

006075

チャタレイ夫人の戀人 / D.H.ロレンス [著] ; 伊藤整譯

東京 : 小山書店 , 1950.4-5

2冊 ; 19cm

(ロレンス選集 / D.H.ロレンス著 ; 第1巻-第2巻)

上巻  /933/L43     10972930  

下巻  /933/L43     10973062  

171



006076

一人の男と二人の女 / レッシング著 ; 行方昭夫訳

東京 : 福武書店 , 1990.12

242p ; 15cm

(福武文庫)

  /933/L56     70128668  

006077

脱出路 : リヴァ・ライン / Ch. モーガン [著] ; 中橋一夫譯

東京 : 岩波書店 , 1954.3

277p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /933/Mo44     70128989  

006078

イギリス人の患者 / マイケル・オンダーチェ著 ; 土屋政雄訳

東京 : 新潮社 , 1996.5

294p ; 20cm

(新潮・現代世界の文学)

  /933/O65     10972914  

006079

1984年 / ジョージ・オーウェル著 ; 新庄哲夫訳

東京 : 早川書房 , 1972.2

422p ; 15cm

(ハヤカワ文庫 ; NV8)

  /933/O71     70130436  

006080

享楽主義者マリウス / ウォールター・ペイター [著] ; 工藤好
美訳

東京 : 南雲堂 , 1985.6

538p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

  /933/P27     10965225  

006081

フィルポッツ / イーデン・フィルポッツ著 ; 荒正人訳

東京 : 東都書房 , 1962.6

310p ; 23cm

(世界推理小説大系 / 江戸川乱歩[ほか]編 ; 第15巻)

  /933/P55     10967843  

006082

オランダ靴の謎 / エラリー・クイーン著 ; 井上勇訳

東京 : 東京創元社 , 1959.9

398p ; 15cm

(創元推理文庫 ; 142)

  /933/Q3     70130045  

006083

世界鉄道推理傑作選 / 小池滋編

東京 : 講談社 , 1979.4-1979.10

2冊 ; 15cm

(講談社文庫)

1  /933/Se22/1     70129878  

2  /933/Se22/2     70129879  

006084

笑う警官 / マイ・シューヴァル, ペール・ヴァール著 ; 高見浩
訳

東京 : 角川書店 , 1972.7

433p ; 15cm

(角川文庫)

  /933/Si9     70129838  

006085

大統領を作る男たち / スティーヴ・ソーマー[著] ; 染田屋茂
訳

東京 : 新潮社 , 1988.10

2冊 : 16 cm

(新潮文庫)

下巻  /933/So36     70129880  

006086

赤い小馬 / スタインベック著 ; 西川正身訳

東京 : 新潮社 , 1955.8

155p ; 15cm

(新潮文庫)

  /933/St3     70129779  

006087

法と秩序 / ドロシイ・ユーナック著 ; 鹿谷俊夫訳

東京 : 早川書房 , 1978.2

512p ; 20cm

(Hayakawa novels)

  /933/U55     10972996  

006088

スローワルツの川 / ロバート・ジェームズ・ウォラー著 ; 村松潔
訳

東京 : 文藝春秋 , 1994.7

242p ; 20cm

  /933/W36     10972916  

006089

マディソン郡の橋 / ロバート・ジェームズ・ウォラー著 ; 村松潔
訳

東京 : 文藝春秋 , 1993.3

211p ; 20cm

  /933/W36     10972917  
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006090

解放された世界 / H.G.ウェルズ作 ; 浜野輝訳

東京 : 岩波書店 , 1997.8

430p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-276-6)

  /933/W57     70128661  

006091

ダロウェイ夫人 / ヴァジニア・ウルフ著 ; 富田彬訳

東京 : 角川書店 , 1955.7

284p ; 15cm

(角川文庫 ; 1073)

  /933/W87     70130865  

006092

この時代に想うテロへの眼差し / スーザン・ソンタグ著 ; 木幡
和枝訳

東京 : NTT出版 , 2002.2

221p ; 18cm

  /934/So48     10965318  

006093

絶望の日記 / バーベリオン [著] ; 中村能三訳

東京 : 新潮社 , 1954.3

219p ; 18cm

(一時間文庫)

  /935/B21     10972660  

006094

解放の囚人 : 中国革命にまきこまれたアメリカ人夫婦 / アリ
ン・リケット,アディール・リケット著 ; 阿部知二訳

東京 : 岩波書店 , 1958

2冊 ; 18cm

(岩波新書 ; 青-319,327)

上  /935/R36     70130922  

006095

戦後ソヴェート紀行 / スタインベック[著] ; 角邦雄訳

東京 : 角川書店 , 1951.5

102p 図版 ; 16cm

(角川文庫 ; 136)

  /935/St3     70130864  

006096

女の中東戦争 / グレース・ハルセル著 ; 毎日新聞外信部
訳

東京 : 毎日新聞社 , 1981.6

326p ; 20cm

  /936/H21     10972725  

006097

アウシュヴィッツの少女 / キティー・ハート著 ; 吉村英朗訳

東京 : 時事通信社 , 1983.4

302p, 図版 [8] p ; 20cm

  /936/H33     10963641  

006098

ハーヴァード・ロー・スクール : わが試練の一年 / スコット・タ
ロー著 ; 山室まりや訳

東京 : 早川書房 , 1979.4

287p ; 20cm

(ハヤカワ・ノンフィクション)

  /936/Tu7     10968243  

006099

南京事件の日々 : ミニー・ヴォートリンの日記 / ミニー・
ヴォートリン[著] ; 岡田良之助, 伊原陽子訳

東京 : 大月書店 , 1999.11

x, 256p ; 20cm

  /936/V48     10965525  

006100

新編悪魔の辞典 / ビアス著 ; 西川正身編訳

東京 : 岩波書店 , 1997.1

318, 14p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-312-2)

  /937/B41     70129979  

006101

ヴァルター・ベンヤミン / Th.W.アドルノ [著] ; 大久保健治訳

東京 : 河出書房新社 , 1972.2

220p ; 20cm

(bibliotheca sine titulo)

  /940/A16     10960046  

006102

ドイツ文學史 / 菊池榮一 [ほか] 著

東京 : 東京大学出版会 , 1955.5

3, 3, 232, 36, 10, 15p ; 22cm

  /940/D83     10966381  

006103

ドイツ小説選 / 手塚富雄編

東京 : 筑摩書房 , 1950.9

229p : 地図1 ; 19cm

(中學生全集 ; 7)

  /940/D83     10977133  
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006104

ドイツ文學入門 / 原田義人著

東京 : 河出書房 , 1954.7

181p ; 15cm

(河出文庫 ; 3007)

  /940/H32     70130022  

006105

ファシズムと文学 : ヒトラーを支えた作家たち / 池田浩士著

東京 : 白水社 , 1978.4

315, xp ; 19cm

(白水叢書 ; 25)

  /940/I32     10966929  

006106

ケストナー : ナチスに抵抗し続けた作家 / クラウス・コードン
著 ; 那須田淳, 木本栄訳

東京 : 偕成社 , 1999.12

403p ; 22cm

  /940/Ko79     10966720  

006107

レッシング伝説 / F.メーリング著 ; 小森潔, 富田弘, 戸谷修
共訳

名古屋 : 風媒社 , 1968.5-1971.11

2冊 ; 20cm

第1部  /940/Me21/1     10965199  

第2部  /940/Me21/2     10965200  

006108

闘いなき戦い : ドイツにおける二つの独裁下での早すぎる自
伝 / ハイナー・ミュラー著 ; 谷川道子 [ほか] 訳

東京 : 未來社 , 1993.8

381, 9p, 図版 [4] p ; 20cm

  /940/Mu29     10963485  

006109

スヴェンボルの対話 : ブレヒト・コルシュ・ベンヤミン / 野村修
著

東京 : 平凡社 , 1971.10

277p ; 20cm

  /940/N95     10968006  

006110

バイエルン革命と文学 / 野村修著

東京 : 白水社 , 1981.2

235, xip : 挿図, 肖像 ; 19cm

(白水叢書 ; 52)

  /940/N95     10966781  

006111

ゲーテとその時代 / 坂井栄八郎著

東京 : 朝日新聞社 , 1996.2

274p : 挿図 ; 19cm

(朝日選書 ; 546)

  /940/Sa29     70128792  

006112

ドイツ抵抗文學 / 佐藤晃一, 山下肇著

東京 : 東京大學出版會 , 1954.11

253, 12p ; 17cm

  /940/Sa85     70129693  

006113

ドイツの文学 / 佐藤晃一著

東京 : 明治書院 , 1967.2

318p ; 22cm

(世界の文学史 ; 6)

  /940/Sa85     10960678  

006114

第三帝国のドイツ文学 / フランツ・ショーナウアー著 ; 小川
悟, 植松健郎訳

東京 : 福村出版 , 1972.7

253p ; 20cm

  /940/Sc6     10966774  

006115

文学部をめぐる病い : 教養主義・ナチス・旧制高校 / 高田
里惠子著

京都 : 松籟社 , 2001.6

356p ; 20cm

  /940/Ta28     10966927  

006116

ドイツ文学案内 / 手塚富雄著

東京 : 岩波書店 , 1963.4

274, 20p : 挿図, 肖像 ; 15cm

(岩波文庫 ; 別冊-3, 別冊(35)-003-1)

  /940/Te95     70128811  

006117

デーモンとの闘争 / [ツヴァイク著] ; 今井寛, 小宮曠三, 杉
浦博訳

東京 : みすず書房 , 1962.1

438p, 図版 [2] p ; 18cm

(ツヴァイク全集 ; 6)

  /940/Z9     10966961  
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006118

昨日の世界 / [ツヴァイク著] ; 原田義人訳

東京 : みすず書房 , 1961

2冊 ; 18cm

(ツヴァイク全集 ; 17-18)

1  /940/Z9/1     10966962  

2  /940/Z9/2     10966963  

006119

ドイツ解放詩集 / 井上正蔵編

東京 : 河出書房 , 1954.6

133p : 図 ; 15cm

(河出文庫 ; 1005C)

  /941/D83     70130033  

006120

西東詩集 / ゲーテ著 ; 菊池榮一註釋

東京 : 研究社 , 1953.4

l, 351p, 図版[1]p ; 19cm

(研究社独逸文学叢書 ; 3)

  /941/G56     10971791  

006121

ハイネ詩集 / ハイネ[著] ; 高橋健二譯

東京 : 河出書房 , 1954.6

226p ; 15cm

(河出文庫 ; 1008)

  /941/H51     70130861  

006122

若きリルケ / 星野愼一著

東京 : 河出書房 , 1951.9

16, 4, 516p, 図版 [2] p ; 22cm

(リルケ研究 ; 第1部)

  /941/H92     10960196  

006123

リルケ詩集 / リルケ著 ; ピエール・デグロープ編 ; 大山定一, 
伊吹武彦, 芳賀檀訳

東京 : 創元社 , 1951.8

280p ; 17cm

(世界現代詩叢書 ; 2)

  /941/R43     10966794  

006124

ファウスト / [ゲーテ著] ; 森林太郎譯

東京 : 岩波書店 , 1928.7-1928.9

2冊 ; 15-16cm

(岩波文庫 ; 300-302,303-306,緑(31)-6-1,2)

第2部  /942/G56/2     70129884  

006125

恋人の気まぐれ ; 同罪者 ; ゲッツ・フォン・ベルリヒンゲン ; クラ
ヴィーゴ ; シュテラ ; 兄妹 ; エグモント / [ゲーテ著] ; 岩淵達
治 [ほか] 訳

京都 : 人文書院 , 1960.11

434p : 肖像 ; 19cm

(ゲーテ全集 / 小牧健夫 [ほか] 編 ; 第3巻)

  /942/G56     10966960  

006126

神の代理人 / R.ホーホフート[著] ; 森川俊夫訳

東京 : 白水社 , 1964.11

343p : 図版 ; 20cm

  /942/H81     10966641  

006127

アルト=ハイデルベルク / マイヤー=フェルスター作 ; 丸山匠訳

東京 : 岩波書店 , 1980.2

155p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-440-2,32-440-2,赤(32)-427-1)

  /942/Me95     70128937  

006128

ナチスと最初に闘った劇作家 : エルンスト・トラーの生涯と作
品 / 島谷謙著

京都 : ミネルヴァ書房 , 1997.5

viii,310,30p, 図版4枚 ; 20cm

(Minerva21世紀ライブラリー ; 39)

  /942/Sh43     10965125  

006129

空想男爵の冒険 / ビュルガー作 ; 高橋健二譯

東京 : 主婦之友社 , 1941.7

252p ; 19cm

(世界名作家庭文庫)

  /943/B92     10968052  

006130

青春變轉 / ハンス・カロッサ[著] ; 國松孝二譯

丹波市町(奈良県) : 養徳社 , 1950.12

264p ; 19cm

(カロッサ全集 ; 5)

  /943/C21     10966967  

006131

ブリキの太鼓 / ギュンター・グラス [著] ; 高本研一訳

東京 : 集英社 , 1978.9

3冊 ; 16cm

(集英社文庫 ; 8B,8C,8D)

第1部  /943/G77/1     70129893  

第2部  /943/G77/2     70129872  

第3部  /943/G77/3     70129873  
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006132

デミアン / ヘルマン・ヘッセ[著] ; 高橋健二訳

東京 : 新潮社 , 1951.11

206p ; 15cm

(新潮文庫 ; 272)

  /943/H53     70129780  

006133

第一列 / ヘルムリーン作 ; 山下肇訳

東京 : 岩波書店 , 1955.5

222p ; 19cm

(現代の文学)

  /943/H53     10977179  

006134

白百合を紅い薔薇に : 寓詩物語 / ケラー作 ; 道家忠道譯

東京 : 岩波書店 , 1939.11

359p ; 15cm

(岩波文庫 ; 2154-2156)

  /943/Ke32     70130886  

006135

緑のハインリヒ / ケラー作 ; 伊藤武雄訳

改訳

東京 : 岩波書店 , 1969.10-1970.2

4冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-525-528, 1903-1904, 1905-1906, 1907-
1909, 1910-1910c, 赤(32)-425-1-4)

1  /943/Ke32/1     70130866  

2  /943/Ke32/2     70130867  

3  /943/Ke32/3     70130868  

006136

トオマス・マン短篇集 / トオマス・マン著 ; 實吉捷郎譯

改譯

東京 : 岩波書店 , 1952.10-1953.3

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-149〜150,644-645,1194-1195,32-
433-4)

1  /943/Ma45/1     70130873  

006137

トオマス・マン短篇集 / 實吉捷郎譯

東京 : 岩波書店 , 1949

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 644ー645,1194-1195)

2  /943/Ma45/2     70130961  

006138

マリオと魔術師 / トーマス・マン [著] ; 高橋義孝譯

東京 : 新潮社 , 1951.9

211p ; 15cm

(新潮文庫 ; 241)

  /943/Ma45     70130967  

006139

ファウスト博士 / トオマス・マン [作] ; 關泰祐, 關楠生譯

東京 : 岩波書店 , 1952-1954

3冊 ; 18cm

(岩波現代叢書)

1  /943/Ma45/1     10966893  

006140

選ばれし人 ; トニオ クレーゲル ; ヴェニスに死す ; マリオと魔
術師 / トーマス・マン [著] ; 佐藤晃一, 高橋義孝譯

東京 : 新潮社 , 1953.12

407p ; 20cm

(現代世界文學全集 ; 27)

  /943/Ma45     10973038  

006141

ブッデンブロオク家の人々 / トーマス・マン [著] ; 實吉捷郎
譯

東京 : 河出書房 , 1954.3-1954.8

2冊 ; 19cm

(世界文豪名作全集 ; 8-9)

[1]  /943/Ma45/[1]     10963413  

[2]  /943/Ma45/[2]     10963414  

006142

小説アルト・ハイデルベルク / マイアーフェルスター[著] ; 番匠
谷英一譯

東京 : 角川書店 , 1954.11

150p : 図版 ; 15cm

(角川文庫 ; 912)

  /943/Me95     70130880  

006143

旅の日のモーツァルト / メーリケ作 ; 石川錬次譯

東京 : 岩波書店 , 1939.4

125p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-63,1951)

  /943/Mo51     70130890  

006144

西部戦線異状なし / レマルク [著] ; 秦豊吉訳

東京 : 新潮社 , 1955.9

338p ; 16cm

(新潮文庫 ; 赤-125-A,レー1-1)

  /943/R26     70130960  
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006145

マルテの手記 / リルケ [著] ; 生野幸吉訳

東京 : 河出書房 , 1955.8

257p ; 15cm

(河出文庫 ; 1017B)

  /943/R43     70128860  

006146

朗読者 / ベルンハルト・シュリンク著 ; 松永美穂訳

東京 : 新潮社 , 2000.4

213p ; 20cm

(新潮クレスト・ブックス)

  /943/Sc4     10963644  

006147

花束 ; ギリシァの踊子 / シュニッツラー  [著] ; 高橋健二, 相
良守峯譯

東京 : 新潮社 , 1952.12

180p ; 16cm

(新潮文庫 ; 479)

  /943/Sc5     70129998  

006148

トスカナの戀人 / H.J.ゼーリング[著] ; 高橋義孝譯

東京 : 岩波書店 , 1952.5

ii, 201p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /943/So21     70128987  

006149

美しき誘い : 他一篇 / シュトルム作 ; 國松孝二譯

東京 : 岩波書店 , 1951.4

112p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-351,4212,赤(32)-424-4)

  /943/St7     70130918  

006150

みづうみ : 他三篇 / シュトルム作 ; 關泰祐譯

東京 : 岩波書店 , 1936.3

133p ; 15cm

(岩波文庫 ; 440)

  /943/St7     70130001  

006151

二重生活 / ゴットフリート・ベン著 ; 原田義人訳

東京 : 紀伊國屋書店 , 1958.9

240p ; 20cm

  /944/B35     10966977  

006152

亡命者の対話 / ベルトルト・ブレヒト著 ; 野村修訳

東京 : 現代思潮社 , 1963.9

221p ; 20cm

  /944/B72     11009861  

006153

何よりだめなドイツ / H.M.エンツェンスベルガー著 ; 石黒英男
他訳

東京 : 晶文社 , 1967.12

183p ; 20cm

(晶文選書)

  /944/E64     10960008  

006154

自由の問題・ヨオロッパに告ぐ / トオマス・マン著 ; 高橋義孝,
 佐藤晃一譯

東京 : 日本橋書店 , 1946.4

58p ; 19cm

  /944/Ma45     10966894  

006155

非政治的人間の考察 / トーマス・マン [著] ; 前田敬作, 山
口知三訳

東京 : 筑摩書房 , 1968-1971

3冊 ; 19cm

(筑摩叢書 ; 123-125)

上  /944/Ma45     10960116  

中  /944/Ma45     10960117  

下  /944/Ma45     10960142  

006156

イタリア紀行 / ハンス・カロッサ[著] ; 若林光夫譯

丹波市町(奈良県) : 養徳社 , 1950.11

236p ; 19cm

(カロッサ全集 ; 10)

  /945/C21     10960083  

006157

ベルリン地下組織 : 反ナチ地下抵抗運動の記録 1938〜
1945 / ルート・アンドレーアス=フリードリヒ著 ; 若槻敬佐訳

東京 : 未来社 , 1991.4

390p ; 19cm

  /946/A48     10966577  

006158

マクセの唄 : ドイツ学童疎開の残照 / フランク・ベア著 ; 魚
住優子訳

東京 : 国際書院 , 1995.6

318p ; 21cm

  /946/B14     10964933  
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006159

ドイツ戦歿学生の手紙 / ヴィットコップ編 ; 高橋健二訳

東京 : 岩波書店 , 1938.11

9, 194p ; 18cm

(岩波新書 ; 赤版 22, 12)

  /946/D83     70130444  

006160

夜と霧 : ドイツ強制収容所の体験記録 / ヴィクトール・フラ
ンクル [著] ; 霜山徳爾訳

東京 : みすず書房 , 1956.8

210, 2p, 図版 [28] p ; 18cm

  /946/F44     10966546  

006161

橋 : ユダヤ混血少年の東部戦線 / エルニ・カルツォヴィッチュ
著 ; 増谷英樹, 小沢弘明訳

東京 : 平凡社 , 1990.4

214p ; 20cm

(20世紀メモリアル)

  /946/Ka69     10971895  

006162

ヒットラーを焼いたのは俺だ / エリヒ・ケムカ著 ; 長岡修一訳

東京 : 同光社磯部書房 , 1953.2

174p : 図版[4]p ; 19cm

  /946/Ke37     10960165  

006163

暴力批判論 / ヴァルター・ベンヤミン著 ; 高原宏平, 野村修
編集解説

東京 : 晶文社 , 1969.5

148p ; 20cm

(ヴァルター・ベンヤミン著作集 ; 1)

  /948/B35/1     10966902  

006164

ベルリンの幼年時代 / ヴァルター・ベンヤミン著 ; 小寺昭次
郎編集解説

東京 : 晶文社 , 1971.9

225p ; 20cm

(ヴァルター・ベンヤミン著作集 ; 12)

  /948/B35/12     10966903  

006165

ヒトラーとゲーテ : 世界は諷刺の劇場だ

東京 : ありな書房 , 1984.12

217p ; 20cm

(クルト・トゥホルスキー選集 / 岩淵達治〔ほか〕訳 ; 1)

  /948/Tu1     10960015  

006166

アフリカの日々 / アイザック・ディネーセン著 ; 横山貞子訳

東京 : 晶文社 , 1981.4

455p : 挿図, 肖像 ; 20cm

(ディネーセン・コレクション ; 1)

  /949/D76     10960659  

006167

アンネの日記 : 完全版 / アンネ・フランク著 ; 深町眞理子
訳

東京 : 文藝春秋 , 1994.4

587p ; 16cm

(文春文庫)

  /949/F44     70129808  

006168

バラバ / P.ラーゲルクヴイスト著 ; 尾崎義訳

東京 : 岩波書店 , 1953.4

191p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /949/L13     70128991  

006169

サルトル : 人と作品 / R.M.アルベレス著 ; 松浪信三郎訳

東京 : 河出書房 , 1956.3

198p : 図版 ; 18cm

(河出新書)

  /950/A41     70128993  

006170

革命か反抗か : カミュ=サルトル論爭 / アルベェル・カミュー 
[ほか] 著 ; 佐藤朔譯

東京 : 新潮社 , 1953.10

159p ; 19cm

(一時間文庫)

  /950/C14     10966976  

006171

ホロコーストの記憶 : エリ・ウィーゼルが問うもの : ノーベル平
和賞作家・ホロコーストの体験者 / キャロル・リトナー編 ; 滝
川義人訳

東京 : サイマル出版会 , 1990.8

317p, 図版 [1] 枚 ; 19cm

  /950/H89     10966137  

006172

現代フランス文学 / J.ラルナク[著] ; 山田九朗訳

東京 : 岩波書店 , 1954.6

iii, 203p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /950/L32     70128988  
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006173

人間的時間の研究 / ジョルジュ・プーレ [著] ; 井上究一郎
 [ほか] 訳

東京 : 筑摩書房 , 1969.3

452p ; 19cm

(筑摩叢書 ; 135)

[1]  /950/P86/[1]     10960462  

006174

ロマン・ロラン / 新村猛著

東京 : 三一書房 , 1993.7

536p ; 23cm

(新村猛著作集 / 新村猛著 ; 今江祥智, 川村孝則責任
編集 ; 第1巻)

  /950/Sh49     10965224  

006175

ロマン・ロラン / 新村猛著

東京 : 岩波書店 , 1958.7

v, 216p : 肖像 ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 316)

  /950/Sh64     70130039  

006176

スタール夫人・『文学論』の研究 / 杉捷夫著

東京 : 筑摩書房 , 1958.4

3, 180, 100p ; 22cm

  /950/Su32     10967848  

006177

フランス文学案内 / 渡辺一夫, 鈴木力衛著

東京 : 岩波書店 , 1961.10

238, 30p ; 15cm

(岩波文庫 ; 別冊1, 別冊(35)-001-1)

  /950/W46     70131011  

006178

フランスの起床ラッパ / アラゴン著 ; 大島博光訳編

京都 : 三一書房 , 1951

198p ; 19cm

  /951/A62     10977157  

006179

惡の華 / ボオドレール [著] ; 鈴木信太郎譯

東京 : 岩波書店 , 1961.4

480p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-1090, 赤(32)-537-1, 6331-6334a)

  /951/B28     70128722  

006180

パリの憂愁 / ボードレール作 ; 福永武彦訳

改版

東京 : 岩波書店 , 1966.1

196p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-537-2,5845-5846)

  /951/B28     70128704  

006181

ボードレール詩集 / 堀口大学訳

東京 : 新潮社 , 1951.5

188p ; 15cm

(新潮文庫 ; 208, 赤-174-2)

  /951/B28     70128653  

006182

苦しみの武器 : エリュアール詩集 / エリュアール著 ; 世界抵
抗詩選刊行会訳編

東京 : 大月書店 , 1951.10

173p 図版 ; 19cm

(世界抵抗詩選 ; 第2)

  /951/E49     10971720  

006183

抵抗詩人アラゴン / 矢内原伊作著

東京 : 弘文堂 , 1951.9

72p ; 15cm

(アテネ文庫 ; 175)

  /951/Y54     70130612  

006184

守錢奴 / モリエール作 ; 鈴木力衞譯

東京 : 岩波書店 , 1951.2

173p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-335, 4121-4122)

  /952/Mo22     70130900  

006185

町人貴族 / モリエール作 ; 鈴木力衛訳

東京 : 岩波書店 , 1955.12

129p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-904, 5483, 赤(32)-512-6)

  /952/Mo22     70129999  

006186

女學者・氣で病む男 / モリエール [著] ; 内藤濯譯

東京 : 新潮社 , 1952.4

222p ; 15cm

(新潮文庫 ; 赤-59-B)

  /952/Mo22     70130917  
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006187

人間ぎらい / モリエール[著] ; 内藤濯訳

東京 : 新潮社 , 1952.3

108p ; 15cm

(新潮文庫 ; 332)

  /952/Mo22     70128820  

006188

愛と死との戲れ / ロマン・ロラン [著] ; 片山敏彦譯

東京 : みすず書房 , 1952.10

128p ; 15cm

(ロマン・ロラン文庫 ; 第5)

  /952/R64     70130895  

006189

劇作集 汚れた手 ; 墓場なき死者 / [サルトル著] ; 白井浩
司, 鈴木力衛訳

改訂

京都 : 人文書院 , [1961]

184p ; 19cm

(サルトル全集 ; 7)

  /952/Sa69     10966986  

006190

殉難者の証人 / ルイ・アラゴン著 ; 白井浩司, 那須國男共
訳

東京 : 日本報道 , 1951.10

129p ; 19cm

  /953/A62     10977121  

006191

レ・コミュニスト / アラゴン [著] ; アラゴン刊行委員会譯

京都 ; 東京 : 三一書房 , 1952.11-1954.12

冊 ; 19cm

1  /953/A62/1     10966968  

2  /953/A62/2     10966969  

3  /953/A62/3     10966970  

4  /953/A62/4     10966971  

006192

かくも長き手紙 / マリアマ・バー著 ; 中島弘二訳

東京 : 講談社 , 1981.1

198p ; 20cm

  /953/B11     10966396  

006193

「絶對」の探求 / バルザック作 ; 水野亮譯

東京 : 岩波書店 , 1939.10

371p ; 15cm

(岩波文庫 ; 2107-2109)

  /953/B16     70129993  

006194

レ・マンダラン / ボーヴォワール著 ; 朝吹三吉訳

東京 : 新潮社 , 1956.5-1956.7

2冊 ; 20cm

(現代世界文學全集 ; 45-46)

1  /953/B31/1     10966980  

2  /953/B31/2     10966981  

006195

ペスト / アルベール・カミュ著 ; 宮崎嶺雄譯

東京 : 創元社 , 1950

2冊 ; 19cm

上  /953/C14     10966972  

下  /953/C14     10966973  

006196

異邦人 / カミュ[著] ; 窪田啓作訳

改版

東京 : 新潮社 , 1966.5

143p ; 16cm

(新潮文庫 ; カー2-1)

  /953/C14     70130958  

006197

月曜物語 / ドーデー著 ; 櫻田佐譯

東京 : 岩波書店 , 1936.2

290p ; 15cm

(岩波文庫 ; 1265-1266a)

  /953/D45     70130879  

006198

パトリス・ペリヨの遍歴 / G.デュアメル [著] ; 渡邊一夫譯

東京 : 岩波書店 , 1952.6

306, 30p, 図版 [2] p : 肖像, 地図 ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /953/D95     10965087  

006199

感情教育 / フロベール作 ; 生島遼一譯

東京 : 岩波書店 , 1940.8-1950.3

3冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-102-104,1218,2480-2485)

上  /953/F31     70130888  

中  /953/F31     70130889  

下  /953/F31     70129785  
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006200

ボヴァリー夫人 / フローベール作 ; 伊吹武彦譯

東京 : 岩波書店 , 1939.4

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 1952-1953,1954-1955,1952-1953a,1954-
1955a)

下  /953/F31     70130916  

006201

過去のない女 / S.グルーサール[著] ; 水野亮譯

東京 : 岩波書店 , 1952.2-1953

2冊 ; 18cm

(岩波現代叢書)

1  /953/G88     70128986  

006202

お菊さん / ピエル・ロチ作 ; 野上豊一郎譯

東京 : 岩波書店 , 1951.7

243p ; 15cm

(岩波文庫 ; 505-506, 32-546-3)

  /953/L91     70130885  

006203

少年園 / ロジェ・マルタン・デュ・ガール著 ; 山内義雄訳

東京 : 白水社 , 1949.9

287p ; 19cm

(チボー家の人々 / ロジェ・マルタン・デュ・ガール著 ; 山内義
雄訳 ; 2)

  /953/Ma53/2     10977175  

006204

カルメン / メリメ作 ; 杉捷夫譯

[改版]

東京 : 岩波書店 , 1929.4

124p ; 15cm

(岩波文庫 ; 500)

  /953/Me65     70130007  

006205

羅針盤のない旅行者 / モルガン作 ; 石川湧訳

東京 : 岩波書店 , 1955.5

6, 258p ; 19cm

(現代の文学)

  /953/Mo44     70128990  

006206

世紀兒の告白 / アルフレツド・ド・ミユツセ著 ; 小松清訳

東京 : 白水社 , 1949 .1

468p, 図版2枚 ; 19cm

  /953/Mu88     10977147  

006207

肉体の悪魔 : 他二篇 / レイモン・ラディゲ著 ; 江口清訳

東京 : 角川書店 , 1952.10

196p ; 15cm

(角川文庫 ; 551)

  /953/R11     70130008  

006208

悪徳の栄え / マルキ・ド・サド著 ; 澁澤龍彦譯

東京 : 現代思潮社 , 1960.3-1964.1

2冊 ; 19cm

[正]  /953/Sa13     10965385  

続  /953/Sa13     10965386  

006209

食人国旅行記 / マルキ・ド・サド[著] ; 澁澤龍彦訳

東京 : 河出書房新社 , 1987.4

310p ; 15cm

(河出文庫 ; サ1-1)

  /953/Sa13     70128984  

006210

美徳の不幸 / マルキ・ド・サド[著] ; 澁澤龍彦訳

東京 : 河出書房新社 , 1992.12

291p ; 15cm

(河出文庫 ; サ1-8)

  /953/Sa13     70128982  

006211

アンヂアナ / ジョルジュ・サンド作 ; 杉捷夫譯

東京 : 岩波書店 , 1937.7-1937.10

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-535-7,32-535-8,1546-1547,1548-
1549)

上巻  /953/Sa62     70130874  

006212

サン・ヌゥヴェル・ヌゥヴェル : ふらんす百綺譚 / 鈴木信太郎, 
渡辺一夫共訳

東京 : 洛陽書院 , 1949

2冊 ; 19cm

第1巻  /953/Sa65/1     10965352  

006213

女帝エカテリーナ / アンリ・トロワイヤ [著] ; 工藤庸子訳

東京 : 中央公論社 , 1980.11

453, ixp ; 20cm

  /953/Tr7     10959832  
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006214

共産主義的人間 / ルイ・アラゴン著 ; 後藤達雄, 那須国
男共訳

東京 : 青銅社 , 1952.4

7, 2, 273p : 図版 [1] 枚 ; 19cm

  /954/A62     10971721  

006215

結婚・友情・幸福 / モロワ[著] ; 河盛好藏譯

東京 : 新潮社 , 1951.6

170p ; 15cm

(新潮文庫 ; [赤]-補-7, 黄-9-A)

  /954/Ma96     70130043  

006216

祖國は日夜つくられる / ジャン・ポーラン編 ; 小場瀬卓三 
[ほか] 訳

東京 : 月曜書房 , 1951.10-1951.12

2冊 ; 19cm

1  /954/So32/1     10971719  

006217

戀愛論 / スタンダール[著] ; 大岡昇平訳

東京 : 新潮社 , 1956.11

2冊 ; 15cm

(新潮文庫)

上巻  /954/St4     70130892  

下巻  /954/St4     70130893  

006218

アヴィニョンの戀人 / E.トリオレ [著] ; 川俣晃自譯

東京 : 岩波書店 , 1953.7

vi, 181p : 図版 [1] 枚 ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /954/Tr5     70128992  

006219

アミエルの日記 / アミエル著 ; 河野與一譯

東京 : 岩波書店 , 1935-1945

8冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-359〜366, 1094-1109)

1  /955/A45/1     70130898  

006220

ルナール日記 / ジュウル・ルナール著 ; 岸田國士譯

東京 : 白水社 , 1951

7冊 ; 20cm

第2巻 1894-1896年  /955/R27/2     10962683  

第3巻 1897-1899年  /955/R27/3     10966974  

006221

挨拶と友情 ; 岸から岸へ ; 伯爵様 / ロマン・ロラン[著] ; 山
崎庸一郎, 清水茂, 蛯原徳夫訳

東京 : みすず書房 , 1982.10

562, 15p, 図版[4]p ; 20cm

(ロマン・ロラン全集 / ロマン・ロラン著 ; 39 . 書簡 / 宮本正
清[ほか]訳 ; 7)

  /955/R64     10966959  

006222

人類 : ブーヘンヴァルトからダッハウ強制収容所へ / ロベー
ル・アンテルム著 ; 宇京頼三訳

東京 : 未来社 , 1993.2

401p ; 20cm

  /956/A49     10965450  

006223

ショアー / クロード・ランズマン著 ; 高橋武智訳

東京 : 作品社 , 1995.6

493p ; 20cm

  /956/L28     10966143  

  /956/L28     10967818  

006224

さまざまな生の断片 : ソ連強制収容所の20年 / ジャック・
ロッシ著 ; 外川継男訳

横浜 : 成文社 , 1996.6

204p ; 20cm

  /956/R73     10966753  

006225

革命によって平和を / 蛯原徳夫譯

東京 : みすず書房 , 1951.10

223p ; 19cm

(ロマン・ロラン全集 / ロマン・ロラン著 ; 第53巻)

  /958/R64/53     10966978  

006226

復活の歌 / 吉田秀和訳

東京 : みすず書房 , 1951.11-1953.7

2冊 ; 19cm

(ロマン・ロラン全集 / ロマン・ロラン著 ; 第65,66巻)

上  /958/R64/65     10966979  

006227

自由への道 / サルトル著 ; 佐藤朔, 白井浩司訳

改訂

京都 : 人文書院 , 1960

3冊 ; 19cm

(サルトル全集 ; 1-3)

第一部 分別ざかり  /958/Sa69/1     10962686  

182



006228

弁証法的理性批判 : 実践的総体の理論 / [サルトル著] ; 
竹内芳郎, 矢内原伊作訳

京都 : 人文書院 , 1962.11-1973.1

3冊 ; 19cm

(サルトル全集 ; 26-28)

1  /958/Sa69/1     10962687  

006229

ペドロ・パラモ / フワン・ルルフォ著 ; 杉山晃, 増田義郎訳

東京 : 岩波書店 , 1979.10

236p ; 19cm

(岩波現代選書 ; 35)

  /960/R84     10968043  

006230

誕生 / エドゥアルド・ガレアーノ [著] ; 飯島みどり訳

東京 : みすず書房 , 2000.12

xxi, 482, xxxiip ; 20cm

(火の記憶 / エドゥアルド・ガレアーノ [著] ; 飯島みどり訳 ; 
1)

  /963/G17/1     10964995  

006231

トラファルガル : 国民挿話 / ペレス・ガルドス作 ; 高橋早代,
大島正訳・解説

東京 : 朝日出版社 , 1975.8

259p, 図版 ; 20cm

その1  /963/P41     10967768  

006232

戒厳令下チリ潜入記 : ある映画監督の冒険 / G.ガルシア=
マルケス著 ; 後藤政子訳

東京 : 岩波書店 , 1986.12

vii, 225p ; 18cm

(岩波新書 ; 黄版-359)

  /966/G21     70129018  

006233

蝶の舌 / マヌエル・リバス著 ; 野谷文昭, 熊倉靖子訳

東京 : 角川書店 , 2001.7

315p ; 19cm

(Book plus)

  /969/R49     70129968  

006234

山賊 / G.ベルト [著] ; 杉浦明平譯

東京 : 岩波書店 , 1952.8

280p ; 18cm

(岩波現代叢書)

  /973/B38     10965095  

006235

デカメロン : 十日物語 / ボッカチオ作 ; 野上素一譯

東京 : 岩波書店 , 1948.9-1959.10

6冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-54-59,3744-3745,3746-3747,3748-
3750,3751-3752,3753-3755,3756-3758, 赤(32)-702-1, 
赤(32)-702-2, 赤(32)-702-3, 赤(32)-702-4, 赤(32)-702-
5, 赤(32)-702-6)

1  /973/B61/1     70130915  

2  /973/B61/2     70130006  

006236

今でなければいつ / プリーモ・レーヴィ著 ; 竹山博英訳

東京 : 朝日新聞社 , 1992.10

398p ; 20cm

  /973/L57     10967814  

006237

フォンタマーラ / I.シローネ [著] ; 奥野拓哉譯

東京 : 岩波書店 , 1952.4

12, 233p ; 19cm

(岩波現代叢書)

  /973/Si4     70128985  

006238

アウシュヴィッツは終わらない : あるイタリア人生存者の考察 
/ プリーモ・レーヴィ著 ; 竹山博英訳

東京 : 朝日新聞社 , 1980.2

264p ; 19cm

(朝日選書 ; 151)

  /976/L57     70130689  

006239

ドストエフスキー / E.H. カー著 ; 中橋一夫, 松村達雄譯

東京 : 社会思想研究会出版部 , 1952.11

447p, 図版 [1] 枚 ; 19cm

  /980/C22     10966498  

006240

ドストエフスキーとペトラシェフスキー事件 / 原卓也, 小泉猛
編訳

東京 : 集英社 , 1971.11

371p, 図版 [4] p : 挿図, 肖像 ; 22cm

  /980/D88     10965389  

006241

プーシキンとデカブリスト / 岩間徹著

東京 : 誠文堂新光社 , 1981.6

287, xiiip : 挿図, 肖像, 地図 ; 20cm

  /980/I94     10971702  
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006242

ソヴェト文学史 / 除村吉太郎編

東京 : 岩波書店 , 1951-1952

3冊 : 挿図 ; 19cm

(岩波現代叢書)

1  /980/So91/1     10965083  

006243

チェーホフ : その生涯と作品 / E.トリオレ [著] ; 川俣晃自訳

東京 : 岩波書店 , 1955.12

iv, 269p, 図版 [4] p ; 18cm

(時代の窓)

  /980/Tr5     10965094  

006244

櫻の園 / チェーホフ作 ; 湯浅芳子訳

東京 : 岩波書店 , 1950.12

101p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤(32)-333,4117)

  /982/C37     70130003  

006245

三人姉妹 / チェーホフ作 ; 湯淺芳子譯

東京 : 岩波書店 , 1950.3

132p ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-93,3994)

  /982/C37     70130911  

006246

雪どけ / エレンブルグ [著] ; 泉三太郎譯

東京 : 新潮社 , 1955.3

181p ; 19cm

(一時間文庫 ; 42)

  /983/E67     10966975  

006247

追憶 / ゴーリキイ著 ; 湯淺芳子譯

東京 : 岩波書店 , 1952.12-1953.8

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤627-8-9, 32-627-8-9, 4816-4817, 4818-
4819)

下  /983/G67     70129744  

006248

大尉の娘 / プーシキン作 ; 神西清訳

東京 : 岩波書店 , 1939.5

263p ; 16cm

(岩波文庫 ; 1947-1948)

  /983/P97     70130000  

006249

靜かなドン / ショーロホフ [著] ; 原久一郎, 原卓也譯

東京 : 新潮社 , 1954.9-1954.12

3冊 ; 20cm

(現代世界文學全集 ; 15-17)

1  /983/Sh96/1     10966785  

006250

チューリヒのレーニン / ソルジェニーツィン [著] ; 江川卓訳

東京 : 新潮社 , 1977.3

266p ; 20cm

  /983/So35     10965384  

006251

セワ゛ストーポリ / トルストイ作 ; 中村白葉譯

東京 : 岩波書店 , 1954.3

204p ; 15cm

(岩波文庫 ; 5155-5156, 赤(32)-620-2)

  /983/To47     70130869  

006252

チェーホフの手帖 / チェーホフ[著] ; 神西清譯

東京 : 河出書房 , 1954.9

189p : 肖像 ; 15cm

(河出文庫 ; 1021A)

  /984/C37     70130030  

006253

オブロモフ主義とは何か ; 今日といふ日はいつ來るか / ドブロ
リユーボフ著 ; 金子廉二, 津田巽譯

東京 : 弘文堂書房 , 1943.6

235p ; 15cm

(世界文庫)

  /984/D81     70129751  

006254

収容所群島 : 1918-1956 : 文学的考察 / ソルジェニーツィ
ン著 ; 木村浩訳

東京 : 新潮社 , 1975.2-1978.4

6冊 ; 15cm

(新潮文庫 ; ソー2-7-12,赤-132-G-L)

1  /986/So35/1     70129885  

2  /986/So35/2     70129881  

006255

女の議會 / アリストパネース ; 村川堅太郎譯

東京 : 要書房 , 1948.10

4, 3, 259p ; 22cm

  /991/A76     10967020  
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006256

ギリシア・ローマ古典文学案内 / 高津春繁, 斎藤忍随著

東京 : 岩波書店 , 1963.11

205, 18p : 挿図, 地図 (2図) ; 15cm

(岩波文庫 ; 別冊-4, 別冊(35)-004-1)

  /991/Ko99     70131012  

006257

カレワラ : フィンランド叙事詩 / リョンロット編 ; 小泉保訳

東京 : 岩波書店 , 1976.8-10

2冊 ; 15cm

(岩波文庫 ; 赤-32-745-1,2)

上  /993/Ka65     70128600  

下  /993/Ka65     70128601  
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